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RFD CHICAGO FOOD SERVICE	



RFD 
CHICAGO'S FINEST 

FOOD SERVICE DISTRIBUTOR 
	

  
01 CHEESE 

   
 

10170	 CHEESE	PEPPER	JACK	LOAF	10#	 PACKER	 CASE	
	

 
10375	 CHEESE	CHEDDAR	WHITE	LOAF	1/10#	 LAND	O''	LAKES	 CASE	

	
 

12040	 CHEESE	GRUYERE	ASTRN	KING	CUT	2/7#	 PACKER	 CASE	
	

 
18190	 CHEESE	CHEDDAR	AGED	*SHARP*	2/5#	 AMPI	 CASE	

	
 

18190P	 CHEDDAR	SHARP	LOAF	1/5#	AMPI	 AMPI	 PC.	
	

 
18193	 CHEDDAR	WHITE	MILD	LOAF	2/5#	AMPI	 AMPI	 CASE	

	
 

18196	 CHEESE,	AMERICAN	160	SLICE	4/5#	 AMPI	 CASE	
	

 
18196P	 CHEESE,	AMERICAN	160	SLICE	1/5#	 AMPI	 PC.	

	
 

18199	 CHEESE,	AMERICAN	120	SLICE	4/5#	 AMPI	 CASE	
	

 
18200	 CHEESE,	AMERICAN	120	SLICE	1/5#	 AMPI	 PC.	

	
 

18201	 CHEESE,	AMERICAN	96	SLICE	4/5#	 AMPI	 CASE	
	

 
18201P	 CHEESE,	AMERICAN	96	SLICE	1/5#	 AMPI	 PC.	

	
 

18203	 LAND	O	LAKES	120	AMERICAN	CHEESE	 LAND	O''	LAKES	 CASE	
	

 
18211	 AMERICAN	LOAF	6/5#	 AMPI	 CASE	

	
 

18212	 AMERICAN	LOAF	1/5#	STATE	 AMPI	 PC.	
	

 
18214	 SWISS	AMERICAN	SL.120CT	4/5#	 STATE	 CASE	

	
 

18214P	 SWISS	AMERICAN	SL.120CT	1/5#	SPLIT	 STATE	 PC.	
	

 
18215	 CHEESE	BLUE	CRUMBLES	4/5#	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	

	
 

18216	 CHEESE	BLUE	CRUMBLES	#5	 CUCINA	ANDOLINA	 PC.	
	

 
18218	 CHEESE	BLUE	WHEEL	7#	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	

	
 

18219	 CHEESE	GORGONZOLA	CRUMBLES	4/5#	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	
	

 
18220	 CHEESE	GORGONZOLA	CRUMBLES	1/5#	 CUCINA	ANDOLINA	 PC.	

	
 

18226	 SWISS	LOAF	DOMESTIC	2/8#	MAMA	FRAN	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	
	

 
18230	 CHEESE	CHEDDAR	COLD	PK	2/10#	MERKTS	 MERKTS	 CASE	

	
 

18230P	 CHEESE	CHEDDAR	COLD	PK	1/10#	MERKTS	 MERKTS	 PC.	
	

 
18231	 CHEDDAR	MILD	2/5#	V#	CHEESE	CRAFTER	 CHEESE	CRAFTERS	 CASE	

	
 

18232	 CHEESE	CHEDDAR	MILD	WIS	LOAF	1/5#	 CHEESE	CRAFTERS	 PC.	
	

 
18238P	 CHIHUAHUA	1/6#	BLOCK	SUPREMO	 SUPREMO	 PC.	

	
 

18239	 CHEESE	CHIHUAHUA	SHREDDED	4/5#	 V&V	SUPREMO	 CASE	
	

 
18239P	 CHEESE	CHIHUAHUA	SHREDDED	5#	 V&V	SUPREMO	 PC.	

	
 

18240C	 DAIRY	CHEESE,	VELVEETA	6/5LB	KRAFT	 KRAFT	 CASE	
	

 
18240S	 DAIRY	CHEESE,	VELVEETA	1/5	LB	PIECE	 KRAFT	 PC.	

	
 

18243	 QUESO	FRESCO	WHEELS	4/5#	SUPREMO	 SUPREMO	 CASE	
	

 
18243P	 CHEESE	QUESO	BLANCO	FRESCO	LOAF	5#	 PACKER	 PC.	

	
 

18246	 CHEESE,	COTIJA	3.5#	WEDGE	 SUPREMO	 PC.	
	

 
18258	 DODONI	FETA	CHEESE	4X2KG	 DODONI	 CASE	

	
 

18259	 FETA	2/8#	TUBS	CUCINA	ANDOLINA	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	
	

 
18260	 FETA	1/8#	TUBS	CUCINA	ANDOLINA	 CUCINA	ANDOLINA	 PC.	
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18261	 FETA	CRUMBLED	4/5#	CUCINA	ANDOLINA	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	

	
 

182611	 FETA	CRUMBLED	5#	CUCINA	ANDOLINA	 CUCINA	ANDOLINA	 PC.	
	

 
18262	 FETA	28#	CUCINA	ANDOLINA	 CUCINA	ANDOLINA	 PAIL	

	
 

18263	 FETA	CHEESE	8/4#	NASONVILLE	DAIR	
	

CASE	
	

 
18264	 GOAT	CHEESE	6/11OZ	CUCINA	ANDOLINA	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	

	
 

18266	 GOAT	CHEESE	CRUMBLED	2/2#	BELLISSIM	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
18267C	 CHEESE	GOAT	CHEESE	2/1KG	LOG	 CHEESE	MERCHANT	 CASE	

	
 

18268	 CHEESE	GOAT	TUB	4#	CUCINA	ANDOLINA	 CUCINA	ANDOLINA	 PC.	
	

 
18269	 CHEESE	GOAT	TUB	2/4#	C.A.	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	

	
 

18272	 CHEESE	MONTEREY	JACK	1/5#	LOAF	 SHULLSBURG	 PC.	
	

 
18272C	 MONTEREY	JACK	CHEESE	2/5#	 SHULLSBURG	 CASE	

	
 

18277	 CHEESE	MUENSTER	6/6#	LOAF	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	
	

 
18278	 CHEESE	MUENSTER	6#	LOAF	 CUCINA	ANDOLINA	 PC.	

	
 

182806	 SWISS	CHEESE	SHRED	4/5#	CRAFTERS	 CHEESE	CRAFTERS	 CASE	
	

 
182807	 CHEDDAR	SHREDDED	6/5#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

182807P	 CHEDDAR	SHREDDED	1/5#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 PC.	
	

 
18281	 HAVARTI	CREAMY	PLAIN	1/9#	 PACKER	 EACH	

	
 

18289	 SWISS	4/6.5#	AMMERLANDER	 AMMERLANDER	 CASE	
	

 
18303	 MOZZ	WHOLE	MILK	8/5#	VANTAGGIO	D'OR	 VANTAGGIO	 CASE	

	
 

18304	 WHITE	CHEDDAR	CURD	1/10#	 VERNS	 CASE	
	

 
18305	 MOZZ	WHOLE	MILK	8/6#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

18306	 MOZZ	PART	SKIM	8/6#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
18317	 MOZZ	WM	8/6#	SAPUTO	PLAIN	 SAPUTO	 CASE	

	
 

18336	 MOZZ	SHRED	PART	SKIM	6/5#	VANTAGGIO	 VANTAGGIO	 CASE	
	

 
18337	 MOZZ	SHRED	PART	SKIM	1/5#	VANTAGGIO	 VANTAGGIO	 PC.	

	
 

18340	 PROVOLONE	CHEESE	3/12#	VANTAGGIO	 VANTAGGIO	 CASE	
	

 
18341	 PROVOLONE	CHEESE	1/12#	VANTAGGIO	 VANTAGGIO	 PC.	

	
 

18346	 CHEESE	PROVOLONE	SLICED	.75OZ	8/1.5	 PACKER	 CASE	
	

 
18350	 MOZZ	SLICED	WM	18#	CUCINA	ANDOLINA	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	

	
 

18352	 MOZZ	PART-SKIM	8/6#	FABBRI	 FABBRI	 CASE	
	

 
18364	 MOZZ	WHOLE	MILK	8/6#	F&A	 F&A	 CASE	

	
 

18366	 MOZZ	PART	SKIM	8/6#	F&A	 F&A	 CASE	
	

 
19014	 CHEESE	FONTINA	2/10#	BELGIOIOSO	 BELGIOIOSO	 CASE	

	
 

19014P	 CHEESE	FONTINA	1/10#	BELGIOIOSO	 BELGIOIOSO	 PC.	
	

 
19015	 CHEESE	FONTINELLA	10#	STELLA	 STELLA	 CASE	

	
 

19027	 GORGANZOLA	WHEEL	7#	AVG	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	
	

 
19100	 MOZZ	PART	SKIM	8/7#	GRANDE	 GRANDE	 CASE	

	
 

19104	 CHEESE	MOZZ.*GRNDE*	WHL	MLK	8/7#	LF	 GRANDE	 CASE	
	

 
19112	 CHEESE	MOZZ	SHRED	W.M.	6/5#GRANDE	 GRANDE	 CASE	

	
 

19113	 MOZZ/PROV	MILD	SHRED	6/5#	GRANDE	 GRANDE	 CASE	
	

 
19114	 MOZZ	PROV	SHRED	50/50	6/5#	GRANDE	 GRANDE	 CASE	

	
 

19115	 MOZZ	DICED	50/50	BLEND	6/5#	GRANDE	 GRANDE	 CASE	
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19118	 MOZZ	SHRED	EAST	COAST	6/5#	GRANDE	 GRANDE	 CASE	

	
 

19120	 MOZZ	DICED	PART	SKIM	6/5#	GRANDE	 GRANDE	 CASE	
	

 
19200	 MOZZ	WHOLE	MILK	8/5#	GALBANI	 GALBANI	 CASE	

	
 

19206	 MOZZ	PART	SKIM	8/5#	GALBANI	 GALBANI	 CASE	
	

 
19206P	 MOZZ	PART	SKIM	1/5#	GALBANI	 GALBANI	 PC.	

	
 

19210	 MOZZ	SHRED	WHOLE	MILK	6/5#	SOR/GAL	 SORRENTO	 CASE	
	

 
19216	 MOZZ/PROV	SHREDDED	6/5#	SORRENTO	 SORRENTO	 CASE	

	
 

19219	 MOZZ/PROV	SHRED	6/5#	PREMIO	GALBANI	 GALBANI	 CASE	
	

 
19226	 MOZZ	WHOLE	MILK	8/5#	GALBANI	PREMIO	 GALBANI	 CASE	

	
 

19245	 ASIAGO	WHEEL	1/24#	CUCINA	ANDOLINA	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	
	

 
19246	 PARM	WHEEL	CRY-VAC	DOMESTIC	1/24#	 CHEESE	MERCHANT	 CASE	

	
 

19308	 PEPPER	JACK	SLICED	8/1.5#	WISC	PREM	 WISCONSIN	PREM	 CASE	
	

 
19309	 SHREDDED	CHEDDAR	&	JACK	CHEESE	4/5#	 CHEESE	CRAFTERS	 CASE	

	
 

19309P	 SHREDDED	CHEDDAR	&	JACK	CHEESE	1/5#	 PACKER	 PC.	
	

 
19310C	 SHREDDED	MONTEREY	JACK	CHEESE	6/5#	 ARTHUR	SCHUMAN	 CASE	

	
 

19310P	 CHEESE	MONTEREY	JACK	SHRED	5	LB	 PACKER	 PC.	
	

 
19311	 CHEESE	CHEDDAR	MILD	SLICED	8/1.5#	 ARTHUR	SCHUMAN	 CASE	

	
 

19313	 CHEESE	PEPPER	JACK	REG	SHRED	4/5#	 BELLA	ROSA	 CASE	
	

 
19313P	 CHEESE	PEPPER	JACK	REG	SHRED	1/5#	 BELLA	ROSA	 PC.	

	
 

19323	 SWISS	CHEESE	SLCD	8/1.5#	WISC	PREM	 WISCONSIN	PREM	 CASE	
	

 
19327	 MOZZ	SLICED	WM	.75OZ	6/2.5#	MAMA	FR	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	

	
 

19353P	 CHEESE,	SMOKED	MOZZARELLA	LOAF	 MOZZ	FRESCA	 PC.	
	

 
19382	 BRIE	CHEESE	2/2#	PRESIDENT	 PRESIDENT	 CASE	

	
 

19382P	 BRIE	CHEESE	2#	PRESIDENT	 PRESIDENT	 PC.	
	

 
19387	 PECORINO	TOSCANO	FRESH	2/5#IL	FORTE	 IL	FORTETO	 CASE	

	
 

19389	 PECORINO	TOSCANO	4	MOS	STAG	2/5#	 IL	FORTETO	 CASE	
	

 
19399	 PROVO-NELLO	8/7#	GRANDE	 GRANDE	 CASE	

	
 

19400	 PROVO-NELLO	7#	GRANDE	 GRANDE	 PC.	
	

 
19405	 PROVOLONE	SLICED	6/1.5#	GRANDE	 GRANDE	 CASE	

	
 

19411	 PROVOLONE	DELI-STYLE	4/6#	GRANDE	 GRANDE	 CASE	
	

 
194113	 PARMESAN	SHAVED	2/3#	GRANDE	 GRANDE	 CASE	

	
 

194114	 PARMESAN	SHAVED	1/3#	GRANDE	 GRANDE	 PC.	
	

 
19414	 ROMANO	VAC-PAK	2/24#	GRANDE	 GRANDE	 CASE	

	
 

19417	 MASCARPONE	12/1#	BELGIOIOSO	 BELGIOIOSO	 CASE	
	

 
19417A	 MASCARPONE	16	OZ	BELGIOIOSO	 BELGIOIOSO	 PC.	

	
 

19418	 CHEESE	MASCARPONE	4/5#	BELGIOIOSO	 BELGIOIOSO	 CASE	
	

 
19419	 CHEESE	MASCARPONE	5#	BELGIOIOSO	 BELGIOIOSO	 PC.	

	
 

19422	 PROVOLONE	"SMOKED"	3/12#	GALBANI	 SORRENTO	 CASE	
	

 
19423	 PROVOLONE	"SMOKED"	1/12#	GALBANI	 SORRENTO	 PC.	

	
 

19429	 CRESCENZA-STRACCHINO	2/3.5#	 BELGIOIOSO	 CASE	
	

 
19438	 CACIOCAVALLO	6/5#	BELGIOIOSO	 BELGIOIOSO	 CASE	

	
 

19439	 CACIOCAVALLO	5#	BELGIOIOSO	 BELGIOIOSO	 PC.	
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19445	 PARM	GRATED	PACKET	INDV	3.5GM	200CT	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

194795	 ROMANO	SHRED	4/5#	CMA-CUCINA	ANDO	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	
	

 
19508D	 CHEESE	RICOTTA		5#	FALBO	 FALBO	 TUB	

	
 

19622	 BRIE	CREAMY	SPREAD	2/3.25#	PRESIDEN	 PRESIDENT	 CASE	
	

 
19703P	 PECORINO	WHEEL	17#	QRTR	LOCATELLI	 LOCATELLI	 PC.	

	
 

19720	 FONTINA	WHEELS	13#		CUCINA	ANDOLINA	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	
	

 
19952	 PECORINO,	CALABRESE	PIANA	4/4	LB	 PIANA	 CASE	

	
 

19952P	 PECORINO,	CALABRESE	PIANA	1/4	LB	 PIANA	 PC.	
	

  
01 CHEESE IMP 

   
 

19012	 BLUE	DANISH	WHEEL	IMP.	2/3#	GREEN	I	 GREEN	ISLAND	 CASE	
	

 
193600	 MOZZ	BUFALA	OVO	FRZ	12/250GR	SIMONE	 SIMONE	 CASE	

	
 

193640	 CREMA	DI	PECORINO	SPICY	5/1.5KG	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
193641	 CREMA	DI	PECORINO	SPICY	1/1.5KG	 SOGNO	TOSCANO	 PC.	

	
 

193642	 CREMA	DI	PECORINO	SMOKED	5/1.5KG	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
193643	 CREMA	DI	PECORINO	SMOKED	1/1.5KG	 SOGNO	TOSCANO	 PC.	

	
 

193644	 FETA	SARDINIAN	2/2KG	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
193646	 PECORINO	TARTUFO	5/1	KG	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	

	
 

193647P	 PECORINO	PISTACHIO	1	KG	 SOGNO	TOSCANO	 PC.	
	

 
193648P	 PECORINO	STAGIONATA	2.4	KG	 SOGNO	TOSCANO	 PC.	

	
 

193651	 FONTINA	CHEESE	2/5	LB	SOGNO	TOSCANO	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
193651P	 FONTINA	CHEESE	1/5	LB	SOGNO	TOSCANO	 SOGNO	TOSCANO	 PC.	

	
 

193832	 MANCHEGO	IMP.	3	MONTH	2/7#	DON	BERN	 DON	BRUNO	 CASE	
	

 
193832P	 MANCHEGO	IMP.	3	MONTH	1/7#	DON	BERN	 DON	BRUNO	 PC.	

	
 

193833	 MAASDAM	SMOKED	(GOUDA	STICK)	4/6#	 MILLDANCE	 CASE	
	

 
1938331	 CHEESE	GOUDA	SMKD	LOG	1/6#	 MILLDANCE	 PC.	

	
 

193865	 P'TIT	BASQUE	6/1.3#	WAX	ISTARA	 ISTARA	 CASE	
	

 
193868P	 EMMENTAL	IMP.	1/4#	LOAF	PRESIDENT	 PRESIDENT	 PC.	

	
 

19387P	 PECORINO	TOSCANO	FRESH	1/5#IL	FORTE	 IL	FORTETO	 PC.	
	

 
19388	 PECORINO	MUGELLANO	3/2#	FORTETO	 IL	FORTETO	 CASE	

	
 

19701	 CHEESE	PARM	REGGIANO	2/9#	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	
	

 
19701P	 CHEESE	PARM	REGGIANO	QUARTERS	1/9#	 MAMA	FRANCESCA	 PC.	

	
 

19705	 GRANA	PADANA	75#	IMPORTED	MAMA	FRAN	 MAMA	FRANCESCA	 FORM	
	

 
19706	 GRANA	PADANA	2/10#	IMP.	MAMA	FRAN	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	

	
 

19706P	 GRANA	PADANA	10#	IMP.	MAMA	FRAN	 MAMA	FRANCESCA	 PC.	
	

 
19711P	 CHEESE	PECORINO	ROMANO	1/4	WHEEL	 PACKER	 PC.	

	
 

19721	 FONTAL	IMPORTED	2/6.5#	ZERTO	 ZERTO	 CASE	
	

 
19721A	 CHEESE	TALLEGIO	1/5LB	IMPORTED	DOP	 IMPORTED	 CASE	

	
 

19740	 CHEESE	FETA	IMP.	VALBRSSO	FRNCH	18#	 VALBRESSO	 TUB	
	

 
19776	 RICOTTA	SALATA	2/7#	EMMA	 EMMA	 CASE	

	
 

197761	 RICOTTA	SALATA	2/7#	EMMA	 EMMA	 PC.	
	

 
19789	 MASCARPONE	IMPRT	24/17.6	OZ	GALBANI	 GALBANI	 CASE	
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19953	 SAGANAKI	KEFALOTYRI	2/7#	ST.CLEMENS	 ST.	CLEMENS	 CASE	

	
 

19954	 VARIETY	CHEESE	PLATE	1/10#	 ATALANTA	 CASE	
	

 
19956	 ASIAGO	FRESCO	4/7#	AGRIFORM	 AGRIFORM	 CASE	

	

  
01 FRESH MOZZ 

   
 

19130	 MOZZ	OVOLINE	(4oz)	2/3#	GRANDE	 GRANDE	 CASE	
	

 
19134	 MOZZ	CILIEGINE(1/3oz)	2/3#	GRANDE	 GRANDE	 CASE	

	
 

19135	 MOZZ	FRESH	CEPPONELLI	5#	TUB	GRANDE	 GRANDE	 CASE	
	

 
19140	 MOZZ,	CHEESE	CURD	2/10#	GRANDE	 GRANDE	 CASE	

	
 

19330	 MOZZ	LOGS	SLICED	THERMO	8/1#	BELGIO	 BELGIOIOSO	 CASE	
	

 
19333	 CHEESE	MOZZ	BURRATA	4OZ	BELGIOIOSO	 BELGIOIOSO	 CASE	

	
 

19334	 BURRATA	MOZZ	6/8oz	(1-8oz)	BELGIOIO	 BELGIOIOSO	 CASE	
	

 
19335B	 MOZZ	PEARLS	2/3#	BELGIOIOSO	 BELGIOIOSO	 CASE	

	
 

19340	 CHEESE	MOZZ	OVOLINI	2/3#	GALBANI	 GALBANI	 CASE	
	

 
19341	 MOZZ	FRESH	LOAF	4/5#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

1934114	 MOZZ	CILIENGINE	1/3OZ	2/3#	BELLISSI	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
1934116	 CHEESE	FRESH	MOZZ	LOG	SLICED	6/1#	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

1934117	 MOZZ	LOG	WHOLE	CRY	6/1#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
19342	 MOZZ	BOCCONCINI	2/3#	2OZ	GALBANI	 GALBANI	 CASE	

	
 

19343	 CHEESE	MOZZ	CILIEGINE	6#	GALBANI	 GALBANI	 CASE	
	

 
19355	 STRACCIATELLA	CUPS	6/1#	BELGIOIOSO	 BELGIOIOSO	 CASE	

	
 

19356	 STRACCIATELLA	CUPS	1#	BELGIOIOSO	 BELGIOIOSO	 PC.	
	

 
19360	 BURRATA	MOZZ	6/1#	(8-2OZ)	BELGIOIOS	 BELGIOIOSO	 CASE	

	
 

197935	 MOZZ	SLICED	LOGS	16SL	6/1#	GALBANI	 GALBANI	 CASE	
	

  
01 GRATED 

   
 

19449	 COTIJA	GRATED	6/1KILO	SUPREMO	 SUPREMO	 CASE	
	

 
19451	 ROMANO	GRATED	8/5#	CONTESSA	GRANDE	 GRANDE	 CASE	

	
 

19452	 ROMANO	GRATED	1/5#	CONTESSA	GRANDE	 GRANDE	 PC.	
	

 
19457	 ROMANO	GRATED	4/5#	BAGS	CMA-CUCINA	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	

	
 

19458	 CHEESE	ROMANO	GRATED	5#	 CUCINA	ANDOLINA	 PC.	
	

 
19463	 PECORINO	ROMANO	PURE	GRATED		4/5#	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	

	
 

19463P	 PECORINO	ROMANO	PURE	GRATED		1/5#	 CUCINA	ANDOLINA	 PC.	
	

 
19478	 ASIAGO	SHREDED	4/5#	BAGS	CMA-CUCINA	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	

	
 

194782	 ASIAGO	SHAVED	4/5#	CUCINA	ANDOLINA	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	
	

 
194783	 ASIAGO	SHAVED	1/5#	CUCINA	ANDOLINA	 CUCINA	ANDOLINA	 PC.	

	
 

19478P	 ASIAGO	SHREDED	5#	BAGS	CMA-CUCINA	 CUCINA	ANDOLINA	 PC.	
	

 
19480	 CHEESE	PARM	SHREDDED	4/5#	CHES	MER.	 CHEESE	MERCHANT	 CASE	

	
 

19480P	 CHEESE	PARM	SHREDDED	1/5#	CHES	MER.	 CHEESE	MERCHANT	 PC.	
	

 
19482	 CHEESE	PARM.	GRATED	IMP.	4/5#	C.A.	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	

	
 

19483	 CHEESE	PARM.	GRATED	IMP.	1/5#	C.A.	 CUCINA	ANDOLINA	 PC.	
	

 
194869	 CHEESE	PARM	SHAVED	4/5#	C.A.	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	
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19487	 CHEESE	PARM	SHAVED	1/5#	C.A.	 CUCINA	ANDOLINA	 PC.	

	
 

194873	 BLEND	PARM	GRTD	4/5#BG	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
194881	 CHEESE	PARM	GRTD	4/5#	TUBS	SPECIALE	 SPECIALE	 CASE	

	
 

194881P	 CHEESE	PARM	GRTD	1/5#	TUBS	SPECIALE	 SPECIALE	 PC.	
	

 
194884	 ROMANO	GRATED	4/5#	TUBS	M.C.	 M.C.	 CASE	

	
 

19495	 GRANA	PADANA	GRATED	4/5#	CMA-CUCINA	 CUCINA	ANDOLINA	 CASE	
	

 
19497	 PARMESAN	REGGIANO	RINDS	20#	 GRECO	 CASE	

	
 

195010	 PARM/ROMANO	BLEND	12/8OZ	MAMA	FRAN	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	
	

      
 

193652	 RICOTTA	SALATA	4/9#	SOGNO	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
193652P	 RICOTTA	SALATA		1/9#	SOGNO	 SOGNO	TOSCANO	 PC.	

	
 

19505	 CHEESE	RICOTTA	CHELLINO	6/6#	 CHELLINO	 CASE	
	

 
19506	 CHEESE	RICOTTA	CHELLINO	1/6#	 CHELLINO	 PC.	

	
 

19508C	 RICOTTA	4/5#	FALBO	 FALBO	 CASE	
	

 
19535	 CHEESE	SOPRAFFINA	RICOTTA	6/3#	 GRANDE	 CASE	

	
 

19540	 RICOTTA	PRIMA	DOLCE	2/4#	RW	GRANDE	 GRANDE	 CASE	
	

 
19541	 RICOTTA	PRIMA	DOLCE	4/4#	RW	GRANDE	 GRANDE	 CASE	

	

  
02 DAIRY DEP 

   
 

10310	 DAIRY	CHOCOLATE	MILK	1%	GALLON	 PRAIRIE	FARMS	 PC.	
	

 
10311	 DAIRY	MILK	WHOLE	1	GALLON	VITAMIN	D	 PRARIE	FARMS	 GAL.	

	
 

10312	 DAIRY	MILK	2%	GALLON	 PRARIE	FARMS	 GAL.	
	

 
10313	 DAIRY	MILK	SKIM	1	GALLON	 PRARIE	FARMS	 GAL.	

	
 

10325	 ALMOND	MILK	6/32	OZ	BARISTA	BLEND	 CALIFIA	 CASE	
	

 
10334	 DAIRY	YOGURT	GREEK	11#	SKOTIDAKIS	 SKOTIDAKIS	 CASE	

	
 

10335	 DAIRY	YOGURT	VANILLA	1/5#	NONFAT	 KEMPS	 TUB	
	

 
10336	 DAIRY	YOGURT	PLAIN	5#	 KEMPS	 PC.	

	
 

10344	 DAIRY	MILK	BUTTERMILK	1/2	GALLON	 PRARIE	FARMS	 PC.	
	

 
10350	 SILK,	PLAIN	SOYMILK	QUART	RED	 SILK	 EACH	

	
 

10381	 CREAM	CHEESE	PHILLY	50#	BULK	 PHILADELPHIA	 CASE	
	

 
10384	 CREAM	CHEESE	IND	PHILLY	100/1	OZ	 KRAFT	 CASE	

	
 

10385	 CREAM	CHEESE	10/3#	CASE	 SMITHFIELD	 CASE	
	

 
10385P	 CHEESE	CREAM	CHEESE	1/3#	 SMITHFIELD	 PC.	

	
 

10388	 CREAM	CHEESE,	PHILADELPHIA	6/3LB	 PHILADELPHIA	 CASE	
	

 
10395	 SOUR	CREAM	IND	100/1OZ	DAISY	 DAISY	 CASE	

	
 

10397	 SOUR	CREAM	CULTURED	4/5	LB	DAISY	 DAISY	 CASE	
	

 
10397P	 DAIRY	SOUR	CREAM	5LB	DAISY	BRAND	 DAISY	 PC.	

	
 

10399	 CREME	FRAICHE	2/4.5#	ALOUETTE	 ALOUETTE	 CASE	
	

 
10472	 DAIRY	CREAM	HALF	&	HALF	QUART	32OZ	 PRAIRIE	FARMS	 PC.	

	
 

10478	 KEMPS	HEAVY	WHIPPING	CREAM	QUARTS	 KEMPS	 PC.	
	

 
10478P	 PRAIRIE	FARMS	HEAVY	WHIPPING	CREAM	 PRAIRIE	FARMS	 PC.	

	
 

10480	 CHEESE	COTTAGE	SM	CURD	5#	 PRAIRIE	FARMS	 CASE	
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10485	 AEROSOL	DAIRY	STAR	WHIP	12/15	OZ	 DAIRY	STAR	 CASE	

	
 

10485P	 AEROSOL	DAIRY	STAR	WHIP	1/15	OZ	 DAIRY	STAR	 PC.	
	

 
10490	 CREAMERS	FRENCH	VANILLA	192/.44OZ	 INTERNATIONAL	 CASE	

	
 

10491	 CREAMERS	HAZELNUT	192/.44	OZ	 INTERNATIONAL	 CASE	
	

 
10495	 CREAMERS	H&H	348CT	PORTION	

	
CASE	

	
 

10497	 WHIPPED	TOPPING	BAG	12/16OZ	RICH'S	 RICHS	 CASE	
	

 
10502	 CONDENSED	MILK	24/14	OZ	NESTLE	 NESTLE	 CASE	

	
 

10503	 SWEETENED	CONDENSED	MILK	6/10	 PACKER	 CASE	
	

 
10532P	 BUTTER	SALTED	SOLIDS	1LB	EACH	 GRASSLAND	 PC.	

	
 

10534	 BUTTER	UNSALTED	AA	36/1#	 GRASSLAND	 CASE	
	

 
10535	 BUTTER	UNSALTED	SOLIDS	1LB	EACH	 GRASSLAND	 PC.	

	
 

10536	 BUTTER	CLARIFIED	4/5#	 GRASSLAND	 CASE	
	

 
10536P	 BUTTER	CLARIFIED	5#	 GRASSLAND	 PC.	

	
 

10537	 BUTTER	SALTED	1/4	STICK	18#	 GRASSLAND	 CASE	
	

 
10537P	 BUTTER	SALTED	1#	1/4	STICKS	 GRASSLAND	 EACH	

	
 

10540	 BUTTER	BLEND	30/1#	 ADMIRATION	 CASE	
	

 
10551	 BUTTER	CUP	WHP	5GM	720CT	GRASSLAND	 GRASSLAND	 CASE	

	
 

10552	 BUTTER	CHIPS	6/5#	90CT	UNWRAPPED	 GRASSLAND	 CASE	
	

 
10553	 BUTTER	CHIP	5#	90CT	UNWRAPPED	 GRASSLAND	 PC.	

	
 

10556	 BUTTER	CUPS	8#	720/5	GRAM	 GRASSLAND	 CASE	
	

 
10559	 BUTTER	CUPS	WHIPPED	6GM	468CT	 DANISH	MAID	 CASE	

	
 

10562	 BUTTER	CHIPS	CONTINENTAL	47CT	17LB	 GRASSLAND	 CASE	
	

 
10563	 BUTTER	WHIPPED	5#	TUB	 GRASSLAND	 PC.	

	
 

10564	 BUTTER	WHIPPED	4/5#	TUB	 GRASSLAND	 CASE	
	

 
10576	 DAIRY	MARGARINE	30/1#	

	
CASE	

	
 

10591	 DAIRY	EGGS	XLG	A	15	DOZEN		LOOSE	 WEAVER	 CASE	
	

 
10595	 DAIRY	FROZEN	EGG	WHITES	6/5#	 PACKER	 CASE	

	
 

10597	 EGGS	HARD	COOKED	PEELED	20#	DEBEL	 DEB	EL	 PAIL	
	

 
10599	 EGG-BEATERS	12/2#	 EGG-BEATERS	 CASE	

	
 

10610	 EGG	YOLK	10%	SUGAR	FRZN	6/5#	 CRYSTAL	LAKE	 CASE	
	

 
10612	 EGG	YOLKS	LIQUID	15/1#	DEB	EL	 DEB	EL	 CASE	

	
 

10614	 EGGS	WHOLE	LIQUID	1/20#	DEB	EL	 DEB	EL	 CASE	
	

 
10615	 EGGS	WHOLE	LIQUID	15/2#	DEB	EL	 DEB	EL	 CASE	

	
 

10618	 EGG	NOG	QUART	 DEANS	 PC.	
	

 
14033	 BUTTER	UNSALTED	QUARTERS	(RETAIL)	 PACKER	 CASE	

	
 

14140	 DAIRY	EGGS	MEDIUM	AA	15	DOZEN	LOOSE	 WEAVER	 CASE	
	

 
14545	 DAIRY	YOGURT	PLAIN	LOW	FAT	35#	 KEMPS	 PAIL	

	
 

50550	 YEAST	FRESH	SOLID	1#	 RED	STAR	 PC.	
	

 
63275	 CUSTARD	VANILLA	SOFT	SERVE	6/.5GAL	 YOCREAM	 CASE	

	
 

63276	 VANILLA	SOFT-SERVE	MIX	HALF	GALLON	 PRAIRIE	FARMS	 CASE	
	

 
63277	 VANILLIA	ICING	SILKY	SMOOTH	24#	

	
CASE	

	
 

860009	 40%	HEAVY	WHIPPING	CREAM	16/1QT	 PRAIRIE	FARMS	 CASE	
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04 GRECO MEATS 

   
 

199101	 GROUND	BEEF	10#	C-VAC	GRECO	 GRECO	 BOX	
	

 
199104	 GROUND	BEEF,FRZN,	81/19%	10#	TUBES	 GRECO	 BOX	

	
 

199104CS	 GROUND	BEEF,FRZN,	81/19%	RW#	TUBES	 GRECO	 CASE	
	

 
199108	 GROUND	BEEF	FRSH	81/19%	#	6/10#	NB	 GRECO	 CASE	

	
 

19910BAZ	 GROUND	BEEF/PORK	BLND	2/5#	50/50	 GRECO	 BOX	
	

 
19914	 BEEF	TACO	MEAT	10LB	#1340	 GRECO	 CASE	

	
 

19922	 BEEF	PATTIES	100%	3/1	LB	10#	BOX	 GRECO	 BOX	
	

 
199910	 GROUND	BEEF	HALAL	FRZN	81/19%	8/10#	 AMERICAN	FOODS	 CASE	

	
 

203731	 VEAL	GROUND	10#	BOX	 GRECO	 BOX	
	

  
04 PORK SAUSAGE  

   
 

19810	 SAUSAGE	ROPE	MILD	1/5LB	FABBRI	FRSH	 FABBRI	 BOX	
	

 
19848	 SAUSAGE	BULK	GARLIC	FRESH10#	FABBRI	 FABBRI	 BOX	

	
 

19850	 SAUSAGE	ROPE	MILD	1/5LB	FABBRI	FROZ	 FABBRI	 BOX	
	

 
198592	 BREAKFAST	SAUSAGE	1OZ	LINKS	10	LBS	 GRECO	 CASE	

	
 

19877	 SAUSAGE	ROPE	MILD	10#	FABBRI	 FABBRI	 BOX	
	

 
19879	 SAUSAGE	ROPE	HOT	10#	FRESH	FABBRI	 FABBRI	 BOX	

	
 

19883	 SAUSAGE	ROPE	HOT	5#	FRESH	FABBRI	 FABBRI	 BOX	
	

 
198948	 SAUSAGE	ROPE	MED	HOT	10#	 GRECO	 CASE	

	
 

1989481	 SAUSAGE	ROPE	MED	HOT	FROZEN	10#	 GRECO	 CASE	
	

 
198951	 BREAKFAST	SAUSAGE,BULK	2/5#		NB	 GRECO	 CASE	

	
 

198953	 BREAKFAST	SAUSAGE	2OZ	PATTIE	10LB	 GRECO	 CASE	
	

 
19896	 SAUSAGE	ROPE	MILD	FRZN	10#	BOX	 GRECO	 BOX	

	
 

198972	 SAUSAGE	LINK	CUT	MILD	5"	FRZN	10#	 GRECO	 CASE	
	

 
19898	 SAUSAGE	ROPE	HOT	FRZN	10#	BOX	 GRECO	 CASE	

	
 

19900	 SAUSAGE	ITALIAN	ROPE	MILD	10#	FRESH	 GRECO	 CASE	
	

 
19901	 SAUSAGE	ITALIAN	ROPE	HOT	10#	FRZN	 GRECO	 CASE	

	
 

199011	 SAUSAGE	ITALIAN	ROPE	HOT	10#	FRESH	 GRECO	 CASE	
	

 
199018	 ITALIAN	SAUSAGE	MED	HOT	LINKS	 GRECO	 CASE	

	
 

199021	 SAUSAGE	PIZZA	BULK	TWIST	TIE	3/15#	 GRECO	 CASE	
	

 
19904	 GRECO	PIZZA	SAUSAGE	MILD	10#	C-VAC	 GRECO	 CASE	

	
 

199041MC	 SAUSAGE	PIZZA	BULK	10#	TWIST-TIE	MC	 M.C.	 BAG	
	

 
19905	 SAUSAGE	BULK	2/10#	FRZN	C-VAC	 GRECO	 CASE	

	
 

19906	 SAUSAGE	BULK	W/GARLIC	2/10#	FRZN	 GRECO	 CASE	
	

 
199092	 CHORIZO,BULK,	10#	BOX	 GRECO	 CASE	

	
 

19912	 GROUND	PORK	GRECO	1/10#	GRECO	 GRECO	 CASE	
	

 
19987	 SAUSAGE	ITALIAN	LINK	MILD	5#	GRECO	 GRECO	 CASE	

	
 

19988	 SAUSAGE	ITALIAN	ROPE	MILD	5#	GRECO	 GRECO	 CASE	
	

  
05 FROZEN MEATS  

   
 

19807	 SAUSAGE	ROPE	HOT	5#	FABBRI	FROZEN	 FABBRI	 BOX	
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19809	 SAUSAGE	ROPE	MILD	10#	FABBRI	FROZN	 FABBRI	 CASE	

	
 

19839	 BRATWURST	LINKS	4/1	N/C	10#	FABBRI	 FABBRI	 BOX	
	

 
19842	 SAUSAGE	ITALIAN	LINKS	7"	ZESTY	3/1	 FABBRI	 BOX	

	
 

19843	 SAUSAGE	ITALIAN	LINKS	HOT	4/1	10#	 FABBRI	 BOX	
	

 
19844	 SAUSAGE	LINKS	MILD	3/1	A/C	10#	FRZN	 FABBRI	 CASE	

	
 

19847	 SAUSAGE	ROPE	ZESTY	10#	FABBRI	FRZ	 FABBRI	 BOX	
	

 
19851	 SAUSAGE	ITALIAN	LINK	4-1	10	LB	FRZ	 FABBRI	 CASE	

	
 

19853	 SAUSAGE	BULK	ZESTY	4/5#	FABBRI	FRZN	 FABBRI	 CASE	
	

 
19863	 PORK	GROUND	10#	BOX	FABBRI	FROZEN	 FABBRI	 BOX	

	
 

19865	 SAUSAGE	BULK	GARLIC	FRZN	10#	FABBRI	 FABBRI	 BOX	
	

 
199271	 VEGGIE	BURGER	BLACK	BEAN	48/3.4	OZ	 GARDENBURGER	 CASE	

	
 

199803	 PANCETTA	MILD	ROLL	4/4#	MASTRO	 MASTRO	 CASE	
	

 
1998031	 PANCETTA	MILD	ROLL	4#	MASTRO	 MASTRO	 PC.	

	
 

20050	 FZ.	GYRO	COOKED	SLICED	4/5#	CORFU	 CORFU	 CASE	
	

 
200512	 SALAME	EMILIA	2/3.3#	FERRARINI	 FERRARINI	 CASE	

	
 

20055	 FZ.	GYRO	LOAVES	RAW	6/5#	CORFU	 KRONOS	 CASE	
	

 
200820	 TURKEY	BURGER	30/5.3	OZ		BUTTERBALL	 BUTTERBALL	 CASE	

	
 

200821	 TURKEY	BURGER	48/7	OZ		BUTTERBALL	 BUTTERBALL	 CASE	
	

 
200824	 TURKEY	BURGER	30/6OZ		RASTELLI	 RASTELLI	 CASE	

	
 

200842	 TURKEY	SAUSAGE	LINK		RTC	1	OZ	10#	 PERDUE	 CASE	
	

 
200853	 TURKEY	GROUND	ALL	NAT	ABF	4/5#	NB	 MICHIGAN	TURKEY	 CASE	

	
 

200855	 BRISKET	BEEF	SMKD	2/8#	CURLY'S	 CURLY'S	 CASE	
	

 
201073	 COOKED	PIZZA	NUGGET	20/1	10#	 C&F	 CASE	

	
 

201074	 SOY	PROPSANTE	10P	 C&F	 CASE	
	

 
20109	 FZ.	BEEF	ITALIAN	SLIC	FONT.	W/JUICE	 FONTANINI	 CASE	

	
 

201123	 GRAVY	BEEF	FRZ	4/7#	FABBRI	 FABBRI	 CASE	
	

 
201125	 GRAVY	BEEF	FRZ	1/7#SINGLE	FABBRI	 FABBRI	 CASE	

	
 

201160	 GRAVY	BEEF	4/1	GAL	GRECO	 GRECO	 CASE	
	

 
201173	 ROAST	BEEF	SLCD	ALL-NAT	2/5#	JOEY	 JOEY'S	 CASE	

	
 

201220	 REAL	CKD	THURINGER	4-1	10#	MAKOWSK	 MAKOWSKI	 CASE	
	

 
201235	 MEATBALLS	1/OZ	10#	GRECO	RANDAZZO	 GRECO	 CASE	

	
 

201289	 MEATBALLS	2OZ		BEEF	2/5#	CASH/CARRY	 ROSINA	 CASE	
	

 
20129	 MEATBALLS	WEDDING	10#	FONTANINI	 FONTANINI	 CASE	

	
 

20131	 MEATBALLS	1	OZ	10#	FONTANINI	 FONTANINI	 CASE	
	

 
20132	 MEATBALLS	1.5	OZ	10#	FONTANINI	 FONTANINI	 CASE	

	
 

20133	 FZ	MEATBALLS	CKD	2OZ		FONTANINI	#10	 FONTANINI	 CASE	
	

 
201381	 MEATBALLS	MINI	1/2	OZ	10#	JOEY	 JOEY'S	 CASE	

	
 

201384	 MEATBALLS	2	OZ	10#	JOEY	 JOEY'S	 CASE	
	

 
201385	 MEATBALLS	3	OZ	10#	JOEY	 JOEY'S	 CASE	

	
 

201391	 SAUSAGE	CKD	TOPPING	15#	#GC15LC	 FONTANINI	 CASE	
	

 
201446	 SAUSAGE	SWEET	LINK	8"	RAW	10#	 FONTANINI	 CASE	

	
 

201511	 MEATBALLS	2OZ	BEEF	2/5#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
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201564	 SAUSAGE	SWEET	LINK	8"	CKD	10#	 FONTANINI	 CASE	

	
 

20159	 SAUSAGE	LINK	CAJUN	4-1	12#	FONTANI	 FONTANINI	 CASE	
	

 
201590	 SAUSAGE	LINK	HOT	8"	3-1	12#	FONTANI	 FONTANINI	 CASE	

	
 

201592	 FZ	BEEF	POT	ROAST	CKD	FONT	#9800	 FONTANINI	 CASE	
	

 
201600	 FZ.	GYRO	CHICKEN	SLICED	4/5#	KRONOS	 KRONOS	 CASE	

	
 

201616	 BRATWURST	STADIUM	STYLE	5-1-10#	 JOHNSONVILLE	 CASE	
	

 
201624	 GYRO	CONES	2/30#	MYKONOS	DEVANCO	 DEVANCO	 CASE	

	
 

201628	 GYRO	CHICKEN	ROLL	4/7#	AVG	 DELI	STAR	 CASE	
	

 
201629	 PORK	GYRO	ROLL	4/7#	AVG	(ORIGINAL)	 DELI	STAR	 CASE	

	
 

20163	 FZ.	GYRO	CONES	KRONOS	2/20#	 KRONOS	 CASE	
	

 
201636	 GYROS	CKD	SLICED	6/5#	KRONOS	 KRONOS	 CASE	

	
 

201646	 MAPLE	CHICKEN	SAUSAGE	LINKS	1OZ	 AMYLU	 CASE	
	

 
2016702	 HOT	DOG	SKNLS	6"	8-1	2/5#	EISENBERG	 EISENBERG	 CASE	

	
 

201684	 HOT	DOG	ANGUS	EISENBERG	8/1#	 EISENBERG	 CASE	
	

 
201797	 HAM	DICED	1/4"	CUBES	2/5#	FARMLAND	 FARMLAND	 CASE	

	
 

20183	 PHILLY	STEAK	5OZ	1/10#	ORIG	PHILLY	 ORIGNAL	PHILLY	 CASE	
	

 
20184	 PORK	PULLED	SMK	2/5#	FARMLAND	 FARMLAND	 CASE	

	
 

201870	 BACON	BITS	#12003	10#	CUDAHY	 PATRICK	CUDAHY	 CASE	
	

 
20190	 PHILLY	CHKN	STEAK	1/10#	ORIG	PHILLY	 ORIGNAL	PHILLY	 CASE	

	
 

20250	 FZ	TURKEY	SAUSAGE	PATTI	1.5OZ	 PERDUE	 CASE	
	

 
20262	 BEEF	TRIPE	HONEYCOMB	10#	BOX	

	
CASE	

	
 

20395	 FZ	GROUND	LAMB	10#	 CHIAPPETTI	 CASE	
	

 
20462	 FZ.	HOT	DOGS	MINI	192	CT	-EISENBERG	 KELLY	EISENBERG	 CASE	

	
 

20466	 FZ.	HOT	DOGS	BLACK	ANGUS	6-1		6"	 KELLY	EISENBERG	 CASE	
	

 
21053	 BEEF	SKIRT	STEAK	20/7OZ	RW	 ANMAR	 CASE	

	
 

21195	 BEEF	TRIPE	30	LB	AVG	CASE	 PACKER	 CASE	
	

 
25074	 BELLISSIMO	MEATBALL	BEEF	PORK	1.5OZ	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

27040	 FZ	SLICED	POLISH	SAUSAGE	3/4"	 FONTANINI	 CASE	
	

 
27125	 FZ	SAUSAGE	ITALIAN	BULK	G	4X5	LBS	 FONTANINI	 CASE	

	
 

302995	 FROZEN	FROG	LEGS	5#	BOX	
	

CASE	
	

 
860002	 FZ.	GYRO	CONE	HALAL	RAW	40#	KRONOS	 KRONOS	 CASE	

	

  
05 LUNCH MEATS 

   
 

193645	 GORGONZOLA	DOLCE	PREM	4/1.5	KG	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
193645P	 GORGONZOLA	DOLCE	PREM	1/1.5	KG	 SOGNO	TOSCANO	 PC.	

	
 

199452	 SALAMI	GENOA	ALL-NAT	4/3#	FIORUCCI	 FIORUCCI	 CASE	
	

 
199614	 SOPRESSATA	HOT	W/MOLD	1/5LB	 COLUMBUS	MEATS	 EACH	

	
 

199663	 CALABRESE	SOPR.	LONG	2/6#	MASTRO	 MASTRO	 CASE	
	

 
1996631	 CALABRESE	SOPR.	LONG	1/6#	MASTRO	 MASTRO	 PC.	

	
 

199664	 SOPRESSATA	MILD	LONG	2/6#	MASTRO	 MASTRO	 CASE	
	

 
199664P	 SOPRESSATA	MILD	LONG	1/6#	MASTRO	 MASTRO	 PC.	

	
 

19967	 PROSCIUTTO	GOLD	2/11#	MASTRO	CLSICO	 MASTRO	 CASE	
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199671	 SOPPRESSATA	MILD	OPEN		FACE	4/3#	 MASTRO	 CASE	

	
 

199671P	 SOPPRESSATA	MILD	OPEN		FACE	1/3#	 MASTRO	 PC.	
	

 
199672	 SOPPRESSATA	HOT	OPEN	FACE	4/3#	 MASTRO	 CASE	

	
 

199678	 MORTADELLA		2/8#	CLASSIC	 MASTRO	 CASE	
	

 
199678P	 MORTADELLA		1/8#	CLASSIC	 MASTRO	 PC.	

	
 

19967P	 PROSCIUTTO	GOLD	1/11#	MASTRO	CLSICO	 MASTRO	 PC.	
	

 
199692	 HAM	OVEN	ROASTED	W/ROSEMARY	2/7#	 MASTRO	 CASE	

	
 

199693	 CAPOCOLLA	CLASSICO	MLD	4/5.5#MASTRO	 MASTRO	 CASE	
	

 
199693P	 CAPOCOLLA	CLASSICO	MLD	1/5.5#MASTRO	 MASTRO	 PC.	

	
 

199694	 CAPOCOLLA	CLASSICO	HOT4/5.5#	MASTRO	 MASTRO	 CASE	
	

 
199694P	 CAPOCOLLA	CLASSICO	HOT1/5.5#	MASTRO	 MASTRO	 PC.	

	
 

199695	 CASALINGO	WHOLE	SWEET	4/3#	MASTRO	 MASTRO	 CASE	
	

 
199695P	 CASALINGO	WHOLE	SWEET	1/3#	MASTRO	 MASTRO	 PC.	

	
 

199696	 CASALINGO	SALAMI		HOT	4/2#	MASTRO	 MASTRO	 CASE	
	

 
199696P	 CASALINGO	SALAMI		HOT	1/2#	MASTRO	 MASTRO	 PC.	

	
 

199697	 SALAMETTI	SWEET	10/10OZ	MASTRO	 MASTRO	 CASE	
	

 
19970	 PORCHETTA	MILD	2/5.5#	MASTRO	 MASTRO	 CASE	

	
 

19971	 PROSCIUTTO	COTTO	2/11#	MASTRO	 MASTRO	 CASE	
	

 
19979	 MILANO	SALAMI	2/5#	MASTRO	 MASTRO	 CASE	

	
 

19980	 GENOA	SALAMI	4/5#	MASTRO	 MASTRO	 CASE	
	

 
199800	 GENOA	SALAMI	1/5#	MASTRO	 MASTRO	 PC.	

	
 

199802	 SALAME	W/PROS	4/4#	MASTRO	 MASTRO	 CASE	
	

 
20000	 DELI	BACON	CANADIAN	LOAF	ANDYS	DELI	 ANDY'S	DELI	 CASE	

	
 

200082	 SALAMI	GENOA	4/3.5#	IL	PRIMO	 IL	PRIMO	 CASE	
	

 
200082P	 SALAMI	GENOA	1/3.5#	IL	PRIMO	 IL	PRIMO	 PC.	

	
 

20010	 DELI	SALAMI	GENNOA		3/7#	MARGHERITA	 MARGHERITA	 CASE	
	

 
20011	 SLIM	JIM	ORIGINAL	SMOKED	6/24CT	 SLIM	JIM	 CASE	

	
 

20013	 SALAMI	GENOA	SLICED	8/2#	MARGHERITA	 MARGHERITA	 CASE	
	

 
20015	 BEEF	JERKY	TERIYAKI	8/3.25	OZ	OBERT	 OBERTO	 CASE	

	
 

20016	 COPPA	HOT	2/3#	VOLPI	V#	 VOLPI	 CASE	
	

 
20019	 GUANCIALE	2/4#	VOLPI	#80025	 VOLPI	 CASE	

	
 

20020	 DELI	PANCETTA	VOLPI	2/4#	MILD	 VOLPI	 CASE	
	

 
20026	 SOPRESSATA	MILD	12/8OZ	VOLPI	 VOLPI	 CASE	

	
 

200330	 PROSCIUTTO	PRE-SLICED	12/3OZ	VOLPI	 VOLPI	 CASE	
	

 
200332	 TRIO	PRE	SLICED	GENOVA/COPPA/MORT	 VOLPI	 CASE	

	
 

200402	 PROSCIUTTO	DI	PARMA	RISERVA	1/16#	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
200404	 PROSCIUTTO	SAN	DANIEL	1/15#	SOGN0	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	

	
 

200407	 MORTADELLA	CYLINDRICAL	13#	ROVAGNAT	 ROVAGNATI	 CASE	
	

 
200408	 PROCIUTTO	SAN	DANIELE	16#	ROVAGNATI	 ROVAGNATI	 CASE	

	
 

200409	 PROCIUTTO	COTTO	GRAN	BISCOTTO	2/15#	 ROVAGNATI	 CASE	
	

 
200409P	 PROCIUTTO	COTTO	GRAN	BISCOTTO	1/15#	 ROVAGNATI	 PC.	

	
 

200411	 PROSCIUTTO	D'PARMA	17.5#	ROVAGNATI	 ROVAGNATI	 CASE	
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200412	 SALAME	FELINO	IGP	6/13	OZ	ROVAGNATI	 ROVAGNATI	 CASE	

	
 

200415	 PROSCIUTTO	ITAL	PRONTO	PANINO	2/13#	 GRECI	&	FOLZANI	 CASE	
	

 
200415P	 PROSCIUTTO	ITAL	PRONTO	PANINO	1/13#	 GRECI	&	FOLZANI	 PC.	

	
 

200425	 PROSCIUTTO	DIPARMA	RSRVE	BLACK	2/17	 GRECI	&	FOLZANI	 CASE	
	

 
200425P	 PROSCIUTTO	DIPARMA	RSRVE	BLACK	1/17	 GRECI	&	FOLZANI	 PC.	

	
 

20047	 DELI	SPECK	SMKD	PROSCIUTTO	2/4.5#	 RECLA	 CASE	
	

 
20051	 BRESAOLA	PUNTA	4/3#	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	

	
 

20051P	 BRESAOLA	PUNTA	1/3#	 SOGNO	TOSCANO	 PC.	
	

 
200526	 NDUJA		SPREAD	NDUJA	1/1#	BAG	 SOGNO	TOSCANO	 EACH	

	
 

200528	 GUANCIALE	CURED	2/1.5#	SOGNO	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
200529	 CAPOCOLLA	2/1.85#	SOGNO	TOSCANO	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	

	
 

20052B	 MORT	W/PIST.IMP.	1/11#	FERRARINI	 FERRARINI	 CASE	
	

 
200532	 SALAMI	TOSCANO	2/1.8#	SOGNO	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	

	
 

200533	 SALAMI	FINOCCHIONA	2/1.8#SOGNO	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
200537	 SALAMI	PICCANTE		2/1.8#	SOGNO	TOSCA	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	

	
 

200538	 SALAMI	LONZINO	2/1.85#	SOGNO	TOSCA	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
20069	 DELI	HAM	KRAKUS	POLISH	IM.	3/11#	CS	 KRAKUS	 CASE	

	
 

200694	 DELI	HAM	SMOKED	PIT	3/14#	CASE	 HOFFMEISTER	 CASE	
	

 
200695P	 DELI	HAM	SMOKED	PIT	1/10#	PIECE	 HOFFMEISTER	 PC.	

	
 

20070	 DELI	HAM	KRAKUS	POLISH	IMP.	11#	 KRAKUS	 PC.	
	

 
20072	 DELI	HAM	BOILED	HOFFMEISTER	14LB	PC	 HOFFMEISTER	 PC.	

	
 

20073	 HAM	IMPORTED	6/12#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
20073P	 HAM	IMPORTED	6/12#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 PC.	

	
 

20077	 HAM	SPIRAL	1/2	CUT	1/7#	FRZN	 INDIANA	 EACH	
	

 
200771	 HAM	SPIRAL	FRESH	1/2	CUT	1/7#	 INDIANA	 EACH	

	
 

200811	 TURKEY	BREAST	O/R	2/9#	BUTTERBALL	 BUTTERBALL	 CASE	
	

 
200813	 TURKEY	BRST	SMKD	2/9#	BUTTERBALL	 BUTTERBALL	 CASE	

	
 

200830	 ROAST	BEEF	ANGUS	CKD	2/7#	ECKRICH	 ECKRICH	 CASE	
	

 
20089	 PEPPERONI	STICKS	COARSE	10#	MARGHER	 MARGHERITA	 CASE	

	
 

20090	 PEPPERONI	STICKS	10/1#	12"	PREMIUM	 MARGHERITA	 CASE	
	

 
20094	 DELI	PEPPERONI	STX	3"	4/3.5#	MARG	 MARGHERITA	 CASE	

	
 

200955	 CAPICOLA	HOT	3/5#	CARANDO	 CARANDO	 CASE	
	

 
20096	 PEPPERONI	SLICED	10#	GRECO	WHITE	 GRECO	 CASE	

	
 

201009	 PEPPERONI	SLICED	25#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
20110	 ROAST	BEEF	SLCD	W/GRAVY	2/5#	BARI	 BARI	 CASE	

	
 

201142	 ROAST	BEEF	SLCD	2/5#	MICHAELANGELO	 MICHAELANGELO	 CASE	
	

 
20116	 ROAST	BEEF	SLCD	2/5#	GRECO	 GRECO	 CASE	

	
 

201169	 GRAVY	BEEF	FROZEN	4/1GAL	BARI	 BARI	 CASE	
	

 
201170	 ROAST	BEEF	SLCD	2/5#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

201172	 ROAST	BEEF	SLCD	PREMIUM	2/5#	JOEY	 JOEY'S	 CASE	
	

 
201190	 ROAST	BEEF	SLCD	2/5#	UNCLE	VITO'S	 UNCLE	VITO	 CASE	

	
 

201210	 CORN	BEEF	COOKED	2/8#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
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20122	 CORN	BEEF	COOKED	4/6#	VIENNA	 VIENNA	 CASE	

	
 

201221	 CORN	BEEF	SLICED	2/5#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
201226	 DELI	BEEF	CORNED	FLT	CKD	HALVES	2/6	 EISENBERG	 CASE	

	
 

201227	 PASTRAMI	FLAT	HALVES	RED	2PC	VIENNA	 VIENNA	 CASE	
	

 
201229	 CORN	BEEF	SLICED	32/5oz		BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

201272	 SALAMI	BEEF	HARD	1/7#		VIENNA	 VIENNA	 CASE	
	

 
201672	 HOT	DOG		6.75"	6-1	1/10#	JOEY	 JOEY'S	 CASE	

	
 

20170	 PEPPERONI	FABBRI	BULK	2/12.5LB	 FABBRI	 CASE	
	

 
201760	 HOT	DOG	SKIN	ON	6"	8-1	1/10#	VIENNA	 VIENNA	 CASE	

	
 

201761	 HOT	DOG	SKIN-ON	6"	10-1	1/10#	VIENN	 VIENNA	 CASE	
	

 
201768	 FZ.	HOT	DOG	SKNLS	6"4-1	VIENNA	10#	 VIENNA	 CASE	

	
 

201773	 SAUSAGE	POLISH	SKIN-ON	6"	5-1	 VIENNA	 CASE	
	

 
201776	 POLISH	SKNLS	6"	5-1	10#	VIENNA	 VIENNA	 CASE	

	
 

201780	 HOT	DOG	SKNLS	7"	4-1	1/10#	VIENNA	 VIENNA	 CASE	
	

 
201783	 HOT	DOG	SKNLS	6"	8-1	1/10#	VIENNA	 VIENNA	 CASE	

	
 

201789	 HOT	DOG	SKNLS	6"	10-1	10#	VIENNA	 VIENNA	 CASE	
	

 
201933	 PEPPERONI	SLI	12CT	FABRI	25#	 HORMEL	 CASE	

	
 

201968	 BACON	9-13	APPLEWOOD	2/5.25#	HORMEL	 HORMEL	 CASE	
	

 
20360S	 SOPPRESSATA	HOT	OPEN	FACE	1/3#	 MASTRO	 PC.	

	
 

20430	 DELI	HAM	BONE	IN	HOFFMEISTER	2/25#	 HOFFMEISTER	 CASE	
	

 
20430P	 DELI	HAM	BONE	IN	HOFFMEISTER	1/25#	 HOFFMEISTER	 PC.	

	
 

20830	 DELI	TURKEY	BREAST	SMOKED	LEGACY	 LEGACY	 CASE	
	

 
20833	 OVEN	ROASTED	TURKEY	BREAST	SKIN	ON	 LEGACY	 CASE	

	
 

62260	 BEEF	JERKY	PEPPER	8/3.25	 OBERTO	 CASE	
	

  
06 BOXED BEEF  

   
 

199402	 PATTIES	3/4"	FRESH	ANGUS	20/8OZ	 BURGER	MAKER	 CASE	
	

 
1999322	 PATTIE	ANGUS	CHUCK	CB	WD	2/1	WOLVER	 WOLVERINE	 CASE	

	
 

1999328	 PATTIE	ANGUS	CHUCK	CSTM	BLND	64/4OZ	 WOLVERINE	 CASE	
	

 
1999329	 PATTIE	ANGS	CSTM	BLND	32/60Z	 WOLVERINE	 CASE	

	
 

1999331	 BEEF	PATTIE	GROUND	8OZ	2/1	THK	WOLV	 WOLVERINE	 CASE	
	

 
1999333	 BEEF	PATTIE	GROUND	56/4OZ	4/1	THICK	 WOLVERINE	 CASE	

	
 

1999340	 BEEF	PATTIE	ANGUS	CHUCK	7OZ	WIDE	 WOLVERINE	 CASE	
	

 
1999346	 4OZ		ANGUS	STEAKBURGER	PUCK	 WOLVERINE	 CASE	

	
 

1999347	 8OZ	ANGUS	STEAKBURGER	PUCK	VMG	 WOLVERINE	 CASE	
	

 
1999376	 BEEF	GROUND	ANGUS	GOURMET	BLND	2/10	 GRECO	 CASE	

	
 

1999377	 BEEF	GROUND	CUSTOM	BLND	2/10	GRECO	 GRECO	 CASE	
	

 
201630	 SEARED	SOUS	VIDE	BEEF	STEAK	 DELI	STAR	 CASE	

	
 

20200	 BEEF	INSIDE	ROUNDS	3/25#	70V#	CASE	 PACKER	 CASE	
	

 
20201	 BEEF	INSIDE	ROUNDS	20V#1/PC.	

	
PC.	

	
 

20202	 BEEF	OUTSIDE	FLATS	CHOICE	70#	 JBS	 CASE	
	

 
20203	 BEEF	OUTSIDE	FLATS	CHOICE	20V#	PC.	 JBS	 PC.	
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202043	 BEEF	RIBEYES	CH	CASE	DWN	2/15#	MBL	 MEATS	BY	LINZ	 CASE	

	
 

20205	 BEEF	RIB	EYE	CHOICE	15#V#	PC	FRESH	 PACKER	 PC.	
	

 
202051	 BEEF	RIB	EYE	BONE-IN	EXPORT	,16#	UP	

	
PC.	

	
 

2020555	 BEEF	RIB	EYES	CH	1PC	GREATER	OMAHA	 GREATER	OMAHA	 BOX	
	

 
20206	 BEEF	TENDERLOIN	CH	PISMOS	6&UP	 PACKER	 PC.	

	
 

20207	 BEEF	OUTSIDES	GOOSENECK	60#	CASE	 PACKER	 CASE	
	

 
202074	 BEEF	TENDERLOIN	PISMOS	70#	 PACKER	 CASE	

	
 

20208	 BEEF	TOP	BUTTS	"CHOICE"	5/12-15#	RW	 PACKER	 CASE	
	

 
202131	 BEEF	CLODS	CHOICE	60#	

	
CASE	

	
 

202132	 BEEF	TRI	TIP	CHOICE	60#	 PACKER	 CASE	
	

 
202135	 BEEF	CHUCK	FLAP	PEELED	BNLS	60#RW	 JBS	 CASE	

	
 

202145	 BEEF	CHEEK	MEAT	15#	V#	CASE	 PACKER	 CASE	
	

 
202151	 BEEF	BONLESS	CHUCK	ROLL	PER	PC	 PACKER	 PC.	

	
 

202204	 BEEF	OUTERSKIRTS	CH	FRZN	PEELED#	RW	 GRECO	 CASE	
	

 
202205	 BEEF	OUTERSKIRTS	CH	FRSH	PLD/CLN	V#	 GRECO	 BOX	

	
 

202207	 BEEF	OUTER-SKIRTS	CHOICE	10#	RW	 JBS	 EACH	
	

 
20221	 BEEF	OUTER-SKIRTS	CH	JBS	1/70#	 JBS	 CASE	

	
 

202221	 BEEF	BRISKET	WHOLE	CHOICE	1/PCS	 GRECO	 PC.	
	

 
202223	 BEEF	BRISKET	CHOICE	CASE	50#	AVG	 AURORA	 CASE	

	
 

20225	 BEEF	HANGING	TNDERS	RW#	
	

CASE	
	

 
20227	 SCALDED	BEEF	TRIPE	60#	 PACKERLAND	 CASE	

	
 

2023271	 BEEF	FILET	80/2OZ	MEDLION	MEATLINZ	 MEATS	BY	LINZ	 CASE	
	

 
202628	 BEEF	FILET	PORTION	5OZ	 ANMAR	 CASE	

	
 

20289	 BEEF	TENDRLOIN	FZN	TIPS	RNDM	MBL	 MEATS	BY	LINZ	 CASE	
	

 
202967	 BEEF	FILET	CH	24/6OZ	CC	TRM	MEAT	 MEATS	BY	LINZ	 CASE	

	
 

20298	 BEEF	TENDER	TAILS	3-5OZ	2/5#	MBL	 MEATS	BY	LINZ	 CASE	
	

 
20299	 BEEF	OXTAILS	15	LB	IBP	 IBP	 CASE	

	
 

203142	 BEEF	FILET	CH	20/8OZ	PORTION	 GRECO	 CASE	
	

 
20324	 CORNED	BEEF	BRISKET	2/15#	 PIONEER	 CASE	

	
 

203244	 BEEF	STRIP	STEAK	CC/XO	CH	24/7	OZ	 MEATS	BY	LINZ	 CASE	
	

 
203253	 BEEF	TOP	SIRLOIN	STK	20/8OZ	RASTELL	 RASTELLI	 CASE	

	
 

203320	 BEEF	BALL	TIPS	CHOICE	60	RW#	 PACKER	 CASE	
	

 
21015	 FRESH	GROUND	BEEF	80/20	2/5#	 WOLVERINE	 CASE	

	
 

21040	 BEEF	LIVER	20#	AVG.	 PACKER	 CASE	
	

 
21090S	 BEEF	TOP	BUTTS	"CHOICE"	12-15#	PC.	 PACKER	 PC.	

	
 

21206	 BEEF	TENDERLOIN	MEDALLION	4	OZ	 WOLVERINE	 CASE	
	

 
25025	 KOBE	BEEF	BURGERS	4	OZ	 INTERNATIONAL	 CASE	

	
 

25030	 FZ	PATTIES	SOY	4-1	 PACKER	 CASE	
	

 
25032	 FZ	PATTIES	SOY	6-1	 PACKER	 CASE	

	
 

25045	 FZ	BEEF	PATTIES	2OZ	PUB	MINI	128CT	 WOLVERINE	 CASE	
	

  
06 BOXED PORK 
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20072C	 DELI	HAM	BOILED	HOFFMEISTER	3/14#	 HOFFMEISTER	 CASE	

	
 

201431	 FZ	SAUSAGE	ROPE#600	MILD	ITLN	12#	 FONTANINI	 CASE	
	

 
201439	 FZ.	CHORIZO	RAW	BULK	FONTANINI	 FONTANINI	 CASE	

	
 

201598	 PIZZA	TOPPING	BITE	COOKED	20#	GRECO	 GRECO	 CASE	
	

 
201631	 GYRO	PORK	ROLL	(NEW	FORMULA)	 DELI	STAR	 CASE	

	
 

20171	 FABBRI	COOKED	PIZZA	SAUSAGE	 FABBRI	 CASE	
	

 
20180	 BACON	PLATTER	15#	18-22CT	BELLISSIM	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

201805	 BACON	SLICED	ENDS	&	PIECES	INDIANA	 INDIANA	 CASE	
	

 
201946	 BACON	PLATTER	SLICED	14-18CT	80105	 INDIANA	 CASE	

	
 

201993	 BACON	APPLEWOOD	10-14	SMKD	15#	 INDIANA	 CASE	
	

 
20270	 FZ.	PORK	BACON	9/11		L/O	20#	 PATRICK	CUDAHY	 CASE	

	
 

203114	 PORK	CHOP	FRNCH	20/8OZ	RASTELLI	 RASTELLI	 CASE	
	

 
20312	 PORK	CHOP	CUT	12OZ	AMITY	 AMITY	 CASE	

	
 

20348	 PORK	SAUSAGE	PATTIES	2OZ	PEER	 PEER	 CASE	
	

 
20349	 FZ	BREAKFAST	SAUSAGE	LINK	PEER	2OZ	 PEER	 CASE	

	
 

20350	 PORK	NECK	BONES	WHOLE	30#	CASE	 INDIANA	 CASE	
	

 
203632	 PORK	LOIN	BONLESS	6/6LB	CASE	RW	 INDIANA	 CASE	

	
 

203634	 PORK	LOIN	BONLESS	6LB	RW	PC.	 INDIANA	 PC.	
	

 
20364	 PORK	TENDERLOINS	8/2LBS	RW#	 INDIANA	 CASE	

	
 

203654	 PORK	BELLIES	SKNLESS	6PC-9/11#,	60#	 INDIANA	 CASE	
	

 
20368	 PORK	BUTTS	BONELESS	C-VAC,8CT,60#	 INDIANA	 CASE	

	
 

203681	 PORK	BUTTS	BONELESS	C-VAC	2CT15#	NB	 INDIANA	 CASE	
	

 
20369	 PORK	BUTTS	BONE	IN	60	#	 SWIFT	 CASE	

	
 

203702	 PORK	HAM	SHANKS	BONE	IN	30#	 INDIANA	 CASE	
	

 
212000	 BACON	PRM	SUGAR	14/16	1/15#	DAILY'S	 DAILYS	 CASE	

	
 

23033	 PORK	LOIN	BONE	IN	18-22	 PACKER	 CASE	
	

 
23045	 FZ		PORK	SAUSAGE	BRKFST	LINK	2OZ	 FONTANINI	 CASE	

	
 

23048	 BREAKFAST	SAUSAGE	LINKS	1OZ	FARMLND	 FARMLAND	 CASE	
	

 
27005	 FZ.	PORK	BACON	APLWD	SLC	18-22CT	 FARMLAND	 CASE	

	
 

27120	 FZ	SAUSAGE	ROPE#610	SWEET	ITLN	10#	 FONTANINI	 CASE	
	

 
27128	 CKD	SWEET	ITALIAN	SSG	LINK	6"	4/1	 FONTANINI	 CASE	

	
 

27131	 FZ	SAUSAGE,ANDOUILLE,FONT,#CACL41	 FONTANINI	 CASE	
	

 
27133	 SAUSAGE	PATTIES	11/1		OLD	FOLK	 OLD	FOLKS	 CASE	

	
 

71441	 CANADIAN	STYLE	BACON	HOFFMEISTER	 HOFFMEISTER	 CASE	
	

 
860001	 COCKTAIL	FRANKS	10/1LB	VIENNA	 VIENNA	 CASE	

	

  
06 LAMB 

   
 

13041	 LAMB	LEG	BONE-IN	6/10#	RW	NB	 WOLVERINE	 CASE	
	

 
201605	 FZ.	GYRO	KRONO	BROIL	2X5LBS	 KRONOS	 CASE	

	
 

20282	 LAMB	RACK	NZ	CAP	OFF	18-20	 NEW	ZEALAND	 CASE	
	

 
20340	 WHOLE	LAMB	RW#	40-45#	HEADLESS	

	
EACH	

	
 

20392	 LAMB	LEG	BONLESS/TIED	5#	FRZN	
	

PC.	
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20398	 LAMB	SHOULDER	BONE	IN	PER	PIECE	 PACKER	 PC.	

	
 

203999	 WHOLE	LAMB	SHANKS	NZ	BONE	IN	
	

CASE	
	

 
20858	 LAMB	STEW	MEAT	10#	AVG	FRESH	 PIONEER	 CASE	

	

  
06 RIBS 

   
 

20331	 PORK	BBY	BACK	RIB	1.75#	 AMITY	 CASE	
	

 
20334	 RIBS,AMITY,2#	DOWN	30#	 AMITY	 CASE	

	
 

20339	 RIBS	BONELESS	W/OUT	SAUCE	18/10OZ	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
203588	 PORK	RIB	TIPS	30#	MP	 WICHITA	 CASE	

	
 

20359	 RIBS	FULLY	CKD	W/BBQ	SAUCE	#26174	 CURLY'S	 CASE	
	

 
23076	 PORK	SPARE	RIBS	 INDIANA	 CASE	

	

  
06 VEAL 

   
 

20260	 FZ	VEAL	PORTIONS	UNBREADED	3-1	 PACKER	 CASE	
	

 
203735	 VEAL	GROUND	2/5LB	MP	 PACKER	 CASE	

	
 

20377	 VEAL	TOP	BUTT	CHIAPETTI	10#	 CHIAPPETTI	 CASE	
	

 
20379	 VEAL	BONES	50#	RW	NB	 STRAUSS	 CASE	

	
 

203791	 VEAL	DEMI	GLACE	FRZN	8#	TUB	
	

CASE	
	

 
20385	 VEAL	SLICE		SPC	6	OZ	SL	10#	STRAUSS	 STRAUSS	 CASE	

	
 

20390	 FZ	VEAL	SHANK	OSSO	BUCO	2	x	3.5AVG	 WOLVERINE	 CASE	
	

  
08 POULTRY 

   
 

20404	 CHICKEN	FRYERS	4#	UP	45#		RW	PERDUE	 PERDUE	 CASE	
	

 
20407	 CHICKEN	2.75#	1/8	70#	CASE	 FARM	FRESH	 CASE	

	
 

20409	 CHICKEN	2.75#	1/2	70#	CASE	 FARM	FRESH	 CASE	
	

 
20410	 CHICKEN	2.75#	WHOLE	FRYERS	70V#	 PACKER	 CASE	

	
 

20415	 CHICKEN	3#	WHOLE	FRYERS	V#	CASE	 FARM	FRESH	 CASE	
	

 
20417	 CHICKEN	3#	1/8	CUT	FRYERS	70#	CASE	 PACKER	 CASE	

	
 

20419	 CHICKEN	3#	1/2	CUT	FRYERS	70#	CASE	 PACKER	 CASE	
	

 
204192	 CHICKEN	3.5#	CUT	1/8'S	70#	CASE	 FARM	FRESH	 CASE	

	
 

204200	 CHICKEN	AMISH	WHOLE	3LB	1/40#	 GERBER	 CASE	
	

 
204210	 CHICKEN	BONES	BACKS	CVP	40#	 PACKER	 CASE	

	
 

20422	 CHICKEN	3.5#	WHOLE	FRYERS	CVP	CASE	 FARM	FRESH	 CASE	
	

 
204221	 CHICKEN	BREAST	8OZ	FULL	4/10#	CVP	 KOCH	 CASE	

	
 

204222	 CHICKEN	BREAST	10OZ,	CVP	20#	 KOCH	 CASE	
	

 
204225	 CHICKEN	BREAST	7OZ	FULL	4/10#	 GRECO	 CASE	

	
 

2042334	 CHICKEN	BRST	BNLS	SKIN	ON	SIZED	V#	 FARM	FRESH	 CASE	
	

 
204269	 CHICKEN	3#	WHOLE	1/70	LBS	V#	CASE	 TYSON	 CASE	

	
 

204288	 CHICKEN	THIGH,	GROUND	4/10#	CASE	NB	 PACKER	 CASE	
	

 
20431	 CHICKEN	LEG	QUARTERS	40#	 PACKER	 CASE	

	
 

20433	 CHICKEN	LIVERS	1/40	LBS	 PACKER	 CASE	
	

 
204331	 CHKN	BRST	AIRLINE	FROZN	10/12OZ	10#	 PACKER	 CASE	

	
 

204333	 CHICKEN	JMBO	THIGH	B/LESS	SKN/LESS	 FARM	FRESH	 CASE	
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20433A	 CHKN	BRST	AIRLINE	FRESH	10#	

	
CASE	

	
 

204344	 CHICKEN	JUMBO	2-3	OZ	TENDERS	4/10#	 GRECO	 CASE	
	

 
204361	 CHICKEN	BREAST	5OZ	SINGLE	2/10#	 GRECO	 CASE	

	
 

20437	 CHICKEN	BREAST	6OZ	DOUBLE	10#	 KOCH	 BAG	
	

 
204370	 CHICKEN	BREAST	6OZ	SINGLE	2/10#	CVP	 GRECO	 CASE	

	
 

204376	 CHICKEN	BRST,6OZ	DBL/CLD	C-VAC	10#	 GRECO	 BAG	
	

 
20439	 CHICKEN	BRST,	10OZ	DOUBLE	10#	 GRECO	 BAG	

	
 

204390	 CHICKEN	BRST,7OZ	SINGLE	10#	 GRECO	 BOX	
	

 
204391	 RANDOM	CHICKEN	BREAST	(KOCH	ONLY)	 KOCH	 CASE	

	
 

204401	 CHICKEN	BRST,LARGE,20#CVP	NB	 GRECO	 CASE	
	

 
20441	 CHICKEN	WINGS	JUMBO	WHOLE	4/10#	 FARM	FRESH	 CASE	

	
 

20443	 CHICKEN	PARTY	WING	JUMBO	DSJNT	40#	 PACKER	 CASE	
	

 
204449	 CHICKEN	LEG	DRUMSTICKS	LARGE	40#	NB	 PACKER	 CASE	

	
 

20445	 TURKEY	WHOLE	2X20-25#	V#	CASE	 FARM	FRESH	 CASE	
	

 
204457	 TURKEY	BNLS	BREAST	RAW	FOIL	WRAP	V#	 FARM	FRESH	 CASE	

	
 

204667	 CHKN	BRD	NUGGET	10#	#38386	TYSON	 TYSON	 CASE	
	

 
22030	 CHICKEN	BREAST	6OZ	FULL	4/10	CVP	 KOCH	 CASE	

	
 

860003	 WHOLE	CHICKEN	8	CUT	2.25#	 PACKER	 CASE	
	

 
860004	 CHICKEN	BREAST	BSB	RANDOM	4/10#	CVP	

	
CASE	

	
 

204233	 CHICKEN	BRST	WHOLE	BONE-IN	40#	CASE	 PACKER	 CASE	
	

 
204318	 CHICKEN	THIGH	BNE-IN	40#	C-VAC	 FARM	FRESH	 CASE	

	
 

204450	 TURKEY	WHOLE	4X12-14#	V#	CASE	 FARM	FRESH	 CASE	
	

 
204451	 TURKEY	WHOLE	12-14#	EACH	 FARM	FRESH	 EACH	

	
 

204465	 CHKN	TENDER	SOUTHERN	ZESTY	RAW	KOCH	 KOCH	 CASE	
	

 
204466	 CHKN	TENDER	FRITTERS	RAW	KOCH	 KOCH	 CASE	

	
 

204771	 CHICKEN	BREADED	FRITTER	CHUNK		2/5#	 OK	FOODS	 CASE	
	

 
20485A	 CHKN	BRD	4PC	9/18OZ	6526	BRAKEBUSH	 BRAKEBUSH	 CASE	

	
 

204897	 FZ	WINGS	OVEN	ROASTED	SECTIONS	6/5#	 KOCH	 CASE	
	

 
204901	 CHKN	BRD	BRST	32/5OZ	#5057	BRKBSH	 BRAKEBUSH	 CASE	

	
 

204909	 WING	DITTIES	WINGETTES	#6262	1/12#	 BRAKEBUSH	 CASE	
	

 
20493	 CHKN	BRD	BRST	FILLET	40/4OZ	#5154	 BRAKEBUSH	 CASE	

	
 

204931	 CHICKEN	DICED	1/2"	WHITE	#5253	BRAK	 BRAKEBUSH	 CASE	
	

 
204998	 FZ	CHKN	WING	BRD	BNLS	#86321	10LB	 KOCH	 CASE	

	
 

30309	 WINGS	OVEN	ROASTD	PLN	3/5#LA	NOVA	 LA	NOVA	 CASE	
	

 
30310	 WINGS	BBQ	10#	LA	NOVA	 LA	NOVA	 CASE	

	
 

30312	 WINGS	HOT	SPICY	10#	LA	NOVA	 LA	NOVA	 CASE	
	

 
30313	 BONE	IN	WINGS,	WING	ZING	 WING	ZING	 CASE	

	
 

30314	 BONE	IN	WINGS,	WING	DING	 WING	DING	 CASE	
	

  
09 SEAFOOD  

   
 

205401	 COD	UNBRD	8-10OZ	FILLET	1/10#	FPI	 FPI	FISH	 PC.	
	

 
20561	 CALAMARI	RING	&	TENTACL	4/2.5#	PANA	 PANAPESCA	 CASE	
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20832	 SEAFOOD	SALAD	2/5KG	RENNA	 RENNA	 CASE	

	
 

28035	 SALMON	FILLET	BONELESS	5-7#	AVG	
	

PC.	
	

 
20541	 CRABCAKES	3OZ/9#	4302	ICELANDIC	 ICELANDIC	 CASE	

	
 

20544A	 PERCH	UNB	IQF	4-6CT.4/10#		SUPREME	 SUPREME	 CASE	
	

 
20546	 FZ	2-4	POLLOCK	40#	CASE	 PACKER	 CASE	

	
 

20547	 POLLACK	BREADED	SQUARE	40/4OZ	FPI	 FPI	FISH	 CASE	
	

 
205473	 COD	BRD	4OZ	CRUNCHY	SQUARES	10#	 HIGH	LINER	 CASE	

	
 

205476	 POLLACK	2-4	OZ.	IQF	10#	TRIDENT	 TRIDENT	SEAFOOD	 CASE	
	

 
205478	 SALMON	SMOKED	12/2.2#	SEALOCH	 SEALOCH	 CASE	

	
 

20551	 CATFISH	FILET		IQF	7-9OZ	15#	 HEARTLAND	 CASE	
	

 
20553	 CALAMARI	U-10	CLEANED	6/4.409		LBS	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

205531	 CALAMARI	RING	&	TENT	10#	TOWN	DOCK	 TOWN	DOCK	 CASE	
	

 
20575	 FZ.	SHRIMP	BASKET	BREADED	12/8OZ	 FLYING	JIB	 CASE	

	
 

20594	 SHRIMP	26-30	RAW	PLD	T-OFF	2#	 MAZZETTA	 BAG	
	

 
20596	 SHRIMP	51-60	RAW	PLD	T-OFF	2#	 MAZZETTA	 BAG	

	
 

20626	 LOBSTER	CKL	6/2#	MAZZETTA	 MAZZETTA	 CASE	
	

 
206286	 SALMON	FILLET	8OZ	BNLS/SKNLS	IQF	 HIGH	LINER	 CASE	

	
 

206287	 WALLEYE	6/8	OZ	11#	SUPREME	 SUPREME	 CASE	
	

 
20628A	 FZ	TILAPIA	FILET	5-7OZ	10#	 SEA	PERFECTION	 CASE	

	
 

20630	 CLAMS/SHELL	VACPACK	11-16CT	10/1#	 PANAPESCA	 CASE	
	

 
20631	 REG	CLAMS	W/SHELL	VACPACK	17-22CT	 PANAPESCA	 CASE	

	
 

20634	 CLAMS/BABY	W/SHELL	VACPACK	40-60CT	 PANAPESCA	 CASE	
	

 
20636	 MUSSELS/SHELL	VACPACK	23-29CT	10/1#	 PANAPESCA	 CASE	

	
 

24030	 FZ,	SALMON	SMOKED	4#	 PACKER	 PC.	
	

 
28079	 FZ.	TILAPIA	FILET	2-3OZ	IQF	 PACKER	 CASE	

	
 

28316	 FZ	SALMON	6	OZ	FILET	ATLANTIC	 PACKER	 CASE	
	

 
28318	 FZ	SHRIMP	16-20	PLD	DVEINED	TAIL	ON	

	
CASE	

	
 

860010	 TIGER	SHRIMP	26-30CT	PLD	&	DEVEINED	 PACKER	 CASE	
	

 
99079	 FZ	FISH,	WALLEYE	PIKE/EURO	PIKE	 ISAACSON	 CASE	

	
 

99095	 FZ	COD	LOINS	3OZ		I.Q.F	10#	 NORTHERN	FISH	 CASE	
	

 
20542	 CRAB	MEAT	PELAGICUS	BLACKFIN	6/1	LB	 HANDY	SEAFOOD	 CASE	

	
 

20771	 ANCHOVIES/FILLETS/OIL	14OZ	ROLAND	 ROLAND	 PC.	
	

 
20771C	 ANCHOVIES/FILLETS/OIL12/14OZ	ROLAND	 ROLAND	 CASE	

	
 

20773	 ANCHOVY	PASTE	12/1#	JARS	ROLAND	 ROLAND	 CASE	
	

 
20777	 ANCHOVIES	12/25OZ	MAMA	FRANCESCA	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	

	
 

20777P	 ANCHOVIES	1/25OZ	MAMA	FRANCESCA	 MAMA	FRANCESCA	 PC.	
	

 
207780	 FLAT	ANCHOVIES	IN	OLIVE	OIL	100/2OZ	 ROLAND	 CASE	

	
 

20781	 CLAMS	CHOPPED	24/6.5OZ	LA	MONICA	 LA	MONICA	 CASE	
	

 
20782	 CLAMS	SEA	CHOPPED	12/5#	LA	MONICA	 LA	MONICA	 CASE	

	
 

207821	 CLAMS	SEA	CHOPPED	12/51OZ	ANTARTICA	 ANTARTICA	 CASE	
	

 
20784	 CLAM	JUICE	12/46ozLA	MONICA	 LA	MONICA	 CASE	

	
 

20785	 TUNA	CHUNK	LIGHT	6/5#	CHK	OF	SEA	 CHIKCEN	OF	SEA	 CASE	
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20787D	 TUNA	GENOVA	IMP.	24/3OZ	 GENOVA	 CASE	

	
 

20788	 TUNA	GENOVA	IMP	24/5OZ	 GENOVA	 CASE	
	

 
20789	 TUNA	CHUNK	LIGHT	6/5#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

20789A	 SEAFOOD	TUNA	ALBACORE	CHK	WHT	6/5#	 CELEBRITY	 CASE	
	

 
32132	 SEAFOOD	TUNA	CHUNKY	LIGHT	6/5#	 SAN	MARINO	 CASE	

	

  
11 SOUP/BASES 

   
 

20911	 SOUP	PASTA	FAGIOLI	3/4#	CAMPBELLS	 CAMPBELLS	 CASE	
	

 
20913	 SOUP	TOMATO	BASIL	BISQ	4/4#	CAMPBEL	 CAMPBELLS	 CASE	

	
 

20933	 GRAVY	TURKEY	12/46OZ	VANEE	 VANEE	 CASE	
	

 
209349	 BASE	BEEF	6/1#	MAGGI	NO	MSG	 MAGGI	 CASE	

	
 

20937	 SOUP	STUFFED	PEPPER	W/BEEF		BISTRO	 BISTRO	 CASE	
	

 
209405	 SOUP	CHICKEN	DUMPLING	4/4#	BISTRO	 BISTRO	 CASE	

	
 

209407	 SOUP	MED	LEMON	CHICKEN	4/4#	BISTRO	 BISTRO	 CASE	
	

 
209409	 CHILI	NUMERO	UNO	4/4#	BISTRO	 BISTRO	 CASE	

	
 

20941	 SOUP	CHKN	NOODLE	MAMA'S	4/4#	BISTRO	 BISTRO	 CASE	
	

 
20942	 SOUP	SPLIT	PEA	W/HAM	4/4#	BISTRO	 BISTRO	 CASE	

	
 

20946	 SOUP	ITALIAN	WEDDING	4/4#	BISTRO	 BISTRO	 CASE	
	

 
209801	 SOUP	BROCCOLI	&	SHARP	CHEDDAR	4/4#	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

209802	 SOUP	CHICKEN	NOODLE	4/4#	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
209804	 SOUP	NEW	ENGLAND	CLAM	CHOWDER	4/4#	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

209807	 SOUP	ITALIAN	WEDDING	4/4#	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
35010	 CONSOMME	BEEF	BOOSTER	4/1	GAL	SWISS	 SWISS	 CASE	

	
 

42035	 BASE	BEEF	TEC	#30	PAIL	BETTER	TASTE	 TEC	 CASE	
	

 
42045	 BASE	CHICKEN	5	STAR	#25	PAIL	 TEC	 CASE	

	
 

42060	 BASE	CHICKEN	30#	PAIL	BETTER	TASTE	 TEC	 CASE	
	

 
42077	 VEGETABLE	BROTH	LOW	SODIUM	12/32OZ	 ORGAIC	PACIFIC	 CASE	

	
 

44016	 PASSIONFRUIT	PUREE	6/30OZ	 PERFECT	PUREE	 CASE	
	

 
505181	 BROWN	GRAVY	8/3.37OZ	TRIO	 TRIO	 CASE	

	
 

506459	 BEEF	BASE	6/1#	NO	MSG	MINOR'S	 MINORS	 CASE	
	

 
506461	 CLAM	BASE	6/1#	NO	MSG	MINOR'S	 MINORS	 CASE	

	
 

506462	 BASE	CHICKEN	BASE	6/1#	MINORS	 MINORS	 CASE	
	

 
506463	 VEGETABLE	BASE	6/1#	NO	MSG	MINOR'S	 MINORS	 CASE	

	
 

506464	 VEGETABLE	SAUTD	BASE	6/1#	NO	MSG	 MINORS	 CASE	
	

 
50647	 CHICKEN	BASE	PASTE	GF	1/30#	SWISS	 SWISS	 CASE	

	
 

506472	 LOBSTER	BASE	6/1#	NO	MSG	MINOR'S	 MINORS	 CASE	
	

 
506480	 BASE	CHICKEN	9	LBS	TUB	SWISS	 SWISS	 CASE	

	
 

50649	 BASE	BEEF	PASTE	30	LBS	TUB	SWISS	 SWISS	 CASE	
	

 
506490	 BEEF	BASE	SWISS	NO	MSG	30LB	 SWISS	 PAIL	

	
 

50649C	 CHICKEN	BASE	NO	MSG	1/30#	SWISS	 SWISS	 PAIL	
	

 
50649D	 BASE	CHICKEN	30#	SWISS	 SWISS	 CASE	

	
 

50649E	 BASE	BEEF	SWISS	30#	PAIL	 SWISS	 CASE	
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506505	 FRENCH	ONION	SOUP	DRY	4/12.9z	KNORR	 KNORR	 CASE	

	
 

52221	 DEMI	GLAZE	KNORR	4/1.75LB	TUBS	 KNORR	 CASE	
	

 
99022	 PASTE,	BEEF	FLAVORS,	INST.24/8OZ	CS	 PORKWAN	 CASE	

	

  
12 APPETIZERS 

   
 

30096	 PROVOLONE	WEDGE	BRD	5/2#	LAKE	ERIE	 LAKE	ERIE	FOODS	 CASE	
	

 
30100	 MOZZ	STICK	BRD	3"	6/4#	ANCHOR	 ANCHOR	 CASE	

	
 

30116	 FZ.	MUSHROOM	BUTTER	BREADED	ANCHOR	 ANCHOR	 CASE	
	

 
30121	 ONION	RING	3/8	BTTRD	6/2.5#	MOORE'S	 MOORE''S	 CASE	

	
 

30123	 SPINACH/ARTICHOKE	DIP36/6OZ	ANCHOR	 ANCHOR	 CASE	
	

 
30124	 FZ.	ZUCCHINI	SLICES	BREADED	6/2.5#	 ANCHOR	 CASE	

	
 

30127	 ONION	RING	5/8"	BLACK/TAN	6/2#	BREW	 BREW	CITY	 CASE	
	

 
30129	 FZ.	ONION	RING	STK	CUT	MOOR'S	5/8"	 MOORE	 CASE	

	
 

30134	 PREFORMED	ONION	RINGS	12/2#	MOORES	 MOORE''S	 CASE	
	

 
30135	 FZ.	ONION	RING	3/4"	BRD.GOURMET	 MOORE	 CASE	

	
 

30136	 FZ.	ONION	RING	BEER	BATRD	BREW	CITY	 BREW	CITY	 CASE	
	

 
30142	 JALAPENO	POPPERS,CHED	4/4#	ANCHOR	 ANCHOR	 CASE	

	
 

30147	 FZ.	MAC	&	CHEESE	WEDGES	ANCHOR	6/3#	 ANCHOR	 CASE	
	

 
30157	 FZ	MOZZ	STICK	BREADED	3	INCH	ANCHOR	 ANCHOR	 CASE	

	
 

30170	 MOZZ	STICK	BREAD	3"	6/2#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
30171	 MOZZ	STICK	BATTERD	3"	6/2#	BELLISIM	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

30173	 ONION	RING	3/8	HMESTY	8/2#	BELISM	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
30176	 JALAPENO	POPPER	W/CHED	CHEESE	4/3#	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

30177	 MUSHROOM	BREADED	4/3#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
30196	 FZ.	PICKLE	BREADED	SPEARS	4/4LB	 ANCHOR	 CASE	

	
 

30208	 BROCCOLI	BTTRD	CHEESE	BITES	6/2.5#	 ANCHOR	 CASE	
	

 
30234	 EGGPLANT	BRD	NAPLES	CUT	10#	BELISIM	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

30238	 CHEESE	CURDS	BRD	2/5#ANCHOR	 ANCHOR	 CASE	
	

 
30301	 PIZZA	PUFFS/PORK	48/6OZ	IL	TACO	 IL	TACO	 CASE	

	
 

37427	 CHEESE	CURDS	WHITE	CHEDDAR	1/12#	 RIVERSIDE	 CASE	
	

 
507257	 EGGPLANT	GRILLED	2/63.5oz	 ROLAND	 CASE	

	
 

62005	 FZ.	CHEESE	PIE	144CT	ZORBA	 ZORBA	 CASE	
	

 
62080	 FZ.	SPINACH	PIES	SPANAKOPITA	30CT	 ZORBA	 CASE	

	
 

62085	 FZ.	SPINACH	PIES		144	CT	ZORBA	 ZORBA	 CASE	
	

 
62155	 CHEESE	CURDS	WHITE	CHEDDAR	2/5#	 PACKER	 CASE	

	

  
12 ASIAN 

   
 

10100	 FZ	ROTI	PRATA	PLAIN	CHINATOWN	4/30	 CHINATOWN	 CASE	
	

 
14110	 FZ.	EGG	ROLL	WRAP	7x7	12/16oz	WH	 WING	HING	 CASE	

	
 

34465	 CHESTNUTS	WATER	SLCD	6/10#	 TASTY	JOY	 CASE	
	

 
35341	 KIKKOMAN,	ORANGE	SAUCE	4/.5gal	 KIKKOMANS	 CASE	

	
 

38005	 MISO	SOYBEAN	PASTE	8/1.65#	HIKARI	 HIKARI	 CASE	
	

 
38021	 SAUCE,	SRIRACHA	12/28	OZ	 HUY	FONG	 CASE	
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39046DL	 TERIYAKI	GLAZE	6/5#		KIKKOMAN	 KIKKOMANS	 CASE	

	
 

39046DM	 TERIYAKI	GLAZE	1/5LB		KIKKOMAN	 KIKKOMANS	 PC.	
	

 
41035	 TEMPURA	BATTER	MIX	JAPANESE	STYLE	 KIKKOMANS	 CASE	

	
 

43081	 POWDER,	CURRY	YELLOW	2	OZ	 PACKER	 PC.	
	

 
43082	 POWDER,	CURRY	YELLOW	50X2	OZ	 PACKER	 CASE	

	
 

50687	 RICE	STICK	PAD	THAI	3MM	30X13OZ	 TASTY	JOY	 CASE	
	

 
65170	 SESAME	SEEDS	WHITE	50/14	OZ	 TASTY	JOY	 CASE	

	
 

65170S	 SESAME	SEEDS	WHITE	1/14	OZ	 TASTY	JOY	 PC.	
	

 
81737	 TOFU	FRIED	EACH	 ASIAN	 PC.	

	
 

89999	 TAMARIND	WET	SEEDLESS	SOMBOON	50X14	 PACKER	 CASE	
	

 
89999S	 TAMARIND	WET	SEEDLESS	SOMBOON	1X14	 PACKER	 PC.	

	
 

99001	 BAMBOO	SHOOTS,	SLICED	6/10#	 PACKER	 CASE	
	

 
99002	 BAMBOO,	STRIPS	6/10#	 TASTY	JOY	 CASE	

	
 

99004	 CHILI,	RED	THAI,	FROZEN	50	X	6	OZ	 PACKER	 CASE	
	

 
99004S	 CHILI,	RED	THAI,	FROZEN	1	X	6	OZ	EA	 WEI-CHUAN	 PC.	

	
 

99008	 MUSHROOM,	DRIED	SHIITAKE	6/5LB	MSTR	 TASTY	JOY	 CASE	
	

 
99008S	 MUSHROOM,	DRIED	SHIITAKE	1/5LB	 TASTY	JOY	 PC.	

	
 

99013	 NOODLE,	BEAN	THREAD	VERMICELLI	CASE	 TASTY	JOY	 CASE	
	

 
99013S	 NOODLE,	BEAN	THREAD	VERMICELLI	EACH	 PACKER	 PC.	

	
 

99014	 NOODLE,	FRESH	CHOWFUN	20LB	BOX	 ASIAN	 CASE	
	

 
99015	 NOODLE,	EGG	FRESH	LO	MEIN	10LB	BAG	 ASIAN	 PC.	

	
 

99016	 NOODLE,	EGG,	FRESH	PAN	FRIED	5LB	 ASIAN	 PC.	
	

 
99020	 NUTS,	PEANUTS,	PEELED	30LB	 PACKER	 CASE	

	
 

99024	 PASTE,	CHILI,	W/SOY	BEAN	24/17.6	OZ	 PANATAIN	 CASE	
	

 
99026	 PASTE,	CURRY	RED	48/4	OZ	CS	 MAESRI	 CASE	

	
 

99034	 SAUCE,	CHILI,	SAMBAL	3/1	GAL	 HUY	FONG	 CASE	
	

 
99034S	 SAUCE,	CHILI,	SAMBAL	1	GAL	 HUY	FONG	 PC.	

	
 

99036	 SAUCE,	CHILI	SWEET	3/3000	ML	 MAEPLOY	 CASE	
	

 
99038	 SAUCE,	FISH	3	CRAB	12/24	OZ	CASE	 3CRAB	 CASE	

	
 

99039	 SAUCE,	HOISIN	LKK	6/5LB	 LKK	 CASE	
	

 
99042	 SAUCE,	PLUM	6/5LB	CASE	 KOON	CHUN	 CASE	

	
 

99043	 SAUCE,	SOY	SWEET	(THICK)	12/19	OZ	 KHS	 CASE	
	

 
99044	 SAUCE,	SOY	(THIN)	6/60	OZ	CAN	ONLY	 KOON	CHUN	 CASE	

	
 

99045	 SAUCE,	SOY	5-GAL	KIKKOMAN	 KIKKOMANS	 CASE	
	

 
99046	 SAUCE,	SOY	MUSHROOM	EACH	1/2	GALLON	 PEARL	RIVER	 PC.	

	
 

99049	 SAUCE,	SOY	(	LITE	)	5	GAL	 KIKKOMANS	 PAIL	
	

 
99052	 SAUCE,	TAMARI	SOY	GLTN	FREE	6/2QRT	 KIKKOMANS	 CASE	

	
 

99052S	 SAUCE,	TAMARI	SOY	GLTN	FREE	1/2QRT	 KIKKOMANS	 PC.	
	

 
99054	 SAUCE,	OYSTER	LKK	(NO	MSG)	6/5LB	 CHOY	SUN	 CASE	

	
 

99057	 SKIN	EGGROLL		(SPRING	ROLL)	40/25CT	 O	TASTY	 CASE	
	

 
99058	 FZ	SKIN,	DUMPLING	FZ	GYOZA	12/12	OZ	 TWIN	DRAGON	 CASE	

	
 

99059	 FZ	SKIN,	WONTON	WRAPPERS-	12/14	OZ	 ASIAN	 CASE	
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99060	 PAGODA	SHOAXING	COOKING	WINE	RED	1G	 PAGODA	 PC.	

	
 

99060C	 PAGODA	SHOAXING	COOKING	WINE	RED	 PAGODA	 CASE	
	

  
12 FRIES 

   
 

30305	 POTATO	BOATS	SKIN-ON	200CT	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34056	 FREEZER	FRIGE	POTATO	CUBES	1/2	DICE	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34061	 CONQUEST	FRIES	1/4	SHOESTRING	6/4.5	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
343353	 FRIES	JIFFI	CRISP	CLEAR	COAT	3/8	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34500	 FRIES	1/2"	OVEN	C.C.	6/5#	TATER	PAL	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34503	 SAVORY	LOOPS	FRIES	6/5#	(CURLY	FRY)	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34504	 CLASSIC	FRIES	3/8	STRAIGHT	CUT	6/5#	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34505	 FRIES	NATRL	CRSPY	THIN	6/5#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34506	 FRIES	3/8	REG	CUT	SIMPLOT	6/5#	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34508	 CLASSIC	FRIES	STEAK-CUT	3/8	6/5#	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34509	 HASHBROWN	101'S	6/5#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34511	 FRIES	SWEET	POTATO	THIN	1/4	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34513	 FRIES	3/8"	STRAIGHT	THUNDER	CRUNCH	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34515	 FRIES	3/8	STRAIGHT	6/4.5#	CAVENDISH	 CAVENDISH	 CASE	

	
 

34517	 SKINCREDIBLES	CHUNKS	6/6#	32820	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34518	 COTTAGE	TRAD.	CC	SLICES	FRIES	6/5#	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34519	 SUN	CROP	FRIES	3/8"	CRINKLE	6/5#	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34520	 SUN	CROP	FRIES	3/8"	STRAIGHT	6/5#	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34521	 SUN	CROP	FRIES,	5/16	CRINKLE	CUT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34522	 SUN	CROP	FRIES	5/16"	STRAIGHT	THIN	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34524	 TOP	CAT	FRIES	1/2"	CRINKLE	CUT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34525	 SAVORY	FRIES	LATTICE	6/4.5#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34528	 FRIES	STEAK-CUT	6/5#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34529	 FRIES	BEER	BTTRD	SIDEWINDER	6/4#	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34530	 TOP	CAT	STEAK	FRIES	6/5#	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34537	 POTATO	MASHED	RSTD	GARLIC		6/4#	LAM	 LAMB	&	WESTON	 CASE	

	
 

345378	 FRIES	3/8	REG	6/5#	CRISPYCOAT	 LAMB	&	WESTON	 CASE	
	

 
34541	 SKINCREDIBLES	CHIPS	6/5#	#231165	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34543	 SUN	CROP	FRIES	1/4	SHOESTRING	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34544	 CONQUEST	FRIES	THIN	ROUGH-OUT	6/5#	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34545	 FRIES	CRISP	LATTICE	6/4.5#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34546	 CONQUEST	FRIES	3/8	REG	6/5#	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34548	 NATURAL	CRISP	SLICES	6/5#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34550	 FRIES	3/8	REG	6/5#	GOLDEN	FRY	 GOLDEN	FRY	 CASE	

	
 

34577	 FRIES	THIN	CUT	6/5#	BREW	CITY	 BREW	CITY	 CASE	
	

 
34615	 TATER	GEMS	SIMPLOT	6/5#	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34616	 FRIES	3/8	STRGHT	SKINON	SELECT	6/5#	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34617	 FRIES	5/16	STRGHT	SKINON	SELECT6/5#	 SIMPLOT	 CASE	
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34618	 FREEZER	FRIDGE	HASHBROWN	SHRED	6/3#	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34619	 POTATO	PANCAKE	6/5#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34620	 SAVORY	FRIES	5/16	SEASONED	STRT	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34621	 SAVORY	FRIES	WEDGE	10CT	SEASN	6/5#	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
62070	 FZ.	POTATO	TATER	TOTS	6/5#	 PACKER	 CASE	

	
 

64105	 FRIES	POT	CHIPPERS	6/5	LBS	 PACKER	 CASE	
	

 
80550	 FZ.	YUCA	FRIES	16/24	OZ	BAGS	 GOYA	 CASE	

	

  
12 FROZEN PRODUCE 

   
 

34004	 BROCCOLI	SPEARS	12/2#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34005	 FZ.	CAULIFLOWER	FRZ	12/2#	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34011	 CARROTS	SLICED	FROZEN	12/2#	REGAL	 REGAL	 CASE	
	

 
340182	 FZ	OKRA	WHOLE	12/2LB	 NON	PAREIL	 CASE	

	
 

340183	 CRANBERRIES	WHOLE	IQF	2/5#	FZN	DOLE	 DOLE	 CASE	
	

 
340184	 FZ	SPINACH	CHOPPED	IQF	12/2#	 REGAL	 CASE	

	
 

340186	 CORN	COBBS	5.5"/48CT	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34019	 RED	PEPPER	RSTD	6/2.5#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34021	 STRING	BEANS	THIN	6/2.5#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34022	 STRAWBERRIES	IQF	WHOLE	30#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34029	 CARROTS	DICED	FRZN	12/2#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34033	 PEACHES	FRZN	SLICED	4/5#		SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34037	 MANGO	CHUNKS	2/5#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34038	 CARROTS	PARISIAN	6/2.5#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34039	 FZ	VEGETABLES	MIXED	5	WAY	12/2.5#	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34040	 GREEN	BEAN	WHOLE	12/2#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34043	 BROCCOLI	CUTS	12/2#	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34044	 FROZEN	PEAS	12/2.5#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34047	 CALIFORNIA	BLEND	12/2#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34048	 SPINACH	CHOPPED	SIMPLOT	12/3#	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34050	 AVOCADO	HALVES	12/2#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34051	 STRAWBERRIES	FRZN	SLICED	6/6.5#	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34052	 AVOCADO	PULP	6/2#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34053	 CORN	SWT	&	PEPPER	RSTD	6/2.5#	RSTWR	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34054	 POTATO	BABY	BAKERS	RSTD	6/2.5#	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34055	 CHERRIES	DARK	PITTED	IQF	1/20#	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34058	 PEPPER	RSTD	&	ONIONS	6/2.5#	RSTWR	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34060	 CARROTS	GRANDE	SLCD	6/4#	SUNSHINE	 FLAVOR	PAC	 CASE	

	
 

34062	 BROCCOLI	FLORETS	WET	12/2#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34063	 ASPARAGUS	MED	SPEARS	6/2.5#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34064	 GREEN	BEANS	REG	CUT	12/2#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34065	 CARROTS	BABY	WHOLE	12/2#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34066	 CORN	CUT	JUBILEE	12/2.5#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
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34067	 BLUEBERRIES	IQF	1/20#SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34068	 SUGAR	SNAP	PEA	STIR	FRY12/2#SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34069	 PEAS/DICED	CARROTS	12/2.5#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34070	 RASPBERRIES	W/SYRUP	6/6.5#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34071	 RASPBERRIES	IQF	1/10#	SIMPLOT	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

34072	 BLACKBERRIES	IFQ	1/20#	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34089WP	 FZ,	BANANA	LEAVES	10LB	 PACKER	 CASE	

	
 

343347	 CLASSIC	ASPARGAUS	CUTS	AND	TIPS	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
343348	 EXTREME	SUPREME	GUACAMOLE	PULP	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

343350	 SIMPLOT	SLICED	STRAWBERRIES	W/SUGAR	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
343351	 SIMPLOT	CLASSIC	LEAF	SPINACH	 SIMPLOT	 CASE	

	
 

507662	 PINEAPPLE	CHUNKS	IQF1/20#	DOLE	 DOLE	 CASE	
	

 
65140	 FROZEN	LIMA	BEANS	12/2.5#	 PACKER	 CASE	

	
 

71321	 FZ	TOSTONE	FRIED	PLANTAIN	 GOYA	 CASE	
	

 
80549	 FZ	YUCA	GOYA	27/18oz		BAGS	 GOYA	 CASE	

	
 

88015	 FROZEN	PEACHES	SLICED	IQF	2/5LB	 PACKER	 CASE	
	

 
88030	 APPLES	GRANNY	SLICED	FROZEN	IQF	30#	 PACKER	 CASE	

	
 

88050	 MANGO	CHUNCK	IQF	2X5	LB	 DOLE	 CASE	
	

 
89022	 FIRE	ROASTED	DICED	POBLANO	PEPPER	 VAN	DRUNEN	FARM	 CASE	

	
 

89115	 EDAMAME	UNPEELED	FROZEN	24/1LB		IQF	 TASTY	JOY	 CASE	
	

 
89116	 FZ.	EDAMAME	PEELED	FROZEN	24/1LB	 PACKER	 CASE	

	
 

89116S	 EDAMAME	PEELED	FROZEN	1LB	EACH	 PACKER	 EACH	
	

  
12 NUTS 

   
 

11000	 NUTS	ALMONDS	SLICE	NATUL	SKN	ON	5LB	 PACKER	 CASE	
	

 
11055SS	 NUTS	PECAN	PIECES		1/5#	 PACKER	 PC.	

	
 

35865	 PECAN	HALVES	FANCY	MEDIUM	5#	 SANFILIPPO	 CASE	
	

 
41090	 ALMONDS	SLICED	5#	SANFILIPPO	 SANFILIPPO	 CASE	

	
 

43045	 NUTS	RAW	PEPITAS(PUMPKIN	SEED)	5#	 WOODLAND	FOODS	 CASE	
	

 
50627	 NUTS	PINE	NUTS	5#	 PACKER	 CASE	

	
 

51059	 ALMONDS	MARCONA	SLTD	&	FRIED	2/4.4#	 DON	JUAN	 CASE	
	

 
65007	 RAW	WHOLE	ALMONDS	5#	 WOODLAND	FOODS	 CASE	

	
 

65057	 CASHEWS	WHOLE	ROASTED	SALTED	5#	 PACKER	 CASE	
	

 
65100	 PISTACCHIOS	SHELLED	WHOLE	5LB	 PACKER	 CASE	

	
 

65120	 WALNUTS	HALVES	25LB**(	FISHER)**	 PACKER	 CASE	
	

 
65120S	 WALNUTS	HALVES	5LB	BOX	 PACKER	 BOX	

	
 

65122	 NUTS	WALNUTS	IN	SHELL	50#	
	

CASE	
	

 
65180	 SUNFLOWER	SEEDS	SHELLED	RAW	5LB	 WOODLAND	FOODS	 CASE	

	
 

75108	 NUTS	HAZELNUTS	SKIN	ON	5	LBS	 WOODLAND	FOODS	 CASE	
	

 
99019	 NUTS,	MACADAMIA,	WHOLE	TB	5LB	 WOODLAND	FOODS	 CASE	

	

  
14 OLIVES 

   
 

207790	 WHOLE	CASTELVETRANO	OLIVES	110/120	 ROLAND	 CASE	
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35997	 OLIVES	GREEN	PITTED	DELI	4/1	MUSCO	 MUSCO	 CASE	

	
 

35998	 OLIVES	STUFFED	QUEEN	W/PMTO	90-100	 seville	 CASE	
	

 
36003	 OLIVES	GREEN	PITTED	280-300	4/1	GAL	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	

	
 

36011	 OLIVES	GREEN	PITTED	DELI	21#	MUSCO	 MUSCO	 PAIL	
	

 
360111	 OLIVES	XL	GREEN	PITTED	IMP	SIC	21#	 MUSCO	 PAIL	

	
 

36013	 OLIVES	GREEN	SLCD	1-GAL	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 PC.	
	

 
36013C	 OLIVES	GREEN	SL	4/1GAL	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

36016	 OLIVES	SLICED	BLACK	6/10	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
36020	 OLIVES	KALAMATA	SUPERIOR	27#	PAIL	M	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	

	
 

36020B	 OLIVES	IMP	KALAMATA	JUMBO	12KG	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	
	

 
360210	 OLIVES	KALAMATA	SLICED	6/2K	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	

	
 

360211	 OLIVES	KALAMATA	SLICED	2K	 MAMA	FRANCESCA	 PC.	
	

 
36021B	 OLIVES	KALAMATA	PITTED	2/10#	MAMA	F	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	

	
 

36021P	 OLIVES	KALAMATA	PITTED	1/10#	MAMA	F	 MAMA	FRANCESCA	 PC.	
	

 
36023	 OLIVES	BLACK	JUMBO	PITTED	6/10#	 MUSCO	 CASE	

	
 

36027	 OLIVES	GREEK	BLACK	COLOSSAL	12	KG	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	
	

 
36037	 OLIVES	CASTELVETRANO	PTTD	4/2.5KG	 ROLAND	 CASE	

	
 

36039	 OLIVE	MEDITERRANEAN	MIX	6/2.5	KG	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
36040	 IMP.	CERIGNOLA	OLIVES	4/6.82LB	JAR	 ATTINA	 CASE	

	
 

36040P	 IMP.	CERIGNOLA	OLIVES	1/6.8LB	1.9K	 ATTINA	 PC.	
	

 
36042	 OLIVES	CASTELVATRANO	2/2KG	FRUTTO	 FRUTTO	DE	TERRA	 CASE	

	
 

36046	 OLIVES	MEDITERRANEAN	MIX	WHLE	2/2KG	 FRUTTO	DE	TERRA	 CASE	
	

 
36050	 OLIVES	DRY	CURED	2/5KG	FRUTTO	 FRUTTO	DE	TERRA	 CASE	

	
 

36050P	 OLIVES	DRY	CURED	5KG	FRUTTO	 FRUTTO	DE	TERRA	 PC.	
	

 
53060	 OLIVES	QUEEN	PITTED	100-110CT.4/1GL	 seville	 CASE	

	
 

53060P	 OLIVES	QUEEN	PITTED	100-110CT	1/1GL	 seville	 PC.	
	

  
15 CANNED TOMATOES 

   
 

33150	 (SAN-BEN)	WHOLE	PEELED	TOMATO	6/10#	 SAN	BENITO	 CASE	
	

 
36100	 TOMATO	PIZZA	SAUCE	FULL-RED	6/10#	 FULL	RED	 CASE	

	
 

36101	 74/40	TOMATO	FILETS	6/10#	FULL	RED	 FULL	RED	 CASE	
	

 
36102	 80/40	6/10#	FULL	RED	 FULL	RED	 CASE	

	
 

36105	 PIZZAIOLO	PIZZA	SAUCE	6/10#	STANISL	 FULL	RED	 CASE	
	

 
36108	 CACCIATORE	SAUCE	6/10#	FULL	RED	 FULL	RED	 CASE	

	
 

36110	 TOMATO	PUREE	X-HVY	6/#10	FULL	RED	 FULL	RED	 CASE	
	

 
36112	 TOMATO	SAUCE	FULL	RED	6/10#	 FULL	RED	 CASE	

	
 

36114	 GROUND	MAGIC	6/#10	FULL	RED	 FULL	RED	 CASE	
	

 
36118	 TOMATO	7/11	GROUND	6/10#	 FULL	RED	 CASE	

	
 

36120	 FILETO	DI	POMODORO	6/10#	SAPORITO	 SAPORITO	 CASE	
	

 
36124	 TOMATO	PASTE	FULL	RED	6/10#	 FULL	RED	 CASE	

	
 

36126	 DICED	TOMATO	INJUICE	6/#10	FULL	RED	 FULL	RED	 CASE	
	

 
36129	 PIZZA	SAUCE	6/10#	SUPER	DOLCE	 STANISLAUS	 CASE	
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36131	 MARINARA	SAUCE	6/#10	FULL	RED	 FULL	RED	 CASE	

	
 

36140	 ALDENTE	PASTA	SAUCE	6/10#	 FULL	RED	 CASE	
	

 
361420	 PEELED	WHL	PEAR	TOMATO	6/10	COLOMBO	 COLOMBO	 CASE	

	
 

36144	 BELLA	ROSSA	TOMATO	PUREE	6/#10	 BELLA	ROSSA	 CASE	
	

 
36146	 6-1	TOMATOES	24/28OZ	 6&1	 CASE	

	
 

36147	 BONTA	TOMATO	PASTE	6/#10	 BONTA	 CASE	
	

 
36151C	 6-1	PEELED	GRND	TOMATO	6/#10	GREEN	 6&1	 CASE	

	
 

36154	 TOMATO	ALTA	CUCINA	WHOLE	PEELD	6/10	 ALTA	CUCINA	 CASE	
	

 
36160	 PEELED	IMP.	TOMATO	12/28OZ	CARMELIN	 CARMELINA	 CASE	

	
 

36161	 CHOPPED	IMP.	TOMATO	12/28OZ	CARMELI	 CARMELINA	 CASE	
	

 
36166	 CRUSHED	TOMATO	IMP	6/3KG	CARMELINA	 CARMELINA	 CASE	

	
 

361715	 PEELED	IMP.	TOMATO	6/10#	ANTHONYS	 CIAO	 CASE	
	

 
361730	 TOMATO	CRUSHED	6/10	BIANCO	 BIANCO	DINAPOLI	 CASE	

	
 

36179	 MARINARA	FANCY	6/10#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
36187	 PEELED	IMP.	TOMATO	6/10#	MAMA	FRAN	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	

	
 

36188	 PEELED	TOMATO	IMP	CARMELINA	6/3KG	 CARMELINA	 CASE	
	

 
36193	 PEELED	TOMATOES	12/28	OZ	NINA	 NINA	 CASE	

	
 

361932	 PEELED	IMP.	TOMATO	DOP	12/28OZ	NINA	 NINA	 CASE	
	

 
361933	 CRUSHED	TOM.	12/28OZ	NINA	 NINA	 CASE	

	
 

361934	 TOMATO	PUREE	12/28	OZ	NINA	 NINA	 CASE	
	

 
36196	 CHERRY	TOMATOES	12/14OZ	CARMELINA	 CARMELINA	 CASE	

	
 

36201	 PEELED	TOM	ORGANIC	12/28z	CARMELINA	 CARMELINA	 CASE	
	

 
36211	 TOMATOES	RED	GOLD	CRUSHED/	CNCNTRT	 RED	GOLD	 CASE	

	
 

36217	 CRUSHED	TOMATO	HVY	6/#10	SAN	BENITO	 SAN	BENITO	 CASE	
	

 
36218	 TOMATO	SAUCE	SAN	BENITO	6/10#	 SAN	BENITO	 CASE	

	
 

362195	 MARINARA	SAUCE	6/106	OZ	JOEY'S	 JOEY'S	 CASE	
	

 
36226	 TOMATO	FIRE	ROASTED	6/10	ANGELA	MIA	 ANGELA	MIA	 CASE	

	
 

36300	 TOMATO	PASTE	12/4.5z	TUBES	MUTTI	 MUTTI	 CASE	
	

 
36303	 TOMATO	SAUCE	12/14OZ	MUTTI	 MUTTI	 CASE	

	
 

36305	 PASSATA	POMODORO	12/24.5OZ	MUTTI	 MUTTI	 CASE	
	

 
36310	 PASSATA	POMODORO	W/BASIL	12/24.5OZ	 MUTTI	 CASE	

	
 

36315	 ROMA	BABY	TOMATO	12/14OZ	MUTTI	 MUTTI	 CASE	
	

 
36320	 CHOPPED	TOMATO	12/14OZ	MUTTI	 MUTTI	 CASE	

	
 

36325	 PEELED	TOMATO	12/28OZ	MUTTI	 MUTTI	 CASE	
	

 
36335	 PIZZA	SAUCE	W/SPICES	6/14OZ	MUTTI	 MUTTI	 CASE	

	
 

36345	 CHOPPED	TOMATO	6/3KG	MUTTI	 MUTTI	 CASE	
	

 
36350	 PEELED	IMP.	TOMATO	6/10#	MUTTI	 MUTTI	 CASE	

	
 

36353	 FINELY	CHOPPED	TOMATOES	6/28Z	MUTTI	 MUTTI	 CASE	
	

 
36354	 TOMATO	PASTE	TUBES	12/6.5Z	MUTTI	 MUTTI	 CASE	

	
 

36355	 PIZZA	SAUCE	POSITANO	6/14Z	MUTTI	 MUTTI	 CASE	
	

 
36356	 PIZZA	SAUCE	PARMA	6/14Z	MUTTI	 MUTTI	 CASE	

	
 

36357	 PIZZA	SAUCE	NAPOLI	6/14Z	MUTTI	 MUTTI	 CASE	
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36358	 TOMATO	SAUCE	WITH	BASIL	6/14Z	MUTTI	 MUTTI	 CASE	

	
 

36359	 TOMATO	SAUCE	PARMGIANO	6/14Z	MUTTI	 MUTTI	 CASE	
	

 
36361	 TOMATO	SAUCE	GRILLED	VEG	6/14Z	MUTT	 MUTTI	 CASE	

	
 

36362	 KETCHUP	DI	POMODORO12/12Z	MUTTI	 MUTTI	 CASE	
	

 
36363	 TOMATOES	WHOLE	PEELED	12/14Z	MUTTI	 MUTTI	 CASE	

	
 

381232	 TOMATO	WHOLE	PEELED	12/28OZ	SOGNO	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
381234	 TOMATOES	O'VESUVIO	SEMI	DRY	6/28OZ	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	

	
 

381235	 TOMATOES	BABY	RED	CONFITE	6/770G	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
38123WS	 TOMATO	WHOLE	PEELED	6/10#	FONTANELL	 FONTANELLA	 CASE	

	

  
15 SAUCES 

   
 

201634	 TZATZIKI	GYRO	SAUCE	4-	1/2GL	KRONOS	 KRONOS	 CASE	
	

 
36263	 SALSA	PICANTE	VALENTINA	24/12	OZ	 VALENTINA	 CASE	

	
 

362911TM	 MARINARA	SAUCE	12/24OZ	CORLEONE	 CORLEONE	 CASE	
	

 
362912	 ARRIABIATA	SAUCE	12/24OZ	CORLEONE	 CORLEONE	 CASE	

	
 

362912TM	 ARRIABIATA	SAUCE	12/24OZ	CORLEONE	 CORLEONE	 CASE	
	

 
362913	 TOMATO	BASL	SAUCE	12/24OZ	CORLEONE	 CORLEONE	 CASE	

	
 

362913TM	 TOMATO	BASL	SAUCE	12/24OZ	CORLEO	 CORLEONE	 CASE	
	

 
362914TM	 MEAT	SAUCE	CLEMENZAS	12/24OZ	CORLE	 CORLEONE	 CASE	

	
 

362915	 ARRABIATA	SAUCE	6/24OZ	MONTE	POLLIN	 MONTE	POLLINO	 CASE	
	

 
362916	 MARINARA	SAUCE	6/24OZ	MONTE	POLLINO	 MONTE	POLLINO	 CASE	

	
 

362917	 TOM/BASIL	SAUCE	6/24OZ	MONTE	POLLIN	 MONTE	POLLINO	 CASE	
	

 
362918	 VODKA	SAUCE	6/24OZ	MONTE	POLLINO	 MONTE	POLLINO	 CASE	

	
 

362919	 GARLIC	RSTD	SAUCE	6/24OZ	MONTE	POLL	 MONTE	POLLINO	 CASE	
	

 
38203TMI	 BLSMC	VGR	ORG	DOP	6/16.9OZ	CORLEONE	 CORLEONE	 CASE	

	
 

391919	 SAUCE	HOLLANDAISE	EMILIO	12/19OZ	 EMILIO	 CASE	
	

 
39199	 SAUCE	HOLLANDAISE	4/1.5#	KNORR	 KNORR	 CASE	

	
 

50414	 ALFREDO	SAUCE	4/6#	STOUFFER'S	 STOUFFERS	 CASE	
	

 
50415	 SAUCE	BASIL	PESTO	2/30	OZ	RANA	 RANA	 CASE	

	
 

50417	 ALFREDO	SAUCE	4/2#	RANA	 RANA	 CASE	
	

  
16 OILS & SHORTENING  

  
 

10080	 OIL,	SESAME	KADOYA	10X3.5	LB	 KADOYA	 CASE	
	

 
10080S	 OIL,	SESAME	KADOYA	1X3.5	LB	 KADOYA	 PC.	

	
 

281281	 OLIVE	OIL	UNFILTER	1923	4/3LT	SOGNO	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
281283	 OLIVE	OIL,	50%	EVO/50%CANOLA	6/1GAL	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	

	
 

32022	 ROLAND	ROSE	BALSAMIC	VINEGAR	2/5	LT	 ROLAND	 CASE	
	

 
36809	 OLIVE	OIL	EV	GREEK	4/5LT	NEA	YEFSI	 NEA	YEFSI	 CASE	

	
 

36860	 BLEND/OIL	90/10%	6/1GAL	COLUMBUS	 COLUMBUS	 CASE	
	

 
36880	 OLIVE	OIL	E.V.	6/500ML	CORTO	 CORTO	 CASE	

	
 

36883	 OLIVE	OIL	E.V.	1/10LT	BIB	CORTO	 CORTO	 CASE	
	

 
36884	 OLIVE	OIL	BLND	51%EV/49%CANOLA	10LT	 CORTO	 CASE	
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36887	 OLIVE	OIL	BLEND	LA	PADELLA	10LT	BIB	 CORTO	 CASE	

	
 

36891	 BUTCHER	BOY	RICE	BRAN	OIL	5GAL	 BRIDGEWELL	 CASE	
	

 
36900TMI	 OLV	OIL	EV/ORG	12/500ML	TIN	GENCO	 GENCO	 CASE	

	
 

36901TMI	 OLV	OIL	EV/ORG	12/750ML	BTL	GENCO	 GENCO	 CASE	
	

 
36904	 OLIVE	OIL	EV	4/3LT	ANTONIO	 ANTONIO	 CASE	

	
 

36910	 POMACE	OLIVE	OIL	6/1GAL	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
36911	 POMACE	OLIVE	OIL	1GAL	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 PC.	

	
 

36916	 CANOLA/E.V.	OIL	35#	MAMA	FRANCESCA	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	
	

 
36998	 OLIVE	OIL	E.V.	4/3LT	PLSTC	COLAVITA	 COLAVITA	 CASE	

	
 

37004	 OLIVE	OIL	E.V.6/16.9OZ	COLAVITA	 COLAVITA	 CASE	
	

 
37010B	 OIL	OLIVE	X-VIRGIN	BLEND	75/25%	6/1	 COLAVITA	 CASE	

	
 

37012	 OLIVE	OIL	BLEND	90/10	COLAVITA	 COLAVITA	 CASE	
	

 
37026	 TRUFFLE	OIL	1/8.25OZ	URBANI	 URBANI	 PC.	

	
 

37026C	 TRUFFLE	OIL	6/8.25OZ	URBANI	 URBANI	 CASE	
	

 
37101	 MIKES	BRAND	VEGETABLE/SALAD	OIL/5GL	 COLUMBUS	 CASE	

	
 

37103	 OIL	VEGETABLE		6/1	GALLON	 COLUMBUS	 CASE	
	

 
37104	 OIL	SPRAY	PAM	HI-YIELD	6/17OZ	 PAM	 CASE	

	
 

37105	 BUTCHER	BOY	CORN	OIL	1/35#	5	GALLON	 COLUMBUS	 CASE	
	

 
37107	 CANOLA	OIL	35#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

37110	 OIL	PEANUT	100%	35#	5	GALLON	 COLUMBUS	 CASE	
	

 
37111	 BUTCHER	BOY	PAN	&	GRILL	OIL	5GAL	 COLUMBUS	 CASE	

	
 

37119	 SHORTENING	CLEAR	LIQ	Z-T	35#	BUT	 COLUMBUS	 CASE	
	

 
37122	 SHORTENING	ZERO	TRANS	AP	50#CUBE	 COLUMBUS	 CASE	

	
 

37125	 OIL	SHORTENING	CREAMY	SUNRISE	5GAL	 COLUMBUS	 CASE	
	

 
37131	 LIQUID	BUTTER	BLEND	3/1GAL	PHASE	 PHASE	 CASE	

	
 

37132	 BUTTER	LIQUID	3/1GAL	GARLIC	PHASE	 PHASE	 CASE	
	

 
37134	 WHIRL,	LIQUID	BUTTER	3/1GAL	 WHIRL	 CASE	

	
 

37137	 LIQUID	MARGARINE	2/17.5LB	 MASTER	CHEF	 CASE	
	

 
37140	 SHORTENING	SOLID	SO-FLEECE	50#	 SO-FLEECE	 CASE	

	
 

37355	 WHITE	TRUFFLE	OLIVE	OIL	6/250ML	 MONINI	 CASE	
	

 
37462	 OLIVE	OIL	E.V.	TUSCAN	6/1GAL	JEWEL	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	

	
 

374621	 OLIVE	OIL	E.V.	TUSCAN	1GAL	JEWEL	 SOGNO	TOSCANO	 PC.	
	

 
37605	 GRAPESEED	OIL	PLUS	6/2L	ANGELINO	 ANGELINO	 CASE	

	
 

38312	 VINEGAR	WINE	RED	PASTORELLI	4/1	 PASTORELLI	 CASE	
	

 
38312P	 VINEGAR	WINE	RED	PASTORELLI	1	GAL	 PASTORELLI	 PC.	

	
 

38313	 VINEGAR	WHITE	PASTORELLI	4/1	GAL	 PASTORELLI	 CASE	
	

 
38325	 OLIVE	OIL	ROASTED	GARLIC	12/32	OZ	 COLAVITA	 CASE	

	
 

39078	 MALT	VINEGAR	12/12	OZ	HEINZ	 HEINZ	 CASE	
	

 
50694	 CORN	SYRUP	LIGHT	KARO	4/1	GAL	 KARO	 CASE	

	
 

51030	 OIL	WHITE	TRUFFLE	&	SUNFLWR6/8.4OZ	 ROLAND	 CASE	
	

 
51077	 CANOLA	OIL	NATURES	SECRET	5GAL	 COLUMBUS	 CASE	

	
 

51118	 SHORTENING	CANOLA	LIQUID	5	GAL	 COLUMBUS	 CASE	
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52236	 VINEGAR,	BALSAMIC	4/1	GAL	PASTORELI	 PASTORELLI	 CASE	

	
 

52236P	 VINEGAR		BALSAMIC	1	GAL	PASTORELLI	 PASTORELLI	 PC.	
	

 
52250	 RICE	WINE	VINEGAR	UNSEASONED	4/1	 ROLAND	 CASE	

	
 

52250S	 RICE	WINE	VINEGAR	UNSEASONED	1	GAL	 ROLAND	 PC.	
	

      
 

36814	 OLIVE	OIL	E.V.100%	ITALIAN	4/3LT	 FRUTTO	DE	TERRA	 CASE	
	

 
36904P	 OLIVE	OIL	EV	1/3LT	ANTONIO	 ANTONIO	 PC.	

	
 

383064	 OLIVE	OIL	EV	4/3LT	MOLIVO	 MOLIVO	 CASE	
	

  
17 VINEGARS 

   
 

22055	 COOKING	WINE,	CHABLIS	4/1GAL	ROLAND	 ROLAND	 CASE	
	

 
36907	 BALSAMIC	VINEGAR	2/5LT	ANTONIO	 ANTONIO	 CASE	

	
 

37033	 COOKING	WINE	MARSALA	ROLAND	4/1	GAL	 ROLAND	 CASE	
	

 
37033P	 COOKING	WINE	MARSALA	ROLAND	1	GAL	 ROLAND	 PC.	

	
 

37415	 RED	WINE	CHIANTI	VINEGAR	6/500ML	 MONINI	 CASE	
	

 
381261	 BALSAMIC	VINEGAR	GLAZE	12/250ML	SOG	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	

	
 

381263	 BALSAMIC	GLAZE	4/27.2	OZ	ROLAND	 ROLAND	 CASE	
	

 
38200	 BALSAMIC	VINEGAR	6/17	OZ	FRUTTO	 FRUTTO	DE	TERRA	 CASE	

	
 

38218	 BALSAMIC	GLAZE	1/27	OZ	MAMA	FRAN	 MAMA	FRANCESCA	 PC.	
	

 
38219	 BALSAMIC	VNGR	WHITE	2/5LT	MAMA	FRAN	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	

	
 

38220	 BALSAMIC	VINEGAR	2/5LTR	MAMA	FRAN	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	
	

 
38221	 BALSAMIC	VINEGAR	1/5LTR	MAMA	FRAN	 MAMA	FRANCESCA	 PC.	

	
 

38222	 BALSAMIC	VINEGAR	45%	2/5LT	FRUTTO	 FRUTTO	DE	TERRA	 CASE	
	

 
38222P	 BALSAMIC	VINEGAR	45%	1/5LT	FRUTTO	 FRUTTO	DE	TERRA	 PC.	

	
 

38298	 RED	WINE	VINEGAR	2/5LTR	MAMA	FRAN	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	
	

 
38303	 VINEGAR	RED	WINE	12/17OZ	COLAVITA	 COLAVITA	 CASE	

	
 

38304	 APPLE	CIDER	VINEGAR	6/1	GAL	 PACKER	 CASE	
	

 
38304P	 VINEGAR	APPLE	CIDER	1GAL	 PACKER	 PC.	

	
 

383185	 COOKING	WINE	SHERRY	4/1GAL.	REGINA	 REGINA	 CASE	
	

 
383185P	 COOKING	WINE	SHERRY	1/1GAL	REGINA	 REGINA	 PC.	

	
 

38320	 VINEGAR	WHITE	WINE	4/1GAL	 REGINA	 CASE	
	

 
53052	 CHAMPAGNE	WHITE	WINE	VINEGAR	4/5LT	 ROLAND	 CASE	

	
 

53052P	 CHAMPAGNE	WHITE	WINE	VINEGAR	5LT	 ROLAND	 PC.	
	

 
57564	 BALSAMIC	PERLE	8/50	GR	SOGNO	TOSCAN	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	

	
 

90142	 COOKING	WINE	BURGUNDY	4/1GL	ROLAND	 ROLAND	 CASE	
	

  
18 CANNED BEANS 

   
 

507110	 BIANCHI	DI	SPAGNA	12/14.28OZ	CARMEL	 CARMELINA	 CASE	
	

 
507111	 GARBANZO	BEANS	12/14.28OZ	CARMELINA	 CARMELINA	 CASE	

	
 

507112	 CANNELLINI	BEANS	12/14.28OZ	CARMELI	 CARMELINA	 CASE	
	

 
507121	 LENTIL	BEANS	24/14.28OZ	CARMELINA	 CARMELINA	 CASE	

	
 

507141	 BEANS	PINTO	FANCY	6/#10	 POCAHONTAS	 CASE	
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34115	 MUSTARD	DIJON	FRANCE	STRONG	9.25#	 ROLAND	 PC.	
	

 
34120	 MUSTARD	DIJON	FRANCE	STRONG	6/9.25#	 ROLAND	 CASE	

	
 

34291	 TAHINI	PASTE	40#	ALAKANTER	 ALAKANTER	 CASE	
	

 
34295	 TAHINI	PASTE	ROLAND	12/16OZ	 ROLAND	 CASE	

	
 

34330	 PICKLE	SPEARS	5	GALLON	VIENNA	56690	 VIENNA	 PAIL	
	

 
34570	 MUSTARD	DIJON	GRAIN	W/	WINE	6/9#	 ROLAND	 CASE	

	
 

34570S	 MUSTARD	DIJON	GRAIN	W/	WINE	9#	 ROLAND	 PC.	
	

 
34585	 SAUCE	SWEET	CHILI	4	X.5	GAL	FRANKS	 FRANKS	 CASE	

	
 

35005	 SAUCE	BBQ	KOREAN	4/1	GALLON	 KOREAN	 CASE	
	

 
35025	 SAUCE	BBQ	TEC	RIB	TIDE	5	GAL	 TEC	 CASE	

	
 

35105	 SAUCE	HOT	CHOLULA	12/12	OZ	 CHOLULA	 CASE	
	

 
35110	 LOUISIANA	HOT	SAUCE	24/6OZ	 LOUISIANA	 CASE	

	
 

35162	 DRESSING,HONEY	MUSTARD	4/1GAL	KRAFT	 KRAFT	 CASE	
	

 
35162P	 DRESSING,HONEY	MUSTARD	1GAL	KRAFT	 KRAFT	 PC.	

	
 

35213	 GARLIC	MINCED	WATER	12/32	OZ	BELLIS	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
35213P	 GARLIC	MINCED	IN	WATER	1/32	OZ	 BELLISSIMO	 PC.	

	
 

35215	 GARLIC	MINCED	OIL	12/32	OZ	BELLISSI	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
35215P	 GARLIC	MINCED	IN	OIL	1/32OZ	BELLISS	 BELLISSIMO	 PC.	

	
 

35315	 DAVE'S	ORIGNAL	INSANITY	HOT	SAUCE	 DAVE'S	 GAL.	
	

 
35360	 TAHINI	PASTE	PIECE	ONLY	1/16oz	 ROLAND	 PC.	

	
 

37187	 RANCH	IND.60/1.5OZ	KRAFT	 KRAFT	 CASE	
	

 
37192	 LEMON	JUICE	INDIVIDUAL	200CT	 DIAMOND	CRYSTAL	 CASE	

	
 

37232	 ITALIAN	GOLDEN	4/1GAL	KENS	 KENS	 CASE	
	

 
37233	 1000	ISLAND	CLASSIC	4/1	GAL	KENS	 KENS	 CASE	

	
 

37235	 BALSAMIC	METRO	SELECT	4/1	GAL	KENS	 KENS	 CASE	
	

 
37237	 FRENCH	COUNTRY	4/1	GAL	KENS	 KENS	 CASE	

	
 

37241	 HOMESTYLE	RANCH	DRESSING	4/1GAL	KEN	 KENS	 CASE	
	

 
37242	 CAESAR	TABLESIDE		4/1GAL	KEN	 KENS	 CASE	

	
 

38020	 HOT	SAUCE	IND.	200/7GM	 DIAMOND	CRYSTAL	 CASE	
	

 
38037	 SAUCE	FRANKS	BUFFALO	WING	4/1	GAL	 FRANKS	 CASE	

	
 

38038	 SAUCE	FRANKS	BUFFALO	WING	1/1	GAL	 FRANKS	 PC.	
	

 
38039	 SAUCE	HOT	CHOLULA	12/5	OZ	 CHOLULA	 CASE	

	
 

38040	 SAUCE	FRANKS	ORIGINAL	4/1	GAL	 FRANKS	 CASE	
	

 
38040P	 SAUCE	FRANKS	ORIGINAL	1/1	GAL	 FRANKS	 PC.	

	
 

38105	 COCKTAIL	SAUCE	4/1	GAL	BON	CHER	 BONNE	CHERE	 CASE	
	

 
38106	 COCKTAIL	SAUCE	1/1	GAL	BON	CHER	 BONNE	CHERE	 PC.	

	
 

38985	 BBQ	SAUCE	SWEET	&	SPICY	4/1GAL	B.C.	 BONNE	CHERE	 CASE	
	

 
38985P	 BBQ	SAUCE	SWEET	&	SPICY	1GAL	B.C.	 BONNE	CHERE	 PC.	

	
 

38998	 BBQ	SAUCE	4/1	GALLON	BONNE	CHEERE	 BONNE	CHERRE	 CASE	
	

 
38999	 BBQ	SAUCE	1	GALLON	BONNE	CHEERE	 BONNE	CHERRE	 PC.	
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39000	 SAUCE	BBQ	OPEN	PIT	4/1	GAL	 OPEN	PIT	 CASE	

	
 

39001	 SAUCE	BBQ	OPEN	PIT	1	GAL	 OPEN	PIT	 PC.	
	

 
39004	 KETCHUP	UPRIGHT	BOTTLES	16/14	OZ	 HEINZ	 CASE	

	
 

39005	 BBQ	SAUCE	5	GAL	OPEN	PIT	 OPEN	PIT	 CASE	
	

 
390070	 BUFFALO	WING	SAUCE	4/1	GAL	SWEET	BA	 KENS	 CASE	

	
 

39007A	 BBQ	SAUCE	4/1GAL	SWEET	BABY	RAYS	 SWEET	BABY	RAYS	 CASE	
	

 
39007B	 SAUCE	BBQ	SWEET	BABY	RAYS	5GAL	 SWEET	BABY	RAYS	 PAIL	

	
 

39007C	 BBQ	SAUCE	1GAL	SWEET	BABY	RAYS	 SWEET	BABY	RAYS	 PC.	
	

 
39007D	 CANNONBALL	SAUCE	4/1	GAL	KENS	 KENS	 CASE	

	
 

39007G	 HONEY	DIJON	MUSTARD	4/1	GAL	KENS	 KENS	 CASE	
	

 
39007G1	 HONEY	DIJON	MUSTARD	1	GAL	KENS	 KENS	 PC.	

	
 

390090	 MOLASSES	4/1GAL	BLACKSTRAP	 BLACKSTRAP	 CASE	
	

 
390090P	 MOLASSES	1/1GAL	BLACKSTRAP	 BLACKSTRAP	 PC.	

	
 

39010	 KETCHUP	GLASS	BOTTLE	HEINZ	24/14	OZ	 HEINZ	 CASE	
	

 
39011	 KETCHUP	VOL-PAK	HEINZ	1/28.5#	 HEINZ	 CASE	

	
 

390117	 BUFFALO	WING	SAUCE	4/1GAL	JOEY'S	 JOEY'S	 CASE	
	

 
390117P	 BUFFALO	WING	SAUCE	1GAL	JOEY'S	 JOEY'S	 PC.	

	
 

390118	 BBQ	SAUCE	SWEET	4/1GAL	JOEY'S	 JOEY'S	 CASE	
	

 
390118P	 BBQ	SAUCE	SWEET	1GAL	JOEY'S	 JOEY'S	 PC.	

	
 

39012	 KETCHUP		HEINZ		6/10#	 HEINZ	 CASE	
	

 
39014	 KETCHUP	IND.PACKETS	HEINZ	1000CT	 HEINZ	 CASE	

	
 

39016	 KETCHUP,SQUEZ		BOTTLE	16/14OZ	HEINZ	 HEINZ	 CASE	
	

 
39017	 KETCHUP	HEINZ	PLS	JUG	6/10#	 HEINZ	 CASE	

	
 

390170	 KETCHUP	SQUEEZE	BOTTLE	30/20OZ	HEIN	 HEINZ	 CASE	
	

 
390171	 MUSTARD	INVERTED	16/13oz	HEINZ	 HEINZ	 CASE	

	
 

390186	 MUSTARD	DIJON	GREY	POUPPON	2/1	 GREY	POUPON	 CASE	
	

 
39019	 GROUND	MUSTARD	DRY	1/2KG	COLMAN'S	 COLMAN''S	 TUB	

	
 

39020	 MUSTARD	YELLOW	4/1	GAL	WOEBERS	 WOEBERS	 CASE	
	

 
39021	 MUSTARD	YELLOW	1/1	GAL	WOEBERS	 WOEBERS	 PC.	

	
 

39022	 KETCHUP	PACKETS	9GM	1000CT	RED	GLD.	 RED	GOLD	 CASE	
	

 
390221	 KETCHUP	BTLS	INVRT	16/20OZ	RED	GOLD	 RED	GOLD	 CASE	

	
 

390222	 KETCHUP	RED	GOLD	CAN	6/10#	 RED	GOLD	 CASE	
	

 
390230	 JELLY	IND	#4	ASST	200/.5OZ	SMUCKERS	 SMUCKERS	 CASE	

	
 

390233	 HONEY	CUP	IND	200/.5	OZ	 KRAFT	 CASE	
	

 
390234	 TAJIN	FRUIT	SEASON.	POWDER12/14.1OZ	 TAJIN	 CASE	

	
 

39024	 MUSTARD	HEINZ	SQUEEZE	16/9	OZ	 HEINZ	 CASE	
	

 
39025	 RELISH	GREEN	2GAL	PAIL	VIENNA	 VIENNA	 PAIL	

	
 

39026	 MUSTARD	PACKETS	500/IND	 DIAMOND	CRYSTAL	 CASE	
	

 
390281	 RELISH,IND.200/1OZ	 PACKER	 CASE	

	
 

39028A	 RELISH	NATURAL	BROWN	5GL	VIENNA	 VIENNA	 CASE	
	

 
39029	 HORSERADISH	HOT	4/1	GAL	 THORS	 CASE	

	
 

39029C	 HORSERADISH	HOT	1	GAL	 THORS	 PC.	
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39030	 STEAK	SAUCE	A-1	IND	200/.5OZ	 A-1	 CASE	

	
 

39032	 SAUCE	STEAK	A-1		12/10	OZ	 A-1	 CASE	
	

 
390321	 SAUCE	STEAK		A-1		24/5OZ	 A-1	 CASE	

	
 

390327	 MUSTARD	JUG	W/PUMP	6/105z	RED	GOLD	 RED	GOLD	 CASE	
	

 
390328	 KETCHUP	JUG	W/PUMP	6/114z	RED	GOLD	 RED	GOLD	 CASE	

	
 

39033	 CHEESE	SAUCE	SHARP	4/140z	GEHLS	 GEHLS	 CASE	
	

 
390332	 CHEDDAR	CHEESE	SAUCE	6/10#	GEHLS	 GEHLS	 CASE	

	
 

39039C	 LOUISIANA	HOT	SAUCE	4/1GAL	CAJUN	 CAJUN	CHEF	 CASE	
	

 
39039P	 LOUISIANA	HOT	SAUCE	1GAL	CAJUN	PL	 LOUISIANA	 PC.	

	
 

39040	 SAUCE	TABASCO	HOT	24/2OZ	 TABASCO	 CASE	
	

 
39040A	 SAUCE	TABASCO	HOT	12/5OZ	 TABASCO	 CASE	

	
 

39040B	 SAUCE	TABASCO	HOT	PEPPER	12/12	OZ	 TABASCO	 CASE	
	

 
39041A	 WORCESTERSHIRE	SAUCE	1GAL	CAJUN	CHE	 CAJUN	CHEF	 GAL.	

	
 

39042	 KITCHEN	BOUQUET	12/1QT	CS	 KITCHEN	BOUQUET	 CASE	
	

 
39043	 LIQUID	SMOKE	1/GAL	WRIGHTS	 WRIGHT	 PC.	

	
 

390441	 SWEET	N	SOUR	SAUCE	6/HALF	GALLON	 MINORS	 CASE	
	

 
390445	 KITCHEN	BOUQUET	4/1	GAL	 KITCHEN	BOUQUET	 CASE	

	
 

390445P	 KITCHEN	BOUQUET	1	GAL	 KITCHEN	BOUQUET	 PC.	
	

 
39045	 SOY	SAUCE	4/1	GAL	KIKKOMANS	 KIKKOMANS	 CASE	

	
 

390450	 SOY	SAUCE	12/5OZ	KIKKOMANS	 KIKKOMANS	 CASE	
	

 
39045A	 SOY	SAUCE	1	GAL	KIKKOMANS	 KIKKOMANS	 PC.	

	
 

39046A	 TERIYAKI	SAUCE	1GAL	KIKKOMANS	 KIKKOMANS	 PC.	
	

 
39047	 WORCESTERSHIRE	SAUCE	12/10OZ	LEA&PE	 LEA	&	PERRINS	 CASE	

	
 

39053	 SALSA	MED	THICK/CHUNKY	4/1GAL	LA	PR	 LA	PREFERIDA	 CASE	
	

 
39053P	 SALSA	MED	THICK/CHUNKY	1/1GAL	LA	PR	 LA	PREFERIDA	 PC.	

	
 

39054	 ORANGE	MARMALADE	6/4#	SMUCKERS	 SMUCKERS	 CASE	
	

 
39064	 BBQ	CUPS	IND.100/1.5OZ	SWTBBY	 SWEET	BABY	RAYS	 CASE	

	
 

39067	 PICKLE	WHOLE	DILL	XL	5	GAL	56840	 VIENNA	 CASE	
	

 
390700	 DILL	PICKLE	PLANKS	KK	5	GAL	 VIENNA	 PAIL	

	
 

390701	 PICKLE	CHIPS	3/16	ZESTY	2GAL	VIENNA	 VIENNA	 PAIL	
	

 
39072	 PICKLES,	SLICED	10	GALLON	 PUCKERED	PICKLE	 PAIL	

	
 

39072P	 PICKLES	SLICED	1/GAL	CHIPICO	 CHIPICO	 GAL.	
	

 
39073	 PICKLES,	SLICED	(PK	19)	5	GALLON	 PUCKERED	PICKLE	 PAIL	

	
 

390731	 PICKLES	BABY	DILL		5	GAL	#56470	 VIENNA	 CASE	
	

 
39074	 PICKLES,	SPEARS	5	GALLON	 PUCKERED	PICKLE	 PAIL	

	
 

39076	 PICKLES,	BABY	10	GALLON	 PUCKERED	PICKLE	 PAIL	
	

 
39077	 PICKLES,	WHOLE	EXTRA	LARGE	10	GAL	 PUCKERED	PICKLE	 PAIL	

	
 

39077P	 WORCESTERSHIRE	SAUCE	1	GAL	LEA&PE	 LEA	&	PERRINS	 PC.	
	

 
390853P	 SYRUP	PURE	MAPLE	1	GALLON	ROLAND	 ROLAND	 PC.	

	
 

39091	 HONEY	MUSTARD	SUPREME		4/1	GAL	KENS	 KENS	 CASE	
	

 
39095	 STEAK	SAUCE	12/10	OZ	HEINZ	57	 HEINZ	 CASE	

	
 

391912	 WING	SAUCE	SWEET	RED	CHILI	4/64OZ	 SWEET	BABY	RAYS	 CASE	
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391914	 WING	SAUCE	HABANERO	MANGO	4/64OZ	 SWEET	BABY	RAYS	 CASE	

	
 

391914P	 WING	SAUCE	HABANERO	MANGO	1/64OZ	 SWEET	BABY	RAYS	 PC.	
	

 
39197	 PEANUT	BUTTER	6/5#	 PACKER	 CASE	

	
 

39197A	 PEANUT	BUTTER	5#	 PACKER	 PC.	
	

 
39300	 THOUSAND	ISLAND	SUPREME	4/1GAL	KENS	 KENS	 CASE	

	
 

39312	 KICKIN	BOURBON	WING		4/64	OZ	KEN'S	 KENS	 CASE	
	

 
41112	 JELLY	DICKINSONS	GRAPE	200/.5	OZ	 DICKINSON	 CASE	

	
 

41113	 JELLY	DICKINSON	STRAWBERRY	200/.5OZ	 DICKINSON	 CASE	
	

 
43361	 DEMERARA	SUGAR	10#	 WOODLAND	FOODS	 CASE	

	
 

44060	 PESTO	W/OLIVE	OIL	ROLAND	4/28OZ	 ROLAND	 CASE	
	

 
44081	 JAM		STRAWBERRY	SMUCKERS	200/.5OZ	 SMUCKERS	 CASE	

	
 

44095	 HONEY	BEE	THE	QUEEN	1X5#	PLASTIC	 BEE	GREEK	QUEEN	 PC.	
	

 
44095C	 HONEY	BEE	THE	QUEEN	4X5#	PLASTIC	 BEE	GREEK	QUEEN	 CASE	

	
 

44122	 JELLY	STRAWBERRY	4LB	GLASS	JAR	 SMUCKERS	 PC.	
	

 
44123	 STRAWBERRY	PRESERVES	JAR	6/4#	 SMUCKERS	 CASE	

	
 

44127	 JELLY	ORANGE	MARMALADE	4#	JAR	 SMUCKERS	 CASE	
	

 
44145	 SYRUP	IND	CUPS	SMUCKERS	100/1.4OZ	 SMUCKERS	 CASE	

	
 

507148	 CHILI	BEANS	6/10#	BUSH'S	 BUSH''S	 CASE	
	

 
507255	 BANANA	PEPPER	RINGS	SLICED	4/1GAL	 ROLAND	 CASE	

	
 

50751	 GIARDINERA	HOT	1	GAL	GRECO	 GRECO	 PC.	
	

 
50756DL	 GIARDINERA	HOT	4/1	DI	GIOVANNI	 V	FORMUSA	 CASE	

	
 

50756DLP	 GIARDINERA	HOT	1	GAL		DI	GIOVANNI	 V	FORMUSA	 PC.	
	

 
507570	 GIARDINERA	HOT	4/1	GAL	GRECO	 GRECO	 CASE	

	
 

507580	 SPORT	PEPPERS	4/1GAL	LAKE	VALLEY	 LAKE	VALLEY	 CASE	
	

 
507580P	 SPORT	PEPPERS	1/1GAL	LAKE	VALLEY	 LAKE	VALLEY	 PC.	

	
 

507581	 RELISH	SWEET	4/1GAL	LAKE	VALLEY	 LAKE	VALLEY	 CASE	
	

 
507582	 RELISH	SWEET	1/1GAL	LAKE	VALLEY	 LAKE	VALLEY	 PC.	

	
 

50782WS	 SAUERKRAUT	FRESH	5	GALLON	#57800	 VIENNA	 CASE	
	

 
50807	 PICKLES,	WHOLE	LARGE	5	GALLON	 PUCKERED	PICKLE	 PAIL	

	
 

515600	 CHIPICO	DILL	CHIPS	KK	5GAL	1/4"	CHI	 CHIPICO	 PAIL	
	

 
52050	 STRAWBERRY	PLATE	SCRAPERS	 SMUCKERS	 CASE	

	
 

52120	 PANCAKE	&	WAFFLE	SYRUP	4/1	GAL	TEC	 TEC	 CASE	
	

 
52120P	 PANCAKE	&	WAFFLE	SYRUP	1	GAL	TEC	 TEC	 PC.	

	
 

52210	 PANCAKE	SYRUP	4/1	GAL	GOLDEN	BEAR	 GOLDEN	BEAR	 CASE	
	

 
52210P	 PANCAKE	SYRUP	1	GAL	GOLDEN	BEAR	 GOLDEN	BEAR	 PC.	

	
 

708419	 CHERRIES	MARASCHINO	NO	STEM	6/H.G	 LAKE	VALLEY	 CASE	
	

 
74366	 FIG	JAM	PRIMA	FRUTTA	12/12oz	 PACKER	 CASE	

	
 

860006	 JELLY	MIXED	FRUIT	SMUCKER	200/.5	OZ	 SMUCKERS	 CASE	
	

 
993	 PICKLE	BARREL	CORE	DEPOSIT	 PUCKERED	PICKLE	 PAIL	

	
 

993CM	 CREDIT-	PICKLE	BARREL	CORE	 PUCKERED	PICKLE	 PAIL	
	

 
994	 PICKLE	CORE	LID	DEPOSIT	1	LID	 PUCKERED	PICKLE	 EACH	

	
 

994CM	 CREDIT-	PICKLE	BARREL	LID	 PUCKERED	PICKLE	 EACH	
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201613	 DRESSING	SOUR	WHITE	SATIN	5	GALLON	 KRONOS	 CASE	
	

 
37165	 GARLIC	SAUCE	4/1	GAL	GRANDIOSO	 GRANDIOSO	 CASE	

	
 

37172	 FRENCH	IND.DRESSING	240/1OZ	CONWAY	 CONWAY	 CASE	
	

 
37186	 MAYO	EXTRA	HEAVY	HELLMANS	4/1	GAL	 HELLMANS	 CASE	

	
 

371861	 MAYO	EXTRA	HEAVY	HELLMANS	1	GAL	 HELLMANS	 PC.	
	

 
37206	 CAESAR	60/1.5OZ	HEINZ	 HEINZ	 CASE	

	
 

37209	 MAYO	PACKETS	200/12GM	 PPI	 CASE	
	

 
37246	 SPICY	MAYO	2/1	GAL	GOLDEN	CHEF	 GOLDEN	CHEF	 CASE	

	
 

37749	 RANCH	BUTTERMILK	4/1GAL	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
377490	 RANCH	BUTTERMILK	1GAL	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 PC.	

	
 

37750	 MAYO	1/28#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 PAIL	
	

 
37758	 TARTAR	SAUCE	4/1GAL	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

377580	 TARTAR	SAUCE	1GAL	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 PC.	
	

 
37760	 ITALIAN	SEPARATING	4/1GAL	BELLISSIM	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

377600	 ITALIAN	SEPARATING	1GAL	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 PC.	
	

 
37762	 BLUE	CHEESE	4/1GAL	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

377620	 BLUE	CHEESE	1GAL	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 PC.	
	

 
37768	 DRESSING	ITALIAN	GOLDEN	4/1GAL	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

377680	 DRESSING	ITALIAN	GOLDEN	1/1GAL	 BELLISSIMO	 PC.	
	

 
38103	 DRESSING	COLESLAW	CREAMY	4/1	GL	B.C	 BONNE	CHERRE	 CASE	

	
 

38103P	 DRESSING	COLESLAW	CREAMY	1	GL	B.C	 BONNE	CHERRE	 PC.	
	

 
38115	 DRESSING	1000	ISLAND	4/1GAL	BON	CHE	 BONNE	CHERRE	 CASE	

	
 

38116	 1000	ISLAND	1GAL	BONNE	CHERE	 BONNE	CHERRE	 PC.	
	

 
381186	 BLUE	CHEESE	CLASSIQUE	4/1GAL	CONWAY	 CONWAY	 CASE	

	
 

3811861	 BLUE	CHEESE	CLASSIQUE	1GAL	CONWAY	 CONWAY	 PC.	
	

 
38119	 ITALIAN	DRSSNG	LAFLORENTINE	4/1GAL	 CONWAY	 CASE	

	
 

38119D	 CAESER	CLASSIC	DRESSING	1/GL	CONWAY	 CONWAY	 PC.	
	

 
38119D1	 CAESAR	CLASSIC	DRESSING	4/1	CONWAY	 CONWAY	 CASE	

	
 

38119G	 ASIAN	SESAME	GINGER	1-GAL	CONWAY	 CONWAY	 PC.	
	

 
38119G1	 ASIAN	SESAME	GINGER	4/1GAL	N-60	 CONWAY	 CASE	

	
 

38119K	 EMPIRE	CAESER	4/1GAL	CONWAY	 CONWAY	 CASE	
	

 
38119KP	 EMPIRE	CAESER	1GAL	CONWAY	 CONWAY	 PC.	

	
 

38119N	 HONEY	MUSTARD	DRSSING	4/1GAL	CONWAY	 CONWAY	 CASE	
	

 
38119NP	 HONEY	MUSTARD	DRSSING	1GAL	CONWAY	 CONWAY	 PC.	

	
 

38119P	 ITALIAN	DRSSNG	LAFLORENTINE	1GAL	 CONWAY	 PC.	
	

 
38119Q	 CHIPOTLE	LIME	DRESSING	4/1GAL	L-59	 CONWAY	 CASE	

	
 

38119QP	 CHIPOTLE	LIME	DRESSING	1GAL	L-59	 CONWAY	 PC.	
	

 
38119T	 ROASTED	GARLIC/R.WINE	VINE.4/1GAL	 CONWAY	 CASE	

	
 

38119Z	 CAESAR	PERFECT	DRESSING	4/1	CONWAY	 CONWAY	 CASE	
	

 
38124	 CHAMPANGE	VINAGRETTE	4/1GAL	CONWAY	 CONWAY	 CASE	
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38124P	 CHAMPANGE	VINAGRETTE	1GAL	CONWAY	 CONWAY	 PC.	

	
 

38125	 DRESSING,	RANCH	4/1GAL	BONNE	CHERE	 BONNE	CHERRE	 CASE	
	

 
38126	 DRESSING,	RANCH	1GAL	BONNE	CHERE	 BONNE	CHERRE	 PC.	

	
 

38130	 RED	RUSSIAN	SUPRME	DRSSG	4/1GAL	B.C	 BONNE	CHERE	 CASE	
	

 
38131	 DRESSING,	RUSSIAN	DRESSING	1	GAL	 BONNE	CHERE	 PC.	

	
 

38139	 HOUSE	ITALIAN	DRESSING	2/1GAL	CONWA	 CONWAY	 CASE	
	

 
38145	 SALAD	DRESSING	4/1	GAL	BONNE	CHERE	 BONNE	CHERE	 CASE	

	
 

381455	 SALAD	DRESSING	BONCHERE	30#	TUB	 BONNE	CHERE	 CASE	
	

 
38146	 SALAD	DRESSING	1	GAL	BONNE	CHERE	 BONNE	CHERE	 PC.	

	
 

38147	 RASPBERRY	VINAIGRETTE	F/F	4/1GAL	BC	 BONNE	CHERE	 CASE	
	

 
38147P	 RASPBERRY	VINAIGRETTE	F/F	1	GAL	BC	 BONNE	CHERE	 PC.	

	
 

38150	 DRESSING,	FRENCH	4/1	GAL	BON	CHERE	 BONNE	CHERRE	 CASE	
	

 
38151	 DRESSING,	FRENCH	1	GAL	BON	CHERE	 BONNE	CHERRE	 PC.	

	
 

38155	 DRESSING,CREAMY	GARLIC	4/1	GAL	B.C.	 BONNE	CHERE	 CASE	
	

 
38156	 DRESSING,CREAMY	GARLIC	1	GAL	B.C.	 BONNE	CHERE	 PC.	

	
 

38158	 DRESSING,CAESAR	CREAMY	4/1	GAL	B.C	 BONNE	CHERE	 CASE	
	

 
38158P	 DRESSING,CAESAR	CREAMY	1	GAL	B.C	 BONNE	CHERE	 PC.	

	
 

38160	 DRESSING,CAESAR	CLASSIC	4/1GAL	B.C.	 BONNE	CHERRE	 CASE	
	

 
38161	 DRESSING,CAESAR	CLASSIC	1	GAL	B.C.	 BONNE	CHERRE	 PC.	

	
 

38164	 ITALIAN	LO-CAL	DRESSING	1GAL	B.C.	 BONNE	CHERRE	 PC.	
	

 
38164C	 ITALIAN	LO-CAL	DRESSING	4/1GAL	B.C.	 BONNE	CHERRE	 CASE	

	
 

38166	 RASPBERRY	VINAIGRETTE	4/1GL	HELLMAN	 HELLMANS	 CASE	
	

 
38166P	 RASPBERRY	VINAIGRETTE	1GAL	HELLMANS	 HELLMANS	 PC.	

	
 

38167	 GREEK	VINIAGRETTE	4/1GAL	HELLMANNS	 HELLMANS	 CASE	
	

 
38176	 DRESSING	RANCH	DRY	HDN	VLY	18/3.2OZ	 HIDDEN	VALLEY	 CASE	

	
 

38177	 BLUE	CHEESE	DRESSING	DRY	MIX	18/3.1	 HIDDEN	VALLEY	 CASE	
	

 
381996	 WHITE	BALSAMIC	SWEET	ONION	2/1GAL	 CONWAY	 CASE	

	
 

390107	 BUTTERMILK	RANCH	4/1	GAL	JOEY'S	 JOEY'S	 CASE	
	

 
390107P	 BUTTERMILK	RANCH	1	GAL	JOEY'S	 JOEY'S	 PC.	

	
 

390108	 CAESAR	ROMAN	4/1	GAL	JOEY'S	 JOEY'S	 CASE	
	

 
390108P	 CAESAR	ROMAN	1	GAL	JOEY'S	 JOEY'S	 PC.	

	
 

390111	 OIL	AND	VINEGAR	4/1	GAL	JOEY'S	 JOEY'S	 CASE	
	

 
390111P	 OIL	AND	VINEGAR	1	GAL	JOEY'S	 JOEY'S	 PC.	

	
 

390113	 BALSAMIC	VINAIGRETTE	4/1	GAL	JOEY'S	 JOEY'S	 CASE	
	

 
390113P	 BALSAMIC	VINAIGRETTE	1/1	GAL	JOEY'S	 JOEY'S	 PC.	

	
 

390114	 MAYO	EXTRA	HEAVY	4/1	GAL	JOEY'S	 JOEY'S	 CASE	
	

 
52105	 MAYO	X-HEAVY	4/1	GAL	PAULETT'S	 PAULETTS	 CASE	

	
 

52105P	 MAYO	X-HEAVY	1	GAL	PAULETT'S	 PAULETTS	 PC.	
	

 
860012	 MAYO	HEAVY	DUTY/TEC	5GAL	 TEC	 PAIL	

	
      
 

38104A	 MACARONI	SALAD	1/10#	COUNTRY	MAID	 COUNTRY	MAID	 CASE	
	

 
38320A	 POTATO	SALAD	10#	 PACKER	 PC.	
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38325A	 COLESLAW	10#	 PACKER	 BOX	

	

  
20  PASTA 

   
 

390764	 TRECCE	DELL	ORTO	PASTA	 ROLAND	 CASE	
	

 
45001	 PAPPARDELLE	#1	12/500GM	GAROFALO	 GAROFALO	 CASE	

	
 

45004	 SPAGHETTINI	#4	20/1#	SIGNATURE	GARO	 GAROFALO	 CASE	
	

 
45009	 SPAGHETTI	#9	20/1#	SIGNATURE	GAROFA	 GAROFALO	 CASE	

	
 

45009GF	 SPAGHETTI	GLUTEN	FREE	16/1#	GAROFAL	 GAROFALO	 CASE	
	

 
45012GF	 LINGUINE	GF	#12	16/1#	SIGNATURE	 GAROFALO	 CASE	

	
 

45014	 BUCATINI	#14	20/1#	SIGNATURE	GAROFA	 GAROFALO	 CASE	
	

 
45063	 FUSILLI	#63	20/1#	SIGNATURE	GAROFAL	 GAROFALO	 CASE	

	
 

45070	 PENNE	ZITI	RIGATE	#70	20/1#	SIGNATU	 GAROFALO	 CASE	
	

 
45070GF	 PENNE	ZITI	RIG	GLUTEN	FREE	12/1#	 GAROFALO	 CASE	

	
 

45088GF	 CASARECCE	GLUTEN	FREE	12/1#	GAROFAL	 GAROFALO	 CASE	
	

 
45100	 CAPELLINI	BULK	#17-	2/10#	LA	MOLISA	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45102	 SPAGHETTI	THICK	BULK	#15	2/10#	MOLI	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45103	 SPAGHETTI	2x10	LB	BULK	MOLISANA	#16	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45104	 FETTUCINE	2X10	LB	BULK		MOLISANA	#5	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45106	 LINGUINE	2x10	LB	BULK	MOLISANA	#6	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45107	 ELBOWS	BULK	#70	2/10#	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45108	 PENNE	RIGATE	BULK	20#-2-10#	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45109	 FARFALLE	BULK	#66	2/10#	LA	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45111	 ZITI	TAGLIATI	BULK	#36	2/10#	MOLISA	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45112	 RIGATONI	BULK	2/10#	MOLISA	#37	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45113	 FUSILLI	BULK	#28	2/10#	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45114	 CAVATAPPI	BULK	#34	2/10#	LA	MOLISA	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45115	 ROTINI	TRI-COLOR	BULK	#309	2/10#	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45116	 ORECCHETTE	#30	2/10#	LA	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45118	 FETTUCCELLE	SAPORITE	EXL	#5	18/500G	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45119	 PENNE	RIGATE	EXL	#20	10/500G	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45120	 RIGATONI	DIVINI	EXL	#31	10/500G	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45121	 PENNONI	LISCI	12/450GR	LA	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45128	 CASERECCE	MOLISANE	#28A	12/450G	LM	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45131	 RIGATONI	#31B	12/1#	LA	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45133	 SPAGHETTI		#15C	18/1#	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45134	 FETTUCCINE	#5	18/1#	LA	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45135	 LINGUINE	#6B	18/1#	LA	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45136	 BUCATINI	#12	18/1#	LA	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45137	 SPAGHETTI	CHITARRA		18/1#	LA	MOLISA	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45138	 SPAGHETTINI	#16B	18/1#	LA	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45139	 CAPELLINI	#17	18/1#	LA	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45140	 PENNE	ZITI	RIGATE	#20B	12/1#	LA	MOL	 LA	MOLISANA	 CASE	
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45141	 ELICODALI	#37	12/1#	LA	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45142	 MEZZI	RIGATONI	#32	24/500GR	LA	MOLI	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45143	 FUSILLI	#28C	12/1#	LA	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45145	 ORECCHIETTE	#305	12/1#	LA	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45146	 CAVATAPPI	#34	12/1#	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45147	 FARFALLE	RIGATE	#66	12/1#	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45148	 ANELLI	SICILIANI	#60A	12/1#	MOLISA	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45149	 ORZO	#65	12/450GR	LA		MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45150	 PANTACCE	TOSCANE	#106	12/1#	MOLISAN	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45151	 FUSILLI	CORTI	BUCATI#108	12/1#	MOL	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45152	 ACINI	DI	PEPE	#64	20/1#	LA	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45153	 FETTUCCINI	NIDI	#104	12/500GR	MOLI	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45170	 GNOCCHI	GF	W/POTATO	11/500GR	LA	MOL	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45171	 SPAGHETTI	GF	#15	12/340G	LA	MOLISAN	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45173	 FUSILLI	#28	GLUTEN	FREE	12/340GR	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45174	 INSALATA	DI	PASTA	24/500G	LA	MOLISA	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45176	 GEMELLI	#80	24/500G	LA	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45178	 BABY	SHELLS	#57	24/500G	LA	MOLISANA	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45179	 CAPELLINI	SPEZZATI	#60	12/500G	LA	M	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45181	 FETTUCCE	RICCE	#2	20/500GR	LA	MOLIS	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45182	 CAPELLI	D'ANGELO	NIDI		12/500	MOLIS	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45183	 PAPPARDELLE	NIDI	#105	12/500GR	MOL	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45184	 FUSILLI	LUNGHI	BUCATI	#308	20/500GR	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45186	 TAGLIOLINI	EGG	#200	12/250GR	LA	MOL	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
45187	 GNOCCHI	DI	PATATE	12/1LB	LA	MOLISAN	 LA	MOLISANA	 CASE	

	
 

45188	 PENNETTE	RIGATE	#22	12/500G	LA	MOL	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
453010	 DITALI	#58	20/1#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

453012	 PENNE	MEZZINELLI		20/1#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
453013	 SHELLS	#50		20/1#		BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

45400	 PAPPARDELLE	EGG	8/500GR	IL	ARTISAN	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
45404	 GIGLI	TOSCANI	8/500GR	ARTISAN	SOGNO	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	

	
 

45406	 SPAGHETTI	CHITARA	8/500GR	ARTISAN	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
45417	 STRACCI	TOSCANI	1/8.8#	BULK	SOGNO	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	

	
 

45418	 FUSILLONI	1/8.8#	BULK	SOGNO	TOSCANO	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
45420	 GARGANELLI	8/17.63	OZ	ARTISAN	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	

	
 

47472	 PASTA	BOX	(ASSRTD	IMP.	PASTA	19LB	)	 PACKER	 CASE	
	

 
47994	 CALAMARATA	12/500GM	GAROFALO	 GAROFALO	 CASE	

	
 

48042	 FETTUCINE	#42	12/500GM	GIUSEPPE	COC	 GIUSEPPE	COCCO	 CASE	
	

 
49080	 PACCHERI	#80	12/17OZ	NINA	 NINA	 CASE	

	
 

50082B	 TORTIGLIONI	#23	4/5#	BULK	DECECCO	 DECECCO	 CASE	
	

 
50092	 CONCHIGLIETTE	#52	20/1#	DECECCO	 DECECCO	 CASE	

	
 

50101B	 CAVATAPPI	BULK	#87	4/5#	DECECCO	 DECECCO	 CASE	
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50102	 ORECCHIETTE	#91	12/1#	DECECCO	 DECECCO	 CASE	

	
 

50102B	 ORECCHIETTE	BULK	4/5#	DECECCO	 DECECCO	 CASE	
	

 
50104	 BUCATINI	#15	20/1#	DECECCO	 DECECCO	 CASE	

	
 

50110B	 FETTUCINE	#6	BULK	4/5#	DECECCO	 DECECCO	 CASE	
	

 
50111	 LINGUINI	#7	20/1#	DECECCO	 DECECCO	 CASE	

	
 

50111B	 LINGUINE	#7	4/5#	BULK	DECECCO	 DECECCO	 CASE	
	

 
50111W	 LINGUINE	WHOLE	WHT	#7	12/13OZ	DECEC	 DECECCO	 CASE	

	
 

50112	 CAPELLINI	#9	20/1#	DECECCO	 DECECCO	 CASE	
	

 
50112B	 CAPELLINI	#9	4/5#	BULK	DECECCO	 DECECCO	 CASE	

	
 

50113B	 SPAGHETTI	#12	4/5#	BULK	DECECCO	 DECECCO	 CASE	
	

 
50116B	 PENNE	RIGATI	#41	4/5#	BULK	DECECCO	 DECECCO	 CASE	

	
 

50117	 FARFALLE	#93	12/1#	DECECCO	 DECECCO	 CASE	
	

 
50120B	 CAPELLINI	BULK	#1	2/10#	BARILLA	 BARILLA	 CASE	

	
 

50136	 FARFALLE	#65	12/1#	BARILLA	 BARILLA	 CASE	
	

 
50140B	 CONCHIGLIE	RIG.BULK	#93	2/10#	BARIL	 BARILLA	 CASE	

	
 

50149	 MEDIUM	SHELLS	#393	12/1#	BARILLA	 BARILLA	 CASE	
	

 
50153	 CAMPANELLE	12/1#	BARILLA	#99	 BARILLA	 CASE	

	
 

50160	 MANICOTTI	12/8OZ	BARILLA	 BARILLA	 CASE	
	

 
50172	 ELBOWS	PLUS	12/14.5	OZ	BARILLA	 BARILLA	 CASE	

	
 

50176	 ROTINI	WHOLE	GRAIN	BULK	2/10#	BARIL	 BARILLA	 CASE	
	

 
50177	 PENNE	PASTA	GLUTEN	FREE	8/12OZ	 BARILLA	 CASE	

	
 

50242	 LASAGNA	RIBBED	1/10#	PRINCE	 PRINCE	 CASE	
	

 
50252	 BUCATINI	20/16z	RACCONTO	 RACCONTO	 CASE	

	
 

50278	 TAGLIATELLE	NIDI#267	10/1#	COLAVIT	 COLAVITA	 CASE	
	

 
50284	 FETT.SPIN.NIDI.267A	10/1#	COLAVITA	 COLAVITA	 CASE	

	
 

50318	 EGG	PASTINA	#318	16/12OZ	BARILLA	 BARILLA	 CASE	
	

 
503807	 GNOCCHI	NERO	DI	SEPPIA	12/500g	SOGN	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	

	
 

503812	 GNOCCHI	DI	PATATE	12/500g	SOGN	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
503820	 GNOCCHI	AGLI	SPINACH	12/500g	SOGN	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	

	
 

507109	 PENNE	GLUTEN	FREE	8/500	GRAM	SOGNO	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
60060	 USA	EGG	NOODLES	WIDE	CURLY	10LB	 USA	 CASE	

	
 

60445	 MISKO	ORZO	20/500GM	 MISKO	 CASE	
	

      
 

50330	 RAVIOLI	CHEESE	SQ	10#	PERFECT	PASTA	 PERFECT	PASTA	 CASE	
	

 
503300	 RAVIOLI	CHEESE	LG	2/5#	MAZZONE	 MAZZONE	 CASE	

	
 

50331	 RAVIOLI	MEAT	10#	JMBO	PERFECT	PASTA	 PERFECT	PASTA	 CASE	
	

 
50337	 FZ.	PASTA	SHEETS	1/10#	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

50342	 STUFFED	SHELLS	50CT	PERFECT	PASTA	 PERFECT	PASTA	 CASE	
	

 
50343	 LASAGNA	SHEETS	FULL	PAN	1/10#	P.P.	 PERFECT	PASTA	 CASE	

	
 

50349	 TORTELACCI	CHEESE	10#	PERFECT	PASTA	 PERFECT	PASTA	 CASE	
	

 
503565	 RAVIOLI	LOBSTER		2/2.25#	SEVIROLI	 SEVEIROLI	 CASE	

	
 

503808	 GNOCCHI	STFFD	W/PUMPKIN		2/5#	 PERFECT	PASTA	 CASE	
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503817	 FZ.	PASTA,	8	FINGER	CAVATELLI	1/10#	 PERFECT	PASTA	 CASE	

	
 

503832	 PAPPARDELLE	EGG	PRECKD	12/8	OZ.	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
503874	 GNOCCHI	POTATO	SPECIAL	2/5#	P.P.	 PERFECT	PASTA	 CASE	

	
 

503881	 RAVIOLI	BREADED	SAUSAGE/CHSE	10#	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
503886	 RAVIOLI	BRD	CHEESE	1/10#	LOUISA'S	 LOUISA	 CASE	

	
 

50390	 RAVIOLI	PUMPKIN	MED	EGG	PASTA	2/5#	 PERFECT	PASTA	 CASE	
	

 
50391	 TORTELLINI	CHEESE	10#	PERFECT	PASTA	 PERFECT	PASTA	 CASE	

	
 

50392	 TORTELLINI	TRI-CLR	1/10#	PRFCT	PAST	 PERFECT	PASTA	 CASE	
	

 
50393	 RAVIOLI	CHEESE	3"	RND2/5#	PER	PASTA	 PERFECT	PASTA	 CASE	

	
 

50397	 RAVIOLI	HEART	CHEESE	RED/WH	MED	 PERFECT	PASTA	 CASE	
	

 
503972	 RIGATONI	LARGE	10#		PERFECT	PASTA	 PERFECT	PASTA	 CASE	

	
 

503991	 RAVIOLI	BRAISED	BEEF	SIGNATURE	5#	 PERFECT	PASTA	 CASE	
	

 
504304	 RAVIOLI	BEEF	LG	2/5#	ROSINA	 ROSINA	 CASE	

	
 

504314	 RAVIOLI	4	CHEESE		2/3#	SAN	RALLO	 ROSINA	 CASE	
	

 
50454	 SACCHETTI	FOUR	CHEESE	2/3#	JOSEPHS	 JOSEPH'S	 CASE	

	
 

504547	 SACCHETTI	PORCINI	2/3#	JOSEPHS	 JOSEPH'S	 CASE	
	

 
50455	 RAVIOLI	PORTABELLA	LARGE	RND	2/3#	J	 JOSEPH'S	 CASE	

	
 

504560	 EGG	PAPPARDELLE	6/2.5#	JOSEPHS	 JOSEPH'S	 CASE	
	

 
504562	 PASTA	SHEETS	15#	RANA	 RANA	 CASE	

	
 

504572	 RAVIOLI	BUTTERNUT	SQUASH	2/3#	RANA	 RANA	 CASE	
	

 
504573	 RAVIOLI	RICOTTA	&	SPINACH	2/3#	RANA	 RANA	 CASE	

	
 

504575	 RAVIOLI	BRAISED	BEEF	2/3#	RANA	 RANA	 CASE	
	

 
504575WS	 GNOCCHI	DI	PATATE	5/2.2#	RANA	 RANA	 CASE	

	
 

504577	 TORTELLONI	CHEESE	2/3#	RANA	 RANA	 CASE	
	

 
504578	 RAVIOLI	QUATTRO	FORMAGGIO	2/3#	RANA	 RANA	 CASE	

	
 

504582	 RAVIOLI	MUSHROOM	TRUFFLE	2/3#	RANA	 RANA	 CASE	
	

 
504589	 RAVIOLI	SHORT	RIB	2/3#	RANA	 RANA	 CASE	

	
 

504621	 PAPPARDELLE	EGG	4/2.2#	RANA	 RANA	 CASE	
	

  
22  BAKING 

   
 

10450	 EVAPORATED	MILK	24/12OZ	 CARNATION	 CASE	
	

 
20341	 ROCHER	MODULAR	12/12	CT	 FERRERO	 CASE	

	
 

20342	 MICRO	MINI	CHOC	COATED	PRETZELS	 T.R.	TOPPERS	 CASE	
	

 
20343	 MINI	COLOR	MARSHMALLOWS	 CLOWN	GLOBAL	 CASE	

	
 

20344	 ASSORTED	MINI	GUMMI	WORMS	4/5#	 T.R.	TOPPERS	 CASE	
	

 
20345	 AIRHEADS	XTREME	BITES	12/9OZ	 PERFETTI	MELLE	 CASE	

	
 

20347	 TOLLHOUSE	SEMI	SWEET	MINI	MORSELS	 NESTLE	 CASE	
	

 
20352	 MARSHMALLOW	CREAM	TOPPING	JET	 JET	PUFFED	 CASE	

	
 

20353	 RAINBOW	SPRINKLES	NONPAREILS	2.7	LB	
	

CASE	
	

 
20354	 WONKA	RAINBOW	NERDS	2/5#	 T.R.	TOPPERS	 CASE	

	
 

20355	 MARSHMALLOW	MINI	WHITE	12/1#	 CLOWN	GLOBAL	 CASE	
	

 
20361	 HERSHEY	MILK	CHOCOLATE	BARS	12/36CT	 PACKER	 CASE	
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39042A	 KITCHEN	BOUQUET	1	QUART	 KITCHEN	BOUQUET	 PC.	

	
 

40001	 BAKING	POWDER	CALUMET	5	LB	TUB	 CALUMET	 PC.	
	

 
40005	 BAKING	SODA	6/5#	CLABBER	GIRL	 CLABBER	GIRL	 CASE	

	
 

40005S	 BAKING	SODA	5#	CLABBER	GIRL	 CLABBER	GIRL	 PC.	
	

 
40030	 CORNMEAL	YELLOW	25#	 PACKER	 CASE	

	
 

40035	 CRACKER	MEAL	FINE	25#	 PACKER	 CASE	
	

 
43011	 PASTRY	BAG	18"	100CT	DAYMARK	 DAYMARK	 CASE	

	
 

43027	 VANILLA	PURE	EXTRACT	32OZ	GAHARA	 GHARA	 EACH	
	

 
43076	 GELATIN	SHEETS	400CT.	1K	PARIS	 PARIS	GOURMET	 CASE	

	
 

431001	 DRIED	PINEAPPLE	RINGS	44LB	 PACKER	 CASE	
	

 
43320	 SALT	SEA	COURSE	12/26.5OZ	 ROLAND	 CASE	

	
 

43320S	 SALT	SEA	COARSE	32oz	EACH	 ROLAND	 PC.	
	

 
43358	 AGAVE	NECTAR	ORGANIC	6/23.5	oz	 BLUE	AGAVE	 CASE	

	
 

43460	 VEGETA		BAGS	10/1	KILO	 VEGETA	 CASE	
	

 
43461	 VEGETA	NATUR	12/300	GRAM	 VEGETA	 CASE	

	
 

44034	 PUREE	MORELLO	CHERRY	1/1K	RAVIFRUIT	 RAVIFRUIT	 TUB	
	

 
45306	 SALT	SEA	FINE	12.5KG	PAIL	ROLAND	 ROLAND	 PAIL	

	
 

50457	 EGG	SHADE	12/32	OZ	 TONES	 CASE	
	

 
50457P	 EGG	SHADE	1/32	OZ	EACH	 PACKER	 PC.	

	
 

50459	 IMMITATION	VANILLA	QUART	 PACKER	 PC.	
	

 
504590	 RED	FOOD	COLORING	1QT	 EVON	 PC.	

	
 

50465	 CHOCOLATE	CHIPS	PURE	30#	KARP'S	 KARPS	 CASE	
	

 
504651	 CHOC.CHIPS	MINI	4000CT	25#	 AMBROSIA	 CASE	

	
 

504703	 PIE	SHELL	KEEBLER	GRAHAM	CRACKER	 KEEBLER	 CASE	
	

 
50471	 CRUMBS	OREO	CRUNCH	4/2.5LB	 NABISCO	 CASE	

	
 

50472A	 COCONUT	FLAKE	SWTND	FANCY	10#	
	

CASE	
	

 
50473	 DRIED	FRUIT	RAISINS	DARK	30LB	 ALLIANCE	 CASE	

	
 

50476	 CHOCOLATE	SYRUP	24/24	OZ	HERSHEY	 HERSHEY	 CASE	
	

 
504765	 CHOCOLATE	SYRUP	6/7.5#	JUG	HRSHEY	 HERSHEY	 CASE	

	
 

50476P	 CHOCOLATE	SYRUP	1/24	OZ	HERSHEY	 HERSHEY	 PC.	
	

 
50477	 CHOCOLATE	SYRUP	1	GAL	 BONNIE	MAID	 PC.	

	
 

50477C	 CHOCOLATE	SYRUP	4/1GAL	BONNIE	MAID	 BONNIE	MAID	 CASE	
	

 
50478	 SYRUP	CHERRY	1GAL	SNO-BALL	 SNOWBALL	 GAL.	

	
 

50482	 SYRUP	STRAWBERRY	4/1GAL	SNO-BALL	 SNO-BALL	 CASE	
	

 
50484	 SYRUP	VANILLA	4/1GAL	SNO-BALL	 SNO-BALL	 CASE	

	
 

50487	 VANILLA	IMITATION		1	GAL	EVON	 EVON	 GAL.	
	

 
50490	 COCOA	POWDER	22-24%	5#	CARGILL	 CARGILL	 CASE	

	
 

50499	 BREAD	CRUMBS	FINE	25#	BAG	 D'AMATO	 CASE	
	

 
504991	 BREAD	CRUMBS	COARSE	1/25#	D'AMATOS	 D'AMATO	 BAG	

	
 

50518C	 ALL	PURPOSE	BREADING,	GOLDEN	DIPT	 GOLDEN	DIPT	 CASE	
	

 
50521	 CORN	STARCH	24/1#	ARGO	 ARGO	 CASE	

	
 

505395	 MUFFIN	CORN	BREAD	MIX	6/5#	 CONTINENTAL	MIL	 CASE	
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50540	 BAKING	POWDER	5#	TUB	CLABBER	GIRL	 CLABBER	GIRL	 PC.	

	
 

50543	 BAKING	SODA	12/2#	BOX	
	

CASE	
	

 
50543P	 BAKING	SODA	2#	BOX	

	
PC.	

	
 

50576	 SUGAR	BROWN	DARK	24/1#	 DOMINO	 CASE	
	

 
50578	 SUGAR	BROWN	LIGHT	24/1#	 DOMINO	 CASE	

	
 

50580	 SUGAR	GRANULATED	25#	 BELLISSIMO	 BAG	
	

 
50583A	 SUGAR	POWDER	FINE	24/1#	DOMINO	 DOMINO	 CASE	

	
 

50584A	 SUGAR	IN	THE	RAW	PACKETS	1200CT	 SUGAR	IN	THERAW	 CASE	
	

 
50585	 SUGAR	IN	THE	RAW	12/2#	 PACKER	 CASE	

	
 

505889	 SUGAR	SPLENDA	IND	(STICKS)	2000	CT	 SPLENDA	 CASE	
	

 
50600	 SUGAR	INDIVIDUAL	PACKET	2000CT	 PACKER	 CASE	

	
 

506034	 SPICE	MONTREAL	STEAK	1/5#	SENTRY	 SENTRY	 CASE	
	

 
50619	 CANNOLI	NUTS	CHOPPED	1#	BAG	 D'AMATO	 BAG	

	
 

50641	 SALT	KOSHER	MORTON'S	12/3#	 MORTON	 CASE	
	

 
50902	 NUTELLA	SPREAD	2/6.6	LBS	TUBS	 FERRERO	 CASE	

	
 

50997	 CEREAL	GRANOLA	CAFE	MIX	10LB	 MILK	&	HONEY	 CASE	
	

 
509983	 OATMEAL	QUAKER	QUICK	OATS	12/42oz	 QUAKER	OATS	 CASE	

	
 

515454	 WAFFLES	BELGIAN	MIX	8/60OZ	GOLD	MED	 GOLD	MEDAL	 CASE	
	

 
51559	 PANCAKE	MIX	6/5#	AUNT	JEMIMA	 AUNT	JEMIMA	 CASE	

	
 

51569	 TRIPLE	CHOC	BROWNIE	MIX	4/7.5#	GHIR	 GHIRARDELLI	 CASE	
	

 
515694	 SAUCE	CHOCOLATE	GHIRARDELLI	6/87	OZ	 GHIRARDELLI	 CASE	

	
 

51570	 TOPPING	REESES	P/BTR		CUPS	GRND	4/5	 REESES	 CASE	
	

 
51616	 RAINBOW	SPRINKLES	10#	 OBERWEIS	 BOX	

	
 

63150	 PANCAKE	MIX	GOLDEN	BEAR	6/5#	 GOLDEN	BEAR	 CASE	
	

 
63155	 PANCAKE	MIX	GOLDEN	CAKES	6/5#	 GOLDEN	CAKES	 CASE	

	
 

63158	 CHARCOAL	BAG	NATURE-GLO	40LB	 PACKER	 BAG	
	

 
71025	 CARAMEL	SAUCE	6/90	OZ	GHIRADELLI	 GHIRARDELLI	 CASE	

	
 

71310	 MARSHMALLOWS	JUMBO	8/1.5#	 JET	PUFFED	 CASE	
	

 
71315	 MARSHMALLOW	REGULAR	KRAFT	 KRAFT	 CASE	

	
 

71445	 CHOCOLATE	CHIPS	DARK	10	LBS	 GHIRARDELLI	 CASE	
	

 
74915	 CHOCOLATE	CHIPS	MILK	10	LBS	 GHIRARDELLI	 CASE	

	
 

860008	 CHOCOLATE	CHIP	WHITE	10#	GHIRARDELI	 GHIRARDELLI	 CASE	
	

 
94001	 FRUITY	PEBBLES	CEREAL	12/11OZ	 PACKER	 CASE	

	

  
22  BREAD FROZEN 

   
 

20464	 FZ.	HOT	DOG	BUNNS	MINI	 KELLY	EISENBERG	 CASE	
	

 
27001	 FZ.BAKED	PLAIN	FLATBREAD	12oz	14X14	 RICHS	 CASE	

	
 

50519C	 PIZZA	CRUST	12"	READI	RISE	TNT	 TNT	 CASE	
	

 
505204	 PIZZA	CRUST	GF12"	PLAIN	20CT	 SENZA	GLUTINE	 CASE	

	
 

505207	 PIZZA	CRUST	GF12"	RAISED	EDGE	20CT	 SENZA	GLUTINE	 CASE	
	

 
50523B	 PIZZA	DOUGH	FRSH/FRZN	16"	20CT	 BAKERS	QUALITY	 CASE	

	
 

50523WS	 PIZZA	DOUGH	FRSH/FRZN	12"	20CT	 BAKERS	QUALITY	 CASE	
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505242	 PIZZA	CRUST	7"	48/4.6	OZ		RUST#RC7	 FONTANINI	 CASE	

	
 

505250	 DOUGHBALLS	BULL	DOGS	FRZ	40/8OZ	 BULLDOGS	 CASE	
	

 
505251	 DOUGH	BALL	48/10	OZ	CASSANO'S	30#	 CASSANO'S	 CASE	

	
 

505252	 FZ	DOUGH	BALLS	CASSANO'S	20/24OZ	 CASSANO	 CASE	
	

 
505256	 PIZZA	CRUST	GF	12"	15	CT	CONTE'S	 CONTE''S	 CASE	

	
 

505261	 PIZZA	CRUST	GF	10"	24PK	VENICE	 Venice	Baking	 CASE	
	

 
505262	 PIZZA	CRUST	12"		24/13OZ		RUST#RC12	 FONTANINI	 CASE	

	
 

505263	 PIZZA	CRUST	16"		12/24OZ		RUST#RC16	 FONTANINI	 CASE	
	

 
505275	 PIZZA	CRUST	14"		14/18OZ		RUST#RC14	 FONTANINI	 CASE	

	
 

505277	 FLATBREAD	4.5"X12"	60CT	FONTANINI	 FONTANINI	 CASE	
	

 
505284	 PIZZA	CRUST	GF	12"	PLN	20CT	VENICE	 VENICE	 CASE	

	
 

505288	 PIZZA	CRUST	GF10"	CAULIFLOWER	24CT	 SENZA	GLUTINE	 CASE	
	

 
505292	 PIZZA	CRUST	GF	12"	5/4CT	UDI'S	 UDIS	 CASE	

	
 

50530	 PIZZA	CRUST	12"	80CT	DIE	CUT	BONICI	 BONICI	 CASE	
	

 
50531	 PIZZA	CRUST	14"	40CT	DIE	CUT	BONICI	 BONICI	 CASE	

	
 

50532	 PIZZA	CRUST	16"	40CT	DIE	CUT	BONICI	 BONICI	 CASE	
	

 
505383	 PIZZA	DOUGH	REG.LARGE	#70301	ARMAND	 PIZZA	PROVISION	 CASE	

	
 

509360	 TORTILLA	FLOUR	6"	EL	MILAGRO	 EL	MILAGRO	 CASE	
	

 
509361	 TORTILLA	FLOUR	12"	12/12ct	 EL	MILAGRO	 CASE	

	
 

509362	 CORN	TORTILLA	YELLOW	6"	LAMEX	 LAMEX	 CASE	
	

 
509364	 TORTILLA	FLOUR	10"	12/1DZ	ELMILAGRO	 EL	MILAGRO	 CASE	

	
 

50937	 TORTILLA	6"	YELLOW	CORN	40/12CT.	 EL	MILAGRO	 CASE	
	

 
509370	 TORTILLA	CORN	5"	YELLOW	CORN	EXPRES	 EL	MILAGRO	 CASE	

	
 

5093711	 TORTILLA	CORN	CUT	4WAY	WHT	14	GM	 EL	MILAGRO	 CASE	
	

 
5093712	 FLOUR	TORTILLA	5	INCH	42/12CT	 EL	MILAGRO	 CASE	

	
 

509372	 CORN	TORTILLA	Y	6"	THIN	18/50CT	 EL	MILAGRO	 CASE	
	

 
509374	 TORTILLA	CORN	CUT	4WAY	RED,WHT,BLU	 EL	MILAGRO	 CASE	

	
 

509458	 BREAD	FRENCH	5"	HEARTH	96CT	TURANO	 TURANO	 CASE	
	

 
509462B	 BREAD	FRENCH	ROLL	7"	PB12/6ctTURANO	 TURANO	 CASE	

	
 

509476	 BUN	BRIOCHE	PLAIN	SL	4/12CT	#58023	 GONNELLA	 CASE	
	

 
50948	 BREADSTICK	STFFD/MOZZ	108CT.BOSCO	 BOSCO	 CASE	

	
 

509503	 MUFFINS	ENGLISH	72/2	OZ	GONNELLA	 GONELLA	 CASE	
	

 
50951	 PRETZILLA	BITES	4/2#	 PRETZILLA	 CASE	

	
 

509516	 BAGUETTE	ARTISAN	22"	20	CT	CHICAGO	 CHICAGO	SPECIAL	 CASE	
	

 
50952WS	 PRETZEL	10/16	OZ	MILWAUKEE	PRETZEL	 MILWAUKEE	 CASE	

	
 

50956	 PRETZEL	JUMBO	43SOFT	12/10	OZ	PROP	 PROP	&	PELLER	 CASE	
	

 
50961	 WRAPS	SD	TOMATO	12"	12/6	CT	BELLISS	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

50963	 WRAPS	GARDEN	SPINACH	12"	12/6	CT	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
517204	 CROISSANT	MULTIGRAIN	W	BUTTER	60CT	 BINDI	 CASE	

	
 

60501	 FZ,	MINI	ENGLISH	MUFFIN	12/12CT	 WOLFMAN'S	 CASE	
	

 
62095	 FZ.	CROISSANT	CURVED	45/3OZ	 LA	PARISIEN	 CASE	

	
 

62111	 FZ.	BISCUIT	BUTRILK	100/2.25OZ	BRDG	 BRIDGEFORD	 CASE	
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63178	 FZ.		MUFFINS	SOURDOUGH	72/4OZ	WOLF	 WOLFMAN'S	 CASE	

	
 

63180	 FZ.	PITA	BREAD	6"	12/10	KRONOS	2100	 KRONOS	 CASE	
	

 
63190	 FZ.	PITA	BREAD	7"	12/10		KRON	2105L	 KRONOS	 CASE	

	
 

63202	 FZ.	DOUGH	FLATBREAD	GONELLA	 GONELLA	 CASE	
	

 
63203	 FZ.	FILO	DOUGH#4	24/1#	FILO	FACTORY	 FILO	FACTORY	 CASE	

	
 

63204	 SWISS	PANINI	BREAD	45/4.3	OZ	ACE	 ACE	BAKERY	 CASE	
	

 
63205	 FZ.	PITA	POCKET	WHITE	CORFU	12/6CT	 CORFU	 CASE	

	
 

63206	 MINI	FILO	SHELLS	12/1.9OZ	 ATHENS	FOODS	 CASE	
	

 
63208	 WHITE	PETITE	BAGUETTE	100/1.7OZ	ACE	 ACE	BAKERY	 CASE	

	
 

63209	 BAGUETTE	ROLLS	45/5	OZ	ACE	BAKERY	 ACE	BAKERY	 CASE	
	

 
63211	 RUSTIC	HERO	ROLL	50/4.2	OZ	ACE	 ACE	BAKERY	 CASE	

	
 

63233	 MASA	YELLOW	CORN	BULK	PACK	25#	 EL	POPO	 CASE	
	

 
63250	 TORTILLA	PLAIN	GLUTEN	FREE	8	INCH	 UDIS	 CASE	

	
 

63255	 TORTILLA	WHOLE	WHEAT	12	INCH	 EL	MILAGRO	 CASE	
	

 
63256	 EL	POPO	THIN	TORTILLA	PRE-CUT	WHITE	 EL	POPO	 CASE	

	
 

63258	 EL	POPO	TORTILLA	RANCHERA	6"	YELLOW	 EL	POPO	 CASE	
	

 
63259	 EL	POPO	FLOUR	TORTILLA	6"	-	36/10CT	 EL	POPO	 CASE	

	
 

63260	 EL	POPO	FLOUR	TORTILLA	14"	10/10CT	 EL	POPO	 CASE	
	

 
63297	 WHITE	CORN	TORTILLA	6"	40/12CT	 EL	POPO	 CASE	

	
 

63311	 TORTILLA	EXPRESS	YELLOW	CORN	6"	 EL	MILAGRO	 CASE	
	

 
63335	 TORTILLA	FLOUR	SPINACH	12",	8/12CT	 EL	MILAGRO	 CASE	

	
 

63340	 TORTILLA	FLOUR	TOMATO	12"		8/12CT	 EL	MILAGRO	 CASE	
	

 
72901	 PIZZA	CRUST	12X16	6CT	VIA	PIZZERIA	 VIA	PIZZERIA	 CASE	

	
 

729111	 PIZZA	CRUST	12"	24CT.	BREADCRUMB	 ALIVE	N	KICKING	 CASE	
	

  
22  CRACKERS 

   
 

207783	 HOLLAND	RUSKS	CRACKERS	 ROLAND	 CASE	
	

 
383350	 TORTILLA	STRIPS	SANTA	FE		10/1LB	 SANTE	FE	 CASE	

	
 

504698	 GRAHAM	CRACKER	CRUMBS	2/5#	 NABISCO	 CASE	
	

 
50470	 GRAHAM	CRACKERS	27/4.7OZ	NABISCO	 NABISCO	 CASE	

	
 

504702	 GRAHAM	CRACKER	HONEY	200/.49OZ	 KEEBLER	 CASE	
	

 
504920	 CHIP	POTATO	SEA	SALT	24/1.5z	KETTLE	 KETTLE	 CASE	

	
 

504921	 CHIP	POTATO	NY	CHEDDAR	24/1.5z	 KETTLE	 CASE	
	

 
504922	 CHIP	POTATO	SS/VINEGAR	24/1.5z	 KETTLE	 CASE	

	
 

504923	 CHIP	POTATO	SALT/PEP	24/1.5z	KETTLE	 KETTLE	 CASE	
	

 
504924	 CHIP	POTATO	BBQ	24/1.5z	KETTLE	 KETTLE	 CASE	

	
 

504925	 CHIP	POTATO	JALAPENO	24/1.5z	 KETTLE	 CASE	
	

 
504946	 CHIP	POTATO	SEA	SALT	12/8.5.z	KETTL	 KETTLE	 CASE	

	
 

50494A	 POTATO	CHIPS	PLAIN	50/1Z	VITNERS	 VITNERS	 CASE	
	

 
50495	 CRACKERS	ASST.	400CT.	SUNSHINE	 SUNSHINE	 CASE	

	
 

504950	 FRONTERA	TORTILLA	CHIPS	12/12OZ	 FRONTERA	 CASE	
	

 
50498	 BREADSTICKS	ASST.500CT.	LANCE	 LANCE	 CASE	
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504981	 OYSTER	CRACKER	WESTMINISTER	150/5OZ	 WESTMINISTER	 CASE	

	
 

504983	 CRACKERS	ENTERTAINMENT12/7	OZCARR'S	 carrs	 CASE	
	

 
504984	 RITZ	CRACKERS	12/13.7	OZ	 RITZ	 CASE	

	
 

509366	 TORTILLA	CORN	CHIPS	12/1#	TOTOPO	 EL	MILAGRO	 CASE	
	

 
63080	 CRACKERS	SALTINES		500CT	LANCE	 LANCE	 CASE	

	
 

63145	 OYSTER	CRACKERS	LANCE	10LB	 LANCE	 CASE	
	

  
22  FLOUR 

   
 

14262	 POTATO	WHITENER	5#	 PACKER	 PC.	
	

 
41020	 RICE	FLOUR	WHITE	GLUTEN	FREE	25LB	 PRODUCERS	RICE	 CASE	

	
 

48001	 FLOUR	SEMOLINA	DIGRANO	DURO	12/1KG	 LA	MOLISANA	 CASE	
	

 
505011	 FLOUR	BOUNCER	HIGH	GLUTEN	50#	 BAY	STATE	 CASE	

	
 

50502	 FLOUR	UNBLEACHED	CERESOTA	AP	2/25#	 CERESOTA	 CASE	
	

 
505025	 FLOUR	HI	GLUTEN	1/50#	SIR	LANCELOT	 KING	ARTHUR	 CASE	

	
 

505029	 FLOUR	ARTISAN	1/50LB	SIR	GALAHAD	 KING	ARTHUR	 CASE	
	

 
505032	 FLOUR	GM	H&R	AP/	BL/	ENR/	MALT	25#	 GENERAL	MILLS	 CASE	

	
 

505037	 FLOUR	GOLD	MEDAL	44	BLEACHED	50#	 GOLD	MEDAL	 CASE	
	

 
50504	 FLOUR	UNBLEACHED	GOLDMEDAL	2/25#	 GOLD	MEDAL	 CASE	

	
 

505041	 FLOUR	BLEACHED	GOLD	MEDAL	2/25#	 GOLD	MEDAL	 CASE	
	

 
505043	 FLOUR	WONDRA	1/50#	BAG	GENERAL	MILL	 GENERAL	MILLS	 CASE	

	
 

505045	 FLOUR	HARVEST	KING	1/50#BG	#53722	 HARVEST	KING	 CASE	
	

 
505047	 FLOUR,HERITAGE	HI-GLUTEN	2/25#	 BAYSTATE	MILL	 CASE	

	
 

50506	 SEMOLINA	FLOUR	50#	 PACKER	 CASE	
	

 
50507	 FARINA	00	BLUE	10/1	KILO	CAPUTO	 CAPUTO	 CASE	

	
 

50509	 FLOUR	GLUTEN	FREE	5KG	CAPUTO	 CAPUTO	 CASE	
	

 
505110	 FLOUR	00	SUPERIOR	BLUE	25KG	STAGION	 STAGIONI	 CASE	

	
 

505115	 SEMOLINA	10/1KG	5	STAGIONI	 STAGIONI	 CASE	
	

 
50515	 FLOUR	XTRA	FANCY	DURUM	50#	ARDENT	 ARDENT	MILLS	 CASE	

	
 

505150	 FLOUR	HI-GLUTEN	1/25#	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
505151	 FLOUR	2/25#	H&R	UNBLCHD	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

505152	 FLOUR	HI-GLUTEN	50#	UNBL	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
505160	 FLOUR	ALL	TRUMPS	50#	BAG	#50111	 GENERAL	MILLS	 CASE	

	
 

505165	 FARINA	"00"	RED	10/1KG	CHEFS	CAPUTO	 CAPUTO	 CASE	
	

 
50517	 FLOUR	WHEAT	CON	AGRA	50#	ARDENT	 ARDENT	 BAG	

	
 

505170	 FLOUR	00	CAPUTO	(BLUE	BAG)	25KG	 CAPUTO	FLOUR	 CASE	
	

 
505171	 CAKE	FLOUR	50#	AMERICAN	BEAUTY	 AMERICAN	BEAUTY	 CASE	

	
 

505172	 SEMOLINA	RIMANCIATA	10/1	KILO	BAGS	 CAPUTO	 CASE	
	

 
50518	 CHICKEN	MIX	MIES	40#	 MIES	 CASE	

	
 

50518AA	 CHICKEN	FRY	MIX	5#	GOLDEN	DIPT	 GOLDEN	DIPT	 PC.	
	

 
50518D	 TEMPURA	BATTER	MIX	6/5#	GLDEN		DIPT	 GOLDEN	DIPT	 CASE	

	
 

5052150	 CORN	STARCH	50#	BAG	 ARGO	 CASE	
	

 
50525	 CORNMEAL	YELLOW	COARSE	50#	 ADM	 BAG	
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50528	 CORNMEAL	WHITE	50#	BUNGE	 BUNGE	 BAG	

	
 

50551	 YEAST	DRY	INSTANT	20/1#	LESAFFRE	 LESAFFRE	 CASE	
	

 
50552	 YEAST	DRY	INSTANT	1/1#	LESAFFRE	 LESAFFRE	 PC.	

	
 

50553	 YEAST	DRY	ACTIVE	12/2#	RED	STAR	 RED	STAR	 CASE	
	

 
50554	 YEAST	DRY	ACTIVE	2#	RED	STAR	 RED	STAR	 PC.	

	
 

50555	 YEAST	12/2#	FLEISCHMANN	 FLEISCHMANN	 CASE	
	

 
52560	 POLENTA	INSTANT	10/500	GRAM	 VERONESE	 CASE	

	

  
22  PIZZA FROZEN 

   
 

505229	 PIZZA	SICILIAN	STYLE	PLAIN	5CT	 CONNIE'S	 CASE	
	

 
505239	 CRUST	PINSA	ROMANA	BASI	24/250	GM	 PINSA	ROMANA	 CASE	

	
 

505301	 PIZZA	14"	CHEESE	5	CT	 CONNIE'S	 CASE	
	

 
505302	 PIZZA	14"	SAUSAGE	5	CT	 CONNIE'S	 CASE	

	
 

505303	 PIZZA	14"	PEPPERONI	5	CT	 CONNIE'S	 CASE	
	

 
505304	 PIZZA	14"	SUPREME	5	CT	 CONNIE'S	 CASE	

	
 

505311	 FLATBREAD	PIZZA	MARGARITA	3/4CT	 FATHER	&	SON	 CASE	
	

 
505312	 FLATBREAD	SPINACH/GARLIC	3/4CT	 FATHER	&	SON	 CASE	

	

  
22  SPICES  

   
 

10134	 SPICE	GROUND	CARDAMOM	6/16OZ	 WOODLAND	FOODS	 CASE	
	

 
10134P	 SPICE	GROUND	CARDAMOM	1/16OZ	 WOODLAND	FOODS	 PC.	

	
 

10180	 CUMIN	WHOLE	4#	JUG	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 PC.	
	

 
10326	 SEASONING	SALT	6#	JAR	DALLESANDRO	 DALLESANDRO	 CNTR	

	
 

390192	 MUSTARD	SEED	WHOLE	24	OZ	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 PC.	
	

 
41045	 ANCHO	CHILI	POWDER	20	OZ	 WOODLAND	FOODS	 PC.	

	
 

43000S	 SPICE	ALLSPICE	GROUND	PREMIUM	5LB	 ZIYAD	 BAG	
	

 
43075	 SPICES	RED	ADOBE	SEASONING	5#	JAR	 DALLESANDRO	 CNTR	

	
 

43075S	 SPICE	CURRY	POWDER	PREMIUM	5#	 ZIYAD	 CNTR	
	

 
43136	 DRIED	PORCINI	MUSHROOM	POWDER	3#	 WOODLAND	FOODS	 CASE	

	
 

43140	 FENNEL	WHOLE	DRY	4#	JUG	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 JUG	
	

 
43195	 SPICE	NUTMEG	GROUND	1#	JAR	 WOODLAND	FOODS	 PC.	

	
 

43231	 SPICE	SMOKED	PAPRIKA	MCCORMICK	1#	 MCCORMICK	 CNTR	
	

 
43232	 SPICE	SMOKED	PAPRIKA	55.11#	 ATLAS	 CASE	

	
 

43260	 BLACK	PEPPER	GROUND	FINE	20	MESH50#	 MINCING	 CASE	
	

 
43335	 SPICE	SEASONING	BLACKENED	5#	TUB	 WOODLAND	FOODS	 CNTR	

	
 

43350	 SPICE	SEASONING	SALT	4/5#	LAWRY'S	 LAWRYS	 CASE	
	

 
43350S	 SPICE	SEASONING	SALT	1/5#	LAWRY'S	 LAWRYS	 TUB	

	
 

43376	 SUGAR	IN	THE	RAW	STICKS	2000CT	 SUGAR	IN	THERAW	 CASE	
	

 
43395	 SPICE	TURMERIC	GROUND	5#	CONT	 ZIYAD	 BAG	

	
 

43430	 SPICE,	7-SPICE	BLEND	5#	BAG	 ZIYAD	 BAG	
	

 
43435	 SPICE	FALAFEL	MIX	5#	ZIYAD	BAG	 ZIYAD	 BAG	

	
 

43440	 SPICE	JALAPENO	CHILE	POWDER	16	OZ	 WOODLAND	FOODS	 CNTR	
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43445	 SPICE	SUMAC	SPICE	20X16OZ	 ZIYAD	 CASE	

	
 

43445S	 SPICE	SUMAC	SPICE	1X16OZ	 ZIYAD	 PC.	
	

 
45125	 MSG	50LB	 PACKER	 CASE	

	
 

45226	 PEPPERCORNS	WHITE	5#	SENTRY	 SENTRY	 CASE	
	

 
45246	 SPICES	CHIPOTLE	POWDER	MORITA	(RED)	 WOODLAND	FOODS	 CASE	

	
 

45247	 SPICES	CHIPOTLE	POWDER	BROWN	 WOODLAND	FOODS	 CASE	
	

 
45252	 SPICES	ANNATO	SEEDS	24OZ	 WOODLAND	FOODS	 PC.	

	
 

45265	 SPICE	DRIED	CHIVE	8OZ	 WOODLAND	FOODS	 CNTR	
	

 
45266	 SPICE	MUSTARD	POWDER	50#	 ATLAS	 CASE	

	
 

45271	 SPICE	TOMATO	POWDER	55.11#	 ATLAS	 CASE	
	

 
45315S	 SPICE	BBQ	7#	 DALLESANDRO	 CNTR	

	
 

45390	 SPLENDA	PACKET	INDV.	2000CT	 SPLENDA	 CASE	
	

 
505606	 ITALIAN	SEASONING	1/8OZ	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CNTR	

	
 

50581	 SUGAR	50#	BAG	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
505840	 SUGAR	WHITE	STICKS	2000/1/10	OZ	 DOMINO	 CASE	

	
 

50585D	 DOMINO	SUGAR	25#	BAGS	 DOMINO	 CASE	
	

 
50589	 SWEET	&	LOW	INDV.2000CT.	 SWEET	&	LOW	 CASE	

	
 

505920	 PIZZA	SAUCE	SPICE	100/7.25z	SANFRAT	 SANFFRATELLO	 CASE	
	

 
505961	 SPICE	GROUND	ANISE	15OZ	CONTAINER	 BELLISSIMO	 PC.	

	
 

50597	 SPICES	LEMON	PEPPER	7#	TUB	 BELLISSIMO	 CNTR	
	

 
505982	 CUMIN	GROUND	16OZ	JAR	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 PC.	

	
 

505983	 CLOVES	WHOLE	4#	JUG	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 JUG	
	

 
505986	 SPICE	ALLSPICE	WHOLE	PREMIUM	5#	 BELLISSIMO	 BAG	

	
 

505987	 SPICE	CUMIN	GROUND	1/5LB	 BELLISSIMO	 CNTR	
	

 
505992	 CHIPOTLE	DRIED	POWDER	16OZ	BELLISSI	 BELLISSIMO	 JAR	

	
 

505993	 SPICE	BLACK	PEPPER	GROUND	5LB	 BELLISSIMO	 CNTR	
	

 
505994	 CHIPOTLE	PASTE	1LB	DALLESANDRO	 DALLESANDRO	 PC.	

	
 

506005	 SPICE	CAJUN	SEASONING	1/6#	 BELLISSIMO	 CNTR	
	

 
506006	 SPICE	PICKLING	SPICE	4#	 PACKER	 CNTR	

	
 

506009	 CORIANDER	GROUND	14OZ	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CNTR	
	

 
506013	 SPICE	CAYENNE	PEPPER	5LB	 BELLISSIMO	 CNTR	

	
 

506018	 DILL	WEED	6	OZ	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CNTR	
	

 
506020	 GARLIC	GRANULATED	16OZ	JAR	BELLISSI	 BELLISSIMO	 JAR	

	
 

506023	 SPICE	BLACK	PEPPER	WHOLE	5LB	 BELLISSIMO	 CNTR	
	

 
506027	 CELERY	SEED	16	OZ	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 PC.	

	
 

50603	 SPICE	BLACK	PEPPER	PKTS	3000CT	IND.	 PACKER	 CASE	
	

 
506041	 SPICE	WHITE	PEPPER	GROUND	1/5LB	 CASTELLA	 CNTR	

	
 

506051	 SPICE	CHILI	POWDER	PREMIUM	5LB	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
506062	 SPICE	PEPPER	RED	CRUSHED	1/4#	 BELLISSIMO	 CNTR	

	
 

50606B	 RED	PEPPER	CRUSHED	IND.500/1GM	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
50608	 OREGANO	DRY	5#	BOX	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 BOX	

	
 

506082	 OREGANO	DRY	2#	JUG	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CNTR	
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506092	 SPICE	GARLIC	POWDER	PREMIUM	5	LB	 BELLISSIMO	 CNTR	

	
 

506113	 SUGAR	CUBES	WHITE	8/	2.2#	BOX	 WOODLAND	FOODS	 CASE	
	

 
506117	 VANILLA	BEAN	PASTE	1	QUART	 NIELSEN	MA	 PC.	

	
 

506120	 SPICE	DILL	WEED	PREM	33#	
	

CASE	
	

 
506121	 SPICE	GARLIC	GRANULATED	50#	BULK	 PACKER	 CASE	

	
 

506125	 SPICE	GARLIC	GRANULATED	1/6#	 BELLISSIMO	 CNTR	
	

 
506126	 CINNAMON	STICKS	8	OZ	 MAMA	FRANCESCA	 CNTR	

	
 

506131	 SPICE	ROSEMARY	DRIED	WHOLE	2#	 BELLISSIMO	 PC.	
	

 
506142	 BASIL	WHOLE	DRY	1.5#	JUG	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

506162	 SPICE	CINNAMON	GROUND	1#	JAR	 BELLISSIMO	 CNTR	
	

 
506171	 BBQ	SPICE	25#	BULK	 SENTRY	 CASE	

	
 

506182	 PARSLEY	DRY	1#	JUG	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 JUG	
	

 
506201	 SPICE	PAPRIKA	5LB	BELLISIMO	 BELLISSIMO	 CNTR	

	
 

506203	 PAPRIKA	1#	JAR	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 JAR	
	

 
506207	 BLACK	PEPPER	CRACKED	10	MESH	5#	MF	 BELLISSIMO	 CNTR	

	
 

506232	 FENNEL	WHOLE	DRY	12OZ	JAR	BELLISSIM	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
506237	 FENNEL	CRACKED	5#	JUG	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 JUG	

	
 

506241	 SPICE	BAY	LEAVES	DRY	WHOLE	8OZ	 BELLISSIMO	 CNTR	
	

 
506251	 SAGE	DRY	GROUND	1#	JAR	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 JAR	

	
 

506260	 ONION	GRANULATED	BULK	44#	 SPICETEC	 CASE	
	

 
506262	 THYME	WHOLE	DRY	8OZ	JAR	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CNTR	

	
 

506263	 THYME	GROUND	DRY	10OZ	JAR	BELLISSIM	 BELLISSIMO	 JAR	
	

 
506282	 SPICE	ONION	GRANULATED	5#	TUB	 BELLISSIMO	 CNTR	

	
 

506291C	 SPICE	GROUND	NUTMEG	6/16OZ	 WOODLAND	FOODS	 CASE	
	

 
50630	 ONION	POWDER	5#	JUG	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 PC.	

	
 

50630B	 GARLIC	SALT	2#	JAR	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 JAR	
	

 
50632	 CELERY	SALT	32	OZ	JAR	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 PC.	

	
 

506349	 SEASONING	BLACKENED	REDFISH	4/24OZ	 MAGIC	SEASONING	 CASE	
	

 
50639C	 SPICE	OLD	BAY	SEASONING	1/7.5LB	 OLD	BAY	 CNTR	

	
 

50640	 SALT	50#	BAGS	 PACKER	 BAG	
	

 
506412	 FRANCESCA'S	KOSHER	SALT	12/3#	 DIAMOND	 CASE	

	
 

506430	 SALT	SHAKER	WHITE	48/4	OZ	VENTURA	 VENTURA	 CASE	
	

 
506431	 PEPPER	SHAKER	BLK	48/1.5OZ	DIAMOND	 DIAMOND	 CASE	

	
 

506432	 PEPPER	PACKETS	6000CT		DIAMOND	 DIAMOND	 CASE	
	

 
50644	 SALT	PLAIN	PACKETS	INDV.	3000CT	 PACKER	 CASE	

	
 

50645	 SALT	PLAIN	EASYO	ROUND	24/26OZ	 PACKER	 CASE	
	

 
507025	 SPICES	WHOLE	JUNIPER	BERRIES	5#	 DALLESANDRO	 CASE	

	
 

507030	 PIZZA	SAUSAGE	SEASONING	30X0.3#	 VIA	PIZZERIA	 CASE	
	

 
65171	 CHIA	SEEDS	5#	BOX	 WOODLAND	FOODS	 CASE	

	
 

75140	 SWEET	&	LOW	SUGAR	STICKS	2000CT	 SWEET	&	LOW	 CASE	
	

 
81918	 SEASONING	GOYA	W/OUT	ACHIOTE	18CT	 GOYA	 CASE	

	
 

81920	 SPICES	GOYA	W/ANCHIOTE	 GOYA	 CASE	
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99053	 SEEDS,	SESAME,	BLACK	50/14	OZ	CASE	 TASTY	JOY	 CASE	

	

  
23 BEANS GRAINS 

   
 

281275	 CANNELLINI	BEANS	DRY	12/1KG	SOGNO	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
35872	 HUMMUS	RSTD	RED	PEPPER	4/.5GAL	G.D.	 GRECIAN	 CASE	

	
 

35874	 HUMMUS	PLAIN	ORIGINAL	2/5#	CEDARS	 CEDARS	 CASE	
	

 
50518A	 FLOUR	CHIC	FRY	MIX	GLDN	DIP	6/5	 GOLDEN	DIPT	 CASE	

	
 

50518B	 FISH	FRY	MEAL	6/5#	GOLDEN	DIPT	 GOLDEN	DIPT	 CASE	
	

 
50650	 BEANS,	MAYO	COBA	50LB	 PACKER	 BAG	

	
 

50651	 PINTO	BEANS	TRIPLE	CLEANED	20#	
	

CASE	
	

 
506511	 BEANS	DRIED	PINTO	#100	 BOLLINGBERG	 CASE	

	
 

50652	 BEANS	DRIED	LENTILS	20LB	 BROWNS	BEST	 CASE	
	

 
50653	 BEANS	DRIED	PEAS	SPLIT	GREEN	20LB	 BROWNS	BEST	 CASE	

	
 

50654	 BEANS	DRIED	BARLEY	PEARL	25LB	 BROWNS	BEST	 CASE	
	

 
50655	 DRY	BEANS	RED	KIDNEY	20#	 PACKER	 CASE	

	
 

50657	 BEANS	DRIED	RED	LENTILS	10	LB	 DALLESANDRO	 CASE	
	

 
50658	 BEANS	DRIED	NAVY	#20	 BROWNS	BEST	 CASE	

	
 

50659	 BEANS	TURTLE	BLACK	20#	
	

CASE	
	

 
506612	 PINTO	BEANS	DRY	50#	BAG	TRIPLE	WASH	 BOLLINGBERG	 BAG	

	
 

50663	 BLACK	LENTILS	ROLAND	 ROLAND	 CASE	
	

 
50664	 COUS-COUS	ISRAELI	WHITE	4/5LB	 ROLAND	 CASE	

	
 

50668	 QUINOA	BLACK	2/5	LBS	ROLAND	 ROLAND	 CASE	
	

 
50675	 WILD	RICE	LNG	GRN	6/36OZ	UNCLE	BENS	 UNCLE	BENS	 CASE	

	
 

50680	 RISO	CARNAROLI	10/1KG		SCOTTI	 SCOTTI	 CASE	
	

 
50682	 RISO	ARBORIO	12/500GM	SCOTTI	 SCOTTI	 CASE	

	
 

506849	 BULGUR/CRACKED	WHEAT	6/2#	 PACKER	 CASE	
	

 
50689	 RISO	ARBORIO	2/5-1KG	BULK	 SCOTTI	 CASE	

	
 

50692	 WHITE	LONG	GRAIN	RICE	100#	 RICELAND	 CASE	
	

 
50924	 FARRO	WHEAT	12/500	G	PERLATO	 PERLATO	 CASE	

	
 

60126	 SHORT	GRAIN	BROWN	RICE	25#	 WOODLAND	FOODS	 CASE	
	

 
60128	 KOKUHO	ROSE	RICE	25#	 WOODLAND	FOODS	 CASE	

	
 

61005	 RICE	RICELAND	PAR-BOILED	50#	BOX	 RICELAND	 CASE	
	

 
61015	 RICE	50#	UNCLE	BENS	 UNCLE	BENS	 CASE	

	
 

61040	 BEANS	LENTILS	RED	TURKISH	#100		BAG	 PACKER	 CASE	
	

 
61045	 CHICK	PEAS	GARBANZO	9MM	25#	 WOODLAND	FOODS	 CASE	

	
 

61061	 WHOLE	WHEAT	COUSCOUS	 ROLAND	 CASE	
	

 
61085	 RICE	JASMINE	20LB	ROLAND	 ROLAND	 CASE	

	
 

61100	 RICE	WILD	BLACK	FANCY	5/5#	ROLAND	 ROLAND	 CASE	
	

 
63015	 BREAD	CRUMBS	PANKO	JAPANESE	25LB	 KIKKOMANS	 CASE	

	
 

63035	 GRITS	BULK	6/5LB	QUAKER	OATS	 QUAKER	OATS	 CASE	
	

 
63125	 CROUTONS	SEASONED	4/2.5#	 BURRY	 CASE	

	
 

63135	 MATZO	MEAL	MEDIUM	25#	 CHEFS	FINEST	 CASE	
	



RFD 
CHICAGO'S FINEST 

FOOD SERVICE DISTRIBUTOR 

 
63210	 QUINOA	PREWASHED	2/5LB	CONSOULE	 CONSOULE	 CASE	

	
 

63237	 MASA	BLUE	CORN	FOR	TORTILLA	 WOODLAND	FOODS	 CASE	
	

 
63239	 MASA	HARINA	25#	WOODLANDS	 WOODLAND	FOODS	 CASE	

	
 

63296	 TOSTADA	CORN	MATILLDA	EL	POPO	6"	 EL	POPO	 CASE	
	

 
63312	 CORN	MIX	50#	EL	MILAGRO	 EL	MILAGRO	 CASE	

	
 

63401	 CINNAMON	TOAST	CRUNCH	CEREAL	4/45OZ	 GENERAL	MILLS	 EACH	
	

 
63465	 QUINOA	RED	ROLAND	2/5#	 ROLAND	 CASE	

	
 

65020	 BEANS	DRIED	GREAT	NORTHERN	20LB	 BROWNS	BEST	 CASE	
	

 
65135	 BEANS	BLACK	DRIED	50#	TRIPLE	CLEAN	 PACKER	 CASE	

	
 

80658	 TRI	COLOR	QUINOA	2/5#	 ROLAND	 CASE	
	

 
81188	 FARRO	ITALIAN	4/3LB	 ROLAND	 CASE	

	
 

860005	 WHEAT	BERRIES	HARD	RED	10#	 WOODLAND	FOODS	 CASE	
	

 
99031	 RICE	BASMATI	40#	BAG	PAR	BOILED	 PACKER	 CASE	
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10498	 EVAPORATED	MILK	6/97	OZ	 JERZEE	 CASE	
	

 
10506	 COCONUT	CREAM	24/15	OZ	 COCO	LOPEZ	 CASE	

	
 

10545	 CHEESE	SAUCE	WHITE	QUESO	6/10#	 CHEF	MATE	 CASE	
	

 
207798	 CANNED	ARTICHOKE	HEARTS	30-40	 ROLAND	 CASE	

	
 

20880	 CORN	BEEF	HASH	12/15OZ	LIBBEY	 LIBBEY	 CASE	
	

 
20885	 CORN	BEEF	HASH	6/10#	CHEF	MATE	 CHEF	MATE	 CASE	

	
 

30005	 BEANS	GARBANZO	BEAN	IN	BRINE	6/10#	 BUSHS	 CASE	
	

 
30015	 BEANS	GREAT	NORTHERN	6/10#	 BUSHS	 CASE	

	
 

30020	 BEANS	DARK	RED	KIDNEY	6/10#	 BUSHS	 CASE	
	

 
30034	 BEANS	BAKED	6/10#	BUSH'S	 BUSHS	 CASE	

	
 

30040	 BEANS	CHICK	PEAS	IMP	6/90OZ	 GOLDEN	 CASE	
	

 
30050	 BEANS	BLACK	6/10#	CANNED	 BUSHS	 CASE	

	
 

30055	 BEANS	CANNELLINI	12/15OZ	 RIENZI	 CASE	
	

 
31055	 PINEAPPLE	SLICE	RINGS	24/20	OZ	CAN	 PACKER	 CASE	

	
 

31125	 PEARS	HALVES	IN	SYRUP	24/15OZ	 PACKER	 CASE	
	

 
33125	 CANNED	DICE	TOMATO	IN	JUICE	6/10#	 MIGLIORE	 CASE	

	
 

33191	 PASTORELLI	MARINARA	SAUCE	6/10#	CAN	 PASTORELLI	 CASE	
	

 
34036	 MEDITERRANEAN	DOLMADES	6X2KG	 MEDITERRANEAN	 CASE	

	
 

34166	 PEPPERS	CHERRY	SLICED	4/1GAL	 ROLAND	 CASE	
	

 
34166P	 PEPPERS	CHERRY	SLICED	1	GAL	 ROLAND	 PC.	

	
 

34182	 PEPPERS	RED	DICED	DEL	DESTINO	6#10	 DEL	DESTINO	 CASE	
	

 
34190	 PEPPERS	RED	ROASTED	ROLAND	6/10#	 ROLAND	 CASE	

	
 

34250	 CANNED	POTATO	MASH	INSTANT	6/10#	 SIMPLOT	 CASE	
	

 
34300	 CUCUMBER	PICKLED	LG	30-36		6/10#	 GOLDEN	FOODS	 CASE	

	
 

34470	 CHILI	CON	CARNE	6/10#	 CHEF	MATE	 CASE	
	

 
34480	 CORN	CUT	6/10#	CANNED	 PACKER	 CASE	

	
 

34483	 CANNED	CORN	WHL	BBY	SMALL	6#10	 ROLAND	 CASE	
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35052	 CANNED	WHOLE	CRANBERRYS	IN	SAUCE	 OCEAN	SPRAY	 CASE	

	
 

35090	 PEPPER	CHIPOTLE	IN	ADOBO	24/7OZ	 ROLAND	 CASE	
	

 
35217	 GARLIC	JUICE	1/5GAL	

	
CASE	

	
 

36136	 TOMATO	PIZZA	SAUCE	PASTORELLI	6/10	 PASTORELLI	 CASE	
	

 
390343	 GRAVY	MIX	COUNTRY	SAUSAGE	6/#10	 CHEF	MATE	 CASE	

	
 

390761	 CANNED	CORNICHONS	FINE	9.4LB	 ROLAND	 PC.	
	

 
390761C	 CORNICHONS	FINE	6/9.4	LB	 ROLAND	 CASE	

	
 

44036	 CHERRIES	LUXARDO	1/6.6#	TIN	 LUXARDO	 PC.	
	

 
504191	 APPLE	SAUCE	ORIGINAL	6/#10	MULLEN'S	 MULLEN'S	 CASE	

	
 

50691	 ARTICHOKE	HEARTS	24/14oz	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
507014	 MUSHROOM	PCS/STEMS	IMP.6/62OZ	BELLI	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

50706	 ARTICHOKE	MARINATED	6/HG	CARA	MIA	 CARA	MIA	 CASE	
	

 
50710	 ARTICHOKE	HRTS	30/40	6/3K	BELLIS	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

507107	 PEPPERS	RED	ROASTED		OIL		6/3KG	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
50711	 ARTICHOKE	QUARTERED	6/3K	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

507132	 HOMINY	WHITE	IN	BRINE	6/10#	 BUSHS	 CASE	
	

 
507136	 FURMANO	CHICK	PEAS	LSAN	POUCH	 FURMANOS	 CASE	

	
 

507137	 BELLA	VISTA	BLACK	BEANS	LOW	SODIUM	 FURMANOS	 CASE	
	

 
507145	 BEANS	BLACK	24/15OZ	LA	PREFERIDA	 LA	PREFERIDA	 CASE	

	
 

507151	 BROOKS	CHILI	HOT	BEANS	6/10	CANNED	 BROOKS	 CASE	
	

 
507212	 PEPPER	WHL	CHERRY	CALABRIAN2/2.8KG	 TUTTOCALABRIA	 CASE	

	
 

507212P	 PEPPER	WHL	CHERRY	CALABRIAN	1/2.8KG	 TUTTOCALABRIA	 PC.	
	

 
50722	 PEPPERS	ROASTED		12/28OZ	MANCINI	 MANCINI	 CASE	

	
 

50732	 JALAPENO	PEPPER		SLICED	4/1	GAL	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
50733	 JALAPENO	PEPPER	SLICED	1	GAL	 BELLISSIMO	 PC.	

	
 

50734	 PEPPERS	SPORT	IMPORTED	4/1	GL	 DEL	SOL	 CASE	
	

 
50735	 PEPPERS	SPORT	IMPORTED	1	GAL	 DEL	SOL	 PC.	

	
 

50738	 HEARTS	OF	PALM	24/14OZ	ROLAND	 ROLAND	 CASE	
	

 
50739	 CHERRY	PEPPERS	WHOLE	4/1GAL	 DEL	SOL	 CASE	

	
 

50739P	 CHERRY	PEPPERS	WHOLE	1/1GAL	 DEL	SOL	 PC.	
	

 
50740	 PEPPERONCINI	4/1GAL	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

50741	 PEPPERONCINI	1	GAL	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 PC.	
	

 
507423	 TOMATILLO	6/10#	DEL-SOL	 DEL	SOL	 CASE	

	
 

50743	 PEPPERONCINI	4/1GAL	PASTORELLI	 PASTORELLI	 CASE	
	

 
50752	 GIARDINERA	"HOT"	4/1	GAL	ALPINO	 ALPINO	 CASE	

	
 

507560	 ZUCCHINI	GRILLED	2/70.5	OZ	 ROLAND	 CASE	
	

 
507591	 ONIONS	COCKTAIL		6/32OZ	 ROLAND	 CASE	

	
 

507591P	 COCKTAIL	ONIONS	1/32OZ	JAR	 ROLAND	 PC.	
	

 
507599	 PIQUILLO	WHOLE	RED	PEPPERS	6/3KG	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

50760	 PEPPADEW	PEPPER	2/10#	 PEPPADEW	 CASE	
	

 
507610	 WHOLE	CHERRY	PEPPER	4/1	GAL	 ROLAND	 CASE	

	
 

507610P	 WHOLE	CHERRY	PEPPER	1	GAL	 ROLAND	 PC.	
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50766	 PINEAPPLE	TIDBITS	6/10	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

507661	 MANDARIN	ORANGES	WHL	6/10#	 SUNFIELD	 CASE	
	

 
50768	 CHERRIES	MARASCHINO	W/STEM	4/1GAL	 ROLAND	 CASE	

	
 

50770	 CAPERS	CAPOTE	12/16	OZ	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
50771	 CAPERS	CAPOTE	1/16OZ	 BELLISSIMO	 JAR	

	
 

507731	 CHERRY	PIE	FILLING	3/#10	 LUCKY	LEAF	 CASE	
	

 
50774	 PEACHES	SLICED		6/10#	AMBRO	 AMBROSIA	 CASE	

	
 

50777	 BEANS	REFRIED	6/10#	LA	PREFERIDA	 LA	PREFERIDA	 CASE	
	

 
507782	 CHIPOTLES	ADOBADOS	24/7OZ	SAN	MARCO	 SAN	MARCOS	 CASE	

	
 

50782C	 SAUERKRAUT	6/10#CAN	 POCAHONTAS	 CASE	
	

 
50783	 BEETS	SLICED	PICKLED	6/10#LAKESIDE	 PACKER	 CASE	

	
 

507851	 CORN	FANCY	WHLE	KERNAL	24/15OZ	 LAKESIDE	 CASE	
	

 
50794	 CRANBERRY	SAUCE	JELLIED	24/14OZ	 OCEAN	SPRAY	 CASE	

	
 

508107	 CALABRIAN	PEPPERS	2/3	KG	SOGNO	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
50920	 ARTICHOKE	W/STEM	6/3KG	FRUTTO	TERRA	 FRUTTO	DE	TERRA	 CASE	

	
 

50921	 ARTICHOKES	W/STEM	3	KILO	CAN	FRUTTO	 FRUTTO	DE	TERRA	 PC.	
	

 
51061	 CHERRIES	AMARENA	TOSCHI	6/1KG	 TOSCHI	 CASE	

	
 

51062	 TOMATO	OVEN	ROASTED	8/2.5#	DEL	DEST	 DORATI	 CASE	
	

 
515480	 CHERRY	PIE	FILLING	12/2#	LAWRENCE	 LAWRENCE	 CASE	

	
 

70110	 CANNED	BLUEBERRY	COMPOTE	6/10#	 GLOBE	 CASE	
	

 
80345	 PIQUILLO	WHOLE	RED	PEPPERS	12/14.6	 ROLAND	 CASE	

	
 

81318	 PEPPERONCINI	SLICE	4X1	GALLON	 ROLAND	 CASE	
	

 
89159	 ROASTED	EGGPLANT	PUREE	(SERA)CANNED	 SERA	 CASE	

	
 

99007	 COCONUT	MILK	6/10#	ROLAND	 ROLAND	 CASE	
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10507	 PANNA	CUCINA	24/200ML	 PANNA	CUCINA	 CASE	
	

 
20053	 PEPPER	SHOOTERS	2/1	GAL	NORPACO	 NORPACO	 CASE	

	
 

20054	 PEPPER	SHOOTERS	1GAL	NORPACO	 NORPACO	 PC.	
	

 
207781	 SMOKED	MUSSELS	6/7OZ	GLASS	JAR	 ROLAND	 CASE	

	
 

207782	 MUSSELS	A	LA	NICOISE	 ROLAND	 CASE	
	

 
207786	 SPICY	RSTD	PEPPER	EGGPLANT	SPREAD	 ROLAND	 CASE	

	
 

207787	 ROASTED	PEPPER	EGGPLANT	SPREAD	 ROLAND	 CASE	
	

 
207788	 BRUSCHETTA	SPREAD	12/12.3OZ	 ROLAND	 CASE	

	
 

207789	 AJVAR	RED	PEPPER	SPREAD	 ROLAND	 CASE	
	

 
207797	 GRILLED	PORTOBELLO	MUSHROOMS	W/OIL	 ROLAND	 CASE	

	
 

35041	 CASE	SAUCE	CHILI	GUILANS	12X13OZ	 PACKER	 CASE	
	

 
35476P	 BLACK	SUMMER	TRUFFLE	SLICES	1/8.8OZ	 SOGNO	TOSCANO	 PC.	

	
 

35478	 BLACK	TRUFFLE	SAUCE	6/17.6OZ	SOGNO	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
35850	 DRIED	CRANBERRIES		FRUIT	25#	CASE	 OCEAN	SPRAY	 CASE	

	
 

35853	 DRIED	APRICOTS	TURKISH	4#	 SANFILIPPO	 CNTR	
	

 
35858	 CHERRIES	DRIED	1/10#	 JBS	 CASE	
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358581	 SUN	DRIED	TOMATO	JULIEENE	STRIPS	5#	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

35860	 TOMATO	HALVES	SUN-DRIED	5#	BAG	 PACKER	 BAG	
	

 
360268	 CALABRESE	HOT	PEPPER	IN	OIL	2/2.6KG	 FRUTTO	DI	ITALI	 CASE	

	
 

43105S	 DRIED	CRANBERRIES	HALVES	DRIED	5LB	 WOODLAND	FOODS	 CASE	
	

 
43110	 DRIED	FRUIT	DATES	MEDJUL	11LB	 PACKER	 CASE	

	
 

43120S	 DRIED	FRUIT	RAISINS	BLACK	5LBS	 WOODLAND	FOODS	 EACH	
	

 
43125S	 DRIED	FRUIT	RAISINS	GOLD	5LB	 WOODLAND	FOODS	 CNTR	

	
 

43126	 APPLE	RINGS	DRIED	22	LB	 GROWER	 CASE	
	

 
43135	 MUSHROOMS	DRY	PORCINI	1LB	 WOODLAND	FOODS	 CASE	

	
 

43362	 SUGAR	WHITE	ROCK	CRYSTALS	20OZ	 WOODLAND	FOODS	 EACH	
	

 
43545	 FIGS	DRIED	BLACK	MISS/KLMTA5	LBS	 WOODLAND	FOODS	 CASE	

	
 

44035	 PUREE	BLOOD	ORANGE	1/1K	RAVIFRUIT	 RAVIFRUIT	 TUB	
	

 
45054	 DRY	CURRANTS	5#	ZANTE	DALLESANDRO	 WOODLAND	FOODS	 CASE	

	
 

506311	 SAFFRON	SPANISH	TIN	1-OZ	THREADS	 SPANISH	 PC.	
	

 
507252	 ARTICHOKE	GRILL	HEARTS	2/67oz	TRAY	 ROLAND	 CASE	

	
 

50775	 CAPERS	NONPAREIL	6/32OZ	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
50775A	 CAPERS	NONPAREIL	1/32OZ	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 PC.	

	
 

507776	 NONPAREILLE	CAPERS	12/16OZ	ROLAND	 ROLAND	 CASE	
	

 
508108	 CALABRIAN	CHILI	PEPPERS	IN	VINEGAR	 ROLAND	 CASE	

	
 

50870	 CANDY	STARLIGHT	MINTS	31#	 SUNRISE	 CASE	
	

 
51032	 BLACK	TRUFFLES	1LB	AVG	WT	 GROWER	 PC.	

	
 

51136	 PANETTONE	12/2#	FESTOSO	 FETOSO	 CASE	
	

 
51137	 PANDORO	12/750GR	FESTOSO	 FORNO	BUONO	 CASE	

	
 

511944	 VEGAN	CHORIZO	CRUMBLE	5/2#	DEVANCO	 DEVANCO	 CASE	
	

 
51901	 ORLANDO	GRAPE	LEAVES	6/2#	GLASS	 ORLANDO	 CASE	

	
 

52549	 SABA	750	ML	
	

EACH	
	

 
57571	 MOSTARDA	FIG	6/440GR	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	

	
 

57571P	 MOSTARDA	FIG	1/440GR	 SOGNO	TOSCANO	 PC.	
	

 
57572P	 MOSTARDA	ONION	1/440	G	 SOGNO	TOSCANO	 PC.	

	
 

575741	 TARALLI	CLASSIC	24/10.58	OZ	SOGNO	T	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
575742	 TARALLI	W/ROSEMARY	24/10.58z	SOGNO	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	

	
 

575743	 TARALLI	W/	OLIVES	24/10.58	OZ	SOGNO	 SOGNO	TOSCANO	 CASE	
	

 
71150	 FZ.	COOKIE	DOUGH	PLAT	XXL	OTML	RAIS	 RICHS	 CASE	

	
 

71322	 FROZEN	SLICED	PLANTAINS	4/6LB	 COMIDA	VIDA	 CASE	
	

 
80108	 BANANAS	CHIP'S	DRY	6/6oz	 PACKER	 CASE	

	
 

804571	 DRIED	ROSE	BUD	FLOWER	TOPS	 PACKER	 EACH	
	

 
81768	 SPROUTS	SUNFLOWER	TRAY	 GROWER	 CASE	

	
 

860011	 NATURAL	DRY	ROASTED	ALMOND	BUTTER	 TREEHOUSE	ALMON	 PAIL	
	

  
29 COOKIES  

   
 

20346	 KEEBLER	SANDIES	SHORTBREAD	BITES	 KEEBLER	 CASE	
	

 
207793	 CHOCOLATE	TARTLETTE	COOKIES	 ROLAND	 CASE	
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207794	 RASPBERRY	TARTLETTE	COOKIES	 ROLAND	 CASE	

	
 

207795	 STRAWBERRY	TARTLETTE	COOKIES	 ROLAND	 CASE	
	

 
207796	 LEMON	TARTLETTE	COOKIES	 ROLAND	 CASE	

	
 

42071	 COOKIES	CHOCOLATE	CHIP	72/2	OZ.	 PERFECT	DESSERT	 CASE	
	

 
504667	 COOKIE	CHOC	TRIPLE	IND.	72/2.5OZ	 CHRISTIE	 CASE	

	
 

504669	 COOKIE	WHITE	CHOC	MAC	165/1.45OZ	 CHRISTIE	 CASE	
	

 
504671	 COOKIE	OATMEAL	165/1.45OZ	CHRISTIE	 CHRISTIE	 CASE	

	
 

504677	 COOKIE	CHOCOLATE	CHUNK	160/2	OZ	 HOPE'S	 CASE	
	

 
5046812	 COOKIE	CHOCOLATE	CHIP	72/3.2OZ	 COOKIES	BY	JOEY	 CASE	

	
 

504683	 COOKIE	WH	MACADEMIA	72/2	OZ	BEST	 BEST	MAID	 CASE	
	

 
504690	 COOKIE	CHOCOLATE	CHIP	48/3	OZ	BEST	 BEST	MAID	 CASE	

	
 

504691	 COOKIE	SNICKERDOODLE	48/3	OZ	BEST	 BEST	MAID	 CASE	
	

 
51057	 LADYFINGERS	10/500GR	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

51067	 PIZZELLE	CHOCOLATE	12/7OZ	DiNONNA	 DiNONNA	 CAZE	
	

 
51495	 CANNOLI	SHELLS	48CT	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

514960	 CANNOLI	SHELLS	LRG	IMP	48CT	CASALE	 CASALE	 CASE	
	

 
51497	 CANNOLI	SHELLS	MINI	120CT	BELLISSIM	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

514971	 CANNOLI	SHELLS	IMPORTED	LRG	110CT	 PENNISI	 CASE	
	

 
51500	 CANNOLI	SHELLS	36	CT	CHICAGO	PASTRY	 CHICAGO	PASTRY	 CASE	

	
 

51670	 COOKIES	PIROULINE	HAZELNUT	6	PACK	 CREME	DI	PIROUL	 CASE	
	

  
32  COFFEE 

   
 

51000	 COFFEE	REGULAR	GROUND	42/2z	 JAVA	BREEZE	 CASE	
	

 
51034B	 TEA	BAGS	HOT	10/100CT	CASE	 LIPTON	 CASE	

	
 

51036	 TEA	BAG	ICED	4/24CT	1OZ	PKTS	 LIPTON	 CASE	
	

 
51039	 HOT	CHOCOLATE		6/50CT	IND.	 SWISS	MISS	 CASE	

	
 

52910	 FILTERS	COFFEE	12CUP	4.5"	1000	CT	 BREW	RITE	 CASE	
	

 
529130	 ESPRESSO		BEAN	5#	KALDI'S	 KALDI'S	 CASE	

	
 

70025	 COFFEE	GREEK,	12/1LB	PAPAGALOS	 PAPAGALOS	 CASE	
	

  
33  CANNED JUICE 

   
 

51200	 LEMON	JUICE	4/1GAL	 SUNFIELD	 CASE	
	

 
51201	 LEMON	JUICE	1	GAL	 SUNFIELD	 PC.	

	
 

51205	 JUICE	ORANGE	CANS	48/5.5OZ	 OCEAN	SPRAY	 CASE	
	

 
51205B	 JUICE	APPLE,	48/5.5	OZ	 OCEAN	SPRAY	 CASE	

	
 

51206	 LIME	JUICE	KEY	WEST	12/16	OZ	 NELLIE	&	JOES	 CASE	
	

 
51206P	 LIME	JUICE	KEY	WEST	1/16z	NELLIE	 NELLIE	&	JOES	 PC.	

	
 

51207	 PINEAPPLE	JUICE	48/6	OZ	DOLE	 DOLE	 CASE	
	

 
51208	 TOMATO	JUICE	48/5.5OZ	SACRAMENTO	 SACRAMENTO	 CASE	

	
 

51210	 TOMATO	JUICE	SCRMNTO	8/46OZ	 SACRAMENTO	 CASE	
	

 
51215	 JUICE	PINEAPPLE	JUICE	12/46OZ	CANS	 DOLE	 CASE	

	
 

51216	 LEMON	JUICE	12/32OZ	SUNFIELD	 SUNFIELD	 CASE	
	

 
51219	 CRANBERRY	JUICE	8/64	OZ	 OCEAN	SPRAY	 CASE	
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51221	 CRANBERRY	JUICE	48/5.5OZ	OCEANSPRAY	 OCEAN	SPRAY	 CASE	

	
 

51900	 JUICE	LIME	4/1	GAL	 PACKER	 CASE	
	

 
70100	 JUICE	LEMON	REAL	12/32	OZ	 REAL	 CASE	

	

  
34 BINDI BAKERY 

   
 

515902	 HAZELNUT	TRUFFLE	12CT	BINDI	#2248	 BINDI	 CASE	
	

 
515917	 POKER	DI	FROLLE	47CT	#1621	BINDI	 BINDI	 CASE	

	
 

515919	 APPLE	TART	1/12SL	#1533	BINDI	 BINDI	 CASE	
	

 
51592	 BACIO	DI	DAMA	100CT	#0730	BINDI	 BINDI	 CASE	

	
 

515923	 DAMA	COOKIES	100CT	#0732	BINDI	 BINDI	 CASE	
	

 
51596	 FRAGOLA	100CT	#0607	BINDI	 BINDI	 CASE	

	
 

517001	 PIZZA	MARGHERITA	2/6CT	BINDI	 BINDI	 CASE	
	

 
517025	 PAIN	AU	CHOCOLATE	BINDI	60CT	#0632	 BINDI	 CASE	

	
 

517030	 MOUSSE	AL	CIOCCOLATO	PRE	CUT	12SL	 BINDI	 CASE	
	

 
517037	 CANTUCCINI	4.4#	235CT	#0415	BINDI	 BINDI	 CASE	

	
 

517170	 CROISSANT	PLAIN	BUTTER	80CT	#0247	 BINDI	 CASE	
	

 
517171	 CROISSANT	CHOC	60CT	BUTTER	#0240	 BINDI	 CASE	

	
 

517295	 BOMBOLONI	PLAIN#1809		1/24CT	BINDI	 BINDI	 CASE	
	

 
517296	 BOMBOLONI	CREAM	#1763	1/24CT	BINDI	 BINDI	 CASE	

	
 

517508	 WAFFLES	40	CT	#2357	BINDI	 BINDI	 CASE	
	

 
515908	 DULCE	DELECHE	CHEESECAKE	16CT	#8561	 BINDI	 CASE	

	
 

515920	 CHOC.	BACIO	DI	DAMA	100CT	#1269	BIN	 BINDI	 CASE	
	

 
515932	 RED	VELVET	CAKE	14CT	BINDI	#8586	 BINDI	 CASE	

	
 

517004	 MOUSSE	2	CHOCOLATE	#1515	16	CT	 BINDI	 CASE	
	

 
517008	 TIRAMISU	LADYFIN	2/62OZ	WHOLE	BINDI	 BINDI	 CASE	

	
 

517017	 CHOCOLATE	GANACHE	CHEESECAKE	PRECUT	 BINDI	 CASE	
	

 
517018	 CARAMEL	APPLE	WALNUT	CAKE	16SL	BIND	 BINDI	 CASE	

	
 

517032	 MIXED	BERRY	CAKE	3663	PRECUT	12SL	 BINDI	 CASE	
	

 
517033	 GRANDMOTHER	CAKE	1532	12SL	 BINDI	 CASE	

	
 

517034	 CHEESECAKE	RICOTTA	16CT	BINDI	#0034	 BINDI	 CASE	
	

 
517040	 KEY	LIME	CHEESECAKE	#0222P	16CT	 BINDI	 CASE	

	
 

517043	 RASPBERRY	CHEESECAKE	#0037P	16CT	 BINDI	 CASE	
	

 
517045	 CHOCOLATE	FONDANT	0040P	16SL	 BINDI	 CASE	

	
 

517068	 CHEESECAKE	PUMPKIN	CUT	14CT	BINDI	 BINDI	 CASE	
	

 
517252	 LEMON	BLUEBERRY	CRUMB	CHSCAKE	16CT	 BINDI	 CASE	

	
 

517261	 TIRAMISU	ROUND	12/PC	#3364	 BINDI	 CASE	
	

 
517292	 CHOCOLATE	CAKE	1/14SL	#8567	BINDI	 BINDI	 CASE	

	
 

5173093	 LIMONCELLO	MASCARPONE	CAKE	12SL	 BINDI	 CASE	
	

 
517513	 TIRAMISU	GREEN	TEA	16CT	#8550	 BINDI	 CASE	

	
 

517515	 CHOCOLATE	TEMPTATION	PRE-CUT	#0103	 BINDI	 CASE	
	

 
517820	 MINI	KEY	LIME	CHEESCAKE	#0122	16	CT	 BINDI	 CASE	

	
 

517823	 MANGO	MOUSSE	#0053P	PRE-CUT	BINDI	 BINDI	 CASE	
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517824	 APPLE	STRUDEL	#0172	BINDI	 BINDI	 CASE	

	
 

517826	 NY	CHEESECAKE	TRADITIONA	0029P	14SL	 BINDI	 CASE	
	

 
517080	 COCONUT	GELATO	1.24GAL	#7078	BINDI	 BINDI	 CASE	

	
 

517085	 SEA	SALT	CARAMEL	GELATO	1.24GAL7010	 BINDI	 CASE	
	

 
517236	 CINNAMON	GELATO	1.24GAL	#7029	BINDI	 BINDI	 CASE	

	
 

517239	 VANILLA	BEAN	GELATO	1.24GAL	#7385	 BINDI	 CASE	
	

 
517241	 HAZELNUT	GELATO	1.24	GAL	#7992	BIND	 BINDI	 CASE	

	
 

517242	 CHOCOLATE	GELATO	1.24	GAL	#7990	 BINDI	 CASE	
	

 
517244	 PISTACHIO	GELATO	1.24	GAL	#7993	 BINDI	 CASE	

	
 

517245	 STRAWBERRY	GELATO	1.24GAL	#7008	 BINDI	 CASE	
	

 
517274	 HAZELNUT	CHOCOLATE	FLUTE	#2572	 BINDI	 CASE	

	
 

511356	 PANETTONE	2.2#	#2652	BINDI	 BINDI	 EACH	
	

 
515901	 COPPA	3	CHOCOLATE	9CT	BINDI	#0193	 BINDI	 CASE	

	
 

515922	 SABBIOSINO	100CT	#0733	BINDI	 BINDI	 CASE	
	

 
51594	 SPUMONI	BOMBA	20CT	BINDI	#5158	 BINDI	 CASE	

	
 

517061	 KID'S	BEAR	#5076	BINDI	 BINDI	 CASE	
	

 
517069	 3	CHOCOLATE	MOUSE	#2502	PRE-CUT	BIN	 BINDI	 CASE	

	
 

517101	 COCONUT	SORBETTO	#2013	RIPIENO	 BINDI	 CASE	
	

 
517102	 LEMON	RIPIENO	12CT.	#3062	 BINDI	 CASE	

	
 

517104	 MANGO	SORBETTO	RIPIENO	#5004	12CT	 BINDI	 CASE	
	

 
517105	 PEACH	SORBETTO	RIPIENO	#2124	12CT	 BINDI	 CASE	

	
 

517106	 PINEAPPLE	SORBETTO	RIPIENO	#2012	 BINDI	 CASE	
	

 
517120	 BOMBA	CHOCOLATE/VANILLA	GELAT	#5010	 BINDI	 CASE	

	
 

517121	 EXOTIC	BOMBA	#5058	1/20CT	BINDI	 BINDI	 CASE	
	

 
517123	 CHOCOLATE	TRUFFLE	CONFECTION	#3520	 BINDI	 CASE	

	
 

517138	 COPPA	YOGURT	&	BERRIES	6	CT	B3870	 BINDI	 CASE	
	

 
517145	 COPPA	PROFITEROLE	#3150	GLASS	CUP	 BINDI	 CASE	

	
 

517146	 COPPA	TIRAMIS┘	GLASS	3466	1/12CT	 BINDI	 CASE	
	

 
517147	 FLUTE	LIMONCELLO	#3144	1/8CT	BINDI	 BINDI	 CASE	

	
 

517148	 CHOCOLATE	MOUSSE	GLASS	12/CT	#3149	 BINDI	 CASE	
	

 
517160	 CHOCOLATE	CARAMEL	PYRAMID	6CT	#0474	 BINDI	 CASE	

	
 

517161	 CHOCOLATE	SOUFFLE	CUPS	#1467	 BINDI	 CASE	
	

 
517603	 CREME	BRULEE	W/RAMEKIN	8CT	#0650	 BINDI	 CASE	

	
 

517819	 TRES	LECHES	CAKE	PRE-CUT		SL#8569	 BINDI	 CASE	
	

 
517229	 STRAWBERRY	SORBETTO	1.24GAL	#7979	 BINDI	 CASE	

	
 

517232	 PEACH	SORBETTO	1.24GAL	#7981	BINDI	 BINDI	 CASE	
	

 
517240	 LEMON	SORBETTO	1.24	GAL	#7980	BINDI	 BINDI	 CASE	

	
 

517505	 COCONUT	SORBETO	1.24GAL	#7982	 BINDI	 CASE	
	

  
34 DESSERTS 

   
 

10475	 CHOCOLATE	CAKE	3	LAYER	2/12	SLICE	 PACKER	 CASE	
	

 
20101	 CROSTATA	WALNUT	&	FIG	12SLICE	ITALY	 PERFECT	DESSERT	 CASE	
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20357	 CHOPPED	SNICKERS	CANDY	2/5#	 T.R.	TOPPERS	 CASE	

	
 

20358	 CHOCOLATE	CHIP	COOKIE	DOUGH	PIECES	 T.R.	TOPPERS	 CASE	
	

 
32351	 DEATH	BY	CHOCOLATE	CAKE	 PERFECT	DESSERT	 CASE	

	
 

42053	 KEY	LIME	PIE		2/10"	14	SL	 REAL	DEAL	 CASE	
	

 
42075	 COOKIES	CHOCOLATE	CHIP	72/2	OZ.	 PERFECT	DESSERT	 CASE	

	
 

42137	 CAKE	DEATH	BY	CHOC	IND	3"	24ct	 REAL	DEAL	 CASE	
	

 
42139	 CAKE	CHOCOLATE	MOUSSE	IND	3"	24ct	 REAL	DEAL	 CASE	

	
 

42141	 CAKE	TIRAMISU	MOUSSE	IND	3"	24ct	 REAL	DEAL	 CASE	
	

 
42172	 CAKE	GF	CHOCLTE	INDULGE		2/10"14	SL	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

42173	 CHEESECAKE	NEW	YORK		2/10"14	SL	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
42174	 CHEESECAKE	COOKIE/MARSHM	2/10"14	SL	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

42175	 CHEESECAKE	MASCARPONE	2/10"14	SL	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
42176	 CHEESECAKE	LIMONCELLO	2/10"14	SL	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

42177	 CAKE	CHOCOLATE	FUDGE	2/10"14	SL	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
42178	 CAKE	CARROT	3	LAYER		2/10"14	SL	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

42179	 CAKE	CANNOLI	3	LAYER		2/10"14	SL	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
42180	 CAKE	CHOCOLATE	LAVA	32/5	OZ.	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

42181	 CHEESECAKE	NEW	YORK	24/2.75	OZ.	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
42182	 DESSERT	BAR	LEMON	2/	1/2	SHEET	UNSL	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

42183	 DESSERT	BAR	MARBLE2/	1/2	SHEET	UNSL	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
42184	 BROWNIE	FUDGE	FROSTED	1/2	SHEETUNSL	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

42185	 DESSERT	BAR	ASSORT#1	UNSL	1/4	SHEET	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
44000	 PUREE	PRICKLEY	PEAR	6/30OZ	 PERFECT	PUREE	 CASE	

	
 

44001	 PUREE	STRAWBERRY	FRZN	6/30	OZ	 PERFECT	PUREE	 CASE	
	

 
44002	 PUREE	RASPBERRY	1/30OZ	RAVIFRUIT	 RAVIFRUIT	 EACH	

	
 

44014	 PUREE	WHITE	PEACH	1/1K	RAVIFRUIT	 RAVIFRUIT	 PC.	
	

 
44033	 PUREE	MANGO	5/1K	RAVIFRUIT	 RAVIFRUIT	 CASE	

	
 

504629	 COOKIE	DOUGH	CH	CHP	80/4	OZ	DAVID	 DAVIDS	 CASE	
	

 
504643	 COOKIES	SUGAR	2OZ	 DAVIDS	 CASE	

	
 

504666	 TIRAMISU	10"	2	PACK	MAMA	FRANCESCA	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	
	

 
50468	 FZ.	PASTRY	PUFFS	SHEETS10X15"	 PACKER	 CASE	

	
 

504753	 COOKIE	TRIPLE	CHOC	OREO	CHIP	80/4OZ	 POPPIES	 CASE	
	

 
504754	 COOKIE	DOUGH	TRIPLE	CHOC	OREO	3OZ	 POPPIES	 CASE	

	
 

504755	 COOKIE	DOUGH	CHOCOLATE	NO	NUTS	3OZ	 POPPIES	 CASE	
	

 
50833	 CROISSANT	PLAIN	80CT	BRIDOR	2	OZ	 BRIDOR	 CASE	

	
 

509369	 COOKIE	DOUGH	CHOCOLATE	CHIP240/1.33	 OTIS	SPUNKMEYER	 CASE	
	

 
51491	 CHURROS	CAJETA	10"/50CT	 SABOR	NUESTRO	 CASE	

	
 

51494	 BROWNIES	ROYAL	1/2PAN	4CT	 CHICAGO	PASTRY	 CASE	
	

 
51507	 CANNOLI	FILLING	CH	CHIP	6/30	OZ	MF	 MAMA	FRANCESCA	 CASE	

	
 

51509	 CHEESESTICKS	ORIGINAL	FRANCO	10#	 FRANCO	 CASE	
	

 
51510	 CANNOLI	FILLING	5#	GRECO	 GRECO	 TUB	

	
 

51513	 TIRAMISU	2/4.25#	TRAY	WHOLETASTE-IT	 TASTE-IT	 CASE	
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51515	 TOASTED	ALMOND	2/4.25#		BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

51519	 TIRAMISU	2/4.25#		BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
515195	 LIMONCELLO	CAKE	2/3.5#	TASTE-IT	 TASTE-IT	 CASE	

	
 

515203	 TRES	LECHES	TRAY	2/5.5#	TASTE	IT	 TASTE-IT	 CASE	
	

 
51524	 CHEESECAKE	PLAIN	IND.24/2.6OZ	ELI'S	 ELIS	 CASE	

	
 

51525	 CHEESECAKE	CH-CHIP	24/2.6OZ	IND	ELI	 ELI'S	 CASE	
	

 
515408	 CANNOLI	FILLING	6/1.83#		LEZZA	 LEZZA	 CASE	

	
 

71145	 FZ.	COOKIE	DOUGH	BRNZ	XXL	CHOC	CHIP	 RICHS	 CASE	
	

 
71146	 NESTLE	TOLL	HOUSE	CHOC	CHIP	COOKIE	 NESTLE	TOLL	HOU	 CASE	

	
 

517305	 ICE	CREAM	CHOCOLATE	3	GAL	PAIL	 DEANS	 PAIL	
	

 
517411	 ICE	CRM	1/3GAL	PEPPERMINT	#8749	 PETERSEN'S	 CASE	

	
 

517412	 ICE	CRM	1/3GAL	CAPPUCCINO	#8856	 PETERSEN'S	 CASE	
	

 
517415	 ICE	CRM	1/3GAL	MINT	CHIP	#8785	 PETERSEN'S	 CASE	

	
 

517433	 ICE	CRM	1/3GAL	BIRTHDAY	CAKE	 PETERSEN'S	 CASE	
	

 
517447	 ICE	CRM	3GAL	STRAWBERRY	DEANS	 DEANS	 CASE	

	
 

517531	 GELATO	STRAWBERRY	CHEESECAKE	1/5	L	 ANGELO	GELATO	 CASE	
	

 
517533	 GELATO	NUTELLA	1/5	L	ANGELO	 ANGELO	GELATO	 CASE	

	
 

517541	 GELATO	BANANA	FUDGE	1/5	L	 ANGELO	GELATO	 CASE	
	

 
517542	 GELATO	COOKIES	&	CREAM	1/5	L	 ANGELO	GELATO	 CASE	

	
 

517547	 GELATO	COCONUT	1/5	L	 ANGELO	GELATO	 CASE	
	

 
517557	 GELATO	ITALIAN	COOKIE	1/3GAL	ANGELO	 ANGELO	GELATO	 CASE	

	
 

517602	 GELATO	SEA	SALT	CARMEL	1/3GAL	 ANGELO	GELATO	 CASE	
	

 
517604	 ITALIAN	ICE	LEMON	1/3GAL	ANGELO	GEL	 ANGELO	GELATO	 CASE	

	
 

517606	 GELATO	ITALIAN	VANILLA	1/3GAL	ANGEL	 ANGELO	GELATO	 CASE	
	

 
517608	 GELATO	GREEN	MINT	CHIP	1/3GAL	 ANGELO	GELATO	 CASE	

	
 

517609	 GELATO	PISTACHIO	1/3GAL	ANGELO	 ANGELO	GELATO	 CASE	
	

 
517614	 SORBETTO	LEMON	1	GAL	ANGELO	 ANGELO	GELATO	 CASE	

	
 

517615	 SORBETTO	RASPBERRY	1	GAL	ANGELO	 ANGELO	GELATO	 CASE	
	

 
517616	 GELATO	SEA	SALT	CARAMEL	1GAL	ANGELO	 ANGELO	GELATO	 CASE	

	
 

517618	 GELATO	PISTACHIO	1GAL	ANGELO	GELATO	 ANGELO	GELATO	 CASE	
	

 
517619	 GELATO	HAZELNUT	1	GL	ANGELO	GELATO	 ANGELO	GELATO	 CASE	

	
 

517622	 ITALIAN	ICE	MANGO	1/3GAL	 ANGELO	GELATO	 CASE	
	

 
517628	 GELATO	VANILLA	1	GAL	 ANGELO	GELATO	 CASE	

	
 

517646	 GELATO	VANILLA	BEAN	1/3GAL	 ANGELO	GELATO	 CASE	
	

 
517675	 SORBETTO	PEACH	1	GAL	ANGELO	 ANGELO	GELATO	 CASE	

	
 

517695	 SORBETTO	MANGO	1	GAL	ANGELO	GELATO	 ANGELO	GELATO	 CASE	
	

 
517698	 GELATO	CHOCOLATE	1/3GAL	ANGELO	 ANGELO	GELATO	 CASE	

	
 

517766	 GELATO	TOASTED	COCONUT	1	GAL	 ANGELO	GELATO	 CASE	
	

 
517767	 GELATO	GREEN	MINT	CHIP	1	GAL	 ANGELO	GELATO	 CASE	

	
 

517769	 GELATO	SPUMONI	1/3GAL	ANGELO	GELATO	 ANGELO	GELATO	 CASE	
	

 
517780	 GELATO	SEA	SALT	CARAMEL	1	GAL	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

517793	 GELATO	BACIO	1GAL		BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
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517794	 GELATO	CAFFE	1	GAL		BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

517795	 GELATO	CHOCOLATE	1	GAL		BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
517796	 GELATO	COCONUT	1	GAL		BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

517797	 GELATO	VANILLA	BEAN	1GAL	BELLISIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
517798	 GELATO	NOCIOLA	1	GAL		BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

517799	 GELATO	PISTACHIO	1	GAL		BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
517801	 GELATO	CHOCOLATE	1GAL	ANGELO	GELATO	 ANGELO	GELATO	 CASE	

	
 

517850	 GELATO	STRAWBERRY	1	GAL	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
517851	 SORBETTO	LEMON	1	GAL	BELLISSIMO	 BELLISSIMO	 CASE	

	
 

517852	 SORBETTO	WILDBERRY	1	GAL	BELLISSIM	 BELLISSIMO	 CASE	
	

 
74365	 FZ	ICE	CREAM	VANILLA	BEAN	3	GALLON	 DEANS	 CASE	

	
 

74367	 PLAIN	VANILLA	ICE	CREAM	DCF	3	GAL	 DEANS	 CASE	
	

  
36 BEVERAGES 

   
 

10475P	 JUICE	LEMON	FRESH	SQUEEZED	32OZ	QT	 NATALIES	 PC.	
	

 
10476D	 JUICE	LIME	FRESH	SQUEEZED	GALLON	 NATALIES	 GAL.	

	
 

10476P	 JUICE	LIME	100%	FRESH	SQZD	32OZ	QT	 NATALIES	 PC.	
	

 
12000	 SODA	CHERRY	COKE	2/12	PACKS	 COCA	COLA	 CASE	

	
 

15749	 NON	DAIRY	CREAMER	COFFEE-MATE	360CT	 COFFEE	MATE	 CASE	
	

 
50865	 PERRIER	SPRKLNG	GLS	PLAIN	24/11.5OZ	 PERRIER	 CASE	

	
 

51010	 PASSION	FRUIT	JUICE	12/1	LITER	 CERES	 CASE	
	

 
512024	 BLOODY	MARY	MIX	ZINGER	12/32OZ	 LONGBRANCH	 CASE	

	
 

512025	 BLOODY	MARY	MIX	ZINGER	1/32OZ	 LONGBRANCH	 PC.	
	

 
512028	 BLOODY	MARY	MIX	MILD	12/32OZ	 LONGBRANCH	 CASE	

	
 

512028P	 BLOODY	MARY	MIX	MILD	1/32OZ	 LONGBRANCH	 PC.	
	

 
512032	 LEMONADE	NATURAL	6/64OZ	NATALIE'S	 NATALIES	 CASE	

	
 

51203P	 JUICE	GRAPEFRUIT	FRESH	SQUEEZED	 NATALIES	 GAL.	
	

 
51213	 JUICE,	ORANGE	6/64	OZ	TROPICANA	 TROPICANA	 CASE	

	
 

51228	 ORANGE	JUICE	FRESH	SQUEEZED	1/GAL	 NATALIES	 GAL.	
	

 
51238	 JUICE	PINEAPPLE,	PLASTIC,	12/32	OZ	 OCEAN	SPRAY	 CASE	

	
 

51286	 NATALIES	HOLISTIC	JUICE	RELAX	 NATALIES	 CASE	
	

 
51287	 NATALIES	HOLISTIC	JUICE	RESILIENT	 NATALIES	 CASE	

	
 

51288	 NATALIES	HOLISTIC	JUICE	PURIFY	 NATALIES	 CASE	
	

 
51299	 NATALIES	ORGANIC	ORANGE	JUICE	6/16	 NATALIES	 CASE	

	
 

515192	 APPLE	JUICE	4/1	GALLON	MOTT'S	 MOTTS	 CASE	
	

 
518771	 WATER	PANNA	NAT	GLASS	15/750ML	 PANNA	 CASE	

	
 

51885	 GAZZOSA	GLASS	6/4/275ML	LURISIA	 LURISIA	 CASE	
	

 
51887	 CHINOTTO	GLASS	6/4/275ML	LURISIA	 LURISIA	 CASE	

	
 

51989	 SODA	MANGO	24/12.5OZ	GLS	JARRITOS	 JARRITOS	 CASE	
	

 
51990	 SODA	LIME	24/12.5OZ	GLASS	JARRITOS	 JARRITOS	 CASE	

	
 

51991	 SODA	ORANGE/MANDARIN	24/12.5OZ	GLSS	 JARRITOS	 CASE	
	

 
51992	 SODA	GRAPEFRUIT	24/12.5OZ	JARRITOS	 JARRITOS	 CASE	
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51993	 SODA	SENORIAL	SANGRIA	24/12.5OZ	GLS	 JARRITOS	 CASE	

	
 

51994	 SODA	TAMARINDO	24/12.5OZ	GLS	JARRIT	 JARRITOS	 CASE	
	

 
51995	 SODA	PINEAPPLE	24/12.5OZ	GLS	JARRIT	 JARRITOS	 CASE	

	
 

51996	 SODA	FRUIT	PUNCH	24/12.5OZ	GLS	JARR	 JARRITOS	 CASE	
	

 
51997	 SODA	STRAWBERRY	24/12.5OZ	GLASS	JA	 JARRITOS	 CASE	

	
 

51999	 SODA	MINERAGUA	24/12.5OZ	GLS	JARRIT	 JARRITOS	 CASE	
	

 
52006	 PEACH	NECTAR	YOGA	48/125ML	 YOGA	 CASE	

	
 

52010	 BITTER	RED	24/3	OZ	STAPPY	 STAPPY	 CASE	
	

 
52011	 WATER	SPARKLING	PLASTIC	PELLEGRINO	 SAN	PELLEGRINO	 CASE	

	
 

52012	 MINERAL	WATER	12/LTR	GLASS	SAN	PELL	 SAN	PELLEGRINO	 CASE	
	

 
52013	 MINERAL	WATR	15/750	SAN	PELLEGRINO	 SAN	PELGRINO	 CASE	

	
 

52014	 MINERAL	WATR	24/17OZ	GLASS	SAN	PELL	 SAN	PELLEGRINO	 CASE	
	

 
52017A	 SP	LIMONATA	CANS	4/6	PACK	SAN	PELL	 SAN	PELLEGRINO	 CASE	

	
 

52018B	 SP	ARANCIATA	ORANGE	CANS	24/11.5	OZ	 SAN	PELLEGRINO	 CASE	
	

 
52019	 BITTER	YELLOW	24/3	OZ	STAPPY	 STAPPY	 CASE	

	
 

520190	 POMPELMO	CANS	4/6PK	SAN	PELLEGRINO	 SAN	PELLEGRINO	 CASE	
	

 
520193	 SP	ARANCIATA	ROSSA	24PK	BLD	ORNG	 SAN	PELLEGRINO	 CASE	

	
 

52020	 WATER	NON-CARB	GLASS	12/1	LTR	PANNA	 PANNA	 CASE	
	

 
52022	 MINERAL	SPRK	WATER	12/1LT	SAN	BEN	 SAN	BENEDETTO	 CASE	

	
 

52024	 MINERAL	SPRK	WATER	24/250ML	SAN	BEN	 SAN	BENEDETTO	 CASE	
	

 
52025	 MINERAL	SPRK	WATER	12/750ML	SAN	BEN	 SAN	BENEDETTO	 CASE	

	
 

52026	 NATURAL	STILL	WATER	12/1LT	SAN	BEN	 SAN	BENEDETTO	 CASE	
	

 
520261	 NATURAL	STILL	WATER	24/500ML	SAN	BE	 SAN	BENEDETTO	 CASE	

	
 

520263	 NATURAL	STILL	WATER	12/750ML	SAN	BE	 SAN	BENEDETTO	 CASE	
	

 
52028	 ICE	TEA	PEACH	12/500ML	SAN	BENEDETT	 SAN	BENEDETTO	 CASE	

	
 

52029	 ICE	TEA	LEMON	12/500ML	SAN	BENEDETT	 SAN	BENEDETTO	 CASE	
	

 
52030	 ICE	TEA	GREEN	12/500ML	SAN	BENEDET	 SAN	BENEDETTO	 CASE	

	
 

52031	 ICE	TEA	PEACH	6/1.5L	SAN	BENEDETTO	 SAN	BENEDETTO	 CASE	
	

 
52032	 ICE	TEA	LEMON	6/1.5L	SAN	BENEDETTO	 SAN	BENEDETTO	 CASE	

	
 

52040	 SODA,	CLUB	SODA	24	PACK	CANADA	DRY	 CANADA	DRY	 CASE	
	

 
52041	 ORANGE	JUICE	TROPICANA	24/10	OZ	 TROPICANA	 CASE	

	
 

52042	 APPLE	JUICE	24/10	OZ	TROPICANA	 TROPICANA	 CASE	
	

 
52051	 POMEGRANATE	JUICE	POM	6/24	OZ	POM	 POM	 CASE	

	
 

52062	 WATER	35/17OZ	CRYSTAL	GEYSER	 CRYSTAL	GEYSER	 CASE	
	

 
52070	 BARQ'S	ROOTBEER	BAG/BOX	2.5GAL	 COCA	COLA	 CASE	

	
 

52071	 BIB	SYRUP	COCA	COLA	CLASSIC	5GAL	 COCA	COLA	 CASE	
	

 
52072	 BIB	SYRUP	DIET	COKE	BIB	5	GALLON	 COCA	COLA	 CASE	

	
 

52073	 BIB	SYRUP	SPRITE	BAG	IN	BOX	5	GAL.	 COCA	COLA	 CASE	
	

 
52074	 FANTA	ORANGE	BAG/BOX	5GAL	 COCA	COLA	 CASE	

	
 

52075	 MINUTE	MAID	LEMONADE	BAG/BOX	2.5GAL	 COCA	COLA	 CASE	
	

 
52077	 ICED	TEA	RASPBERRY	FUZE	BIB	2.5GAL	 COCA	COLA	 CASE	

	
 

52078	 COKE	ZERO	SUGAR	BAG/BOX	2.5GAL	 COCA	COLA	 CASE	
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52080	 HI-C	FRUIT	PUNCH	BAG/BOX	2.5	GALLON	 COCA	COLA	 CASE	

	
 

52082	 SODA	COCA-COLA	24	PK	GLASS	 COCA	COLA	 CASE	
	

 
520821	 SODA	FANTA	ORANGE	GLASS	 FANTA	 CASE	

	
 

52083	 TONIC	WATER	2.5	GAL	SEAGRAMS	 COCA	COLA	 CASE	
	

 
52084	 PIBB	XTRA	2.5	GAL	MR.	PIBB	 COCA	COLA	 CASE	

	
 

52087	 BIB	CRANBERRY	JUICE	2.5	GAL	 COCA	COLA	 CASE	
	

 
52091	 SODA	SPRITE	CANS	35/12OZ	 COCA	COLA	 CASE	

	
 

52092	 TOPO	CHICO	MINERAL	WATER	24/11.5z	 TOPO	CHICO	 CASE	
	

 
52097	 BIB	GINGER	ALE,	SYRUP	2.5	GAL	 SEAGRAMS	 CASE	

	
 

52098	 RED	CREAM	SODA	2.5	GAL	BARQ'S	 COCA	COLA	 CASE	
	

 
52109	 JUICE,	ORANGE	GALLON	(	EACH	)	 PRAIRIE	FARMS	 GAL.	

	
 

52110	 ORANGE	JUICE	FRESH	SQUEEZED	6/32OZ	 NATALIES	 CASE	
	

 
52111	 SOUR	MIX	2.5GAL	BIB	SOUTHERN	SUN	 COCA	COLA	 CASE	

	
 

52115	 RED	BULL	ENERGY	DRINK	6/4CT/8OZ	 RED	BULL	 CASE	
	

 
52121	 WATER	SPRING	6/1	GAL	ICE	MOUNTAIN	 ICE	MOUNTAIN	 CASE	

	
 

70068	 GINGER	ALE	24/12	OZ	CANADA	DRY	 CANADA	DRY	 CASE	
	

 
70135	 SODA	COCA-COLA	CANS	35/12	OZ	 COCA	COLA	 CASE	

	
 

70146	 WATER	32/16.9	OZ	DASANI	 COCA	COLA	 CASE	
	

 
70150S	 WATER	SMERALDINA	500ML	24PACK	 SMERALDINA	 CASE	

	
 

70165	 JUICE	LEMON	FRESH	SQUEEZED	GALLON	 NATALIES	 GAL.	
	

 
70250	 WHITE	GRAPEFRUIT	JUICE	CAN	48/5.5OZ	 OCEAN	SPRAY	 CASE	

	
 

70314	 SODA	FANTA	GRAPE	GLASS	 FANTA	 CASE	
	

 
70317	 SODA	SPRITE	GLASS	24/12	OZ	 COCA	COLA	 CASE	

	
 

70420	 SP	POMEGRANATE	&	ORANGE	CANS	4/6PK	 SAN	PELLEGRINO	 CASE	
	

 
71060	 COCONUT	WATER	ZICO	12/16.9	OZ	 ZICO	 CASE	

	
 

81310	 WATER	TONIC	24PACK	 CANADA	DRY	 CASE	
	

 
94005	 SODA	DIET	COKE	CANS	35/12OZ	CANS	 COCA	COLA	 CASE	

	

  
37 FALL ITEMS 

   
 

20845	 FALL	ITEM	MINI	STRAWBERRY	CORN	12/3	 GROWER	 CASE	
	

 
31066	 FALL	ITEM	INDIAN	CORN	MINI	12/3CT	 GROWER	 CASE	

	
 

80659	 FALL	ITEM	PUMPKIN	MINI	WHITE	BUSHEL	 GROWER	 CASE	
	

 
80701	 FALL	ITEM	PIE	PUMPKINS	1/2	BUSHEL	 GROWER	 CASE	

	
 

80704	 FALL	ITEMS	PUMPKIN	BIN	50/55CT	 GROWER	 TOTE	
	

 
811878	 FALL	ITEM	PUMPKIN	MINI	1/2	BUSHEL	 GROWER	 CASE	

	
 

81917	 FALL	ITEM	INDIAN	CORN	12/3CT	BIG	SZ	 GROWER	 CASE	
	

 
91045	 FALL	ITEM	GOURDS	MINI	1/2	BUSHEL	 GROWER	 CASE	

	

  
37 FRESH ORIGIN 

   
 

10145	 PETITE	BASIL	ITALIAN	6OZ		SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
124577	 MICRO	HEARTS	ON	FIRE	8OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

14211	 SHISO	LEAF	GREEN	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
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43227	 PETITE	SPINACH	8OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

43228	 PETITE	WATERCRESS	8OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
43229	 MICRO	OPAL	BASIL	8OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

444744	 MICRO	MITSUBA	8OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
60411	 EDIBLE	FLOWER	ELDER	FLOWERS	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

60412	 MICRO	MUSTARD	DIJON	8OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
60413	 MICRO	GREEN	TANGERINE	LACE	8OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

60415	 EDIBLE	FLOWER	SHISO	FLOWER	MIX	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
60416	 PETITE	AMARANTH	CARNIVAL	4OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

60417	 EDIBLE	FLOWER	ROSE	LILRED	CORVETTE	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
60418	 EDIBLE	FLOWER	BORAGE	BLOSSOM	100CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

60419	 EDIBLE	FLOWER	PREMIUM	CONFETTI	3OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
64010	 SHOOTS	KAIWARE	(	RED	)	8	OZ	CONT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

64055	 PETITE,	SEASON'S	MIX	8	OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
65034	 EDIBLE	FLOWER	BASIL	BLOSSOM	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80010	 FLOWER,	SQUASH	BLOSSOM	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80442	 EDIBLE	FLOWER	SPARKLER	TOPS	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80443	 EDIBLE	FLOWER	BUZZ	BUTTON	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80444	 MICRO	FUCHSIA	FLOWER	200CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80445	 PETITE	LUCKY	RED	SHAMROCK	100CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804450	 EDIBLE	FLOWER	CHOCOLATE	BELLFLOWER	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804451	 MICRO	FLOWER	MICRO	SUN	DAISY	200CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80446	 EDIBLE	FLOWER	ICE	PLANT	FLOWER	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80447	 PETITE	MUSTARD	RED	FRILL	8OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80448	 EDIBLE	FLOWER	HERB	FLOWER	MIX	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80449	 PETITE	SORREL	GREEN	APPLE	100CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804552	 GOLD	PEA	SHOOTS	8OZ	FRESH	ORIGIGNS	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804553	 SPECIALTY	ITEM	NATURE	STRAW	GREEN	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804554	 TINY	VEGGIES	SCALLION	RED	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804555	 SPECIALTY	NATURE	STRAW	MIX	25CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804556	 LEAF	BEET	LEAF	RADIANT	25CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804557	 MINI	HERB	CRYSTALS	HABANERO	12	OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804558	 EDIBLE	FLOWER	FENNEL	FLOWER	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804559	 PETITE	OPAL	BASIL	6OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804560	 MINI	FRUIT	CRYSTALS	CRANBERRY	12	OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804561	 MINI	HERB	CRYSTALS	GINGER	12	OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804562	 MINI	HERB	CRYSTALS	MINT	12	OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804563	 EDIBLE	CUCUMBER	FLOWER	50	CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804564	 EDILBE	MUSTARD	FLOWER	100CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804565	 MICRO	LEMON	BALM	6OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804566	 EDIBLE	FLOWER	ARUGULA	BLOSSOM	100CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804567	 PURPLE	SORREL	BUTTERFLY	LEAF	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
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804568	 GIANT	FIRE	LEAF	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804569	 FRESH	ORIGINS	CHEESE	LEAF	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804570	 TINY	VEGGIES	CRUDITE	MIX	50	CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804572	 EDIBLE	MICRO	PEPPER	FLOWER	PURPLE	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804573	 MICRO	SHISO	RED	8OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804574	 PETITE	WATERCRESS	PINK	ICE	200CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804575	 PETITE	MEADOW	SORREL	PINK	100CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804576	 MICRO	FENNEL	8OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804577	 PETITE	WATERCRESS	TRICOLOR	MIIX	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804578	 MICRO	CITRUS	MIX	8OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804579	 PETITE	NASTURTIUM	LEAF	8OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804580	 HERB	LEMON	VERBENA	8OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804581	 PETITE	LEMON	BALM	6OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804582	 EDIBLE	FLOWER	THYME	BLOSSOM	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804583	 PETITE	BASIL	LICORICE	6OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804584	 TEDNERGREENS	SORREL	8OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804585	 MICRO	CABBAGE	RED	8OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804586	 MICRO	MINERS	LETTUCE	8OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804587	 LEAF	SUNSET	GERANIUM	LEAF	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804588	 EDIBLE	FLOWER	CALENDULA	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804589	 EDIBLE	FLOWER	FIRESTIX	MIX	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804590	 EDIBLE	FLOWER	HIBISCUS	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804591	 MICRO	VERDE	MIX	8OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804592	 MICRO	CHERVIL	6OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804593	 TINY	VEGGIES	ROOT	MIX	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804594	 PETITE	SEA	BEANS	8OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804595	 MICRO	ARUGULA	4OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804596	 EDIBLE	FLOWER	VIOLA	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
804597	 PETITE	MINT	LICORICE	6OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

804598	 TINY	VEGGIES	ONION	MIX	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80500	 PETITE,	PEA	SHOOT	8OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80501	 FLOWER,	CHIVE	BLOSSOM	50CT	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80504	 MICRO	BASIL		MIX	8	OZ.	-	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80512	 FLOWER,	MICRO	BLEND	200CT	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80524	 FLOWER,	NASTURTIUM	50CT	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80543	 FLOWER,	LAVENDER	50CT	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80801	 MICRO	SPECTRUM	MIX	8OZ	(RAINBOW)	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80805	 MICRO	BULLS	BLOOD	8OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80806	 MICRO	CELERY	8	OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80807	 MICRO	CHIVES	8OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80808	 MICRO	CILANTRO	8	OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80810	 MICRO	MIZUNA	8OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
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80811	 MICRO	MINT	6OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80812	 MICRO	SHISO	GREEN	8OZ	-	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80813	 MICRO	WASABI	8OZ	(SKIP	DAY)	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80814	 PETITE	RED	WATERCRESS	8OZ	SKIP	DAY.	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80815	 MICRO	MUSTARD	MIX	8OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80816	 MICRO	RUBY	RADISH	8OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80817	 FLOWER,	MARIGOLD	50CT	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80819	 MICRO	GREENS	ASIAN	MIX	8OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80820	 PETITE,	PARSLEY	ITAL.	6OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80821	 TINY	VEGGIE	CARROT	50	CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80822	 TINY	VEGGIES	RADISH	50	CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80823	 PETITE,	CHERVIL	6OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80824	 FLOWER,	MICRO	MARIGOLD	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80825	 MICRO	ITALIAN	PARSLEY	6OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80826	 MICRO	SEA	GRASS	8OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80827	 PETITE	ARUGULA	8OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80828	 PETITE	WATERCRESS	WHITE	ANGEL	200CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80829	 EDIBLE	FLOWER	CILANTRO	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80830	 EDIBLE	FLOWER	ALYSSUM	50CT	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80831	 MICRO	OREGANO	6OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80832	 SHOOTS	POPCORN	8OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80833	 TINY	VEGGIES	TURNIP	WHITE	50	CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80834	 EDIBLE	FLOWER	PEA	FLOWER	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80835	 PETITE	MEADOW	RED	SORREL	100CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80836	 EDIBLE	FLOWER	FIRESTIX	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80837	 HIBISCUS	LEAF	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80838	 MICRO	CHEFS	BLEND	4OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80839	 EDIBLE	FLOWER	PREMIUM	ASSORTMENT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
80840	 EDIBLE	FLOWER	SAGE	MONET	PINK	100CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

80841	 FRESH	ORIGINS	ROOTBEER	LEAF	25CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
81311	 ELDIBLE	FLOWER	PANSY	50CT	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

81721	 FLOWER	ORCHIDS	(BIG)	100CT	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
81722	 FLOWER,	VIOLA	50CT	BLUE	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	
 

82040	 MICRO	SORREL	8	OZ	SKIP	DAY	 FRESH	ORIGINS	 EACH	
	

 
82253	 MICRO	ROSEMARY	8OZ	 FRESH	ORIGINS	 EACH	

	

  
37 PROD CITRUS 

   
 

141433	 FINGER/CAVIAR	LIMES	1/6OZ	4DAY	LEAD	 GROWER	 CASE	
	

 
45444	 LIMES	110CT	40LB	 GROWER	 CASE	

	
 

60170	 LIMES	150CT	40LB	 GROWER	 CASE	
	

 
60174	 LEMONS	115CT	40LB	(FANCY)	 GROWER	 CASE	

	
 

60174WS	 LEMONS	165CT	40LB	(FANCY)	 GROWER	 CASE	
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60175	 LEMONS	140CT	40LB	(FANCY)	 GROWER	 CASE	

	
 

60176	 LEMONS	200CT	40LB	(FANCY)	 GROWER	 CASE	
	

 
60177CH	 LEMONS,	CHOICE	 PACKER	 CASE	

	
 

60190Q	 ORANGES,	FANCY	138CT	 GROWER	 CASE	
	

 
78000	 FARM	FRESH	MIXED	FRUIT	BOX	15#	AVG.	 FREDDY'S	FINEST	 CASE	

	
 

78784	 LIMES	200CT	40LB	 GROWER	 CASE	
	

 
80204S	 LEMONS	-	10CT	 GROWER	 BOX	

	
 

80211S	 LIMES	10LB	CASE	 GROWER	 BOX	
	

 
80214	 LIMES	-	10CT	 GROWER	 PC.	

	
 

80220	 ORANGES,	VALENCIA	FANCY	113CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80221	 ORANGES	NAVEL	#1		(	56CT	)	 GROWER	 CASE	

	
 

80222	 ORANGES,	VALENCIA	FANCY	88CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80223S	 ORANGES	NAVEL	10CT	SPLIT	 GROWER	 BOX	

	
 

80891	 KEY	LIMES	FRESH	40LB	 GROWER	 CASE	
	

 
81183	 LEMONS		95CT	40LB	(FANCY)	 GROWER	 CASE	

	
 

20095	 APPLES,	HONEY	CRISP	72/88CT	 GROWER	 CASE	
	

 
22147	 PAPAYA	HAWAIIAN	CASE	 GROWER	 CASE	

	
 

24222	 APPLES,	GOLDEN	DELICIOUS	138CT	 GROWER	 CASE	
	

 
43525	 DRIED	FRUIT	DATES	PITTED	24x10oz	 PACKER	 CASE	

	
 

44444	 BERRIES,	STRAWBERRY	PREMIUM	8/1LB	 GROWER	 CASE	
	

 
47474	 APPLES,	BRAEBURN	80CT	 GROWER	 CASE	

	
 

60013Q	 APPLES,	GOLDEN	DELICIOUS	100/113CT	 GROWER	 CASE	
	

 
60152	 BERRIES,	STRAWBERRY	8/1LB	 GROWER	 CASE	

	
 

60183	 GRAPEFRUIT	RUBY	RED	36CT	 GROWER	 CASE	
	

 
60197WS	 ORANGES	BLOOD	BOX	SEASONAL	20LB	 GROWER	 CASE	

	
 

60508	 WATERMELON	MINI	 GROWER	 PC.	
	

 
61053	 MANGOES	8/9CT	 GROWER	 CASE	

	
 

61056	 BANANAS,	YELLOW	40LB	STAGE	4&5	 GROWER	 CASE	
	

 
61058	 PINEAPPLES	6/7CT	 GROWER	 CASE	

	
 

65072	 APPLES,	GRANNY	SMITH	100CT	 GROWER	 CASE	
	

 
71190	 STONE	FRT	APRICOTS	TRAY	PACK	72CT	 GROWER	 CASE	

	
 

78787	 CACTUS	PEARS	RED	BULK	CS	 GROWER	 CASE	
	

 
80008	 APPLES,	GALA	100CT	 GROWER	 CASE	

	
 

80009	 APPLES,	GALA	88CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80011	 APPLES,	GOLDEN	DELICIOUS	64/72CT	 GROWER	 CASE	

	
 

80019	 APPLES,	GRANNY	SMITH	72/88CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80019S	 APPLES,	GRANNY	SMITH	10CT	 GROWER	 BAG	

	
 

80022	 APPLES,	FUJI	100CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80027	 APPLES,	FUJI	72/88CT	 GROWER	 CASE	

	
 

80027S	 APPLES,	FUJI	10CT	 GROWER	 BOX	
	

 
80029S	 APPLE,RED	DELICIOUS,10CT	BAG	 GROWER	 PC.	

	
 

80030	 APPLES,	RED	DELICIOUS	72CT	 GROWER	 CASE	
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80093	 AVOCADOS	(VILLITA)	#1	MEX	60CT	 VILLITA	 CASE	

	
 

80095	 AVOCADOS	(VILLITA)	#1	HASS	48CT	 VILLITA	 CASE	
	

 
80095S	 AVOCADOS	(VILLITA)		TURN	12	COUNT	 GROWER	 PC.	

	
 

80105	 BANANAS,	GREEN	40LB	STAGE	1&2	 GROWER	 CASE	
	

 
80106	 BANANAS,	PLANTAINS	(	SPLIT	)	5	LB	 GROWER	 PC.	

	
 

80107	 BANANAS,	PLANTAINS	GREEN	40	LB	 GROWER	 CASE	
	

 
80110	 BANANAS,	TURN	40LB	STAGE	3&4	 GROWER	 CASE	

	
 

80110S	 BANANAS,	TURN	10LB	SPLIT	 GROWER	 PC.	
	

 
80141	 BERRIES,	BLACKBERRIES	12/.5CT	CASE	 GROWER	 CASE	

	
 

80141S	 BERRIES,	BLACKBERRIES	EACH	 GROWER	 PC.	
	

 
80143	 BERRIES,	BLUEBERRIES	12CT	CASE	 GROWER	 CASE	

	
 

80143S	 BERRIES,	BLUEBERRIES	1CT	SPLIT	 GROWER	 PC.	
	

 
80147S	 BERRIES,	STRAWBERRIES	1LB	 GROWER	 PC.	

	
 

80149S	 BERRIES,	RASPBERRIES	1CT	SPLIT	 GROWER	 PC.	
	

 
80150	 BERRIES,	RASPBERRIES	12CT	 DRISCOLL	 CASE	

	
 

80203	 APPLES,	RED	DELICIOUS	64CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80224	 TANGERINES,	CASE	 GROWER	 CASE	

	
 

80225	 CLEMENTINES	10/3LB	CASE	 GROWER	 CASE	
	

 
80226	 GRAPEFRUIT	STAR	RUBY	23	SIZE	 GROWER	 CASE	

	
 

80227S	 GRAPEFRUIT	RUBY	RED	EACH	 GROWER	 PC.	
	

 
80241	 GRAPES	GREEN	SEEDLESS	18LB	 GROWER	 CASE	

	
 

80241S	 GRAPES	GREEN	SEEDLESS	5LB	 GROWER	 PC.	
	

 
80244	 GRAPES	RED	SEEDLESS	XL	18LB	 GROWER	 CASE	

	
 

80244S	 GRAPES	RED	SEEDLESS	5LB	BAGS	SPLT	 GROWER	 PC.	
	

 
80255	 KIWI	FRUIT	33/36CT	 GROWER	 CASE	

	
 

80255S	 KIWI	FRUIT	5CT	SPLIT	 GROWER	 PC.	
	

 
80280	 MELONS	CANTALOUPE	9/12CT	 GROWER	 CASE	

	
 

80280S	 MELONS	CANTALOUPE	1	CT	SPLIT	 GROWER	 PC.	
	

 
80285	 MELONS	HONEYDEW	5/6CT	 GROWER	 CASE	

	
 

80286S	 MELONS	HONEYDEWS	EACH	 GROWER	 PC.	
	

 
80290S	 MELONS	WATERMELON	SEEDLESS	PIECE	 GROWER	 PC.	

	
 

80320	 PEARS,	ASIAN	16-20CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80322	 PEARS,	D'ANJOU-BARTLETT	90	CT	 GROWER	 CASE	

	
 

80322S	 PEARS,D'ANJOU-BARTLETT	10CT	EACH	 GROWER	 PC.	
	

 
80323	 PEARS,	BOSC	80/90CT	CASE	 GROWER	 CASE	

	
 

80326	 PEARS,	RED	D'ANJOU	40/55CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80341S	 PINEAPPLES	GOLDEN	EACH	 GROWER	 PC.	

	
 

80350	 STONE	FRT	PEACHES	TRAYPACK	36-48	CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80351	 PEACHES	WHIT	FLESH	2	LYR	BIG	SIZE	 GROWER	 CASE	

	
 

80353	 STONE	FRT	PLUMS		45'S	SIZE	(28#)	 GROWER	 CASE	
	

 
80355	 STONE	FRT	NECTARINES	TRAY	PACK	40CT	 GROWER	 CASE	

	
 

80382	 PAPAYAS,	MEXICAN	CASE	 GROWER	 CASE	
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80422	 GUAVA	13#	FRESH	 GROWER	 CASE	

	
 

81368S	 APPLES,	RED	DELICIOUS	113CT	 GROWER	 CASE	
	

 
81714	 BERRIES,	CAPED	GOOSEBERRIES	12CT	 GROWER	 CASE	

	
 

81900	 APPLES	MACINTOSH	100CT	 GROWER	 CASE	
	

 
11015	 HERB,	CHERVIL	FRESH	1LB	 JAYCEE	HERBS	 PC.	

	
 

60274	 HERB,	BASIL	PREMIUM	1LB	 JAYCEE	HERBS	 CASE	
	

 
60279	 HERB,	MINT	FRESH	1LB	 JAYCEE	HERBS	 CASE	

	
 

60281	 HERB,	ROSEMARY	1LB	 JAYCEE	HERBS	 CASE	
	

 
60285	 HERB,	THYME	FRESH	1LB	 JAYCEE	HERBS	 BOX	

	
 

80503	 HERB,	BASIL	THAI	1LB	 GROWER	 CASE	
	

 
80505	 HERB,	BAY	LEAVES	FRESH	1LB	 JAYCEE	HERBS	 CASE	

	
 

80508	 HERB,	CHIVES	1LB	 JAYCEE	HERBS	 CASE	
	

 
80517	 HERB,	MARJORAM	FRESH	1LB	 JAYCEE	HERBS	 CASE	

	
 

80520	 HERB,	OREGANO	FRESH	1LB	 JAYCEE	HERBS	 CASE	
	

 
80531	 HERB,	SAGE	1LB	 JAYCEE	HERBS	 CASE	

	
 

80534	 HERB,	TARRAGON	1LB	 JAYCEE	HERBS	 CASE	
	

 
80962	 HERB,	EPAZOTE	12CT	CASE	 PACKER	 CASE	

	
 

80964	 HERB,	RED	SORRELL	1LB	 GROWER	 PC.	
	

 
81120	 HERB,	RETAIL	BASIL	4	OZ.	POLY	 JAYCEE	HERBS	 BAG	

	
 

444544	 SPINACH	BABY	4/4LB	"ORGANIC"	550320	 THE	SALAD	FARM	 CASE	
	

 
89204	 ORGANIC,	BROCCOLI	14CT	 PACKER	 CASE	

	
 

1750	 ONION	RED	DICED	1/4"	2X5LB	 GROWER	 CASE	
	

 
2119	 TOMATOES	ROMA	DICED	3/8''	1X5LB	 GROWER	 CASE	

	
 

2680	 PEPPER	JALAPENO	DICED	1/4"		2X5LB	 GROWER	 CASE	
	

 
10230	 LETTUCE	CHEF	SALAD	W/GB	20#	 CHURCH	 CASE	

	
 

10441	 CELERY	STICKS	4"	5LB	CASE	 GROWER	 CASE	
	

 
14504	 FRT	MANGOS	DICED	1/5LB	FRESH	 GROWER	 CASE	

	
 

14505	 DAIKON,	SHREDDED	1/8	INCH	1/5LB	BOX	 GROWER	 CASE	
	

 
14547	 BEETS	RED	SPIRALS	5LB	PRECUT	 GROWER	 CASE	

	
 

22089	 ONION	RED	SLICED	1/8"	2/5LB	 GROWER	 CASE	
	

 
22093	 ONION	YELLOW	SLICED	1/4	INCH	2/5LB	 GROWER	 CASE	

	
 

42000	 ONION	RED	(SLAB)	1/4"	1/5LB	CS	 GROWER	 CASE	
	

 
444454	 PEPPER	YELLOW	DICED	1/4"5LB	TRAY	 GROWER	 CASE	

	
 

444555	 BROCCOLI	STEMS	SHREDDED	1/5LB	BOX	 GROWER	 CASE	
	

 
47454	 POTATO	SWEET	PEELED	WHOLE	20LB	 GROWER	 CASE	

	
 

47874	 POTATO	DICED	REG	SKIN	OFF	30LB	1/2"	 GROWER	 CASE	
	

 
60887	 CARROTS,DICED,1/4"2/5#	CA-1	 GROWER	 CASE	

	
 

60896	 CELERY,DICED,1/4"	1/5#	 GROWER	 CASE	
	

 
64590	 POTATO	DICED	RED	1/2"	SKIN	ON.	 GROWER	 CASE	

	
 

65076	 CELERY	DICED	1/2"'	2/5LB	 GROWER	 CASE	
	

 
65078	 CELERY,	DICED	1/8"	2X5LB	 PACKER	 CASE	

	
 

71390	 BRUSSEL	SPROUT	CLN	&	HLVD	2/5LB	 QUEEN	VICTORIA	 CASE	
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72145	 PEPPER	GREEN	DICED	1/2"	2/5#	 GROWER	 CASE	

	
 

74279	 TURNIPS		CLEAN	&	PEELED	5LB	 GROWER	 CASE	
	

 
74281	 PEEL&	DICED	BUTTERNUT	SQUASH	1"	20#	 GROWER	 CASE	

	
 

80026	 FRT	MELON	CANTALOUPE	CHUNK	5#	FRESH	 GROWER	 CASE	
	

 
80028	 FRT	MELON	WATERMELON	CHUNK	1/5#	 GROWER	 CASE	

	
 

80288	 FRT	MELON	HONEYDEW	CHUNK	1/5LB	 GROWER	 CASE	
	

 
80327	 SALSA	PICO	DE	GALLO	2/5#	TRAY	PACK	 GROWER	 CASE	

	
 

80413	 CABBAGE	SHREDDED	W/GB	WITH	COLOR.	 GROWER	 CASE	
	

 
80424	 CARROT	COIN	KK	1/4"	CUT	2/5#	 GROWER	 CASE	

	
 

80544	 PEPPER	RED	DICED	1/4	-	1/5LB	TRAY	 GROWER	 CASE	
	

 
80545	 PEPPER	GREEN	DICED	3/4	INCH	2/5LB	 GROWER	 CASE	

	
 

80668	 KALE	SHREDDED	1/4"	2/5#	 GROWER	 CASE	
	

 
80686	 ONION	RED	DICED	3/4"	2/5#	 GROWER	 CASE	

	
 

81301	 CABBAGE	SHREDDED	PLAIN	1/8TH	20LB	 GROWER	 CASE	
	

 
81301S	 CABBAGE	SHRED	PLAIN	1/8TH		1X5	 GROWER	 PC.	

	
 

81302	 CHOPPED	STEMLESS		KALE	1/5LB	 GROWER	 CASE	
	

 
81304S	 CABBAGE	RED	SHRED	1/8	2X5LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81314	 LETTUCE	SHREDDED	4/5LB		MED	SHRD	 CHURCH	 CASE	
	

 
81315	 LETTUCE,	ROMAINE	CHOPPED	6/2LB	 CHURCH	 CASE	

	
 

81322	 FRT	APPLE	GRANNY	DICED	3/4"	 GROWER	 CASE	
	

 
81326	 FRUIT	MIXED	FRESH	1	"		1/5LB	BOX	 GROWER	 CASE	

	
 

81336	 CARROTS,	DICED	1/8"	2X5LB	 PACKER	 CASE	
	

 
81338	 CARROT	DICED	1/2	IN.	2/5#	 GROWER	 CASE	

	
 

81340	 CARROT	MATCH-STICK	SHRD1/8"	1x5#	 GROWER	 PC.	
	

 
81341S	 CARROT	MATCH-STICK	SHREDDED	2/5LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81343	 CARROT	STICKS	3/8	IN.	2/5LB	4"	 GROWER	 CASE	
	

 
81346S	 LETTUCE	MIX	ROMAINE	80/20	2/5LB	 CHURCH	 CASE	

	
 

81349	 ONIONS,	DICED	1/8"	2X5LB	 PACKER	 CASE	
	

 
81351	 ONION,	DICED	1/2"	2X5LB	 PACKER	 CASE	

	
 

81352	 ONION	YELLOW	DICED	3/8"	2/5LB	 GROWER	 CASE	
	

 
81353	 ONION	YELLOW	DICED	1/4	INCH	1/5LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81354	 ONION	YELLOW	DICED	1/4"	2/5LB	 GROWER	 CASE	
	

 
81355	 PEPPER	GREEN	DICED,		1/4"	LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81356	 PEPPER	DICED,	ORANGE	1/4"	2X5LB	 PACKER	 CASE	
	

 
81358	 PEPPER,DICED	CUBANELLE	W/SEEDS	1/2"	 PACKER	 CASE	

	
 

81360	 PEPPER,	BANANA	DICED1/4	2X5	 PACKER	 CASE	
	

 
81362	 PEPPER,CUABNELLE	DICED	W/SEEDS	1/4	 PACKER	 CASE	

	
 

81366	 POTATOES	WHOLE	PEELED	2/15LB	 GROWER	 CASE	
	

 
81374	 POTATO	SWEET	DICED	SKIN	OFF	1/2"	 GROWER	 CASE	

	
 

81507	 RADISHES	1/8"	SLICED	1/5LB	 GROWER	 CASE	
	

 
81508P	 RUTABAGA	DICED	1/2"	 GROWER	 CASE	

	
 

81702	 CUCUMBERS	DICED	1/4	SKIN	ON	10LB	 GROWER	 CASE	
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81719	 CAULIFLOWER		FLORETTES	4/3LB	 GROWER	 CASE	

	
 

82113	 PEPPER	YELLOW	JULIENNE	1/8TH	SLICE	 GROWER	 CASE	
	

 
82115	 VEG	MIX	FAJITA	BLEND	RG	2/5LB	 GROWER	 CASE	

	
 

82210	 FRT	PINEAPPLE	CHUNK	5LB	FRESH	 GROWER	 CASE	
	

 
82224	 TOMATOES	ROMA	DICED	1/4''	2X5LB	 GROWER	 CASE	

	
 

82233	 TOMATOES	SLICED	1/4"	1-5#	90-95CT	 GROWER	 CASE	
	

 
82236	 BROCCOLI	SLAW	1/5#	 GROWER	 CASE	

	
 

84545	 CUCUMBERS	SLICED	1/4	SKIN	ON	10LB	 GROWER	 CASE	
	

 
10060	 SEASONAL	RAMPS	WILD	IL.	LOCAL	5LB	 PACKER	 CASE	

	
 

10285	 BROCCOFLOWER	CASE	12CT	 GROWER	 CASE	
	

 
10471C	 APPLE	CIDER	4/1	GALLON	CASE	 PACKER	 CASE	

	
 

10471P	 APPLE	CIDER	1	GALLON	 PACKER	 GAL.	
	

 
1111	 ITALIAN	ESSENTIALS		BOX	 PACKER	 CASE	

	
 

1112	 ESSENTIAL		PRODUCE	BOX	 PACKER	 CASE	
	

 
61049	 POMEGRANATES	CASE	 GROWER	 CASE	

	
 

80200	 KUMQUATS	CALIFORNIA	10LB	 GROWER	 CASE	
	

 
80453	 GARLIC	ELEPHANT	10LB	 GROWER	 PC.	

	
 

81509	 RHUBARB	FRESH	CASE	20LB	MICHIGAN.	 GROWER	 CASE	
	

 
81513	 SUNCHOKES	JERUSALEM	20LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81726	 STARFRUIT	CASE	FLORIDA	25/30CT	 GROWER	 CASE	
	

 
81738	 FIRM	TOFU	12/14.1	OZ	 PACKER	 CASE	

	
 

82018	 TOMATOES	GREEN	15LB	 GROWER	 CASE	
	

 
82207	 BEANS,	CHINESE	LONG	BEAN	10LB	 GROWER	 CASE	

	
 

82244	 FENNEL	BABY	SPECIALTY	24CT	 GROWER	 CASE	
	

 
10175	 ROOT	KOHLRABI	24CT	 GROWER	 CASE	

	
 

10470	 POTATOES	PURPLE	A	SIZE	50LB	 GROWER	 CASE	
	

 
11050	 PEAS	ENGLISH	SEASONAL	20LB	 GROWER	 CASE	

	
 

11060	 MUSHROOM	KING	OYSTER(ROYAL	TRUMPET)	 GROWER	 CASE	
	

 
14031	 JAMAICA	DRY	10#	 GROWER	 CASE	

	
 

21075	 FARM	FRESH	VEG	BOX	15LB	AVG.	 FREDDY'S	FINEST	 CASE	
	

 
22233	 MUSHROOMS	SHIMEJI	BROWN	BEECH	12CT	 GROWER	 CASE	

	
 

23444	 NOPALES	CASE	(CACTUS	LEAVES)	36LB	 PACKER	 CASE	
	

 
28340	 LETTUCE	BABY	ROMAINE		GREEN	 GROWER	 BOX	

	
 

42121	 CILANTRO	WASHED	4/1LB	CASE	 GROWER	 CASE	
	

 
42121S	 CILANTRO	WASHED	1	LB	EACH	 GROWER	 PC.	

	
 

43085	 DRIED	CHILES	MORITA	10LB	BOX	 PACKER	 CASE	
	

 
43086	 DRIED	CHILE	ANCHO	1/10LB	 PACKER	 BAG	

	
 

43087	 DRIED	CHILES	MULATO	10#	 GROWER	 CASE	
	

 
43089	 DRIED	PULLA	CHILI	PEPPER	5LB	 GROWER	 BAG	

	
 

43450	 DRIED	CHILE	DE	ARBOL	1/5LB	 PACKER	 BAG	
	

 
43536	 MUSHROOMS	DRIED	MOREL	1LB	 PACKER	 PC.	

	
 

444445	 SPINACH	BABY	4/4#	SALAD	FARM	550091	 THE	SALAD	FARM	 CASE	
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45411	 HEARTS	OF	PALM	FRESH	1LB	 GROWER	 CASE	

	
 

48421	 BROCCOLI	14CT	CASE	 GROWER	 CASE	
	

 
50516	 DILL	24CT	FRESH	 PACKER	 CASE	

	
 

50516S	 DILL	BUNCH	EACH	 GROWER	 PC.	
	

 
60271	 ARUGULA	BABY	WILD	3LB	 GROWER	 CASE	

	
 

60307	 TOMATILLO	PEELED	FRESH	35LB	AVG	 GROWER	 CASE	
	

 
60310	 CILANTRO	60CT	 GROWER	 CASE	

	
 

60314	 PARSLEY	ITALIAN	PLAIN	60CT	 GROWER	 CASE	
	

 
60316	 CILANTRO	30	CT	 GROWER	 BOX	

	
 

60403	 LET,	ROMAINE	HEART	12/3CT	 GROWER	 CASE	
	

 
60409	 LETTUCE,	HYDRO	BUTTER	BIBB	12CT	 T&A	 CASE	

	
 

60410WS	 LETTUCE	ARCADIAN	HARVEST	4/3LB	 PACKER	 CASE	
	

 
60420	 LETTUCE,	ROMAINE	3CT	SPLIT	 GROWER	 PC.	

	
 

60550	 MUSHROOMS	PORTABELLA	CAP	4"	5LB	 GROWER	 CASE	
	

 
60551	 MUSHROOMS	PORTOBELLO	5LB	 GROWER	 CASE	

	
 

60600	 ONIONS	SPANISH	JUMBO	50LB	 GROWER	 CASE	
	

 
60602	 ONIONS	JUMBO	RED	25LB	 GROWER	 CASE	

	
 

60609	 ONIONS	GREEN	ICELESS	4/12CT	8LB	 GROWER	 CASE	
	

 
60620	 GARLIC	WHOLE	PEELED	CALIFORNIA	4/5#	 GROWER	 CASE	

	
 

60620S	 GARLIC	WHOLE	PEELED	CALIFORNIA	5LB	 PACKER	 PC.	
	

 
60626	 SHALLOTS	DRY	BAG	10LB	 GROWER	 BAG	

	
 

60629WS	 SHALLOTS	PEELED	5LB	SPLIT	 CHRISTOPHER	RAN	 TUB	
	

 
60654	 PEPPERS	RED	BUSHELL	25LB	AVG	 GROWER	 CASE	

	
 

60658	 PEPPERS	YELLOW	BUSHELL	25LB	AVG	 GROWER	 CASE	
	

 
60662	 PEPPERS	JALAPENO	1	1/9	BUSHEL	 GROWER	 CASE	

	
 

606631	 PEPPERS	JALAPENO	5LB	SPLIT	 GROWER	 PC.	
	

 
60664	 PEPPERS	POBLANO	20LB	 GROWER	 CASE	

	
 

60667	 PEPPERS	SERRANO,	5LB	SPLIT	 GROWER	 PC.	
	

 
606675	 PEPPERS	RED	FRESNO	1LB	 GROWER	 PC.	

	
 

60672	 PEPPERS	SHISHITO	10LB	 GROWER	 CASE	
	

 
60704	 POTATOES	LIBERTY	90CT	WISCONSIN	 GROWER	 CASE	

	
 

60710	 POTATOES	UTILITY	10Z	IDAHO	50LB	 GROWER	 CASE	
	

 
60717	 POTATOES	YUKON	*B*	50LB	 GROWER	 CASE	

	
 

60932	 BROCCOLI	FLORETS	1/3LB	 GROWER	 PC.	
	

 
61000	 BEETS	GOLDEN	LARGE	25LB	 GROWER	 CASE	

	
 

61002	 BEETS	RED	25LB	 GROWER	 CASE	
	

 
610021	 BABY	GOLD	BEETS	24CT	 GROWER	 CASE	

	
 

610022	 BABY	BEETS	RED	24CT	 GROWER	 CASE	
	

 
61009	 ROOT	GINGER	5LB	SPLIT	 GROWER	 PC.	

	
 

61010	 ROOT	JICAMA		FRESH	40LB	 GROWER	 CASE	
	

 
61018	 RADISHES	CELLO	14/1LB	 GROWER	 CASE	

	
 

61101MV	 TOMATOES	MIGHTY	VINE	CLUSTER	11LB	 GROWER	 CASE	
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61101P	 TOMATO,	MIGHTY	VINE,	CHERRY	9	LB	 MIGHTY	VINE	 CASE	

	
 

61110	 TOMATOES	PLUM	ROMA		XLG	25LB	 GROWER	 CASE	
	

 
61112	 TOMATOES	CHERRY	12/1	PINT	 GROWER	 CASE	

	
 

612291	 SUGAR	SNAP	PEAS	10LB	 GROWER	 CASE	
	

 
61251	 BRUSSEL	SPROUTS	5LB	 GROWER	 PC.	

	
 

61260	 CARROTS,	JUMBO		FANCY	SACK	50LB	 GROWER	 CASE	
	

 
61270	 CABBAGE,	GREEN	CASE	50LB	 GROWER	 CASE	

	
 

61274	 CABBAGE,	RED	3CT	SPLIT	 GROWER	 BOX	
	

 
61276	 CABBAGE	NAPA	EACH	(	SPLIT	NO	WOOD)	 GROWER	 PC.	

	
 

61278	 BRUSSEL	SPROUT	LEAVES	5#	 GROWER	 CASE	
	

 
61280	 CORN	SWEET	REGULAR	48CT	 GROWER	 CASE	

	
 

61281	 CELERY	24CT	(50LB	BOX)	 GROWER	 CASE	
	

 
61286	 CUCUMBERS	SEEDLESS	ENGLISH	12CT	 GROWER	 CASE	

	
 

61290	 CAULIFLOWER	12CT	CASE	 GROWER	 CASE	
	

 
61291	 CAULIFLOWER	1CT	SPLIT	 GROWER	 PC.	

	
 

61312	 LEEKS	12CT	CALIFORNIA	 GROWER	 CASE	
	

 
61312S	 LEEKS	3	CT	 GROWER	 PC.	

	
 

64571	 RED	HOT	FINGER	PEPPER	6#	 GROWER	 CASE	
	

 
71185	 CHAYOTE	40LB	 PACKER	 CASE	

	
 

75210	 MUSHROOMS	2X5LB	SLICD	BUCKET	DENNYS	 BASCIANI	 CASE	
	

 
80001	 MUSTARD	GREENS	24CT	 GROWER	 CASE	

	
 

80208	 LEMONS	MEYER	10LB	 GROWER	 CASE	
	

 
80212	 GARLIC	BLACK	1LB	 GROWER	 PC.	

	
 

80401S	 BEETS,	GOLDEN	(	SPLIT	)	5	LB	 GROWER	 PC.	
	

 
80403S	 BEETS	RED	SPLIT	5LB	 GROWER	 PC.	

	
 

80405	 BRUSSEL	SPROUTS	MED	SIZE	25LB	 GROWER	 CASE	
	

 
80407S	 CABBAGE,	GREEN	3CT	BOX	 GROWER	 BOX	

	
 

80411	 CABBAGE,	RED	50LB	 GROWER	 CASE	
	

 
80412	 CABBAGE,	SAVOY	40LB	BAG	 GROWER	 CASE	

	
 

80417	 CABBAGE,	NAPA	33LB	AVG	-	NO	WOOD	 GROWER	 CASE	
	

 
80418	 CARROTS,	24CT	BUNCHED	BABY	W/TOPS	 GROWER	 CASE	

	
 

80419	 CARROTS,	BABY	PEELED	30/1LB	 GROWER	 CASE	
	

 
80419S	 CARROTS,	BABY	PEELED	3CT	 GROWER	 PC.	

	
 

80421	 CARROTS	LOOSE	RAINBOW	25LB	SACK	 GROWER	 BAG	
	

 
80425	 CARROTS,	CELLO	48/1LB	 GROWER	 CASE	

	
 

80425S	 CARROTS,	JUMBO	5LB	SPLIT	 GROWER	 PC.	
	

 
80426	 CARROTS,	CELLO	3CT	1LB	 GROWER	 PC.	

	
 

80427	 CUCUMBERS	PERSIAN	SMALL	20LB	BOX	 GROWER	 CASE	
	

 
80428	 CARROTS,	TABLE	TOP	BOX	50	LB	 GROWER	 CASE	

	
 

80457	 FRISEE	CASE	CIRCUS	 GROWER	 CASE	
	

 
80510S	 CILANTRO	3CT	BAG	 GROWER	 PC.	

	
 

80525	 PARSLEY	CURLY	60CT	 GROWER	 CASE	
	



RFD 
CHICAGO'S FINEST 

FOOD SERVICE DISTRIBUTOR 

 
80525S	 PARSLEY	CURLY	3CT	 GROWER	 PC.	

	
 

80528S	 PARSLEY	ITALIAN	PLAIN	3CT	SPLIT	 GROWER	 PC.	
	

 
80533	 ROOT	SALSIFY	11LB	 JAYCEE	HERBS	 CASE	

	
 

80539	 LEMON	GRASS	1LB	 GROWER	 PC.	
	

 
80652	 ENDIVE	RED	BELGIAN	10LB	 GROWER	 CASE	

	
 

80653	 ENDIVE	BELGIAN	CASE	FULL	 GROWER	 CASE	
	

 
80654	 ENDIVE	CURLY	24	CT	 GROWER	 CASE	

	
 

80657	 ESCAROLE	24CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80661	 KALE	FRESH	BABY	CASE	 GROWER	 CASE	

	
 

80662	 KALE	GREEN	24CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80662S	 KALE	GREEN	1/	3CT		SPLIT	 GROWER	 PC.	

	
 

80664	 KALE	FLOWERING	24	CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80667	 KALE	TUSCAN	BLACK	LACINATO	24CT	 GROWER	 CASE	

	
 

80671	 LETTUCE,	ARTISAN	T&A		12/4CT	 T&A	 CASE	
	

 
80672	 LETTUCE,	BABY	ICEBERG	40CT	 GROWER	 CASE	

	
 

80675	 LETTUCE,	GREEN	LEAF	24CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80679	 LETTUCE,	HEAD	24CT	 GROWER	 CASE	

	
 

80679P	 LETTUCE,	HEAD	HALF	CASE/12CT	 GROWER	 PC.	
	

 
80680	 LETTUCE,	HEAD	24CT	(	CONTRACT	)	 GROWER	 CASE	

	
 

80682	 LETTUCE,	LOLLA	ROSA	2.5LB	 GROWER	 CASE	
	

 
80683	 LETTUCE,	MACHE	CASE	2.5LB	 GROWER	 CASE	

	
 

80687	 WATERCRESS	UPLAND	LIVING	CASE	12CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80688	 WATERCRESS	HYDRO	12CT	 GROWER	 CASE	

	
 

80691	 LETTUCE,	RED	LEAF	24CT	CASE	 T&A	 CASE	
	

 
80694	 LET,	SPRING	MIX	3LB	NO	ROMAINE	 THE	SALAD	FARM	 CASE	

	
 

80698	 LETTUCE,	RADICCHIO	9CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80699	 RAPINI,	ANDY	BOY	20CT	(CASE	ONLY)	 GROWER	 CASE	

	
 

80700	 LET,	ROMAINE	LINER	24CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80700P	 LET,	ROMAINE	HALF	CS	12CT	YUMA	GRWN	 GROWER	 PC.	

	
 

80702	 COLLARD	GREENS	24CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80705S	 RED	PEELED	PEARLED	ONIONS,	1/5#	 GROWER	 PC.	

	
 

80712	 SPINACH,	BABY	4LB	 GROWER	 CASE	
	

 
80716	 SPINACH,	CLEANED	CALIFORNIA	4/2.5LB	 GROWER	 CASE	

	
 

80716S	 SPINACH,	CLEANED	CAL	1/2.5	EACH	 GROWER	 PC.	
	

 
80718	 SWISS	CHARD,	GREEN	24CT	 GROWER	 CASE	

	
 

80721	 SWISS	CHARD	RAINBOW	24CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80781	 LETTUCE	BOSTON	24CT	 GROWER	 CASE	

	
 

80905	 MUSHROOMS	SHIMEJI	BROWN	BEECH	40CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80907	 MUSHROOMS	BUTTONS	(SMALL	SIZE)	10LB	 GROWER	 CASE	

	
 

80908	 MUSHROOMS	SHIMEJI	WHITE	BEECH	12CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80909	 MUSHROOMS	CREMINI	10LB	 GROWER	 CASE	

	
 

80911	 ASPARAGUS	BUNCH	SPLIT	ONLY	 GROWER	 PC.	
	



RFD 
CHICAGO'S FINEST 

FOOD SERVICE DISTRIBUTOR 

 
80912	 1LB	DRIED	SHITAKE	MUSHROOMS	 PACKER	 PC.	

	
 

80913	 MUSHROOMS	MEDIUM	WHOLE	10LB	 GROWER	 CASE	
	

 
80914	 MUSHROOMS	MEDIUM	CELLO	8/16OZ	 PEETERS	 CASE	

	
 

80916	 MUSHROOMS	ENOKI	12CT	 GROWER	 CASE	
	

 
80917	 MUSHROOMS	OYSTER	5LB	 GROWER	 CASE	

	
 

80919	 MUSHROOMS	SHIITAKE	*A*	3LB	 GROWER	 CASE	
	

 
80920	 MUSHROOMS	SILVER	DOLLAR	75CT	10LB	 GROWER	 CASE	

	
 

80921	 MUSHROOMS	SHIITAKE	(CAPS	ONLY)	3LB	 BASCIANI	 CASE	
	

 
80922	 MUSHROOMS	THICK	SLICED	10LB	 GROWER	 CASE	

	
 

80923	 MUSH-BLEND	SLICD	CRIM	PORT	OYSTR	5L	 GROWER	 CASE	
	

 
81001S	 ONIONS	JUMBO	RED	5LB	SPLIT	 GROWER	 PC.	

	
 

81003	 ONIONS	COLOSSAL	50LB	 GROWER	 CASE	
	

 
81004S	 ONIONS	GREEN	ICELESS	12CT		2LB	 GROWER	 PC.	

	
 

81006	 ONIONS	KNOB	CEBOLLITA	48CT	 GROWER	 CASE	
	

 
81007	 BROCCOLI	FLORETTES	4/3LB	BOX	 PACKER	 CASE	

	
 

81011S	 ONIONS	SPANISH	5LB	 GROWER	 PC.	
	

 
81013	 ONIONS	VIDALIA	SWEET	40LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81016	 ONIONS	WHITE	JUMBO	50LB	 GROWER	 CASE	
	

 
81100	 ANAHEIM	PEPPERS	20LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81103	 PEPPERS,	BANANA	BUSHEL	-	HUNG.	WAX	 GROWER	 CASE	
	

 
81105S	 PEPPERS	GREEN	LARGE	5LB	SPLIT	 GROWER	 BOX	

	
 

81107	 PEPPERS	GREEN	BUSHEL	LARGE	1	1/9	 GROWER	 CASE	
	

 
81109	 DRIED	CHILE	GUAJILLO	1/10LB	 GROWER	 BAG	

	
 

811102	 PEPPERS,	HABANERO	1LB	SPLIT	 GROWER	 PC.	
	

 
81110S	 PEPPERS	HABANERO	CASE	8LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81115	 PEPPERS	JALAPENOS	RED	40LB	 PACKER	 CASE	
	

 
81115S	 PEPPERS	RED	JALAPENO	5LB	SPLIT	 PACKER	 PC.	

	
 

81116S	 PEPPERS,	POBLANO	5LB	 GROWER	 PC.	
	

 
81118S	 PEPPERS	RED	FRESH	5LB	 GROWER	 PC.	

	
 

81119	 PEPPERS	RED	LG	11LB	XLG	 GROWER	 CASE	
	

 
81122	 PEPPERS	SERRANO	25LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81125S	 PEPPERS,	YELLOW	SPLIT	5LB	 GROWER	 PC.	
	

 
81127	 PEPPERS	YELLOW	11LB	XLG	 GROWER	 CASE	

	
 

81180	 POTATOES	RED	*A*	50LB	 GROWER	 CASE	
	

 
81182S	 POTATOES	RED	*B*	5LB	 GROWER	 BOX	

	
 

81185	 POTATOES	*C*	RED	BLISS	50LB	 GROWER	 CASE	
	

 
81186	 POTATO	BABY		YUKON	*B*	5LB	 GROWER	 PC.	

	
 

81187	 POTATOES	UTILITY	#2	50LB	IDAHO	 GROWER	 CASE	
	

 
81190	 POTATOES	IDAHO	100CT	 GROWER	 CASE	

	
 

81191	 POTATOES	IDAHO		40CT	 GROWER	 CASE	
	

 
81191C	 POTATOES	IDAHO		40CT	(	CONTRACT	)	 GROWER	 CASE	

	
 

81192	 POTATOES	IDAHO		50CT	 GROWER	 CASE	
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81192C	 POTATOES	IDAHO		50CT	(	CONTRACT	)	 GROWER	 CASE	

	
 

81193	 POTATOES	IDAHO		60CT	 GROWER	 CASE	
	

 
81194	 POTATOES	IDAHO		70CT	 GROWER	 CASE	

	
 

81194C	 POTATOES	IDAHO		70CT	(	CONTRACT	)	 GROWER	 CASE	
	

 
81195	 POTATOES	IDAHO		80CT	 GROWER	 CASE	

	
 

81196	 POTATOES	IDAHO		90CT	 GROWER	 CASE	
	

 
81198	 POTATOES	GOURMET	CHEF	50LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81203	 POTATOES	SWEET	MED	#1	40LB	 GROWER	 CASE	
	

 
81204	 POTATOES	SWEET	JUMBO	40LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81204S	 POTATOES	SWEET	JUMBO	5LB	 GROWER	 BOX	
	

 
81328	 ASPARAGUS	WHITE	11LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81342	 LETTUCE,	CRUNCH	LEAF	 GROWER	 CASE	
	

 
81357	 BABY	STRIPE	BEETS	24CT	 GROWER	 CASE	

	
 

81359	 SPINACH,	CELLO	12/10OZ	SAVOY	 GROWER	 CASE	
	

 
81501	 RADISHES	BABY	BREAKFAST	24	BUNCH	 GROWER	 CASE	

	
 

81502	 RADISH	WATERMELON	5LB	 GROWER	 BOX	
	

 
81503	 RADISH	WATERMELON	25LB	SACK	 GROWER	 CASE	

	
 

81504S	 RADISHES	CELLO	1LB	 GROWER	 PC.	
	

 
81506	 ROOT	DAIKON	RADISH	40#	 GROWER	 CASE	

	
 

81506S	 ROOT	DAIKON	RADISH	5#	 GROWER	 PC.	
	

 
81508	 RUTABAGA	1	1/9	BUSHELL	 GROWER	 CASE	

	
 

81510	 RUTABEGA	5LB	SPLIT	 GROWER	 PC.	
	

 
81510S	 TOKYO	LARGE	TURNIPS	24CT	 BABE	FARMS	 CASE	

	
 

81512	 TURNIPS	25#	SACK	 GROWER	 CASE	
	

 
81512S	 TURNIPS	LOOSE	5LB	SPLIT	 GROWER	 PC.	

	
 

81513S	 SUNCHOKES	JERUSALEM	5LB	 GROWER	 PC.	
	

 
81516	 ROOT	CELERY	25LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81516S	 ROOT	CELERY	SPLIT	5LB	 GROWER	 PC.	
	

 
81519	 ROOT	GINGER	30LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81520	 ROOT	HORSERADISH	5#	 GROWER	 CASE	
	

 
81521	 BUNCHED	PARSLEY	ROOT	24CT	 BABE	FARMS	 CASE	

	
 

81522S	 ROOT	JICAMA	5LB	SPLIT	BOX	 GROWER	 BOX	
	

 
81523	 ROOT	MALANGA	COCO	40LB	AVG	 GROWER	 CASE	

	
 

81526	 PARSNIPS	LOOSE	20LB	 GROWER	 CASE	
	

 
81526S	 PARSNIPS	LOOSE	5LB	 GROWER	 PC.	

	
 

81527	 ROOT	TARO	40#	 GROWER	 CASE	
	

 
81529	 ROOT	YUCA	28	LBS	.CS	 GROWER	 CASE	

	
 

81529S	 ROOT	YUCA	5#	SPLIT	 GROWER	 PC.	
	

 
81701	 BEETS,	BABY	MIXED	24CT	 GROWER	 CASE	

	
 

81705	 BEETS	CANDY	STRIPED	25LB	LG.	 GROWER	 CASE	
	

 
81710	 CARROTS,	CROP	TOP	PEELED	5LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81711	 CARROTS,	CROP	TOP	TRI	COLOR	5LB	 GROWER	 CASE	
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81712	 CARROTS,	RAINBOW	BUNCH	24CT	W/TOPS	 GROWER	 CASE	

	
 

81713	 POTATO	YUKON	C	50#	BAG	 GROWER	 CASE	
	

 
81715	 CAULIFLOWER	PURPLE	12CT	 GROWER	 CASE	

	
 

81716	 CAULIFLOWER	RAINBOW	6CT	 GROWER	 CASE	
	

 
81734	 MUSHROOMS	CHEFS	BLEND	CASE	6LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81742	 ONIONS	CIPOLLINI	5LB	PEELED	 GROWER	 PC.	
	

 
81745	 ONIONS,	PEELED	PEARL	5LB	 GROWER	 JAR	

	
 

81747	 SHALLOTS	PEELED	CASE	4/5LB	 CHRISTOPHER	RAN	 CASE	
	

 
81750	 PEPPERS	RED	FRESNO	10LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81751	 POTATOES	YUKON	*A*	50LB	 GROWER	 CASE	
	

 
81753	 POTATOES	FINGERLING	50LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81753S	 POTATOES	FINGERLING	5LB	SPLIT	 GROWER	 PC.	
	

 
81754	 POTATOES	KENNEBEC	50LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81755	 POTATOES,	MIXED	MARBLE	10LB	 GROWER	 CASE	
	

 
81758	 POTATOES,	TRI	COLOR	FINGERLING	50LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81759	 POTATO,	MARBLE	MIX	50LB	 PACKER	 CASE	
	

 
81760	 SQUASH	BABY	ZUCCHINI	5LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81761	 SQUASH	PATTY	PAN	GREEN	5LB	 GROWER	 CASE	
	

 
81762	 SQUASH	PATTY	PAN	YELLOW	SUNBURST	5L	 GROWER	 CASE	

	
 

81763	 LEAVES,	LEMON	BUNCH	2LB	 GROWER	 PC.	
	

 
81764	 SQUASH,	SPAGHETTI	40LB	CASE	 GROWER	 CASE	

	
 

81766	 PEA	SHOOTS	TRAY	 GROWER	 CASE	
	

 
81769	 LETTUCE	BABY	ROMAINE	RED	 GROWER	 CASE	

	
 

81771	 LETTUCE,	GEM	CASE	 PACKER	 CASE	
	

 
81772	 PEPPERS	SWEET	MINI	CASE	 GROWER	 CASE	

	
 

81776	 CHINESE	BROCCOLI	GAI	LAN	 GROWER	 CASE	
	

 
81788	 PEPPERS,	RED	CORED	CHEF	READY	24LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81799	 CAULIFLOWER	(	ORANGE	)	12CT	 GROWER	 CASE	
	

 
81902	 SQUASH	ACORN	40LB	 GROWER	 CASE	

	
 

81904	 SQUASH	BUTTERNUT	40LB	 GROWER	 CASE	
	

 
81904S	 SQUASH,BUTTERNUT,3	CT.SPLIT	 GROWER	 PC.	

	
 

81906	 POTATOES	RED	*B*	50LB	 GROWER	 CASE	
	

 
81912	 SQUASH	YELLOW	20LB	AVG	 GROWER	 CASE	

	
 

81912S	 SQUASH	YELLOW	5LB	SPLIT	 GROWER	 PC.	
	

 
81915	 SQUASH	ZUCCHINI		26LB	AVG	 GROWER	 CASE	

	
 

81915S	 SQUASH	ZUCCHINI	5LB	SPLIT	 GROWER	 PC.	
	

 
81919	 MUSHROOMS	MAITAKI	12/3LB	 GROWER	 CASE	

	
 

82002S	 PEELED	FRESH	TOMATILLO	5LB	SPLIT	 GROWER	 BOX	
	

 
82003	 TOMATILLO	FRESH	MILPERO	 PACKER	 CASE	

	
 

82004	 TOMATOES	4X4	VINE	RIPE	2	LAYER	20LB	 GROWER	 CASE	
	

 
82005	 TOMATOES	4X5	VINE	RIPE	2	LAYER	 GROWER	 CASE	

	
 

82007	 TOMATOES	6X6	BULK	LG	 GROWER	 CASE	
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82009	 TOMATOES	5X6	BULK	XL	 GROWER	 CASE	

	
 

82013S	 TOMATOES	CHERRY	1	PT	 GROWER	 PC.	
	

 
82014	 TOMATOES	COCKTL	HEIRLOOM	12/10.5PT	 GROWER	 CASE	

	
 

82015	 TOMATOES	GRAPE/CHERRY	YELLOW	15/1PT	 GROWER	 CASE	
	

 
82015S	 TOMATOES	GRAPE	(10LB	BULK	BOX)	 PACKER	 CASE	

	
 

82016	 TOMATOES	XLG	5LB	SPLIT	 GROWER	 CASE	
	

 
82017	 TOMATOES	GRAPE	12/1	PINT	 GROWER	 CASE	

	
 

82017S	 TOMATOES	GRAPE	1	PT	 GROWER	 PC.	
	

 
82019	 TOMATOES	HEIRLOOM	10LB	 GROWER	 CASE	

	
 

82020	 TOMATOES	HYDRO	BEEFSTEAK	20-22CT	 GROWER	 CASE	
	

 
82025S	 TOMATO	PLUM-ROMA	5LB	SPLIT	 GROWER	 PC.	

	
 

82032	 TOMATOES	CAMPARI	RED	8/1	PINT	 PACKER	 CASE	
	

 
82201	 FENNEL	(ANISE)	24CT	 GROWER	 CASE	

	
 

82201S	 FENNEL	(ANISE)	EACH	2CT	 GROWER	 PC.	
	

 
82202	 FAVA	BEANS	SEASONAL	25LB	AVG.	 GROWER	 CASE	

	
 

82204S	 FRENCH	BEANS	5LB	 GROWER	 CASE	
	

 
82206	 GREEN	BEANS	25LB	 GROWER	 CASE	

	
 

82209	 GREEN	BEANS	CLEAN/TRIM	2/5LB	 GROWER	 CASE	
	

 
82211	 DANDELION	GREENS	24	CT	 GROWER	 CASE	

	
 

82213	 OKRA	25#	 GROWER	 CASE	
	

 
82216	 BEAN	SPROUTS	10LB	 GROWER	 CASE	

	
 

82216S	 BEAN	SPROUTS,	5LB	 PACKER	 PC.	
	

 
82218	 SPROUTS	KIWARE	12/4OZ	 GROWER	 CASE	

	
 

82218S	 DAIKON	SPROUTS	KAIWARE	3OZ	 GROWER	 PC.	
	

 
82221	 ARTICHOKES	24CT	 GROWER	 CASE	

	
 

82223	 ARTICHOKES	36CT	 GROWER	 CASE	
	

 
82226	 ASPARAGUS	XLG	11LB	 GROWER	 CASE	

	
 

82227	 ASPARAGUS	JUMBO	11LB	 GROWER	 CASE	
	

 
82228	 ASPARAGUS	LARGE	11LB	 GROWER	 CASE	

	
 

82229	 ASPARAGUS	MED/STANDARD	11LB	 GROWER	 CASE	
	

 
82232	 ARTICHOKES	BABY	MUST	BE	BABY	CS	 GROWER	 CASE	

	
 

82234	 BROCCOLI	CROWNS	ASIAN	CUT	20LB	 GROWER	 CASE	
	

 
82235	 BROCCOLINI	18CT	CASE	 T&A	 CASE	

	
 

82239	 BOKCHOY	BABY	30LB	CHOY	SUM	 GROWER	 CASE	
	

 
82239S	 BOKCHOY	BABY	10LB	 GROWER	 BOX	

	
 

82246S	 CELERY	3CT	SPLIT	 GROWER	 PC.	
	

 
82251	 CUCUMBERS	BASKET	24CT	 GROWER	 CASE	

	
 

82251S	 CUCUMBER	6CT	SPLIT	 GROWER	 PC.	
	

 
82254	 CUCUMBER	PICKLES	BUSHELL	FRESH	40LB	 GROWER	 CASE	

	
 

82256	 CUCUMBERS		SELECT	1	1/9	BUSHEL	 GROWER	 CASE	
	

 
82256S	 ROOT	YELLOW	FRESH	TURMERIC	1LB	 GROWER	 PC.	

	
 

82257	 EGGPLANT	BABY	,	CASE	 GROWER	 CASE	
	



RFD 
CHICAGO'S FINEST 

FOOD SERVICE DISTRIBUTOR 

 
82258	 EGGPLANT	JAPANESE	30LB	 GROWER	 CASE	

	
 

82259	 EGGPLANT	FANCY	18/24CT	 GROWER	 CASE	
	

 
82260S	 EGGPLANT	FANCY	3	COUNT	 GROWER	 PC.	

	
 

82266	 REGULAR	SUGAR	SNAP	PEAS	10LB	 PACKER	 CASE	
	

 
82267	 PEA	PODS	SNOW	PEAS	FRESH	CASE	ONLY	 GROWER	 CASE	

	
 

860007	 GARLIC	FRESH	DICED	1/8	TRIPLE	WASH	 THE	GARLIC	COMP	 CASE	
	

 
90001	 SQUASH	CALABACITA	26LB	CASE	 GROWER	 CASE	

	
 

90002	 SQUASH	KABOCHA	1-1/9	BUSHELL	 GROWER	 BOX	
	

 
96687	 CHICAGO	5#-SAUSAGE	5#-PEP/	5#-ONION	 GROWER	 CASE	

	
 

99084	 BABY	EASTER	RADISH	24CT	 GROWER	 CASE	
	

 
99088	 ONIONS	GOLD	PEARL		12/8OZ	 GROWER	 CASE	

	

  
39 SUPPLIES 

   
 

50000	 EPSON	RIBBON	10CT	BLACK	RED	 EPSON	 CASE	
	

 
52219	 FIREWOOD	SPLIT	100%	OAK	KILN	DRIED	 LUMBER	JACK	 CASE	

	
 

52223	 CHEESE	CLOTH	GRADE	40BULK	SAN	JAMAR	 SAN	JAMAR	 CASE	
	

 
52224	 BOTTLE	SQUEEZE	WIDEMOUTH	NAT	12OZ	 TABLECRAFT	 BOX	

	
 

52225	 BOTTLE	SQUEEZE	WIDEMOUTH	NAT	6/32OZ	 TABLECRAFT	 CASE	
	

 
52896	 BIRTHDAY	CANDLES	STRIPE	36CT	 STERNO	 CASE	

	
 

52897	 FUEL	BUTANE	CARTRIDGE	12/8	OZ	 STERNO	 CASE	
	

 
52900	 FUEL	2HR	METHANOL	72/6.7	OZ	 PACKER	 CASE	

	
 

52901	 FUEL	WAX	SOFT	LIGHT	8HR	LQ	1/180	 STERNO	 CASE	
	

 
52902	 TOOTHPICKS	WRAPPED	MINT	12/1000CT	 PACKER	 CASE	

	
 

52902P	 TOOTHPICKS	WRAPPED	MINT	1000CT	 PACKER	 PC.	
	

 
52903	 SANDWICH	FRILL	PICKS	4"	10/1000CT	 ROYAL	 CASE	

	
 

529030	 ARROW	PICKS	3.5"	ASSORTED	10/1000CT	 ROYAL	 CASE	
	

 
529031	 KNOT	PICKS	4"	BAMBOO	10/100CT	 NORTHWEST	 BOX	

	
 

529033	 KNOT	PICKS	7"	BAMBOO	10/100CT	 NORTHWEST	 CASE	
	

 
52903P	 SANDWICH	FRILL	PICKS	4"	1000CT	 ROYAL	 PC.	

	
 

529040	 FUEL	HANDY	WICK	4	HR	FUEL	24CT	 HANDY	FUEL	 CASE	
	

 
529044	 FUEL	WAX	10HR	VOTIVE	CANDLE	288CT	 STERNO	 CASE	

	
 

52908	 SLEEVES	BLUE	POLY	10/100CT	 TRADEX	 CASE	
	

 
529080	 SLEEVES	BLUE	POLY	1/100CT	 TRADEX	 PC.	

	
 

52912	 COFFEE	STIRRER	7.5"	WOODEN	5000CT	 GOLDMAX	 CASE	
	

 
52913	 STERNO	FUEL	6	HOUR	HANDY	WICK	24CT	 STERNO	 CASE	

	
 

52916	 DOILIES	LACE	12"	500CT	 ROYAL	 CASE	
	

 
52918	 DOILIES	LACE	16"	250CT	 ROYAL	 CASE	

	
 

52919	 BUTCHER	TWINE	#24	 PACKER	 EACH	
	

 
52920	 DOILIES	LACE	6"	1000CT	 ROYAL	 CASE	

	
 

529220	 DOILIES	LACE	4"	1000CT	 ROYAL	 CASE	
	

 
529222	 DOILIES	LACE	5"	1000CT	 ROYAL	 CASE	

	
 

52925	 OVERSEAS	CAPS	100CT	
	

BOX	
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52927	 SKEWER	BAMBOO	6"	16/100CT	 ROYAL	 BOX	

	
 

529271	 CHOPSTICKS	BAMBOO	9"	10/100CT	 ROYAL	 CASE	
	

 
52929	 HAIRNETS	BROWN	144CT	BOX	 SEAWAY	 CASE	

	
 

529301	 GLOVE	LRG	POWDERED	LATEX	10/100	CT	
	

CASE	
	

 
529331	 GLOVE	LATEX	NO	POWDER	(LG)10/100CT	 QDP	 CASE	

	
 

529340	 GLOVE		LATEX	NO	POWDER(MED)10/100CT	 QDP	 CASE	
	

 
529344	 GLOVE	VINYL	(SM)	POWDERED	10/100CT	

	
CASE	

	
 

529346	 GLOVES	NITRILE	BLUE	MEDIUM	 JOB	GUARD	 CASE	
	

 
529347	 GLOVE	BLUE	NITRILE	LARGE	PF	 JOB	GUARD	 CASE	

	
 

529348	 GLOVE	BLUE	NITRILE	XL	10/100CT	PF	 JOB	GUARD	 CASE	
	

 
529349	 GLOVE	BLUE	NITRILE	SMALL	PF10/100CT	 JOB	GUARD	 CASE	

	
 

529355	 GLOVE	BLACK	NITRILE	LRG	PF	10/100CT	 QDP	 CASE	
	

 
529357	 GLOVES	NITRILE	BLACK	MEDIUM	 AMMEX	 CASE	

	
 

529358	 GLOVES	NITRILE	BLACK	XL	 AMMEX	 CASE	
	

 
529361	 GLOVE	VINYL	NO/POWDER	(LG)	10/100CT	 QDP	 CASE	

	
 

52937	 GLOVE	MED	POWDERED	VINYL	10/100CT	 AMMEX	 CASE	
	

 
52940	 NAPKIN	RING	BAND	DARK	GREEN	2000CT	 FISCHER	 EACH	

	
 

52941	 NAPKIN	RING	BAND	BURGUNDY	2000CT	 FISCHER	 CASE	
	

 
52943	 GLOVE	VINYL	NO/POWDER	(XL)	10/100CT	 QDP	 CASE	

	
 

52944	 TABLECOVER	40X300	WHI	PLASTIC	ROLL	 NORTHWEST	 CASE	
	

 
52945	 GLOVE	LARGE	HYBRID	POLY	5/200CT	 QDP	 CASE	

	
 

52949	 GLOVE	VINYL	NO/POWDER	(MD)	10/100CT	 QDP	 CASE	
	

 
52953	 GLOVE	SML	POWDER	FREE	VINYL	10/100	 QDP	 CASE	

	
 

52971	 REG	TAPE	THRM	2.25x50	50	CT	 QDP	 CASE	
	

 
52972	 REG	TAPE	THRM	3	1/8x119	50	CT	 QDP	 CASE	

	
 

52974	 REG	TAPE	1PLY	YEL	BOND	3x165	50CT	 QDP	 CASE	
	

 
52975	 REG	TAPE	1PLY	WHTE	BOND	3x165	50	CT	 QDP	 CASE	

	
 

52976	 REG	TAPE	2	PLY	W/C	3X95	50CT	 QDP	 CASE	
	

 
52977	 REG	TAPE	THERMAL	3	1/8X230	50CT	 QDP	 CASE	

	
 

52978	 REG	TAPE	THRM	3	1/8x273	50	CT	 PREMIER	 CASE	
	

 
52979	 REG	TAPE	1PLY	GRN	BOND	3x165	50CT	 PREMIER	 CASE	

	
 

52980	 REG	TAPE	3PLY	WHI/YEL/PINK	3X65'	50	 PREMIER	 CASE	
	

 
52981	 REG	TAPE	1PLY	WHT	3x190	50	CT	 PREMIER	 CASE	

	
 

52983	 REG	TAPE	THRM	2.25"	X	230'	50	CT	 PREMIER	 CASE	
	

 
52986	 REG	TAPE	THRM	2.25	X	70'	50	CT	 QDP	 CASE	

	
 

53000	 RIBBON	PREMIER	ERC-30/34/38	BLK/RED	 PREMIER	 BOX	
	

 
53010	 RIBBON,STAR	SP300BR	BLACK/RED	 PREMIER	 CASE	

	
 

53011	 RIBBON,STAR	SP200	BLACK/RED	 QDP	 CASE	
	

 
53017	 RIBBON	SP700	BLACK/RED	6CT	 PREMIER	 CASE	

	
 

53020	 CRAYONS	ASSORTED	4-PK	500	CT	 ROYAL	 CASE	
	

 
53038	 LABELS	"USE	FIRST"	CIRCLE	500CT	

	
BOX	

	
 

53040P	 LABELS	DISSOLVABLE	2X3	USE	BY	250CT	
	

EACH	
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53049	 STEAK	MARKER	-	MED	RARE	1000CT	

	
BOX	

	
 

53055	 STEAK	MARKER	-	RARE	1000CT	
	

BOX	
	

 
53056	 STEAK	MARKER	-	MEDIUM	1000CT	

	
CASE	

	
 

53057	 STEAK	MARKER	-	MED	WELL	1000CT	 ROYAL	 BOX	
	

 
53059	 SKEWER	WOODEN	10"	10/100CT	 ROYAL	 BOX	

	
 

542002	 DISP	TABLETOP	F/SERVONE	NAPKINS	EA	 CASCADES	 EACH	
	

 
542005	 DISPENSER	WALL	F/SERVONE	NAPKINS	EA	 CASCADES	 EACH	

	
 

70205	 RACKS	FULL	SIZE	X	WIRE	ECONOMY	48CT	 NORTHWEST	 CASE	
	

 
70207	 RACKS	CATERING	FULL	SIZE	24CT	 NORTHWEST	 CASE	

	
 

70208	 RACKS	CATERING	HALF	SIZE	24CT	 NORTHWEST	 CASE	
	

 
702091	 RACK	FULL/HALF	WIRE	ECON	48CT	 NORTHWEST	 CASE	

	
 

70287	 TONGS	6.5"	BLACK	SERVING	144CT	 NORTHWEST	 CASE	
	

 
702871	 TONGS	10"	HVY	BLACK	PLASTIC	36CT	 NORTHWEST	 CASE	

	
 

702872	 TONGS	BLK	11.5"	SALAD	SCISSOR	12CT	 NORTHWEST	 CASE	
	

 
702873	 TONGS	9"	HVY	BLACK	SCALLOPED	72CT	 NORTHWEST	 CASE	

	
 

702875	 SPATULA	11.5"	SLOTTED	BLACK	48CT	 NORTHWEST	 CASE	
	

 
702876	 LADLES	2	OZ	BLACK	48CT	 NORTHWEST	 CASE	

	
 

70292	 SPATULA/PIE	CUTTER	BLACK	50CT	 NORTHWEST	 CASE	
	

 
706039	 LEMON	WRAP	FLAT	W/GRN	RIB	4/250CT	 ROYAL	 CASE	

	
 

707802	 LABELS	SECUREIT	RED	TAMPER	2/250	CT	 NATL	CHECKING	 PC.	
	

 
70860	 TABLE	COVER	54X108	BLK	PLASTIC	24CT	 NORTHWEST	 CASE	

	
 

709016	 DISPENSER	ROLL	TOWEL	HANDS-FREE	EA	 TANDEM	 EACH	
	

 
709020	 DISPENSR	BLK	F/DUAL	JUMBO	TISSUE	EA	 TANDEM	 EACH	

	
 

709021	 DISP	ELEC	F/HARDWOUND	TOWEL	EA	 TANDEM	 CASE	
	

 
709024	 DISP	GRAY	F/TOWEL	TOUCHLESS		EA	 TANDEM	 EACH	

	
 

71253	 PIZZA	STAX	PK	1000CT	QDP	 QDP	 CASE	
	

 
720222	 DISPENSER	BLK	F/FOAM	SOAP	QDP	EACH	 QDP	 EACH	

	
 

720230	 DISPENSER	SANITZR	WHI	TOUCHLESS	1EA	 DEB	 EACH	
	

 
80102	 TAPE	2"x110YDS	36CT	

	
CASE	

	
 

801030	 CATERING	BOX	FULL	KRAFT	25CT	QDP	 QDP	 BNDL	
	

 
80126	 FOOD	LABELS	2.25"	X	4"	700CT	 PACKER	 CASE	

	
 

80140	 DRY	ICE	10#	BOX	
	

BOX	
	

 
82265	 APRON	PLASTIC	24X42	10/100CT	

	
CASE	

	
 

82452	 LABEL	TAMPER	SEAL	1"X8"		HW	250/RL	 DAYMARK	 EACH	
	

 
87030	 MASK	FACE	SURGICAL	3	PLY	BLUE	50	CT	

	
BOX	

	
 

87045P	 FACE	SHIELD	ANTI	FOG	EACH	 KARAT	 EACH	
	

 
87053	 INFRARED	THERMOMETER	 KARAT	 EACH	

	
 

90125	 GLOVE	LATEX	NO	POWDER	(XLG)10/100CT	 QDP	 CASE	
	

 
96087	 WOOD,	OAK	MIX	(YELLOW)	2	CUBIC	FT	 LUMBER	JACK	 CASE	

	
 

99103	 PRINTING	PAPER	CASE	 PACKER	 CASE	
	

  
40 CUPS & LIDS 
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69803	 LID	WHI	F/16z	CAFE	CUP	16EL	1000CT	 DART	 CASE	

	
 

69850	 CUPS,	FOAM	8oz	8J8	DART	1000CT.	 DART	 CASE	
	

 
69891	 CUPS	FOAM	12J16	12Z	1000CT	 DART	 CASE	

	
 

69901	 CUPS	FOAM	4J6	4z	SQUAT	1000CT	 DART	 CASE	
	

 
699011	 CUPS	FOAM	4J4	4z	1000CT	 DART	 CASE	

	
 

69902	 CUPS	FOAM	10J10	10z	1000CT	 DART	 CASE	
	

 
69903	 CUPS	FOAM	12OZ	12J12	1000CT	DART	 DART	 CASE	

	
 

699031	 CUP	FOAM	14J16	14OZ	1000CT	 DART	 CASE	
	

 
69904	 CUPS	FOAM	16OZ	16J16	DART	 DART	 CASE	

	
 

69905	 CUPS	FOAM	20	OZ	20J16	500CT	 DART	 CASE	
	

 
699051	 24J16	CUPS	FOAM	DART	 DART	 CASE	

	
 

69906	 CUPS	FOAM	32TJ32	32z	500CT	 DART	 CASE	
	

 
69907	 CUPS	FOAM	12OZ	SQUAT	12SJ20	 DART	 CASE	

	
 

69908	 CONT.	FOAM	FOOD	BOWL	16MJ20	16oz	 DART	 CASE	
	

 
69909	 CONT	FOAM	16MJ32	16z	SQUAT	500CT	 DART	 CASE	

	
 

699101	 DART	FOOD	BOWL	10B20	 DART	 CASE	
	

 
699103	 FOAM	SOUP	CUP	8SJ20	DART	 DART	 CASE	

	
 

69918	 LID	16FTL	LIFT-N-LOCK	 DART	 CASE	
	

 
69920	 LIDS	CLEAR	VENTED	6JL	 DART	 CASE	

	
 

69922	 LIDS,	CLEAR	STRAW	SLOT	12SL	DART	 DART	 CASE	
	

 
69923	 LIDS,CLEAR	STRAW	SLOT	16SL	DART	 DART	 CASE	

	
 

69925	 LIDS	CLEAR	VENTED	20JL	DART	 DART	 CASE	
	

 
69927	 LIDS	SLOTTED	32SL	1000CT		DART	 DART	 CASE	

	
 

699301	 LID	12/16/20	OZ	100CT	LAVAZZA	 LAVAZZA	 CASE	
	

 
69933	 LIDS	FOAM	20RL	500CT	 DART	 CASE	

	
 

69935	 CONTAINER	LIDS	32RL	 DART	 CASE	
	

 
70000	 CUPS	H8S	8oz	FOAM	40/25	WINCUP	 WINCUP	 CASE	

	
 

70002	 CUPS	C12A	12oz	FOAM	1000CT	WINCUP	 WINCUP	 CASE	
	

 
70006	 CUPS	C2022	20oz	FOAM	20/25	WINCUP	 WINCUP	 CASE	

	
 

70012	 CUPS	F8	8oz	SQT	FOAM	500CT	WINCUP	 WINCUP	 CASE	
	

 
70014	 CUPS	F12	12oz	SQT	FOAM	500CT	WINCUP	 WINCUP	 CASE	

	
 

70015	 LIDS	FL6V	VENT	10/100	WINCUP	 WINCUP	 CASE	
	

 
70016	 CUPS	F16	16oz	SQT	FOAM	500CT	WINCUP	 WINCUP	 CASE	

	
 

70017	 LIDS	L8V	8oz	10/100CT	WINCUP	 WINCUP	 CASE	
	

 
70020	 LIDS	L18S	STRAW	SLOT	10/100	WINC	 WINCUP	 CASE	

	
 

70021	 LIDS	FL8V	VENT	10/100	WINCUP	 WINCUP	 CASE	
	

 
700300	 CUP	BLK	5z	ELIPSO	W/LID	500EA	E505B	

	
CASE	

	
 

70032	 CUPHOLDER	4-CUP	MOLDED	PULP	300CT	 PACTIV	 CASE	
	

 
70033	 LID	SLTTD	F/12z,14z	TRANS	1000CS	 CONEX	 CASE	

	
 

70035	 CUP	TRUE	CLEAR	16OZ	APC16	 AMHIL	 CASE	
	

 
70036	 CUPS	TRUE	CLEAR	12OZ	PLASTIC	APC12	 AMHIL	 CASE	

	
 

700361	 CUPS	CLEAR	20z	PLAS	APC20	1000CT	 AMHIL	 CASE	
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700362	 CUPS	CLEAR	24z	PLAS	600CT	 AMHIL	 CASE	

	
 

700372	 CUP	PLAS	16z	TRANSLCENT	P16	1000CT	 DART	 CASE	
	

 
700373	 CUP	PLAS	10z	TRANSLUCENT	2500CT	 CONEX	 CASE	

	
 

700375	 CUP	PLAS	9z	CLR	SQUAT	APC9	1000CT	 AMHIL	 CASE	
	

 
7003751	 INSERT	F/APC9,12,20z	CUPS	1000CT	 AMHIL	 CASE	

	
 

70038	 CUP	PLAS	12z	TRANSLUCENT	1000CT	 CONEX	 CASE	
	

 
700381	 LID	DOME	NO	HOLE	F/9,12,20z	PET	 AMHIL	 CASE	

	
 

700393	 CUP	9z	GREENWARE	GC90F	1000CT	 FABRI-KAL	 CASE	
	

 
700394	 CUP	12z	GREENWARE	GC12S	1000CT	 FABRI-KAL	 CASE	

	
 

70040	 CUPS	KIDS	JUNGLE	12z	W/LID,	STRAW	 ROYAL	 CASE	
	

 
700403	 LID	CLR	DOME	NO	HOLE	F/16/24Z		PET	 AMHIL	 CASE	

	
 

70041	 CUPHOLDER	4-CUP	CHIPBOARD	200CT	 PAPERCRAFT	 CASE	
	

 
700411	 LID	CLR	F/3.25-4z	COMPOST	PLASTIC	 FABRI-KAL	 CASE	

	
 

700414	 SOUFFLE	CUP	4z	COMPOSTBL	PLA	2000CT	 FABRI-KAL	 CASE	
	

 
70042	 CUPHOLDER	2-CUP	CHIPBOARD	250	CT	 PAPERCRAFT	 CASE	

	
 

70044	 LIDS	SOUFFLE	PLASTIC	1	OZ	25/100ct	 QDP	 CASE	
	

 
70046	 LID	SOUFFLE	PLASTIC	2oz		2500ct	 QDP	 CASE	

	
 

70048	 LIDS	SOUFFLE	3.25	OZ		25/100CT	 QDP	 CASE	
	

 
700501	 CUPS/SOUFFLE	2z	PAPER	5000CT	 SOLO	 CASE	

	
 

700502	 BOMBER	GLASS	4z	CLEAR	25/20CT	 NORTHWEST	 CASE	
	

 
700503	 BOMBER	GLASS	4z	BRIGHTS	25/20CT	 NORTHWEST	 CASE	

	
 

700505	 SHOT	GLASSES	1	OZ	PLASTIC	50/50	 NORTHWEST	 CASE	
	

 
700506	 SHOT	GLASSES	2	OZ	PLASTIC	20/50	 NORTHWEST	 CASE	

	
 

700512	 CUP	PAPER	HOT	12z	WHITE	1000CT	 PRO	SOURCE	 CASE	
	

 
700516	 CUP	PAPER	HOT	16z	WHITE	1000CT	 SOLO	 CASE	

	
 

700520	 CUP	PAPER	HOT	20z	WHITE	500CT	 PRO	SOURCE	 CASE	
	

 
700524	 LID	WHI	SIP	F/10-20z	HOT	CUP	1000CT	

	
CASE	

	
 

700525	 LID	BLK	SIP	F/10-20z	HOT	CUP	1000CT	 PACKER	 CASE	
	

 
700531	 CUP	PAPER	4z	CONE	WHITE	5000CT	 SOLO	 CASE	

	
 

700532	 BEVERAGE	CARRIER	96OZ	JOE	TO	GO	 LBP	 CASE	
	

 
70066	 LIDS	PLST	16-21z	STRAW	L16BL	2000CT	 SOLO	 CASE	

	
 

700684	 LID	SLTTED	F/9,12,20z	1000CT	 AMHIL	 CASE	
	

 
700685	 LID	SLOTTED	F/16z,24z	AMHIL	1000CT	 AMHIL	 CASE	

	
 

70088	 STRAWS	FLEX	PAPER	WRAPPED	4/500	CT	 EMPRESS	 CASE	
	

 
70089	 STRAWS,	BLACK	JUMBO	UN-WRAPPED	5000	 PACKER	 CASE	

	
 

70092	 STRAWS	JMB	WRAP	7	3/4	24/500CT	MAST	 PACKER	 CASE	
	

 
70093	 STRAWS	JMB	7	3/4		WRAP	1/500CT	 PACKER	 PC.	

	
 

70094	 STRAWS	GIANT	WRPD	CLEAR	7200CT	 QDP	 CASE	
	

 
70095	 COLLINS	STRAW	(BLACK)	10/500CT	 PACKER	 CASE	

	
 

700951	 STRAWS	6"	FAT	BLACK	6/500CT	UNWRAP	 CELLOCORE	 CASE	
	

 
700952	 STRAWS	8"	FAT	ASST	NEON	6/400CT	 CELLOCORE	 CASE	

	
 

70096	 STRAWS	COCKTAIL	BLK	10/1000CT	QDP	 QDP	 CASE	
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70097	 STRAW	GIANT	7.75"	RED	UNWRPD	1500CT	 WOW	 CASE	

	
 

70099	 STRAWS	GIANT	WRAPPED	BLACK	24/300CT	 QDP	 CASE	
	

 
70112	 CUPS	PAPER	21z	COCA-COLA	1000CT	 COCA	COLA	 CASE	

	
 

701227	 LID	DOME	W/HOLE	F/APC12,	APC20	PET	 AMHIL	 CASE	
	

 
701228	 LID	DOME	W/HOLE	F/APC16,	APC24	 AMHIL	 CASE	

	
 

701640	 CUP	P550N	5.5z	CLR	PLAS	PORTION	 SOLO	 CASE	
	

 
701642	 CUPS	P200N	2oz	PS	10/250	DART	 DART	 CASE	

	
 

701660	 LID	PL2N	F/2z	2.5	PLAS	CUP	20/125CT	 DART	 CASE	
	

 
701662	 LID	PL4N	F/3.25,	4z,	5z	PLAS	CUP	 DART	 CASE	

	
 

701981	 CUP	4	oz	FOIL	1000CT	HFA	 HFA	 CASE	
	

 
70211	 7"	ROUND	BOARD	LID	500	CT	 QDP	 CASE	

	
 

702303	 TUMBLER	12Z	CLR	STEMLESS	WINE	64CT	 FINELINE	 CASE	
	

 
702462	 MUG	BLACK	8z	PLASTIC	12/10CT	 NORTHWEST	 CASE	

	
 

702483	 GLASS	9z	CLEAR	PLAS	SQUAT		20/25CT	 NORTHWEST	 CASE	
	

 
70326	 SOUFFLE	CUPS	2OZ	BLACK	20/125CT	 QDP	 CASE	

	
 

70327	 SOUFFLEE	CUPS	3.25OZ	BLACK	PLASTIC	 QDP	 CASE	
	

 
70328	 CUP	4OZ	BLACK	PLASTIC	10/250CT	 QDP	 CASE	

	
 

70352	 CUP	8z	PAPER	PLA	LINED	1000CT	 PRIMEWARE	 CASE	
	

 
70353	 CUP	12z	PAPER	PLA	LINED	1000CT	 PRIMEWARE	 CASE	

	
 

70422	 CUP	SOUFFLE	PLASTIC	1OZ		2500CT	 QDP	 CASE	
	

 
70428	 CUPS	P400	4oz	PP	PLAS	10/250	 PACKER	 CASE	

	
 

70714	 STRAW	PAPER	7.75"	JUMBO	WRPD	12/500	 PRIMEWARE	 CASE	
	

 
70715	 STRAW	PAPER	7.75"	JMBO	BLK	UNWRPD	 PRIMEWARE	 CASE	

	
 

70716	 STRAW	PAPER	5.75"	BLK	UNWRPD	8/500	 PRIMEWARE	 CASE	
	

 
82284	 WHITE	VENTED	LID	3.5FC	6L	10/100CT	 WINCUP	 CASE	

	
 

87020	 STRAW	PLAS	8"	BIO	FLEX	2400	CT	 AMHIL	 CASE	
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69950	 CONT	8Z	CLR	SAFESEAL	W/DOME	LID	 DART	 CASE	
	

 
69951	 CONT	16z	CLR	SAFESEAL	W/DOME	LID	 DART	 CASE	

	
 

700005	 CONT	CHINESE	NATURAL	#2	140	CT	 INNOPAK	 CASE	
	

 
700006	 CONT	CHINESE	NATURAL	#3	130CT.	 INNOPAK	 CASE	

	
 

700008	 CONT	CHINESE	NATURAL	#8	130	CT.	 INNOPAK	 CASE	
	

 
700010	 CONT	CHINESE	NATURAL	#4	90CT	 INNOPAK	 CASE	

	
 

700013	 CONT	BIO	VIEW	NATURAL	#1	360CT	 BIO	EARTH	 CASE	
	

 
700042	 CONT	56z	BLACK	MICRO	VENTED	W/LID	 CUBE	 CASE	

	
 

700051	 CONT	64z	BLACK	SQUARE	200CT	 AVIVA	 CASE	
	

 
700054	 LID	VENTD	FOR	64z	SQUARE	CONT	200CT	 AVIVA	 CASE	

	
 

700060	 CONT	18OZ	BLACK	SQUARE	240CT	 AVIVA	 CASE	
	

 
700363	 CUP	CLR	SUNDAE	5z	ADC05	20/50	 AMHIL	 CASE	

	
 

700365	 LID	DOME	W/2"	HOLE	F/ADC05	1000CT	 AMHIL	 CASE	
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7003651	 LID	DOME	NO	HOLE	F/ADC05	1000CT	 AMHIL	 CASE	

	
 

700396	 CONT	CLR	6"	SQUARE	4COMPT	300CT	 FABRI-KAL	 CASE	
	

 
700397	 LID	F/6"SQUARE	CONTAINER	300CT	 FABRI-KAL	 CASE	

	
 

70074	 DELI	CONT	32z	CLR	W/LID	250/250CT	 HD	 CASE	
	

 
70075	 CONT	DELI	COMBO	HD	CLR	W/LIDS	16	OZ	 QDP	 CASE	

	
 

70076	 DELI	CONT	8OZ	CLEAR	W/LID	250CT/250	 HD	 CASE	
	

 
700761	 DELI	CONT	8z	CLEAR	PP	500CT	 PRO	SOURCE	 CASE	

	
 

700763	 CONT.	DELI	CLEAR	16OZ	500CT	 PACKER	 CASE	
	

 
700765	 DELI	CONT	32z	CLEAR	PP	500CT	 PRO	SOURCE	 CASE	

	
 

700766	 LID	CLR	F/8-32z	PP	DELI	CONT	500CT	 PRO	SOURCE	 CASE	
	

 
700769	 DELI	CONT	24z	HD	CLR	W/LID	240/240C	 HD	 CASE	

	
 

70077	 CONT	12z	PAPER	W/LID	WHITE	250CT	 SOLO	 CASE	
	

 
700770	 DELI	CONT	24z	CLEAR	PP	500CT	 PRO	SOURCE	 CASE	

	
 

70078	 CONT	16z	PAPER	W/LID	WHITE	250CT	 SOLO	 CASE	
	

 
70079	 CONT	32z	PAPER	W/LID	WHITE	250CT	 SOLO	 CASE	

	
 

70080	 CONT	8z	PAPER	W/LID	WHITE	250CT	 SOLO	 CASE	
	

 
70085	 CONT	BLK	HNGD	LID	DINNER	BOX	100CT	 SOLO	 CASE	

	
 

701197	 TRAY	BLK	14"	5	COMPT	FORUM	50/CS	
	

CASE	
	

 
701198	 LID	HI	DOME	F/14"	5COMP	FORUM	TRAY	 C&M	FINEPACK	 CASE	

	
 

70126	 DELI	CONT	TD	32z	CLR	W/LID	NO	VENT	 TD	 CASE	
	

 
70127	 DELI	CONT	TD	16z	CLR	W/LID	NO	VENT	 TD	 CASE	

	
 

70128	 DELI	CONT	TD	8Z	CLR	W/LID	240/240CT	 QDP	 CASE	
	

 
70129	 DELI	CONT	TD	12z	CLR	W/LID	240/240C	 QDP	 CASE	

	
 

701600	 PLATE	BLACK	9"	ROUND	500CT	 C&M	FINEPACK	 CASE	
	

 
701605	 LID	LOW	DOME	CLEAR	F/22/32	BOWL	300	 PACKER	 CASE	

	
 

701606	 CONT.	BOWL	BLACK	SALAD	32	OZ	300CT	 PACKER	 CASE	
	

 
701610	 TRAY	BLACK	16"	DEEP	FORUM	50CT	 C&M	FINEPACK	 CASE	

	
 

701611	 LID	LOW	DOME	CLR	F/16"	TRAY	50CT	 C&M	FINEPACK	 CASE	
	

 
701613	 TRAY	BLK	14"	FORUM	DEEP	48CT	C&M	 C&M	FINEPACK	 CASE	

	
 

701615	 TRAY	BLK	18"	FORUM	60CT	C&M	 C&M	FINEPACK	 CASE	
	

 
7016161	 LID	HIGH	DOME	CLR	F/12"	TRAY	60	CT	 C&M	FINEPACK	 CASE	

	
 

7016171	 LID	LOW	DOME	F/14"	FORUM	TRAY	48CT	 C&M	FINEPACK	 CASE	
	

 
701618	 LID	HIGH	DOME	F/16"	FORUM	TRAY	 C&M	FINEPACK	 CASE	

	
 

701619	 LID	HIGH	DOME	F/18"	FORUM	TRAY	60CT	 C&M	FINEPACK	 CASE	
	

 
701627	 BOWL	BLK	12z	HOT/COLD	500CT	C&M	 C&M	FINEPACK	 CASE	

	
 

7016331	 LID	HIGH	DOME	F/14"	FORUM	TRAY	48CT	 C&M	FINEPACK	 CASE	
	

 
7016361	 TRAY	BLK	12"	FORUM	DEEP	60CT	D&W	 C&M	FINEPACK	 CASE	

	
 

701658	 CONT	9X9	BLK	HNGD	CB9911B	100CT	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	
	

 
701659	 CONT	9.5X10.5	BLK	HNGD	CB91011B	 ANCHOR	PACKAGIN	 CASE	

	
 

701661	 CONT	9X6X3	BLK	HNGD	CC6911B	100CT	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	
	

 
701665	 CONT	6"	SQU	HNGD	BLK/CLR	TOP	420CT	 ANCHOR	PACKAGIN	 CASE	

	
 

70169	 CONT	PAPER	9X9X3	HNGD	3COMP	200CT	 PRIMEWARE	 CASE	
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70171	 CONT	PAPER	9X6X3.5	HNGD	250CT	 PRIMEWARE	 CASE	

	
 

701710	 CONT	PAPER	9X9X3.5	HNGD	200CT	 PRIMEWARE	 CASE	
	

 
701711	 CONT	PAPER	6X6X3.5	HNGD	500CT	 PRIMEWARE	 CASE	

	
 

70184	 CONT	8z	CLR	HINGED	HRTD8-C	200CT.	 AMHIL	 CASE	
	

 
701841	 CONT	12OZ	CLR	HINGED	PLASTIC	 AMHIL	 CASE	

	
 

70186	 CONT	16z	CLR	HINGED	HRTD16-C	200CT	 AMHIL	 CASE	
	

 
70187	 CONT	32z	CLR	HINGED	HRTE32-C	200CT	 AMHIL	 CASE	

	
 

70188	 CONT	48z	CLR	HINGED	HRTG48-C	200CT	 AMHIL	 CASE	
	

 
70190	 FOODTRAY	#50	8z	RED	CHECK	1000CT	 QDP	 CASE	

	
 

70191	 FOODTRAY	#100	1LB	RED	CHECK	1000CT	 QDP	 CASE	
	

 
70192	 CONT.	FOOD	TRAY	#200		FOOD	BOAT	 SOUTHERN	CHAMP	 CASE	

	
 

70193	 FOODTRAY	#250	2.5LB	RED	CHECK	500CT	 QDP	 CASE	
	

 
70194	 CONT.	FOOD	TRAY	#300		FOOD	BOAT	 SOUTHERN	CHAMP	 CASE	

	
 

70195	 CONT.	FOOD	TRAY	#500	FOOD	BOAT	 QDP	 CASE	
	

 
70196	 FOODTRAY	10LB	RED	CHECK	250CT	 SOUTHLAND	 CASE	

	
 

701991	 FOODTRAY	KRAFT	5LB	500CT	 SQP	 CASE	
	

 
70200	 FULL	PAN	DEEP	FOIL	50	CT	 QDP	 CASE	

	
 

702000	 FULL	PAN	DEEP	FOIL	X-HVY	50CT	 HFA	 CASE	
	

 
702002	 LID	X-HVY	FOIL	F/FULL	PAN	FC	50CT	 HFA	 CASE	

	
 

702003	 HALF	PAN	DEEP	X-HEAVY	FOIL	100CT	 HFA	 CASE	
	

 
702005	 LIDS	FC	HEAVY	FOIL	F/HALF	PAN	100CT	 HFA	 CASE	

	
 

70200M	 FULL	PANS	MEDIUM	DEEP	50CT	 QDP	 CASE	
	

 
70200S	 FULL	PAN	SHALLOW	1/50CT	 HFA	BRAND	 CASE	

	
 

70201	 LIDS	FULL	PAN	FOIL	50	CT	QDP	 QDP	 CASE	
	

 
70202	 HALF	PAN	DEEP	FOIL	100	CT	QDP	 QDP	 CASE	

	
 

702021	 PAN	HALF	SIZE	SHALLOW	ALUMINUM	 HFA	BRAND	 CASE	
	

 
702028	 LID	BOARD	F/1.5LB	OBLONG	2060L-500	 HFA	 CASE	

	
 

702029	 LID	BOARD	F/1LB	OBLONG	1000CT	 HFA	 CASE	
	

 
70203	 LIDS	HALF	PAN	FOIL	100	CT	QDP	 QDP	 CASE	

	
 

702030	 CONT	ALUM	1.5	LB	DEEP	OBLONG	500CT	 HFA	 CASE	
	

 
702031	 LIDS	DOME	F/1.5	DEEP	OBLONG	500CT	 HFA	 CASE	

	
 

702032	 PAN	1/3	DEEP	ALUMINUM	200CT.	 HFA	 CASE	
	

 
702033	 LIDS	FOIL	1/3	PAN	200CT.	 HFA	 CASE	

	
 

702034	 HALF	PAN	XTRA-DEEP	100	CT	HFA	 HFA	BRAND	 CASE	
	

 
702035	 CONT	ALUM	1LB	OBLONG	1000CT	 HFA	 CASE	

	
 

702038	 CONTAINER	6X6	BLACK	FOAM	 ECOPAX	 CASE	
	

 
702039	 LID	DOME	F/HALF	STEAMTABL	100CT	HFA	 HFA	BRAND	 CASE	

	
 

70204	 HALF	PAN	MEDIUM	DEEP	FOIL	100CT	 HFA	 CASE	
	

 
702040	 LID	DOME	F/FULL	STEAMTABLE	50CT	HFA	 HFA	BRAND	 CASE	

	
 

702042	 CONT	ALUM	2LB	LOAF	PAN	316-30	200CT	 HFA	 CASE	
	

 
70210	 PAN	7"	ROUND	ALUMINUM	500CT	QDP	 QDP	 CASE	

	
 

70212	 LIDS	7"	RND	PLS	DOME	500CT	 WESTERN	PLASTIC	 CASE	
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70215	 PAN	9"	ROUND	ALUMINUM	500CT	QDP	 QDP	 CASE	

	
 

70216	 LIDS	9"	ROUND	FLAT	BOARD		500CT	 PACKER	 CASE	
	

 
70217	 LIDS		9"	ROUND	DOME	PLASTIC	500CT	 WESTERN	PLASTIC	 CASE	

	
 

70220	 CONT	ALUM	2.25LB	OBLONG	500	CT	QDP	 QDP	 CASE	
	

 
70221	 LID	BOARD	OBLONG	2.25LB	500CT	QDP	 QDP	 CASE	

	
 

70222	 2.25LB	OBLONG	DOME	LIDS	500	CT	 HFA	 CASE	
	

 
702223	 CONT	64z	CLR	HINGED	HRTG64-C	200	CT	 AMHIL	 CASE	

	
 

70223	 CONT	ALUM	5LB	OBLONG	250	CT	HFA	 HFA	 CASE	
	

 
70224	 CONT	FOAM	10X9X3	25000	200CT	 GENPAK	 CASE	

	
 

70225	 CONT.	FOAM	8X8X3	(1)	COMPARTMENT	 ECOPAX	 CASE	
	

 
70230	 CONT.	FOAM	9X9X3	1	COMPARTMENT	 ECOPAX	 CASE	

	
 

70231E	 CONT	CHINESE	NATURAL	#1	180CT	 INNOPAK	 CASE	
	

 
70232	 CONT.	FOAM	9X9X3	3	COMPARTMENT	 ECOPAX	 CASE	

	
 

70233	 CONT.	FOAM	9X6X3	200CT	1	COMP	 ECOPAX	 CASE	
	

 
70234	 CONT	FOAM	HOAGIE	8X4X3	500CT	 ECOPAX	 CASE	

	
 

70236	 CONT.	FOAM		6X6X3	(225)	 ECOPAX	 CASE	
	

 
70238	 CONT	FOAM	6.5X6.5X3	500CT	 ECOPAX	 CASE	

	
 

702381	 CONT	FOAM	7.5X3.5X2.25	HOTDOG	500CT	 ECOPAX	 CASE	
	

 
702382	 CONT.		FOAM	9X9X3	BLACK	1	CMPRTMNT	 ECOPAX	 CASE	

	
 

702383	 CONT	FOAM	9X9X3	BLACK	3	COMPARTMENT	 ECOPAX	 CASE	
	

 
702384	 TRAY	WHI	FOAM	5COMPT	SERVING	500CT	 ECOPAX	 CASE	

	
 

70239	 CONT	FOAM	BLACK	8X8X3	200CT	 ECOPAX	 CASE	
	

 
70240	 CONT.	CLEAR,	8x8x3"	DART,C90PST1	 DART	 CASE	

	
 

70241	 CONTAINER	5"	CLEAR	HINGED	500CT	 DART	 CASE	
	

 
70242	 CONTAINER	9"	CLEAR	HINGED	200CT	 DART	 CASE	

	
 

70243	 CONTAINER	6"	CLEAR	HINGED	500CT	 DART	 CASE	
	

 
702432	 CONT	7X5	24z	BLK	MICRO	W/LID	150CT	 TRIPACK	 CASE	

	
 

702466	 BOWL	CATERING	64z	BLACK	PET	25CT	 FINELINE	 CASE	
	

 
702467	 BOWL	CATERING	160z	BLACK	PET	25CT	 FINELINE	 CASE	

	
 

702468	 BOWL	CATERING	320z	BLACK	PET	25CT	 FINELINE	 CASE	
	

 
702469	 LID	DOME	FOR	160Z	BOWL	25CT	 FINELINE	 CASE	

	
 

70247	 CONT.	FOAM		8X8X3	(3)	COMPARTMENT	 ECOPAX	 CASE	
	

 
702470	 LID	DOME	FOR	320z	BOWL	25CT	 FINELINE	 CASE	

	
 

702471	 BOWL	CATERING	80z	BLACK	PET	25CT	 FINELINE	 CASE	
	

 
702472	 LID	DOME	FOR		64	and	80z	BOWL	25CT	 FINELINE	 CASE	

	
 

702474	 BOWL	CATERING	48z	BLACK	PET	50CT	
	

CASE	
	

 
70248	 CATERING	BOX	DOUBLE	W/B	15CT	 PACKER	 BNDL	

	
 

702490	 BOX	CATERING	SINGLE	FULL	PAN	25CT	 QDP	 CASE	
	

 
7025001	 CONT	BLK	W/LID	6"ROUND	MICRO	150EA	 TRIPACK	 CASE	

	
 

70251	 9"	BLK	CONT/CLEAR	LID-48OZ	RND		MW	 QDP	 CASE	
	

 
70252	 CAKE	BOXES	9x5x4	250CT	

	
CASE	

	
 

702520	 SANDWICH	WEDGE	W/AUTO	WINDOW	300CT	 SOUTHERN	 CASE	
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702524	 BAKERY	BOX	12X12X4	WHITE	LC	100CT	 SOUTHERN	 CASE	

	
 

70253	 CAKE	BOXES	9X9X3	250CT	 SOUTHERN	 CASE	
	

 
70254	 8X6	BLK	CONT/CLEAR	LID	38OZ	MW.	 QDP	 CASE	

	
 

7025412	 CONT	CHAMP	PAK	#4	NATURAL	160CT	 SCT	 CASE	
	

 
70256	 7"	BLK	CONT/CLEAR	LID-32OZ	RND		MW	 QDP	 CASE	

	
 

70258	 7"	BLK	CONT/CLEAR	LID-24OZ	RND		MW	 QDP	 CASE	
	

 
70259	 CAKE	BOXES	6X6X3	250CT	

	
CASE	

	
 

70261	 CONT	BLK	W/LID	9"ROUND	48z	MICRO	HD	 TRIPAK	 CASE	
	

 
702610	 CONT	BLK	W/LID	OBL	12OZ	MCRO	150/CS	 HD	 CASE	

	
 

702612	 CONT	BLK	W/LID	RND	16OZ	MICRO	150/C	 HD	 CASE	
	

 
70262	 TRAY	BLACK	18"	W/DOME	LID	25/25CT	 PACKER	 CASE	

	
 

702620	 BLACK	TRAY	16"	W/DOME	LID	25CT/25CT	 PACKER	 CASE	
	

 
702621	 TRAY	BLACK	12"	W/DOME	LID	25CT/25CT	 PACKER	 CASE	

	
 

702623	 LID	DOME	FOR	48z		BOWL	50CT	
	

CASE	
	

 
70264	 CONT	BLK	W/LID	OBL	7.5X5	16Z	150/15	 QDP	 CASE	

	
 

702648	 CONT	9.5X10.5	BLK	HNGD	CC91011B	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	
	

 
70265	 8"X6	BLK	CONT/CLEAR	LID	28	OZ	MW.	 QDP	 CASE	

	
 

70266	 CATERING	BOX	DOUBLE	K/K	1EA	 QDP	 EACH	
	

 
70267	 CONT	FIBER	HNGD	8X8X2.75	200	CT	 PRIMEWARE	 CASE	

	
 

70269	 CONT	18z	W/LID	CO-518B	150/150CT	 CUBE	 CASE	
	

 
702692	 CONT	9X10	3	COMP	BLACK	HINGED	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	

	
 

702697	 CONT	ROASTER	LRG	W/LID	170/170CT	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	
	

 
702698	 CONT	SQUARE	36z	BLK	MICRO	W/LID	150	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	

	
 

702709	 CONT	SQUARE	36z	BLK	3COMP	MICRO	300	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	
	

 
7027091	 LID		F/SQU	36z	BLK	3COMP	MICRO	300C	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	

	
 

702714	 FULL	SLAB	RIB	CONT	PLASTIC	COMBO	 PACKER	 CASE	
	

 
702722	 CONT	11X8.5	2COMP	MICRO	W/LID	126CT	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	

	
 

702728	 TRAY	BLACK	PLAS	12"	5COMPT	25CT	 FINELINE	 CASE	
	

 
702729	 LID	LOW	DOME	F/12"	BLACK	TRAY	50CT	 FINELINE	 CASE	

	
 

704048	 CONT	12z	KRAFT	PAPER	SOUP	CUP	500/C	 INNO-PAK	 CASE	
	

 
704049	 CONT	8z	KRAFT	PAPER	SOUP	CUP	500/CS	 INNO-PAK	 CASE	

	
 

70424	 CUPS	SOUFFLE	PLSTIC	2OZ	2500CT	 QDP	 CASE	
	

 
70426	 CUP	SOUFFLE	PLASTIC	3.25OZ	10/250CT	 QDP	 CASE	

	
 

82283	 CONTAINER	STYRO	3.5	OZ.SQUAT	40/25C	 WINCUP	 CASE	
	

 
87027	 CONT	MICRORAVES	2	COMP	M420-2	252CT	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	

	
 

92146	 CONT	FOAM	9X9X3	1	COMPARTMENT	95HT1	 DART	 CASE	
	

  
42  CUTLERY 

   
 

69936	 PLATTER	11"	LAM	FOAM	HONEY	500CT	 DART	 CASE	
	

 
702477	 FORK	4"	TASTER	SILVER	48/20CT	 FINELINE	 CASE	

	
 

702478	 SPOON	SILVER	HVYWT	PLAS	600CT	 FINELINE	 CASE	
	

 
702479	 FORK	SILVER	HVYWT	PLAS	600CT	 FINELINE	 CASE	
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702480	 KNIFE	SILVER	HVYWT	PLAS	600CT	 FINELINE	 CASE	

	
 

702482	 TRAY	TINY	3X3	BLACK	PLAS	10/20CT	 FINELINE	 CASE	
	

 
702487	 SPOON	4"	TASTER	SILVER		48/20CT	 FINELINE	 CASE	

	
 

70270	 FORKS,MED,PLASTIC	1000CT	QDP	 QDP	 CASE	
	

 
70271	 KNIFE,MED,PLASTIC	1000CT	QDP	 QDP	 CASE	

	
 

70272	 T-SPOONS,MED,PLASTIC	1000CT	 QDP	 CASE	
	

 
70273	 SOUP	SPOON	MEDIUM	PLASTIC	WHITE	 QDP	 CASE	

	
 

70274	 T-SPOON	HEAVY	PLASTIC	WHITE	1000CT	 QDP	 CASE	
	

 
70274B	 T-SPOON	HEAVY	PLAS	BLACK	1000CT	QDP	 QDP	 CASE	

	
 

70275	 WHITE		FORKS	HEAVY	PLASTIC	1000CT	 PACKER	 CASE	
	

 
70275B	 FORKS,HEAVY,BLACK	PLAS	1000CT	QDP	 QDP	 CASE	

	
 

70276B	 KNIFE,HEAVY,BLACK	PLAS	1000CT	QDP	 QDP	 CASE	
	

 
70277	 KIT	HVY	WHI	F/K/SP/NAP/S&P	250CT	 QDP	 CASE	

	
 

70278	 KIT	MED	WHITE	K/F/S/NAPK/S&P	250CT	 QDP	 CASE	
	

 
702781	 SERVING	SPOON	10"	BLACK	HEAVY	144CT	 NORTHWEST	 CASE	

	
 

702782	 SERVING	FORK	10"	BLACK	HEAVY	144CT	 NORTHWEST	 CASE	
	

 
70279	 SERVING	FORK	&	SPOON	WHITE	144SETS	 NORTHWEST	 CASE	

	
 

70280	 FORKS	HVY	BLACK	IND	WRAPPED	1000CT	 QDP	 CASE	
	

 
70281	 KNIFE	HVY	BLACK	IND	WRAPPED	1000CT	 QDP	 CASE	

	
 

702812	 SOUPSPOON	HVY	BLACK	IND	WRPD	1000CT	 QDP	 CASE	
	

 
70282	 CUTLERY	KIT	HD	BLK	K/F/TSP/S&P/NAP	 PACKER	 CASE	

	
 

70284	 SOUP	SPOON,HEAVY	WHT	1000CT	QDP	 QDP	 CASE	
	

 
70284B	 SOUP	SPOON,HEAVY	PLAS	BLACK	1000CT	 BERKLEY	 CASE	

	
 

70289	 SERVING	FORK	&	SPOON	BLACK	144	SETS	 NORTHWEST	 CASE	
	

 
702891	 NAPKIN	ROLL	W/BLK	FK,KN,SPN	300CT	 NORTHWEST	 CASE	

	
 

70291	 SOUPSPOON	WHITE	MED	WRAPPED	1000CT	 QDP	 CASE	
	

 
70293	 CUTLERY	KIT	BLK	HVY	F/K/NAP	500CT	 QDP	 CASE	

	
 

702937	 FORKS,HEAVY,CLEAR	PLAS	1000CT	 BERKLEY	 CASE	
	

 
702938	 KNIFE,HEAVY,CLEAR	PLAS	1000CT	 BERKLEY	 CASE	

	
 

702939	 T-SPOON,HEAVY,CLEAR	1000CT	 BERKLEY	 CASE	
	

 
70294	 CUTLERY	MED	FORKS	WRAPED	WHITE	 PACKER	 CASE	

	
 

702942	 KIT	MED	WHITE	K/F/S/NAPKIN	PP	250CT	
	

CASE	
	

 
70295	 KNIFE	PLASTIC	WRAPED	WHITE	 PACKER	 CASE	

	
 

702951	 FORK	BLACK	SMARTSTCK	REFILL	960CT	 DIXIE	 CASE	
	

 
702952	 KNIFE	BLACK	SMARTSTCK	REFILL	960CT	 DIXIE	 CASE	

	
 

702960	 COMPOSTABLE	HD	CUTLERY	KIT	250CT	
	

CASE	
	

 
702981	 SERVING	SPOON	10"	SILVER	60CT	 FINELINE	 CASE	

	
 

702982	 SERVING	FORK	10"	SILVER	60CT	 FINELINE	 CASE	
	

 
702983	 SERVING	TONGS	8.5"	SILVER	40CT	 FINELINE	 CASE	

	
 

702984	 NAPKIN	ROLL	FK,KN,SPN	SILVER	100CT	 FINELINE	 CASE	
	

 
70307	 PLATE	9"	BLACK	FOAM	LAMINTD	500CT	 DART	 CASE	

	
 

703399	 NAPKIN	ROLL	W/BLK	FK,KN,SPN	100CT	 FINELINE	 CASE	
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70343	 SOUPSPOON	7"	ECO	PSM	1000CT	 PRIMEWARE	 CASE	

	
 

703431	 FORK	6.5"	CPLA	COMPOSTABLE	20/50CT	 PRIMEWARE	 CASE	
	

 
703432	 KNIFE	6.5"	CPLA	COMPOSTABLE	20/50CT	 PRIMEWARE	 CASE	

	
 

703433	 SPOON	6.5"	CPLA	COMPOSTABLE	20/50CT	 PRIMEWARE	 CASE	
	

 
704201	 KNIFE,HEAVY,WHITE	PP	PLAS	1000CT	 BERKLEY	 CASE	

	
 

704204	 FORKS,HEAVY,BLACK	PP	PLAS	1000CT	 BERKLEY	 CASE	
	

 
704205	 KNIFE	HEAVY	BLACK	PP	PLAS	1000CT	 BERKLEY	 CASE	

	
 

704206	 T-SPOON	HEAVY	PLASTIC	BLACK	1000CT	 BERKLEY	 CASE	
	

 
74810	 ROYAL	PRISM	PICK	4"	BLACK	2500CT	 ROYAL	PAPER	 CASE	

	
 

74811	 ROYAL	PRISM	PICK	4"	CLEAR	5/500CT	 ROYAL	PAPER	 CASE	
	

      
 

701652	 BOWL	8z	BLK	MICRO	M4808B	500CT	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	
	

 
701653	 LID	CLR	F/5z-8z-10z	BOWL	LH4800	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	

	
 

701654	 BOWL	12z	BLK	MICRO	M5816B	500CT	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	
	

 
701655	 LID	CLR	VNTED	F/12-16z	BOWL	LH5800D	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	

	
 

702634	 BOWL	48z	BLACK	CP8548	PETE	150CT	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	
	

 
702636	 LIDS	CLR	F/32z	BOWL	9"	CP8500	300CT	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	

	
 

702641	 BOWL	48z	BLK	MICRO	M8548B	150CT	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	
	

 
702642	 LIDS	CLR	F/24-48z	BOWL	LH8500	150C	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	

	
 

702687	 BOWL	16z	BLK	MICRO	M5820B	500CT	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	
	

 
702702	 BOWL	16z	BLK	MICRO	W/VENTD	LID	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	

	
 

702704	 BOWL	32z	BLK	MICRO	W/VENTD	LID	 ANCHOR	PACKAGE	 CASE	
	

 
702894	 PLATE	7.5"	ROUND	BLACK	PLAS	240CT	 NORTHWEST	 CASE	

	
 

702903	 PLATES	10.25"	ROUND	CLEAR	120CT	 NORTHWEST	 CASE	
	

 
70300	 PLATES	6"	FOAM	1000CT	 PACKER	 CASE	

	
 

70302	 PLATE	9"	FOAM	500	CT	 ECOPAX	 CASE	
	

 
70303	 PLATE	6"	PLASTIC	WHITE	1000CT	 DART	 CASE	

	
 

70304	 PLATE	9"	PLASTIC	WHITE	500CT	 HUHTAMAKI	 CASE	
	

 
70305	 PLATES	9"	PAPER	1000CT	 QDP	 CASE	

	
 

70308	 PLATE	10.25"	PLASTIC	WHITE	500CT	 HUHTAMAKI	 CASE	
	

 
703081	 PLATE	10.25"	PLASTIC	BLACK	500CT	 HUHTAMAKI	 CASE	

	
 

70310	 PLATE	9"	PLAST	3-COMP	500CT	 HUHTAMAKI	 CASE	
	

 
70313	 PLATE	10"	PAPER	PULP	BAGASSE	500CT	 PRIMEWARE	 CASE	

	
 

70316	 PLATE	9"	PAPER	PULP	BAGASSE	500CT	 PRIMEWARE	 CASE	
	

 
703171	 PLATE	6"	PLASTIC	BLACK	1000CT	 HUHTAMAKI	 CASE	

	
 

703172	 PLATES	9"	PLASTIC	BLACK	500CT	 HUHTAMAKI	 CASE	
	

 
703211	 BOWL	5z	FOAM	LAMINATED	LAM05	1000CT	 GENPAK	 CASE	

	
 

70324	 PLATES	PAPER	9"	HEAVY	COATED		500CT	 INTERNATIONAL	 CASE	
	

 
70344	 PLATE	6"	PAPER	PULP	1000	CT	 PRIMEWARE	 CASE	

	
 

70345	 PLATTER	SM	10x7	PULP	BAGASSE	500CT	
	

CASE	
	

 
82212	 LID	PLAS	DOME	F/FOAM	6"	PLATE	500CT	 DART	 CASE	

	
 

82260	 LID	DOME	F/80/160z	SQUAR	BOWLS	50CT	 FINELINE	 CASE	
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82263	 BOWL	80z	SQUARE	BLACK	PLASTIC	50CT	 FINELINE	 CASE	

	
 

82264	 BOWL	160z	SQUARE	BLACK	PLAS	50CT	 FINELINE	 CASE	
	

      
 

20169	 EMPTY	WATERMELON	BOXES	4CT	 PACKER	 EACH	
	

 
70385	 BAG	1/6-70	EX-HVY	DUTY	KRAFT	500CT	 AJM	 CASE	

	
 

70498	 BAG	2#	WHITE	500CT	 DURO	 CASE	
	

 
70499	 BAG	3#	WHITE	500CT		#80024	 DURO	 BNDL	

	
 

70500	 BAG	WHITE	PAPER		4#	500	COUNT	 DURO	 CASE	
	

 
70504	 BAG	WHITE	PAPER		6#	500	COUNT	 DURO	 CASE	

	
 

70505	 BAG	8#	WHITE	500	CT	#81273	 DURO	 CASE	
	

 
70507	 BAG	10#	WHITE	500CT	 DURO	 CASE	

	
 

70509	 BAG	WHITE	PAPER	16#	500	COUNT	 DURO	 CASE	
	

 
70511	 BAG	20#	WHITE	SQUAT	500CT	 AJM	 CASE	

	
 

70512	 BAG	25#	TALL	WHITE	500	CT		#81260	 DURO	 CASE	
	

 
70513	 BAG	10X7X12	W/ROPE	HNDLE	KRAFT	SHOP	 DURO	 CASE	

	
 

705131	 BAG	14X10X15.5	W/ROPE	HNDLE	KRAFT	 DURO	 CASE	
	

 
705133	 BAG	16X6X12	W/ROPE	HNDLE	KRAFT	 DURO	 CASE	

	
 

705134	 BAG	11X6X11	W/DIE	CUT	HNDLE	KRAFT	 DURO	 CASE	
	

 
705135	 BAG	13X7X13	65#	W/ROPE	HNDLE	KRAFT	 DURO	 CASE	

	
 

70514	 BAGS	WHITE	SHOPPER	W/HANDLE	250CT	 DURO	 CASE	
	

 
70514B	 BAG	SHOPPER	BRN	W/PAPER	HNDL	300CT	 DURO	 CASE	

	
 

70514C	 BAGS	HALF-SHOPPER	KRAFT	W/HNDLE	
	

CASE	
	

 
70516	 BAG	BROWN	PAPER	1/6TH	BARREL	500CT.	 DURO	 CASE	

	
 

70517	 BAG	BROWN	PAPER	#16	500	COUNT	 DURO	 CASE	
	

 
70518	 BAG	BROWN	PAPER	#6	500ct	 PACKER	 CASE	

	
 

70521	 BAG		BROWN	PAPER#12	500	COUNT	 DURO	 CASE	
	

 
70522	 BAG	BROWN	PAPER	#4	500CT.	 PACKER	 CASE	

	
 

705221	 BAG	BROWN	PAPER	#5	500CT	 PACKER	 CASE	
	

 
70523	 BAG	BROWN	PAPER	#8	500	COUNT	 DURO	 CASE	

	
 

70524	 BAG	BROWN	PAPER	#10	500CT	 PACKER	 CASE	
	

 
70525	 BAG	BROWN	PAPER	#20	500CT	

	
CASE	

	
 

70529	 BAG	BROWN	PAPER	#2	500CT	 PACKER	 CASE	
	

 
70540	 BAG	FRY/SANDWICH	6.75X6.5	508	 FISCHER	 CASE	

	
 

70542	 BAG	FRY	PRTD	5.5X1X4	605	1000CT	 FISCHER	 CASE	
	

 
70543	 BAG	FRY	PRTD	5X4	603	1000CT	 FISCHER	 BOX	

	
 

70544	 BAG	FRY	PRTD	5.5X1X8	607	1000CT	 FISCHER	 CASE	
	

 
70545	 BAG	GLASSINE	2X3.5	201	1000CT	 FISCHER	 CASE	

	
 

70552	 BAG	T-SHIRT	11.5X6.5X21.5	975	CT	 QDP	 CASE	
	

 
705601	 POLY	BAG	SANDWICH	6X8	HDPE	2000CT	 QDP	 CASE	

	
 

705604	 DELI	BAG	FLP	TOP	LG	10.5X8.5	2M/CS	 PACKER	 CASE	
	

 
70564	 CANLINER	GRY	28X45	SLIM	30MIC	100CT	 AEP	 CASE	

	
 

70570	 CANLINERS	CLR	HVY	33	GAL	23X10X	39	 PACKER	 CASE	
	



RFD 
CHICAGO'S FINEST 

FOOD SERVICE DISTRIBUTOR 

 
705700	 BAGS	ZIP	SEAL	7X8	1	QUART	500CT	

	
BOX	

	
 

705702	 BAG	ZIP	SEAL	10x12	ZIP	SEAL	GALLON	 PACKER	 CASE	
	

 
705703	 BAGS	ZIP	SEAL	2	GALLON	4/100CT	

	
CASE	

	
 

705704	 BAG	FOOD	8X4X18	.7MIL	POLY	1000CT.	
	

CASE	
	

 
705707	 BAG	FOOD	4X2X8	POLY	.68	1000CT.	

	
CASE	

	
 

705712	 BAG	ECO	KRAFT	W/WINDOW	5X1.5X7	500C	 BAGCRAFT	 CASE	
	

 
705713	 BAG	ECO	KRAFT	W/WIND	6.5X2X8.5	500C	 BAGCRAFT	 CASE	

	
 

70572	 CANLINER	CLR	60GAL	38X58	200CT	 PACKER	 CASE	
	

 
70574	 CANLINERS	BLACK	HEAVY	33GAL	38X58	 PACKER	 CASE	

	
 

70575	 CANLINER	BLK	60GAL	EX-HVY	38X58	1.6	 QDP	 CASE	
	

 
70576	 CANLINERS	BLACK	HEAVY	55	GAL	1.5ML	 PACKER	 CASE	

	
 

70577	 CANLINER	BLK	45GAL	HVY	40X48	4/25CT	 QDP	 CASE	
	

 
705775	 CANLINER	CLR	60GAL	EX-HVY	38X58	 QDP	 CASE	

	
 

70579	 CANLINERS	CLR	10GAL	24X24	1000CT	
	

CASE	
	

 
70582	 CANLINER	40X46	CLEAR	14MIC	250CT	 QDP	 CASE	

	
 

705821	 CANLINER	BLK	24X33	8MIC	1000CT	 PACKER	 CASE	
	

 
70583	 BAG	WAVETOP	21x18+10	WHITE	500CT	

	
CASE	

	
 

70589	 BAG	WAVETOP	16x16.+8	WHITE	500CT	 PACKER	 CASE	
	

 
70590	 POLY	BAG	10X14	FOODSRVCE	1000CT	 QDP	 CASE	

	
 

705911	 BEVERAGE	POUCH	CATER	AID	50/1GAL	 PAK-SHER	 CASE	
	

 
705912	 PLASTIC	BAG	CATER	CLEAR	50CT	PAK	 PAK-SHER	 CASE	

	
 

70593	 POLY	BAG	21X6X35	RL	FOODSRVCE	200CT	 QDP	 ROLL	
	

 
70595	 BAG	POLY	ROLL	18X24	 QDP	 CASE	

	
 

70599	 POLY	BAG	SANDWICH	6X8	2000	CT	 PACKER	 CASE	
	

 
705991	 WINE	BAG	CLR	6X19	TAMPER	EVIDNT	250	

	
CASE	

	
 

705992	 BAG	CATERING	WHI	WAVE	34x21+12	250C	 QDP	 CASE	
	

 
706008	 BAG	CLEAR	21X15X10	W/HNDL	250CT	 COMMAND	 CASE	

	
 

706032	 PORTION	BAGS	MONDAY	2000CT	 QDP	 CASE	
	

 
706033	 PORTION	BAGS	TUESDAY	2000CT	 QDP	 CASE	

	
 

706034	 PORTION	BAGS	WEDNESDAY	2000CT	 QDP	 CASE	
	

 
706035	 PORTION	BAGS	THURSDAY	2000CT	 QDP	 CASE	

	
 

706036	 PORTION	BAGS	FRIDAY	2000CT	 QDP	 CASE	
	

 
706037	 PORTION	BAGS	SATURDAY	2000CT	 QDP	 CASE	

	
 

706038	 PORTION	BAGS	SUNDAY	2000CT	 QDP	 CASE	
	

 
71531	 BAG	DOGGIE	5X3X12	#900	 FISCHER	PAPER	 CASE	

	
 

90075	 BAG	BROWN	SMALL	W/HANDLE	10x5x13	 PACKER	 CASE	
	

 
90080	 BAG	PLASTIC	T-SHIRT	(HAPPY	FACE)	 HAPPY	FACE	 CASE	

	
 

90081	 COZY	CORNER	PLASTIC	T-SHIRT	BAG	 PACKER	 CASE	
	

 
92008	 BAGS	PLASTIC	BULL	DOG'S	LOGO	 DURO	 CASE	

	
 

92009	 M.A.	BURGER	LOGO	BAGS	250CT	 PACKER	 CASE	
	

      
 

68010	 PIZZA	LINER	10"	250CT	PCL10	 PERFECT	CRUST	 CASE	
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701897	 TRAY	5	COMPT	COMPOSTABLE	500CT	 PRIMEWARE	 CASE	

	
 

703682	 PATTY	PAPER	5.5"	24/1000	CT	 DURABLE	 CASE	
	

 
70613	 BUTCHER	PAPER	18"	ROLL	40#	 DANCO	 CASE	

	
 

70614	 BUTCHER	PAPER	CUT	36x36"	40#	 DANCO	 CASE	
	

 
70615	 BUTCHER	PAPER	36"	ROLL	 PACKER	 CASE	

	
 

70616	 BUTCHER	PAPER	30"	ROLL	40#	 DANCO	 CASE	
	

 
70620	 FILM	12X2000	PLASTIC	QDP	 QDP	 CASE	

	
 

70622	 FILM	18X2000	PLASTIC	QDP	 QDP	 CASE	
	

 
70624	 FILM	24"x2000'	FOODSERVICE	 QDP	 CASE	

	
 

706285	 WRAP	12X12	NEWSPRINT	5/1000CT	
	

CASE	
	

 
70630	 WAX	PAPER	12	X12	BULK	 PACKER	 CASE	

	
 

706305	 WRAP	15X15	ITALIAN	PIZZA	3/1000CT	 ITALIAN	KITCHEN	 CASE	
	

 
706309	 WRAP	12X12	BLK	CHECKERED	5/1000CT	

	
CASE	

	
 

70631	 WAX	PAPER	15X15	BULK	 PACKER	 CASE	
	

 
70633	 WAX	PAPER	12X10.75	POP-UP	 PACKER	 CASE	

	
 

706342	 WRAP	10.25x12	BBQ	BLUES	BEER	3000CT	 SMOKE	DADDY	 CASE	
	

 
706343	 WRAP	8.5X11.5	"94"	3000CT	 SMOKE	DADDY	 CASE	

	
 

706344	 WRAP	12X10	MA	BURGER	PRT	3000CT	 MA	BURGER	 CASE	
	

 
70635	 WAX	PAPER	15X10.75	POP-UP	 PACKER	 CASE	

	
 

70637	 WAX	PAPER	8X10.75	POP-UP	 PACKER	 CASE	
	

 
70638	 WAX	PAPER	8X10.75	POP-UP	 PACKER	 PC.	

	
 

70640	 LAMINATED	FOIL	SHEETS	14X16	2/500CT	
	

CASE	
	

 
706410	 LAMINATED	FOIL	SHEETS	14x10.5	5/500	 PACKER	 CASE	

	
 

70642	 PAN	LINERS	WHT	16x24	QUILON	1000CT	
	

CASE	
	

 
706420	 PAN	LINER	NATURAL	16X24	1000	CT	

	
CASE	

	
 

70643	 FOIL	18X500	HEAVY	DUTY	QDP	 QDP	 CASE	
	

 
70644	 PIZZA	NETTING	10x10	510	CT	

	
CASE	

	
 

706444	 WRAP	12X12	BURNT	PIZZA	PRT	3000CT	 BURNT	PIZZA	 CASE	
	

 
70649	 WAX	PAPER	10X10.75	POP-UP	 PACKER	 CASE	

	
 

70650	 FOIL	12x1000	STANDARD	QDP	 QDP	 CASE	
	

 
70651	 FOIL	18X1000	STANDARD	QDP	 QDP	 CASE	

	
 

70659	 FOIL	9X10.75	POP-UP	6/500CT	 QDP	 CASE	
	

 
70663	 FOIL	12x10.75	POP-UP		6/500	 QDP	 CASE	

	
 

70782	 G7000	2PT	GUEST	CHECK	17	LINE	 NATIONAL	CHECK	 CASE	
	

 
70783	 G3632	GUEST	CHECK	1	PT	15	LINES	

	
CASE	

	
 

70787	 G3616	GUEST	CHECK	1PT	16	LINE	50BKS	 NATIONAL	CHECK	 CASE	
	

 
70790	 S6000	2PT	CARBON	GUEST	CHECK	50/50	

	
CASE	

	
 

70794	 TOWEL	ROLL	NATURAL	8X700"	TORK	6CT	 TORK	 CASE	
	

 
707941	 TOWEL	ROLL	NATURAL	7.75".X775'	6	ct	 TANDEM	 CASE	

	
 

707942	 TOWEL	ROLL	WHITE	7.5".X775'	6CT	 CASCADE	 CASE	
	

 
70808	 TOWELS	SINGLE	FOLD	KRAFT	16/250CT	

	
CASE	

	
 

70809	 TOWEL	MULTIFOLD	WHITE	16/250CT	
	

CASE	
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708092	 TOWEL	MULTIFOLD	KRAFT	16/250CT	 CASCADE	 CASE	

	
 

70813	 TOWEL	CENTER	PULL	2PLY	6/600CT	 EMPRESS	 CASE	
	

 
70849	 PAPER,	GREEK	PLACEMATS	 PACKER	 CASE	

	
 

70899	 TOWEL	KRAFT	KITCHEN	ROLL	2	PLY	12CT	 TORK	 CASE	
	

 
70900	 TOWEL	KITCHEN	ROLL	2	PLY	30/80CT	

	
CASE	

	
 

709001	 TOWEL	ROLL	10"	WHITE	6/800	FT	 BERK	WIPER	 CASE	
	

 
709002	 TOWEL	ROLL	8X700	WHITE	6	COUNT	TORK	 TORK	 CASE	

	
 

70901	 TOWEL	8"	F/DISP	KRAFT	6/800FT	ROLLS	
	

CASE	
	

 
70904	 TOWEL	8"	F/DISP	KRAFT	12/350FT	ROLL	 PACKER	 CASE	

	
 

70905	 TOWELS,DISPENSER	8	"	WHITE	12CT	 PACKER	 CASE	
	

 
70908	 WIPER	FOODSERVICE	13X21.5"	150CT	

	
CASE	

	
 

70910	 BATHROOM	TISSUE	2	PLY	96	ROLLS/CASE	 PACKER	 CASE	
	

 
70911	 BATH	TISSUE	JUMBO	12/1000FT	2	PLY	 PACKER	 CASE	

	
 

70916	 MINI	JUMBO	BATH	TISSUE	2PLY	12CT	 TORK	 CASE	
	

 
709161	 JUMBO	BATH	TISSUE	2PLY	1400'	6CT	 TANDEM	 CASE	

	
 

7120490	 SLICE	BOX	BACCI	50CT	 BACCI	 CASE	
	

 
71250	 SLICE	BOX	PRINTED	18"	6-CUT	400CT	 GRECO	 CASE	

	
 

71374WS	 FOLDER	14"	E-FLUTE	PLAIN	W/K	50CT	 PINSA	 CASE	
	

 
71502	 PIZZA	BAG	PRINTED	14X1X17	1000CT	 GRECO	 CASE	

	
 

71504	 PIZZA	PRNT	BAGS	16x2x20"	1000CT	 GRECO	 CASE	
	

 
71506	 PIZZA	PRINT	BAGS	19x2x24"	500CT	 GRECO	 CASE	

	
 

71552	 FOLDER	12X2"	GREENBOX	50CT	 GREENBOX	 CASE	
	

      
 

70788	 NAPKIN	BEVERAGE	10x10	2PLY	1000CT	 PATERSON	 CASE	
	

 
70800	 NAPKIN	BEVERAGE	1	PLY	WHITE	8/500CT	 QDP	 CASE	

	
 

70801	 WET	NAPS	1000	CT.	 KARI	OUT	 CASE	
	

 
708031	 DISPENSER	NAPKINS	KRAFT	EZ	SERVEONE	 QDP	 CASE	

	
 

708032	 NAPKIN	WHITE	EZ	SERVONE	6000CT	 QDP	 CASE	
	

 
70804	 NAPKIN	BEVERAGE	BLACK	10X10	2PLY	 PACKER	 CASE	

	
 

70806	 NAPKIN	DINNER	2-PLY	15X17	3000CT.	 PACKER	 CASE	
	

 
70806A	 NAPKIN	DINNER	1PLY	20/250CT	

	
CASE	

	
 

70807	 TOWEL	C-FOLD	WHITE	10x13	2400CT	
	

CASE	
	

 
708152	 NAPKIN	LINEN	12X17	1/6	FOLD	900CT	

	
CASE	

	
 

708162	 NAPKIN	17X17	3PLY	1/4FLD	WHI	2000CT	 PATERSON	 CASE	
	

 
70822	 NAPKIN	TALLFOLD	WHITE	6.5X13	1	PLY	 PACKER	 CASE	

	
      
   

WEST	ROCK	 CASE	
	

 
71010	 CIRCLE	10"	100CT	 INGLESE	 CASE	

	
 

71012	 CIRCLE	12"	100CT	 INGLESE	 CASE	
	

 
71014	 CIRCLE	14"	100CT	 INGLESE	 CASE	

	
 

71016	 CIRCLE	16"	100CT	 INGLESE	 CASE	
	

 
71018	 CIRCLE	18"	50CT	 INGLESE	 CASE	
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71020	 CIRCLE	20"	50CT	 INGLESE	 CASE	

	
 

710300	 FOLDER	PLAIN	8X2	50CT	
	

CASE	
	

 
710301	 FOLDER	PLAIN	W/K	10x2"	50CT	

	
CASE	

	
 

710302	 FOLDER	PLAIN	W/K	12x2"	50CT	
	

CASE	
	

 
71031	 FOLDER	PRINTED	10x1.5"	50CT	 INGLESE	 CASE	

	
 

710310	 FOLDER	PLAIN	14X1.5"	50CT.	 INGLESE	 CASE	
	

 
710311	 FOLDER	PLAIN	12X1.5"	50CT.	 INGLESE	 CASE	

	
 

710312	 FOLDER	PLAIN	16X1.5"	50CT.	 INGLESE	 CASE	
	

 
710362	 FOLDER	PLAIN	K/K	12x2"	50CT	 INGLESE	 CASE	

	
 

710364	 FOLDER	PLAIN	K/K	14x2"	50CT	 INGLESE	 CASE	
	

 
710366	 FOLDER	PLAIN	K/K	16x2"	50CT	 INGLESE	 CASE	

	
 

710368	 FOLDER	PLAIN	K/K	18x2"	50CT	 INGLESE	 CASE	
	

 
71037A	 FOLDER	PRINTED	18x1.5"	W/K	50CT	 INGLESE	 CASE	

	
 

71038	 FOLDER	PLAIN	20x2"	50CT	 INGLESE	 CASE	
	

 
71039	 FOLDER	PLAIN	SM	FOOTBALL	18x26"	50C	 INGLESE	 CASE	

	
 

71042	 FOLDER	PRINTED	12x1.5"	W/K	50CT	 INGLESE	 CASE	
	

 
71043	 FOLDER	PRINTED	14x1.5"	W/K	50CT	 INGLESE	 CASE	

	
 

71044	 FOLDER	PRINTED	16x1.5"	W/K	50CT	 INGLESE	 CASE	
	

 
71050	 FOLDER	PRINTED	10x2"	W/K	50CT	 INGLESE	 CASE	

	
      
 

71239	 FOLDER	FLUTE	8"	PLAIN	50	CT	 INGLESE	 CASE	
	

 
71290	 PIZZA	FOLDER	K/K	PRINTED	10X2"	50CT	 INGLESE	 CASE	

	
 

71292	 PIZZA	FOLDER	K/K	PRINTED	12X2"	50CT	 INGLESE	 CASE	
	

 
71294	 PIZZA	FOLDER	K/K	PRINTED	14X2"	50CT	 INGLESE	 CASE	

	
 

71296	 PIZZA	FOLDER	K/K	PRINTED	16X2"	50CT	 INGLESE	 CASE	
	

 
71298	 FOLDER	K/K	PRINTED	18X2"	50CT	 INGLESE	 CASE	

	      

  
60 JANITORIAL 

         
 

43351	 SALT,	ROCK	SALT	50LB	 PACKER	 CASE	
	

 
70913	 WIPER	TABLE	TURNER	GREEN	12/90CT	 PACKER	 CASE	

	
 

70920	 WET	NAP	W/ANTISEPTIC	WIPE	8X5	1000C	 KARI	OUT	 CASE	
	

 
72000	 PINK	SOAP	4/1	GAL	QDP	 QDP	 CASE	

	
 

72002	 PINK	SOAP	1/5GAL	QDP	 QDP	 PAIL	
	

 
72004	 BLEACH	6/1	GALLON	6%	CONCENTRATE	 SUN	BRITE	 CASE	

	
 

72006	 GREEN	SOAP	1/5GAL	QDP	 QDP	 PAIL	
	

 
72007	 PINE	OIL	CLEANER	4/1	GAL	QDP	 QDP	 CASE	

	
 

72009	 DELIMER	4/1	GAL	QDP	 QDP	 CASE	
	

 
72012	 BEAD	SOAP	ALL	PURPOSE	50#	QDP	 QDP	 CASE	

	
 

72014	 PALMOLIVE	SOAP	5	GAL	 PALMOLIVE	 CASE	
	

 
72017	 WATER	SOFTENER	SALT	50LB	BAG	 PACKER	 CASE	

	
 

720171	 ICE	MELT	PELLETS	50#	BAGS	 SAFE	STEP	 BAG	
	

 
72018	 SANI-TABS	6/150CT	STERAMINE	 STERAMINE	 CASE	
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720210	 1	GAL	HAND	SANITIZER	80%	ALCOHOL	

	
PC.	

	
 

720210M	 4/1	GAL	HAND	SANITIZER	80%	ALCOHOL	
	

CASE	
	

 
720223	 SOAP	FOAM	WASH	AZURE	6/1	LITER	 DEB	 CASE	

	
 

720224	 SOAP	FOAM	WASH	ROSE	6/1	LITER	 DEB	 CASE	
	

 
720226	 SANITIZER	FOAM	HAND	3/1	LITER	 DEB	 CASE	

	
 

720229	 SOAP	FOAM	WASH	AZURE	3/1.2	LITER	 DEB	 CASE	
	

 
72023	 SOAP	FOAM	LOTION	3/1250ML	 PRIMESOURCE	 CASE	

	
 

72028	 FRYER	CLEANER	DEEP	FAT	8#	QDP	 QDP	 CASE	
	

 
72029	 DEGREASER	1/5	GAL	QDP	 QDP	 CASE	

	
 

72030	 DEGREASER	123	4/1	GAL	QDP	 QDP	 CASE	
	

 
72032	 GREEN	SOAP	4/1	GAL	QDP	 QDP	 CASE	

	
 

72034	 SCOURING	PADS-GREEN	10CT	QDP	 QDP	 PC.	
	

 
720341	 SCOURING	PADS-GREEN	6/10	CT	QDP	 QDP	 CASE	

	
 

720351	 SPONGE	GREEN/YELLOW	COMBO	8/5CT	QDP	 QDP	 CASE	
	

 
72036	 STAINLESS	STEEL	PADS	1/12CT	QDP	 QDP	 PC.	

	
 

720361	 STAINLESS	STEEL	PADS	6/12	CT	QDP	 QDP	 CASE	
	

 
72037	 MOP	HEAD	XL	BLUE	LOOPED	END	EACH	 PACKER	 EACH	

	
 

72038	 MOP	HEAD	#24	WHITE	CUT	END	EACH	 PACKER	 EACH	
	

 
72039	 MOP	HEAD	#32	WHITE	CUT	END	EACH	 PACKER	 EACH	

	
 

720399	 COMET	32z	CLEANSER	W/BLEACH	8/32z	 COMET	 CASE	
	

 
72039A	 MOP	HANDLE	WOOD	60"	QUICK	CHANGE	 PACKER	 PC.	

	
 

72040	 EASY	OFF	6/24	OZ	 EASY	OFF	 CASE	
	

 
720402	 OVEN	&	GRILL	CLEANER	4/1GAL	QDP	 QDP	 CASE	

	
 

720403	 DAWN	REG	SCENT	DISH	SOAP	8/38OZ	 DAWN	 CASE	
	

 
720408	 SUPERLOSO	ALL	PURP	CLNR	1/5GAL	QDP	 SUPERLOSO	 PAIL	

	
 

72041	 MOP	HEAD	#24	BLUE	CUT	END	EACH	 PACKER	 EACH	
	

 
720411	 FANTASTIC	12/32OZ	LIQUID	 FANTASTIC	 CASE	

	
 

72042	 GRILL	BRICKS	12	COUNT	 ROYAL	 CASE	
	

 
72043	 MOP	HEAD	#32	BLUE	CUT	END	EACH	 PACKER	 PC.	

	
 

72044	 FRYER	FILTER	CONES	 ROYAL	 CASE	
	

 
72047	 MOP	HANDLE	FIBERGLAS	EZ	CHANGE	EACH	 PACKER	 EACH	

	
 

72048	 PUSH	BROOM	18"	FINE	SWEEP	EACH	 JANICO	 EACH	
	

 
72049	 PUSH	BROOM	24"	FINE	SWEEP	EACH	 JANICO	 EACH	

	
 

72054	 MOP	BUCKET	YELLOW	W/SIDE	WRINGER	EA	 JANICO	 EACH	
	

 
72055	 TRIGGER	SPRAYER	F/32z	BOTTLE	1EA	 IMPACT	 EACH	

	
 

72056	 PLASTIC	SPRAY	BOTTLE	ONLY	32z	EA	 IMPACT	 EACH	
	

 
72060	 3M	STAINLESS	STEEL	PADS	HVY		72CT	 3M	 CASE	

	
 

72720	 BROOM	ANGLE	PLAS	WITH	HANDLE	 JANICO	 EACH	
	

 
72722	 BROOM	STRAW	HEAVY-DUTY	EACH	

	
EACH	

	
 

72730	 SCRUB	BRUSH	12'	PALMYRA	 JANICO	 PC.	
	

 
72731	 ANGLE	BROOM	HANDLE	48'	METAL	 JANICO	 PC.	

	
 

72732	 SMALL	ANGLE	BROOM	HEAD	EA	 JANICO	 PC.	
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72736	 CLEANER	GLASS	4/1	GALLON	SPARKLE	 RINO	 CASE	

	
 

72738	 PUMP	FOR	5GAL	PAILS	1EA	
	

EACH	
	

 
72744	 TOILET	BOWL	CLEANER	9%	HCL	 PERFORMANCE+	 CASE	

	
 

72748	 SUPERLOSO	MULTI	PURP	CLNR	4/1	GAL	 QDP	 CASE	
	

 
72752	 DAWN	POT	&	PAN	CLEANER	4/1GAL	 DAWN	 CASE	

	
 

727550	 SANITIZER	BEER	CLEAN	100CT	 BEER	CLEAN	 CASE	
	

 
727551	 BEER	GLASS	CLEANER	SUDS	100CT	 BEER	CLEAN	 CASE	

	
 

72759	 3M	GRIDDLE	CLEANING	PACKETS	40CT	 3M	 CASE	
	

 
74300	 ENZYMATIC	NO	RINSE	FLOOR	CLEANER	 SWISHER	 CASE	

	
 

74400	 PINK	POT	AND	PAN	DETERGENT	4/1GAL	 SWISHER	 CASE	
	

 
74506	 LIQUID	DISHMACHINE	DETERGENT	4/1GAL	 SWISHER	 CASE	

	
 

74508	 LOW	TEMP	DISHMACHINE	SANITIZER	4/1A	 SWISHER	 CASE	
	

 
74510	 FRYER	BOIL	CLEANER	36/2OZ	 MR.	MUSCLE	 CASE	

	
 

74528	 DUST	PAN	LOBBY	PLASTIC	EACH	 JANICO	 EACH	
	

 
74530	 CLAIRE	GLASS	CLEANER	6/19OZ	 CLAIRE	 CASE	

	
 

74531	 CLAIRE	OIL	STNLSS	STEEL	CLNR	6/15OZ	 CLAIRE	 CASE	
	

 
74532	 CLAIRE	FOAM	OVEN/GRILL	CLNR	6/20OZ	 CLAIRE	 CASE	

	
 

74533	 CLAIRE	WATER	STNLESS	STEELCLRN	6/16	 QDP	 CASE	
	

 
74534	 CLAIRE	MR	JINX	ALL	PURP	CLNR	12/19Z	 CLAIRE	 CASE	

	
 

74536	 CLAIRE	DISINFECTANT	SPRAY	12/15.5OZ	 CLAIRE	 CASE	
	

 
74537	 WASTEBASKET	28	QT	RECT	PLAS	EA	 JANICO	 EACH	

	
 

74538	 WASTEBASKET	41	QT	RECT	PLAS	EA	 JANICO	 EACH	
	

 
74539	 TRASH	CONT	23	GAL	THIN	BIN	PLAS	EA	 JANICO	 EACH	

	
 

74540	 TRASH	CONT	32GAL	PLAS	VENTED	EA	 JANICO	 EACH	
	

 
74541	 TRASH	CAN	44GAL	VENTED	EA	 JANICO	 EACH	

	
 

74542	 DOLLY	F/ROUND	GATOR	CONTAINERS	EA	 JANICO	 EACH	
	

 
74544	 PAIL	RED	SANITIZING	PLASTIC	6-QT	EA	 IMPACT	 EACH	

	
 

74546	 FLOOR	SQUEEGEE	18"	PLAS	MOSS	EACH	 JANICO	 EACH	
	

 
74550	 WET	FLOOR	SIGN	ENGLISH/SPANISH	EA	 PACKER	 EACH	

	
 

74551	 BROOM	LOBBY	DUST	PLASTIC	EACH	 JANICO	 EACH	
	

 
74560	 CLAIR	LEMON	FURNITURE	POLISH	6/19OZ	 CLAIRE	 CASE	

	
 

74561	 CLAIRE	BUG	BUSTER	FLYING	12/15OZ	 CLAIRE	 CASE	
	

 
74562	 CLAIRE	FAST	KILL	RESIDUAL	12/15OZ	 CLAIRE	 CASE	

	
 

74573	 ECO	TEMP	ULTRA	DRY	4/1	GAL	 ECOLAB	 CASE	
	

 
74595	 TRASH	CONT	55GAL	PLAS	VENTED	EACH	 JANICO	 EACH	

	
 

74601	 AVANCE	LIQUIWARE	DETER	RED	5GAL	 STATE	CLEANING	 PAIL	
	

 
74602	 AVANCE	SPOTLESS	ALL	TEMP	RINSE	BLUE	 STATE	CLEANING	 PAIL	

	
 

74603	 AVANCE	CHLORINE	MACHINE	SANITIZER	 STATE	CLEANING	 PAIL	
	

 
74604	 AVANCE	LIME	ELIMINATOR	ACID	BLEND	 STATE	CLEANING	 CASE	

	
 

74606	 AVANCE	SANI	QUAT	NO	RINSE	SANITIZER	 STATE	CLEANING	 CASE	
	

 
74607	 HD	FOAMING	OVEN	&	GRILL	CLNR	4/1G	 LEE'S	 CASE	

	
 

74610	 ECOLUTION	GLASS	CLEANER	 LEE'S	 CASE	
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74612	 ECOLUTION	BIO	FLOOR	CLEANER	4/1GAL	 STATE	CLEANING	 CASE	

	
 

74613	 AVANCE	CITRUS	AP	DEGREASER	4/1GAL	 STATE	CLEANING	 CASE	
	

 
74614	 AVANCE	SOLID	SILVERWARE	PRESOAK	 STATE	CLEANING	 CASE	

	
 

74618	 AVANCE	CHLORINE	MACHINE	SANI	4/1	 LEE'S	 CASE	
	

 
74619	 STA-GLO	PREM	POT	&	PAN	DETERGENT	 LEE'S	 PAIL	

	
 

74621	 AVANCE	SPOTLESS	ALL	TEMP	RINSE	BLUE	 LEE'S	 CASE	
	

 
74625	 QUAT	SANITIZER	RTU	12/32z	 STATE	 CASE	

	
 

74630	 NDC	MORNING	FRESH	DISINFECTANT	CLNR	 LEE'S	 CASE	
	

 
74631	 AVANCE	MACHINE	DETERGENT	HARD	WATER	 STATE	CLEANING	 PAIL	

	
 

74643	 DEGREEZE	DEGREASER	RTU	12/32z	 STATE	CLEANING	 CASE	
	

 
74650	 CLEANER	FLOOR	SANI	WASH	&	WALK	2.5G	 ECOLAB	 CASE	

	
 

74651	 SOAP	HAND	ANTIBACTERIAL	MILD	750	ML	 ECOLAB	 CASE	
	

 
74652	 CLEANER	LIME	A	WAY	4/1GAL	 ECOLAB	 CASE	

	
 

74655	 SANITIZER	LQD	ULTRA	SAN	5GL	 ECOLAB	 CASE	
	

 
74656	 SANITIZER	ECO	SAN	LOW	TEMP	4/1GL	 ECOLAB	 CASE	

	
 

74665	 AVANCE	HARD	WATER	RINSE	ADD	BLUE	 STATE	CLEANING	 PAIL	
	

 
746692	 ANTI	BACT	FOAMING	HAND	SOAP	6/1000M	 STATE	CLEANING	 CASE	

	
 

74670	 ANTIMICRO	FRT/VEG	WASH	1/2.5GAL	 ECOLAB	 CASE	
	

 
74672	 ADV	NEXA	AB	FOAM	HAND	SOAP	6/750ML	 ECOLAB	 CASE	

	
 

74687	 SUPER	TRUMP	4/1	GAL	 ECOLAB	 CASE	
	

 
74691	 GREASELIFT	2/2	L	 ECOLAB	 CASE	

	
 

74700	 PIZZA	SUDS	LIQ	DETEGENT	4/1GAL	 GLISSEN	 CASE	
	

 
74701	 PIZZA	SUDS	LIQ	DETEGENT	5GAL	 GLISSEN	 CASE	

	
 

74702	 PEROXIDE	DISINFECTANT	2	GA	 ECOLAB	 CASE	
	

 
74705	 SMART	POWER	DM	DETERGENT	4/6.75LB	 ECOLAB	 CASE	

	
 

74706	 SMART	POWER	RINSE	ALL	PUR	2/2.5LB	 ECOLAB	 CASE	
	

 
74708	 SMART	POWER	PRESOAK	3/4LB	 ECOLAB	 CASE	

	
 

74709	 SMART	POWER	MANUAL	DETERGENT	3/2LB	 ECOLAB	 CASE	
	

 
74712	 NU	FOAM	LIQ	BAR	WASH	1GAL	 GLISSEN	 EACH	

	
 

74713	 NU	FOAM	LIQ	LOW	SUDS	BAR	WASH	1GAL	 GLISSEN	 EACH	
	

 
74714	 NU	FOAM	SANITIZING	TABLETS	6	JARS	 GLISSEN	 CASE	

	
 

74749	 WHITE	COCONUT	HAND	SOAP	4/1	GAL	QDP	 QDP	 CASE	
	

 
74758	 OAS	100	NEUT	FLR	CLN	2.5	GAL	 ECOLAB	 CASE	

	
 

74770	 SMARTPOWER	DISH	SANITIZER	4/1000	CT	 ECOLAB	 CASE	
	

 
87032	 SANI	WIPES	CANISTER	XL	6/200CT	 PDI	 CASE	

	
 

87033	 PUMP	FOR	1	GALLON	SANITIZER	
	

EACH	
	

 
91000	 BLEACH	5%	CONCENTRATE	6/1	GALLON	

	
CASE	

	
 

91038	 SOAP,	GREEN	POT	&		PAN	4X1	GAL	 EUREKA	 CASE	
	

 
91040	 CLEANER	RINSE	AID	LIQUID5	GAL	 EUREKA	 PAIL	

	
 

91042	 DETERGENT	LOW	TEMP	5	GAL	 EUREKA	 CASE	
	

 
91187	 SHEILA	SHINE	STAINLESS	CLEANER	 SHEILA	SHINE	 CASE	

	
 

80020	 BOXES	HERB	SPLIT	SMALL	
	

EACH	
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80121	 FILM	PALLET	STRETCH	18X1500	 PACKER	 CASE	

	
      
      	


